M gehmeyr | (@

| (@ syskomp
T ptberenas

Systembaukasten
Profilserie B-45




([ gehmeyr

INHALTSUBERSICHT

1

N

2

Technische Daten/
Profilbearbeitung  ejte 1|2 Seite 1|3 Seite 15 Seite 113 Seite 114 Profile
| s R RIS || (2 petw , —
e Raall Mg?ﬁﬁa‘: F«"%a’ . Q@ Oﬁ@ a Pl N /J
j Ty Vany A Carro T L ‘ "l g
= i R e S s v (s A =
Seite 2|2 Seite 2|4 Seite 2|7 Seite 2|10 Seite 2|19 Seite 2|21 Seite 2|22 Seite 2|24
Profilzubeh6r o4t 32 Seite 3[3 Seite 3|4 Verbindungstechnik  ojte 42 Seite 43
!’I g ‘ ¥ 2 /l Je T f
Seite 4|6 Seite 4|7 Seite 4|7 Seite 4|8 Seite 4/13 Seite 4/15 Seite 418 Seite 4/19 Seite 4|20
' 2
i =~ D M- /4
Seite 4|22 Seite 4|23 Seite 4|24 Seite 4|25 Seite 4|26 Seite 4/35 Seite 4|35 Seite 4|36 Seite 4|36
=
gﬁ% Jrr
Seite 4/37 Seite 4/38 Seite 4|41 Seite 4|43 Seite 4[44 Seite 4|45 Seite 4|46 Seite 4|47
W g !
Seite 4/48 Seite 4]49 Seite 4|50 Gelenke  seite 5|2 Seite 5|6 Seite 5|7 Seite 5|8
Seite 5|8 Tiirelemente Seite 6|2 Seite 6|2 Seite 6|3 Seite 6|4 Seite 6|5 Seite 6|6

www.syskomp-group.com



Profilserie B-45

e M{: il il il n *0“*

Seite 6|7 Seite 6|8 Seite 6|9 Seite 6|10 Seite 6|11 Seite 6|11 Seite 6|11 Seite 6[12 Seite 6]13
-
: ® 4 v
Seite 6]13 Seite 6|14 Seite 6[16 Seite 6[16 Seite 617 Seite 6|17 Seite 618 Seite 6|19 Seite 6|19
oa
w 7 : ,
‘ ’ — o
" 0 | ===
- Flachenelemente und g— o0
Seite 6|20 Einfassung  seite 712 Seite 7|3 Seite 7|4 Seite 7|5 Seite 7|5 Seite 7|6
/’
Seite 7|6 Seite 7|7 Seite 7|8 Seite 7|9 Seite 7|9 Seite 7|10 Seite 7|10 Seite 7|n Seite 7|11
Seite 712 FiiBe und Rader  seite 32 Seite 8|3 Seite 8|4 Seite 8|5 Seite 86 Seite 8|7

9 | #

T

Seite 8[12 Rollen und Gleiter  cgjte e

8 ¢ V@

Seite 8|7 Seite 8|8 Seite 8|9 Seite 8|10

...'.'. — ...-;_' - ! 1
| 1 ‘
g
Seite 9|4 Seite 9|5 Seite 9|5 Seite 9|6 Seite 9|7 Seite 9|7 Seite 9|8 SChUtZEinriChtun::]

b & 1
el || = )
LY PR

ox1g

e + & (60853000

Seite 10|4 Seite 10|7 Seite 10|n Seite 10[12 Seite 10[13 Seite 10|15 Seite 10[17 Seite 1018

www.syskomp-group.com Al3



Al4

{ gehmeyr

Seite 10]21

Seite 10|20

A

Seite 1|5

hY

Seite 1|4

Seite 1110 Seite 1110

12

Zubehor

Seite 12|8

14

Arbeitsplatz-Zubehor

P

Seite 14)13 Seite 14|15
Seite 1419 Seite 14|20

>

Seite 10]22

Seite 1|5 Seite 1|6
Seite 11|11 Seite 1[12
Seite 12|2 Seite 12|2
@ '

Werkzeuge seite 132
| ‘t [zt
LHAA )

¥

Seite 14/2 Seite 14|3
Seite 1416 Seite 14|17
Seite 14|20 Seite 14|21

11

Rundrohre

Seite 1|6

Seite 11]12

Seite 12|3

Seite 134

Seite 14|4

Seite 14|17

Seite 1425

L

U/

2

Seite 1|3

Seite 117

@

Seite 11]13

17

[ &

[

Seite 12|4

Seite 13]4
¢
!

Seite 14|5

»

Seite 1418

Seite 14|26

Seite 11[3

Seite 1|8

£
¥

Seite 11|13

<«

Seite 12|6

|~y

Seite 13]4

Profilserie B-45

i

Seite 1[3 Seite 11|4
5 }
Seite 1|8 Seite 1|9

Seite 11|14

\on

Seite 12|7

Seite 12|7

Seite 13|5

= &

Seite 146

Seite 1418

Seite 14/27

Seite 14|9 Seite 14|10

w""\

Seite 1418 Seite 14/19
=
Seite 14/27 Seite 14|28

www.syskomp-group.com



Profilserie B-45

D PP r>Qq

& €

Seite 14|28 Seite 14|29 Seite 14|29 Seite 14|30 Seite 14(31 Seite 14/32 Seite 14/32 Seite 14/32 Seite 14(33
& » 15 [ 16 (
v‘ff b
Seite 14/33 Seite 14[33 KLT-Lifter  cejte 15)2 Rollchenstrecken  gjte 16)2 Seite 16|5
P ¢ .
Seite 166 Seite 16|6 Seite 167 Seite 167 Seite 168 Seite 168 Seite 16|9 Seite 16|10 Seite 16|10

' "

ﬁ g.\_ ———

*‘s ik i

= il " ] r —
e

Seite 16|11 Seite 16|13

www.syskomp-group.com Als



(@ gehmeyr

AI 6 www.syskomp-group.com



([ gehmeyr

| syskomp
» Technische Daten/Profilbearbeitung

TECHNISCHE DATEN/PROFILBEARBEITUNG

o]
pEm

=

Seite 12 Seite 1|3 Seite 1|5 Seite 113 Seite 1|14
Toleranzen Berechnungen Bearbeitungen Radienausgleich Bestelliibersicht f.
Profilbearb.

www.syskomp-group.com



» Technische Daten/Profilbearbeitung Profilserie B-45

EN AW - 6063: Werkstoffnummer nach DIN EN 573 HB: ca. 75 (Brinellharte)

Rm: 245 N/mm? (Mindestzugfestigkeit) a: 23,4 x 10-6 1/K

Rp 0,2: 195 N/mm? (Dehnungsgrenze) (Lédngenausdehnungskoeffizient)

As:, 10% (Bruchdehnung) Toleranzen: DIN EN 12020-2

A10: 8% (Bruchdehnung) Eloxal: E6EV1

E: ca. 70.000 N/mm? (Elastizitatsmodul) Schichtdicke: O [
Toleranzen

Rastermafle R

C 6 ) R:20mm
C 8 ) R:30mm

Cb R: 40, 45, 50,60 mm

Profilkantenldange a [mm] 0-20 20-30 30—45 45—-60 60—90 100-120  120-160  160-240

Toleranzen

+ + + + + + + +
AuBenmal’ a bzw. Nutlage n = [mm] 0.2 0,25 03 0,35 04 0,5 0,6 0,8

d 6 a 60 +0,3/-0 3 a 8,0 +0,3/-0

— (- b 12,0 10,2 D b 16,5 0,2

- c 55 0,15 C 9,0 +0,15
LL d 1,5 #0,15 d 22 #0,15
Up s e 02 0,1 e 02 0,1

di 5,5 #0,15 di 7,3 +0,15
‘%’ =} -——a| b

"—l_/ B 10 a 10,0 +0,4/-0 10L a 10,0 +0,4/-0

u b 20,1 +0,25 (—J b 20,1 +0,25
Bitte beachten:

N\ |r
]| c 12,5 +0,15* c 14,5 +0,15*
) d 6,0 0,15 d 6,0 +0,15
C
Aluminiumprofil: 40 x 40L, 40 x 40L R, 40 x 8oL, 80 x 8oL
NutgroBe: 10

dl | —- -

L

Al

e 02 0,1 e 02 0,1
d1 10,0 +0,15 d1 10,0 +0,15

www.syskomp-group.com



» Technische Daten/Profilbearbeitung

Durchbiegung/Berechnungen

L

f = Durchbiegung (mm)

F = Kraft (N)

L = Profilldnge (mm)

E = Elastizitatsmodul (70.000 N/mm?)
g = Fallgeschwindigkeit (9,81 m/s?)

Geradheitstoleranz

Profilserie B-45

FxL3
f= ST Profildurchbiegung durch Kraft F
X | X
m*xgxL* . . .
= SR Profildurchbiegung durch das Eigengewicht des Profiles
X | X

5 (m*xgxL+F)xL Kontrolle der Bi
== - ontrolle der Biegespannun
Wx10° gesp g

FxL3

= ABxExIx10° Profildurchbiegung durch Kraft F

5xm*xgxL*

f= SO Profildurchbiegung durch das Eigengewicht des Profiles

(m*xgxL+F)xL

3= T Kontrolle der Biegespannung
FxL3
f= T Profildurchbiegung durch Kraft F
X | X
m*x g xL* . . .
f= e e Profildurchbiegung durch das Eigengewicht des Profiles
X | X

(m*xgxL+F)xL .
o0 ——— Kontrolle der Biegespannung
8W x 103

Werkstoffeigenschaften (Seite 1|2)

Angaben zu den Aluminiumprofilen (ab Seite 2|2)
m* = Masse (kg/mm); m*=m:1000

| =Tragheitsmoment (cm?)

W = Widerstandsmoment (cm?3)

Auf 300 mm Lange wird eine Abweichung von 0,3 mm nicht Giberschritten.

Geradheitsabweichungen auf bezogene Lange:

0..1000 mm 0,7 mm
1000—2000 mm 1,3 mm
2000—3000 mm 1,9 mm
3000—4000 mm 2,2 mm
4000—5000 mm 2,6 mm
5000-6000 mm 3,0 mm

www.syskomp-group.com



» Technische Daten/Profilbearbeitung

Verwindungstoleranz

Profilserie B-45

VERWINDUNGSTOLERANZ T AUF BEZOGENE NENNLANGE L:

Breite B: 0-1000 mm 1000-2000 MM  2000-3000 mm  3000-4000 MM 4000-5000 MM 5000-6000 mm
0-75 mm 1,00 1,20 1,50 1,80 2,00 2,50
75-100 mm 1,00 1,20 1,50 2,00 2,20 2,50
100-125 mm 1,00 1,50 1,80 2,20 2,50 3,00
125-150 mm 1,20 1,50 1,80 2,20 2,50 3,00
150-200mm 1,50 1,80 2,20 2,60 3,00 3,50
200-350mm 1,80 2,50 3,00 3,50 4,00 4,50

Profilnut Belastbarkeit

Zugbelastung

Statische Belastungs-Grenzwerte der Nut (Beginn der plastischen Verformung) bei Verbindern mit jeweils groRtem

Gewinde:
Nut Profil Hammerschraube Hammermutter Zentralschraube Nutenstein Nutenstein
e p einschwenkbar
| < | ff < e
s &
6 B6 2020 1.700 N 2.000 N 3.000N
8 B8 3030 4.000 N 4.000 N 5.000 N 6.300N
10 B10 4040L 7.000 N 7.200 N 10.000 N 12.000 N 12.500 N
B10 4545L 7.000 N 7.000 N 10.000 N 10.000 N 12.500 N
B10 4545 12.000 N 12.000 N 15.000 N 13.000 N 17.000 N

Die angegebenen Belastungs-Grenzwerte wurden exemplarisch durch AusreiBversuche ermittelt.

Sicherheitsfaktoren wurden nicht beriicksichtigt.
Gesetzliche Vorschriften und entsprechende Regeln der Technik sind gesondert zu berlicksichtigen.

www.syskomp-group.com



» Technische Daten/Profilbearbeitung Profilserie B-45

Bearbeitung fiir Zentralschraube

L "\t
Profil
o &y IdHdY =
Bohrung (a) &58mm Z7,8mm &98mm a

Abstand (b) 10 mm 15 mm 22,5mm

Za
)
Q
i[[[”t/

Gewinde M12

Gewindeschneiden nur bei metrischen Schrauben, ~ ﬁ

nicht fiir Selbstformende.

Ds5,8 D7,8
i D5.8 @ D78 D78
10 (7,5%) 15 (11%)
®5,8 918

o%;o 8 O%_?O i}
s4hs (2 [ 20

*Bohrung bei 11 mm, wenn das Profil mit der
Abdeckkappe biindig montiert werden soll

*Bohrung bei 7,5 mm, wenn das Profil mit der
Abdeckkappe biindig montiert werden soll

D9,8
j 09,8 SE 09,8

P/2(P/2-47)

owo
O N
oﬂ_ho

*Bohrung bei P/2-4 mm, wenn das Profil mit der
Abdeckkappe biindig montiert werden soll

www.syskomp-group.com



([ gehmeyr

» Technische Daten/Profilbearbeitung Profilserie B-45

Bearbeitung fiir Bolzenverbinder

§Ll
POF

Profil

Bohrung (a) Z 11 mm ZF17mm II o T =
Abstand (b) 18 mm 22,5 mm

D11 D17
j on g on @ @

aNbs aNbs
0 N 0 %
L[ X -

1 | 6 www.syskomp-group.com



» Technische Daten/Profilbearbeitung Profilserie B-45

Bearbeitung fiir Schnellspannverbinder

= o

®
- é; Tg o
-:3 w N
Profil b
Ty &y 9 —
Bohrung(a) g8mm F1i1mm Z17mm [ i I

Abstand (b) 10 mm 18 mm 22,5mm

Dii2und D17 undDB17
DB11 \

i
o

. -\
g
L‘M‘L

Schnellspannverbinder mit kleiner Spannhiilse:

Bohrung (a) Z9,8mm
Abstand (b) 22,5mm a
DB8 DB11
DB @
10 18
?8 X ]

T 7 JE <.\ JE

N A

O (
dz | 28 dZ | 2o

DB17 Bearbeitung fiir Schnellspannverbinder 9,8 bei Profilen mit
geschlossenen Nuten
Hinweis: Um die geschlossene Seite nicht zu beschadigen, ist beim
Bohren folgender Anschlag einzustellen:
DB9,8

i DB1? i DB9,8 i DB9.8

P:|40|45[50]60 22,5 P:[40|45|50(60
BT:|31|34|36 |41 BT:|31|34|36 | &1 22

—]
oc | 90 - |
A 215

I [ 20 1P

—

18,5
22

BT

BT
t

www.syskomp-group.com



» Technische Daten/Profilbearbeitung

Bearbeitung fiir Schnellspannverbinder biegbar

Profil

o & "
Bohrung (a) Z8mm Z11mm Z17 mm
Abstand (b) 10 mm 18 mm 22,5 mm
D8/DBS8 D11 und DB11 D17 und DB17
D
D8/DB8 D11/DB11

l D8/DB8

I D11/DBM

D17/DB17

l D1#/DB1?

www.syskomp-group.com



» Technische Daten/Profilbearbeitung

Bearbeitung fiir Aluminiumprofile — Nuté

Profilserie B-45

D5,8
10 (#,5%)
5,8
D5,8 D5.8 e
@ U
o \
U O
*Bohrung bei 7,5 mm, wenn das Profil mit der
Abdeckkappe biindig montiert werden soll
D8
10
@ 08
D8 D8
@ U
(D N
U O
DB8
10
®8
DB8
TNt
| @
(0)
U U
M6
30
5% .
M6 M6 B
O, =t —1—
O

www.syskomp-group.com



> Technische Daten/Profilbearbeitung _

Bearbeitung fiir Aluminiumprofile — Nut8

D7,8
15 (11%)
918
mls mle ﬁ
*Bohrung bei 11 mm, wenn das Profil mit der
Abdeckkappe biindig montiert werden soll
D11
18
DN
DB11
DB
M8
40
Ma MB ﬁ i
[ee)
=
MSL

L 80 |
M8 M8 -
=

110 www.syskomp-group.com




» Technische Daten/Profilbearbeitung Profilserie B-45

Bearbeitung fiir Aluminiumprofile — Nutio

D9,8
P/2 (P/2-4%)
-
@ ®9,8
09,8 D9.8 O :—LI(- O

0 N
O&T>O

*Bohrung bei P/2-4 mm, wenn das Profil mit der
Abdeckkappe biindig montiert werden soll

DB9,8
P:|40]45]50]60 225
BT:[31[34 36 41 =
DB9,8 DB9,8 ®9.,8
—-
Bearbeitung fiir Schnellspannverbinder 9,8 [Fe’bq
bei Profilen mit geschlossenen Nuten aly —
Hinweis: Um die geschlossene Seite nicht zu beschadigen,
ist beim Bohren folgender Anschlag einzustellen: b) z]
—
D17
22,5
o17
D17 D17 O: ;O ib
oﬁTﬁo
DB17
P:[40{45|50]60 22,5
BT:[31]34]36] 41 ~—
o17
DB1?
@) @) —
N a E
0
04 | 20
M12
55

o@_;o
M12 M12

©0)

vap I

M12
|

www.syskomp-group.com 1nm



» Technische Daten/Profilbearbeitung

| PprofiserieBas
M12L
, 130 ,
M12L M12L &
=

M16

M16
M16L

, 150 ,
M16L

=]

=

Bearbeitung fiir Querverbinder F1

Bearbeitung fiir Schutzgitterprofil

M8/D7,8V/D7,8V

40

1112 www.syskomp-group.com



([l gehmeyr

» Technische Daten/Profilbearbeitung

Radienausgleich

Profilbearbeitung zur Vermeidung von Spalten und scharfen Kanten bei einer Kreuz- oder
T-Verbindung von Profilen mit Nut 8 oder Nut 10.

Fiir spaltlosen Profiliibergang.

Radiusauspragung am Profilende einseitig oder auch beidseitig gegenuiberliegend moglich.
Keine Reduzierung der Belastbarkeit der Profilverbindung (anders als bei Polyamid-
Radiusausgleichen auf dem Markt).

Automatische Verdrehsicherung durch die Radiusauspragung.

Optische Aufwertung.

Innovative Neuheit.

Geschiitztes Gebrauchsmuster.

Aufnahme von Flachenelementen in der Nut ohne Zusatzbearbeitung moglich.

Fir jegliche Verbindungstechnik geeignet (Zentralschraube, Schnellspannverbinder ...).
Besonders geeignet fiir den Einsatz unter Reinraumbedingungen.

BESTELLSCHLUSSEL

Materialnummer (Stange) Einbauldnge L des Profils (mm) Endenbearbeitungen Radienausgleich

Bestellbeispiel 1

Aluminiumprofil 45 x 45L 2N 500 mm B= DB17/DB17 R=3mm:BD/BD
Art.: 411992403

BESTELLSCHLUSSEL

Materialnummer (Stange) Einbauldnge L des Profils (mm) Endenbearbeitungen Radienausgleich

Bestellbeispiel 2

Aluminiumprofil 45 x 45L 2N 500 mm B= DB17/DB17 R=5mm:B/B
Art.: 411992403

www.syskomp-group.com 1|13



(@ gehmeyr

» Technische Daten/Profilbearbeitung Profilserie B-45

Bestelliibersicht fiir Profilbearbeitungen

Profile sind bei uns als Verpackungseinheit, Stangenware oder auch auf Wunschlange gratfrei plangesagt erhaltlich,
auch Profilbearbeitungen sind im Hause jederzeit moglich.

Bei den Profilbearbeitungen legen Sie mit dem Bestellschliissel fest, welche Bearbeitungen Sie am Profilanfang und/
oder Profilende wiinschen.

Dies bedeutet: Sie geben zunachst das Profilraster mit der gewiinschten Lange an, anschlieBend entscheiden Sie durch
Angabe der konkreten Bezeichnung der Nut (A, B, C, D usw.), an welcher Stelle die Bearbeitung erfolgen soll. Zuletzt
wahlen Sie noch aus den diversen Bearbeitungsmoglichkeiten fiir dieses Raster lhre Anforderung aus (abhangig von
der Art der Verbindungstechnik). Natiirlich sind auch mehrere Bearbeitungen sowohl am Profilanfang als auch am
Ende moglich.

Auf diese Weise erhalten Sie von uns einen fertig bearbeiteten Zuschnitt, einfach, schnell und preiswert!

Ihr Vorteil:

« keine Verschnitte, die bezahlt aber nicht verwendet werden

« leichtes Anfragen/Bestellen ohne aufwandige Zeichnungserstellung

Selbstverstandlich konnen Sie aber auch weiterhin die Anfrage-/Bestellmoglichkeit per Zeichnung nutzen, auch in
Bezug auf Sonderbearbeitungen, die durch dieses System nicht dargestellt werden kénnen.

BESTELLSCHLUSSEL

Materialnummer (Stange) Lange (mm) Nutbezeichnung (Kapitel 1) = / Bearbeitung Aluminiumprofilende
Bearbeitung Aluminiumprofilanfang

Bestellbeispiel

Aluminiumprofil 45 x 45L 3000 mm B= D17 / -
Art.: 411992425 C= — / D17

Die Nutenbezeichnungen zu den einzelnen ProfilabmaRen finden Sie ab Seite 2|2 (bitte jedes Profil separat ansehen).

1|14 www.syskomp-group.com



» Technische Daten/Profilbearbeitung Profilserie B-45

BESTELLSCHLUSSEL 8
030
Materialnummer (Stange) Lange (mm) Profilanfang /  Profilende
Bestellbeispiel Aol o
Aluminiumprofil 30 x 30 4000 mm A=D7,8 / D7,8 |
Art.: 481990720 B=D7,8 / D7,8 D
Z=M38 / - A —=f A-A(1:1)
= 2 -
=T WO
A —= =
BESTELLSCHLUSSEL
6 8 10
cC 7 T CJ
Bearbeitung fiir D5,8 D7,8 M12
Zentralschraube D9,8
Bearbeitung fiir DB8 DB11 DB17
Schnellspannverbinder i D8 D11 D17
Bearbeitung fiir D8 D11 D17
Bolzenverbinder e “
A
i
L=
Bearbeitung fiir M6 M8 M12
GelenkfuR/FuBplatte M8L M16
M12L
M16L
Schnellspannverbinder DB9,8
DB9,8 fiir ) ) o
geschlossene Profile . . I-!ler har?delt.e.s sich nur um ein Belsplelproﬁl.
Hinweise in den jeweiligen Profilzeichnungen ab Seite
2|2 ansehen.
fiir folgende Profile zu verwenden:
411992401 Aluminiumprofil 45 x 45L 1N
411992403 Aluminiumprofil 45 x 45L 2N
411992402 Aluminiumprofil 45 x 45L 2NVS
411992404 Aluminiumprofil 45 x 45L 3N
411992897 Aluminiumprofil 45 x 45L R
Querverbinder F1

Genaue Bearbeitungszeichnungen der Verbinder ab Seite 1|5

www.syskomp-group.com 1|15



(@ gehmeyr

1|16 www.syskomp-group.com



{ gehmeyr

Profilserie B-45

PROFILE
- aa & ] Y5
Seite 2|2 Seite 2|4 Seite 2|7 Seite 2|10 Seite 2|19 Seite 2|21"

Aluminiumprofile
Serie 20 —Nut 6

)
G|

Seite 2|22
Sonderprofile

Aluminiumprofile
Serie 30 —Nut 8

~
AU%KELUR

Seite 2|24
Schutzgitterprofil

www.syskomp-group.com

Aluminiumprofile
Serie 40 —Nut 10

Aluminiumprofile
Serie 45 —Nut 10

Aluminiumprofile
Serie 50 —Nut 10

Aluminiumprofile
Serie 60— Nut 10

2|1



2|12

> Profile

Aluminiumprofil 20 x 20

Profilserie B-45

Nut 6

Artikelnummer

Profil

Nut

Masse
Tragheitsmoment
Widerstandsmoment
Profilflache

Radius

461517179 (20 Stangen a 3000 mm)
461992888 / max Lange 3000 mm

20x%20

6 mm

0,44 kg/m
1=0,68 cm*
W =0,68 cm?
A=1,63cm?
R1,5

Aluminiumprofil 20 x 20 2N

Artikelnummer

Profil

Nut

Masse
Tragheitsmoment
Widerstandsmoment
Profilfliche

Radius

461536478 (20 Stangen a 3000 mm)
461993422 / max Lange 3000 mm

20x20 2N

6 mm

0,49 kg/m

Ix=0,68 cm?; ly=0,84 cm*
Wx = 0,68 cm3; Wy = 0,84 cm?
A=1,83 cm?

R1,5

Aluminiumprofil 20 x 20 3N

Artikelnummer

Profil

Nut

Masse
Tragheitsmoment
Widerstandsmoment
Profilfliche

Radius

461517180 (20 Stangen a 3000 mm)
461992889 / max Lange 3000 mm

20%20 3N

6 mm

0,46 kg/m

Ix=0,75 cm?; ly=0,67 cm*
Wx = 0,71 cm3; Wy = 0,67 cm?
A=1,72 cm?

R1,5

Aluminiumprofil 20 x 20 2NVS

Artikelnummer

Profil

Nut

Masse
Tragheitsmoment
Widerstandsmoment
Profilflache

Radius

461519658 (20 Stangen a 3000 mm)
461992924 / max Lange 3000 mm

20x20 2NVS
6 mm

0,49 kg/m
1=0,76 cm*
W =0,72 cm?
A=1,82cm?

R1,5

w

Nral
m¥

www.syskomp-group.com



> Profile Profilserie B-45
Nut 6

Aluminiumprofil 20x20 R

Artikelnummer 461517183 (20 Stangen a 3000 mm)

461992890 / max Lange 3000 mm
Profil 20x20R G
Nut 6 mm
: a— N =
Masse 0,44 kg/m 3
Tragheitsmoment I=0,58 cm* 20 7
B

Widerstandsmoment W =0,55cm?

Profilfliche A=1,62cm?

Radius R1,5

Aluminiumprofil 20 x 40

Artikelnummer 461537816 (24 Stangen a 3000 mm)

461992891 / max Lange 3000 mm
Profil 20x40 B v c
Nut 6 mm U
Masse 0,77 kg/m A= + o
Tragheitsmoment Ix=1,20 cm?; ly = 4,61 cm* P Q
Widerstandsmoment Wx = 1,2 cm?; Wy = 2,31 cm?
Profilflache A=2,87cm?
Radius R1,5

www.syskomp-group.com



2|4

> Profile

Aluminiumprofil 30 x30

Profilserie B-45

Nut 8

Artikelnummer

Profil

Nut

Masse
Tragheitsmoment
Widerstandsmoment
Profilflache

Radius

481509178 (20 Stangen a 6000 mm)
481990720 / max Lange 6000 mm

30x30

8 mm

0,85 kg/m
1=2,77 cm*
W = 1,85 cm?
A=3,14 cm?
R2

Aluminiumprofil 30x30 1N

Artikelnummer

Profil

Nut

Masse
Tragheitsmoment

Widerstandsmoment

481506948 (20 Stangen a 6000 mm)
481992397 / max Lange 6000 mm

30x30 1N

8 mm

1,00 kg/m

Ix=3,49 cm*; ly = 3,12 cm*
Wx = 2,32 cm?; Wy = 1,99 cm?

1 965
=
At

D
Profilfliche A = 3,69 cm?
Radius R2
Aluminiumprofil 30x30 2N
Artikelnummer 481506950 (20 Stangen a 6000 mm)
481992399 / max Lange 6000 mm B

Profil

Nut

Masse
Tragheitsmoment
Widerstandsmoment
Profilfliche

Radius

30x302N

8 mm

0,95 kg/m

Ix=3,47 cm?; ly = 2,76 cm*
Wx = 2,32 cm3; Wy = 1,86 cm?
A=3,51cm?

R2

Aluminiumprofil 30x30 3N

Artikelnummer

Profil

Nut

Masse
Tragheitsmoment
Widerstandsmoment
Profilfliche

Radius

481506951 (20 Stangen a 6000 mm)
481992400 / max Lange 6000 mm

30%x303N

8 mm

0,89 kg/m

Ix=3,10 cm*; ly = 2,78 cm*
Wx = 1,97 cm3?; Wy = 1,85 cm?
A=3,32cm?

R2

www.syskomp-group.com



> Profile

Aluminiumprofil 30 x30 2NVS

Profilserie B-45

Nut 8

Artikelnummer

Profil

Nut

Masse
Tragheitsmoment
Widerstandsmoment
Profilflache

Radius

481506949 (20 Stangen a 6000 mm)
481992398 / max Lange 6000 mm

30%30 2NVS
8 mm

0,94 kg/m
1=3,21cm*
W =1,98 cm?
A = 3,50 cm?
R2

I 503
~/? < @
y

Aluminiumprofil 30x30R

Artikelnummer

Profil

Nut

Masse
Tragheitsmoment
Widerstandsmoment
Profilflache

Radius

481517198 (20 Stangen a 6000 mm)
481992896 / max Lange 6000 mm

30%x30R

8 mm

0,78 kg/m
1=2,28 cm*
W =1,41cm?
A =2,88 cm?
R2

Aluminiumprofil 30 x 45

Artikelnummer

Profil

Nut

Masse
Tragheitsmoment

Widerstandsmoment

481511704 (18 Stangen a 6000 mm)
481992430 / max Lange 6000 mm

30x45

8 mm

1,07 kg/m

Ix =3,86 cm?; ly = 8,16 cm*
Wx = 2,49 cm3; Wy = 3,63 cm?

D

Profilfliche A =3,96 cm?

Radius R2
Aluminiumprofil 30x60

Artikelnummer 481512603 (10 Stangen a 6000 mm)

481992457 / max Lange 6000 mm
B v d

Profil 30%60 OU UO

Nut 8 mm

Masse 1,49 kg/m hx A D

Tragheitsmoment
Widerstandsmoment
Profilflache

Radius

Ix=5,09 cm?; ly = 19,66 cm*
Wx = 3,39 cm3?; Wy = 6,55 cm?
A=553cm?

R2

www.syskomp-group.com

2[5



> Profile Profilserie B-45

Nut 8
Aluminiumprofil 30 x 45°

Artikelnummer 481524034 (20 Stangen a 6000 mm)
481993011 / max Lange 6000 mm

Profil 30 x 45°

Nut 8 mm

Masse 1,11 kg/m

Tragheitsmoment Ix=5,29 cm*; ly = 3,70 cm*

Widerstandsmoment Wx = 2,37 cm3; Wy = 2,13 cm?

Profilfliche 4,12 cm?

Radius R2

Aluminiumprofil 30 x 60°

Artikelnummer 481524037 (20 Stangen a 6000 mm)
481993012 / max Lange 6000 mm

Profil 30 x 60°

Nut 8 mm

Masse 1,01 kg/m

Tragheitsmoment Ix=4,25cm? ly = 3,12 cm*

Widerstandsmoment Wx = 1,95 cm?; Wy = 1,77 cm?

Profilfliche 3,73 cm?

Radius R2

Aluminiumprofil 30 x 60 x 60

Artikelnummer 481524049 (20 Stangen a 6000 mm) c v
481993016 / max Lange 6000 mm fO ij O\
Profil 30 x 60 X 60 J_\g\ﬂ/?ﬂ
Nut 8 mm KEUQ/‘\F\SK—F D
Masse 2,22 kg/m X)
Tragheitsmoment IX = 26,12 cm*; ly = 26,12 cm® . E 4l
Widerstandsmoment Wx = 7,51 cm?; Wy = 7,51 cm3 /"\ j C]
Profilfliche 8,2 cm? AJ_\ va?ﬂt
Radius R2 l)z/jr\s thék—r
\D (3 C_A> Dj
H G
30
60

www.syskomp-group.com



> Profile Profilserie B-45

Nut 10

Aluminiumprofil 40 x 4oL

Artikelnummer 411529339 (20 Stangen a 6000 mm) B
411993120 /......max Ldnge 6000 mm
Profil 40x40L
Nut 10 mm
Masse 1,51 kg/m A C
Tragheitsmoment 1=9,06 cm*
Widerstandsmoment W = 4,53 cm?
Profilflache A=5,61cm?
Radius R3 D
Nuttiefe beachten (S.1|2)
Aluminiumprofil 40 x40L 3N
Artikelnummer 411529367 (20 Stangen a 6000 mm) B
411993191 /.....max Lange 6000 mm P M <
Profil 40x40L 3N ? %
Nut 10 mm ‘j\ B
Masse 1,56 kg/m A x r gl s|g C
Tragheitsmoment Ix=9,69 cm?; ly=9,08 cm* ﬁl_j N
Widerstandsmoment Wx = 4,71 cm3?; Wy = 4,54 cm? % (ﬂ
Profilfliche A=5,79 cm? ~ = <
Radius R3 b
Nuttiefe beachten (S.1|2)
Aluminiumprofil 40 x 40L 2NVS
Artikelnummer 411529365 (20 Stangen a 6000 mm) B
411993189 /.....max Lange 6000 mm P M <
Profil 40x40L 2NVS ?} ?]
Nut 10 mm ‘ji
Masse 1,61 kg/m A x r gl algC
Tragheitsmoment 1=9,71.cm* PLJ
Widerstandsmoment W = 4,72 cm? [é }ﬂ
Profilfliche A=5,96 cm? ~ = <
Radius R3 b

Nuttiefe beachten (S.1|2)

www.syskomp-group.com



> Profile

Aluminiumprofil 40 x40l 2N m

Profilserie B-45

Nut 10

Artikelnummer

Profil

Nut

Masse
Tragheitsmoment
Widerstandsmoment
Profilfliche

Radius

411529363 (20 Stangen a 6000 mm)
411993187 /......max Lange 6000 mm

40x40L 2N

10 mm

1,61 kg/m

Ix =10,36 cm*; ly = 9,710 cm*
Wx = 5,18 cm3; Wy = 4,55 cm?
A =5,96 cm?

R3

Aluminiumprofil 40 x40LR

Artikelnummer

Profil

Nut

Masse
Tragheitsmoment
Widerstandsmoment
Profilfliche

Radius

411529359 (20 Stangen a 6000 mm)
411993184 /......max Ldnge 6000 mm

40%x40LR

10 mm

1,28 kg/m
1=6,78 cm*
W = 3,06 cm?
A =4,7cm?
R3

Nuttiefe beachten (S.1|2)

Aluminiumprofil 40 x 8oL

Artikelnummer

Profil

Nut

Masse
Tragheitsmoment
Widerstandsmoment
Profilfliche

Radius

411529341 (12 Stangen a 6000 mm)
411993130 /......max Lange 6000 mm

40x 80L

10 mm

2,67 kg/m

Ix=17,23 cm?; ly = 62,34 cm*
Wx = 8,61 cm?; Wy = 15,81 cm?
A=9,6cm?

R3

N
:

3.

Nuttiefe beachten (S.1|2)

2|8

www.syskomp-group.com



([ syskomp

Profilserie B-45

Nut 10
Aluminiumprofil 40 x 80 x 8oL
Artikelnummer 411537827 (8 Stangen a 6000 mm) c Y
411993193 /......max Lange 6000 mm [ %\
Profil 40x80x80L ﬁ ‘ v
Nut 10 mm
B D
Masse 4,16 kg/m N
Tragheitsmoment I=91,51 cm* s
Widerstandsmoment W =19,89 cm?
Profilflache A=15,41cm? E %_\ N
X _ _ L B
Radius R3 %
A— - — F-g|L
Je
Nl
H G /
10
| 40 ‘
' 80

Nuttiefe beachten (S.1/2)

Aluminiumprofil 40 x120L

Artikelnummer 411537824 (8 Stangen a 6000 mm)
411993139 /......max Linge 6000 mm
Profil 40x120L
Nut 10 mm
Masse 4,14 kg/m
Tragheitsmoment Ix=201,95 cm?; ly = 27,76 cm*
Widerstandsmoment Wx= 33,66 cm3: Wy=13,88 cm?
Profilfliche A=15,35cm?
Radius R3
d
B Y D

R 5

i L]

X G s

40 40

www.syskomp-group.com



> Profile

Aluminiumprofil 8o x 8oL

Profilserie B-45

Nut 10

Artikelnummer

411993133 / max Lange 6000 mm Q
Profil 80x80L
Nut 10 mm m .
Masse 4,98 kg/m
Tragheitsmoment I=132,62 cm*
Widerstandsmoment W = 33,16 cm? o
Profilfliche A=18,45cm?
Radius R3

411529347 (6 Sta

ngen a 6000 mm)

Nuttiefe beachten (S.1|2)

Aluminiumprofil 45 x 45L

Artikelnummer

411511702 (20 Stangen a 6000 mm)

411992425 /......max Lange 6000 mm

Profil 45x45L

Nut 10 mm

Masse 1,55 kg/m C
Tragheitsmoment I=11,00 cm*

Widerstandsmoment W = 4,89 cm?

Profilflache A=5,73 cm?

Radius R3

D

Aluminiumprofil 45x 45

Artikelnummer

411509175 (20 Stangen a 6000 mm)

411990520 /.....max Ldnge 6000 mm M
Nut 10 mm
Masse 2,03 kg/m A x Cy\/?ﬂ o
Tragheitsmoment I=13,94 cm* CL/\;G L—lﬂ
Widerstandsmoment W =6,19 cm?
Profilflache A =7,50 cm? [ig\‘?ﬂ
Radius R3 = -

www.syskomp-group.com



» Profile Profilserie B-45
Nut 10
Aluminiumprofil 45 x 45L 1N
Artikelnummer 411506956 (20 Stangen a 6000 mm) B
11992401 /....... Linge 6000 \

411992401 /......max Lange mm p S
Profil 45x45L 1N
Nut 10 mm
Masse 1,69 kg/m ﬂ[fu\)(—l\

A X g C
Tragheitsmoment Ix=12,52 cm*; ly = 11,66 cm* J_‘_)(\,\,(Jl—l/
Widerstandsmoment Wx = 5,57 cm?; Wy = 5,04 cm?
Profilfliche A =6,25 cm?
2

Radius R3 45

Aluminiumprofil 45 x 45L 2N

Artikelnummer 411506958 (20 Stangen a 6000 mm) B
411992403 /.....max Lange 6000 mm
Profil 45x45L 2N
Nut 10 mm
Masse 1,64 kg/m N .
Tragheitsmoment Ix=12,66 cm*; ly = 11,04 cm*
Widerstandsmoment Wx = 5,63 cm?; Wy = 4,91 cm?
Profilfliche A =6,08 cm?
Radius R3

Aluminiumprofil 45 x 45L 2NVS

Artikelnummer 411506957 (20 Stangen a 6000 mm) B

411992402 /.....max Lidnge 6000 mm p v <
Profil 45x45L 2NVS
Nut 10 mm g)ij l
Masse 1,64 kg/m ﬂ(fu\)(—\\

A X 2 C
Tragheitsmoment I=11,82 cm* Jjj(\,jh/
Widerstandsmoment W =5,11cm?
Profilfliche A =6,08 cm? )

Radius R3 45

www.syskomp-group.com 21N



2|12

> Profile Profilserie B-45
Nut 10
Aluminiumprofil 45 x 45L 3N
Artikelnummer 411506959 (20 Stangen a 6000 mm) B
411992404 /......max Lange 6000 mm v <

Profil

Nut

Masse
Tragheitsmoment
Widerstandsmoment
Profilflache

Radius

45x45L 3N

10 mm

1,57 kg/m

Ix=11,65 cm#; ly = 10,87 cm*
Wx = 5,03 cm?; Wy = 4,83 cm?
A=5,83 cm?

R3

Aluminiumprofil 45x 45L R

Artikelnummer

Profil

Nut

Masse
Tragheitsmoment
Widerstandsmoment
Profilfliche

Radius

411517200 (20 Stangen a 6000 mm)
411992897 /......max Lange 6000 mm

45%x45LR

10 mm

1,27 kg/m
1=8,01 cm*
W = 3,20 cm?
A= 4,70 cm?
R3

Aluminiumprofil 45x30°

Artikelnummer

Profil

Nut

Masse
Tragheitsmoment
Widerstandsmoment
Profilfliche

Radius

411524040 (20 Stangen a 6000 mm)
411993013 /......max Ldnge 6000 mm

45%30°

10 mm

1,86 kg/m

Ix=15,18 cm?; ly = 12,72 cm*
Wx = 5,34 cm?; Wy = 5,04 cm?
A =6,89 cm?

R3

Nuttiefe beachten (S.1|2)

www.syskomp-group.com



> Profile Profilserie B-45
Nut 10

Aluminiumprofil 45 x 45° m

Artikelnummer 411524043 (20 Stangen a 6000 mm)

411993014 /......max Lange 6000 mm

Profil 45x%45°

Nut 10 mm

Masse 2,00 kg/m

Tragheitsmoment Ix =19,95 cm*; ly = 14,45 cm*

Widerstandsmoment Wx = 5,49 cm3; Wy = 4,83 cm?

Profilfliche A=7,41cm?

Radius R3

Aluminiumprofil 45x 60

Artikelnummer 411509184 (20 Stangen a 6000 mm) B
411990570 /......max Ldnge 6000 mm

Y
P

gl
Nut 10 mm
Masse 3,01 kg/m . ﬂ Dﬁg\%ﬂ r—ld
Tragheitsmoment Ix=22,66 cm*; ly = 37,55 cm* PLJ DT/&[
Widerstandsmoment Wx = 10,07 cm?; Wy = 12,52 cm?

e |

Radius R3 60

=

2
dn
» |

Aluminiumprofil 45x 60° m

Artikelnummer 411524046 (20 Stangen a 6000 mm)
411993015 /......max Ldnge 6000 mm

Profil 45x%60°

Nut 10 mm

Masse 1,83 kg/m

Tragheitsmoment Ix = 16,94 cm*; ly = 11,39 cm*

Widerstandsmoment Wx = 5,19 cm?; Wy = 4,37 cm?

Profilflache A =6,78 cm?

Radius R3

www.syskomp-group.com 2|13



2|14

> Profile

Aluminiumprofil 45 x 9ol

Profilserie B-45

Nut 10

Artikelnummer

Profil

Nut

Masse
Tragheitsmoment
Widerstandsmoment
Profilflache

Radius

411511782 (12 Stangen a 6000 mm)
411992432 /......max Lange 6000 mm

45x90L

10 mm

3,05 kg/m

Ix=23,53 cm? ly = 81,82 cm*
Wx =10,31 cm3?, Wy = 18,18 cm?
A=11,29 cm?

R3

Aluminiumprofil 45 x 9oL 2N

Artikelnummer

Profil

Nut

Masse
Tragheitsmoment
Widerstandsmoment
Profilfliche

Radius

411538299 (12 Stangen a 6000 mm)
411993644 / max Lange 6000 mm

45 x90L 2N

10 mm

3,31 kg/m

Ix = 25,89 cm?; ly = 85,59 cm*
Wx = 6 cm?; Wy = 38,10 cm?
12,0 cm?

R3

Aluminiumprofil 45x 9oL 3NVS

Artikelnummer

Profil

Nut

Masse
Tragheitsmoment
Widerstandsmoment
Profilflache

Radius

411538298 (12 Stangen a 6000 mm)
411993635 /......max Linge 6000 mm

45x90L 3NVS

10 mm

3,15 kg/m

Ix = 86,78 cm®, ly = 24,93 cm*
Wx = 19,01 cm?3, Wy = 10,77 cm?
A=11,66 cm?

R3

X

45
lw]

(X

45

920

www.syskomp-group.com



> Profile

Aluminiumprofil 45x 9oL 4N

Profilserie B-45

Nut 10

Artikelnummer

Profil

Nut

Masse
Tragheitsmoment
Widerstandsmoment
Profilfliche

Radius

411459000 (12 Stangen a 6000 mm)
411459099 /......max Lange 6000 mm

45%x90L 4N

10 mm

2,97 kg/m

Ix = 82,59 cm?, ly = 24,84 cm*
Wx = 18,35 cm?, Wy = 10,71 cm?
A =11,00cm?

R3

Aluminiumprofil 45x 90 xgol

Artikelnummer

Profil

Nut

Masse
Tragheitsmoment
Widerstandsmoment
Profilfliche

Radius

411537823 (8 Stangen a 6000 mm)
411992387 /......max Ldnge 6000 mm

45%x90x90L

10 mm

5,67 kg/m

Ix =100,56 cm*, ly = 203,33 cm*
Wx = 29,34 cm?3, Wy = 29,34 cm?
A=21,01cm?

R3

m

s
L
)

I

45

920

Aluminiumprofil 45x 90

Artikelnummer

Profil

Nut

Masse
Tragheitsmoment
Widerstandsmoment
Profilfliche

Radius

411509186 (12 Stangen a 6000 mm)
411990300 /......max Linge 6000 mm

45%x90

10 mm

4,12 kg/m

Ix =32,25 cm? ly = 124,05 cm*
Wx = 14,33 cm?, Wy = 27,57 cm?
A=15,24 cm?

R3

www.syskomp-group.com

2|15



> Profile Profilserie B-45

Nut 10
Aluminiumprofil 45x180

Artikelnummer 411509187 (6 Stangen a 6000 mm)
411990335 /......max Lange 6000 mm

Profil 45x180

Nut 10 mm

Masse 6,96 kg/m

Tragheitsmoment Ix=57,77 cm?, ly = 771,07 cm*

Widerstandsmoment Wx = 25,68 cm3, Wy = 85,67 cm?®

Profilfliche A =25,76 cm?

Radius R3

g g o It
nqp Wapl

napWq

45 ‘ 45

45
B3

IS
&
N
N
n

Aluminiumprofil 9o x 9ol

Artikelnummer 411509658 (6 Stangen a 6000 mm) c M D

411992415 / max Linge 6000 mm /C] @
Profil 90x90L

Nut 10 mm
Masse 6,34 kg/m B
Tragheitsmoment |=210,50 cm*

Widerstandsmoment W = 46,78 cm? ]

m

Profilflache A=23,46 cm?

>
) S—
90

Radius R5

>
-

2|16 www.syskomp-group.com



> profe C O ponerenas

Nut 10
Aluminiumprofil 9o x90

Artikelnummer 411509189 (6 Stangen a 6000 mm)
411990500 / max Lange 6000 mm

Profil 90x90

Nut 10 mm

Masse 10,51 kg/m

Tragheitsmoment |=301,85 cm*

Widerstandsmoment W =67,07 cm?

Profilfliche A=38,93 cm?

Radius R5

Aluminiumprofil 9o x 18olL

Artikelnummer 411516015 (3 Stangen a 6000 mm)
411992857 / max Ldnge 6000 mm

Profil 90 x 180L

Nut 10 mm

Masse 11,44 kg/m

Tragheitsmoment Ix = 398,86 cm*; ly = 1377,86 cm*

Widerstandsmoment Wx = 88,63 cm?; Wy = 153,10 cm?

Profilflache 42,73 cm?

Radius R5

www.syskomp-group.com 2|17



> profe C O ponerenas

Nut 10
Aluminiumprofil 9o x 180

Artikelnummer 411509188 (3 Stangen a 6000 mm)
411990416 / max Lange 6000 mm

Profil 90 x 180

Nut 10 mm

Masse 17,17 kg/m

Tragheitsmoment Ix=547,41 cm?*; ly = 2142,88 cm*

Widerstandsmoment Wx = 121,64 cm?; Wy = 238,10 cm?

Profilfliche 63,57 cm?

Radius R5

2|18 www.syskomp-group.com



> Profile

Aluminiumprofil 50 x 5oL

Profilserie B-45

Nut 10

Artikelnummer

Profil

Nut

Masse
Tragheitsmoment
Widerstandsmoment
Profilflache

Nuttiefe wie bei Nut 10

Radius

411529351 (20 Stangen a 6000 mm)
411993156 /......max Lange 6000 mm

50x50L

10 mm

2,57 kg/m
1=21,68 cm*
W = 8,67 cm?
A=9,52 cm?
12,5 mm

R3

X

2l
)

ol
5

e

s
[

Aluminiumprofil 50 x100L

Artikelnummer

Profil

Nut

Masse
Tragheitsmoment
Widerstandsmoment
Profilfliche

Nuttiefe wie bei Nut 10

Radius

411537825 (10 Stangen a 6000 mm)
411993163 /......max Ldnge 6000 mm

50x100L

10 mm

4,73 kg/m

Ix = 43,00 cm*; ly = 165,70 cm*
Wx = 17,20 cm?; Wy = 33,14 cm?
A=17,51 cm?

12,5 mm

R3

@

A

X

>

£|

3

o Capllp

Lt

-

m

www.syskomp-group.com

2|19



> Profile Profilserie B-45

Nut 10

Aluminiumprofil 100 x100L

Artikelnummer 411529355 (6 Stangen a 6000 mm) C i D
411993171 / max Linge 6000 mm ( ] [ I ] [ D
Profil 100 x 100L Q D
Nut 10 mm @ I §
Masse 8,12 kg/m B <[
Tragheitsmoment | =318,90 cm* iﬁ Y -
Widerstandsmoment W =63,78 cm?
Profilflache A =30,10 cm? [
Nuttiefe wie bei Nut 10 12,5 mm { ® R
Radius R3
LY &
g%‘,

2|20 www.syskomp-group.com



> Profile

Aluminiumprofil 6o x 6oL

Profilserie B-45

Nut 10

Artikelnummer

Profil

Nut

Masse
Tragheitsmoment

Widerstandsmoment

Profilflache

Radius

411511872 (20 Stangen a 6000 mm)
411992443 / max Lange 6000 mm

60x60L

10 mm

2,57 kg/m
1=31,71cm*
W =10,57 cm?

A=9,52 cm?
R3

&
V,.?

T
e

R

6
(@]

Aluminiumprofil 60 x 60

Artikelnummer

Profil

Nut

Masse
Tragheitsmoment

Widerstandsmoment

Profilflache

Radius

411509185 (20 Stangen a 6000 mm)
411990350 / max Lange 6000 mm

60x60

10 mm

3,86 kg/m
I=52,69 cm*
W =17,56 cm?

A=14,31cm?
R3

Aluminiumprofil 60 x 90

Artikelnummer

Profil

Nut

Masse
Tragheitsmoment

Widerstandsmoment

Profilflache

Radius

411509183 (10 Stangen a 6000 mm)
411990450 / max Lange 6000 mm

60x90

10 mm

6,92 kg/m

Ix =94,43 cm*; ly = 212,45 cm*
Wx = 30,14 cm?; Wy = 47,21 cm?

A= 25,64 cm?
R5

www.syskomp-group.com

2|21



> Profile

Profilserie B-45
Nut 8-10

Aluminiumprofil 1x 20

Artikelnummer 481513581 (10 Stangen a 2000 mm)

481992476 / max Lange 2000 mm

Profil 11x20

Nut 8 mm

Masse 0,28 kg/m A x &

Tragheitsmoment

Widerstandsmoment

Profilflache

Radius

Ix=0,52 cm? Iy =0,13 cm*
Wx = 0,52 cm?, Wy = 0,2 cm?
A=1,02 cm?

R2

11

Aluminiumprofil 15 x 22,5

Artikelnummer

Profil

Nut

Masse
Tragheitsmoment

Widerstandsmoment

Profilflache

Radius

411513576 (10 Stangen a 3000 mm)
411992473 / max Lange 3000 mm

15%22,5

10 mm

0,33 kg/m

Ix=0,81 cm?, ly = 0,33 cm*
Wx =0,72 cm?, Wy = 0,4 cm?

A=1,21cm?
R2

Aluminiumprofil 22,5x 45

Artikelnummer

Profil

Nut

Masse
Tragheitsmoment

Widerstandsmoment

Profilflache

Radius

411537812 (24 Stangen a 6000 mm)
411990292 / max Lange 6000 mm

22,5%45

10 mm

1,22 kg/m

Ix =2,84 cm? ly = 6,81 cm*

Wx = 2,53 cm? Wy = 3,03 cm?

A=4,51cm?
R2

3

2|22

www.syskomp-group.com



> Profile Profilserie B-45

Nut 8-10

Aluminiumprofil 22,5 x 180 m

Artikelnummer 411509179 (6 Stangen a 6000 mm)
411990345 /.....max Lange 6000 mm

Profil 22,5 x 180

Nut 10 mm

Masse 5,80 kg/m

Tragheitsmoment Ix=11,79 cm*; ly = 581,98 cm*
Widerstandsmoment Wx = 10,23 cm?; Wy = 64,66 cm?
Profilfliche 21,48 cm?

Radius R2

Rahmenprofil 22,5 x 30

Artikelnummer 481515229 (16 Stangen a 6000 mm)

481992493 /.....max Lange 6000 mm
Profil 22,5 % 30 ( )
Nut 8 mm ’]i ﬂ
Masse 0,85 kg/m TR
Tragheitsmoment Ix=2,93 cm*% ly = 1,59 cm* ol T ] Ni
Widerstandsmoment Wx = 1,85 cm?; Wy = 1,39 cm? e 25
Profilflache A =3,15 cm?
Radius R2
Rahmenprofil 22,5 x 45
Artikelnummer 411508102 (20 Stangen a 6000 mm)

411992411 /......max Lange 6000 mm p\
Profil 22,5x45
Nut 10 mm
Masse 0,87 kg/m X ARS
Tragheitsmoment Ix=6,28 cm? ly = 1,53 cm* ol \_\Edg
Widerstandsmoment Wx = 2,55 cm?; Wy =1,17 cm? " — J
Profilfliche A=3,42 cm? 25
Radius R2

www.syskomp-group.com 2|23



2|24

> Profile Profilserie B-45
Nut 8-10
Schiebetiirprofil ALg5
Artikelnummer 411509177 (20 Stangen a 6000 mm) e
411990115 /......max Ldnge 6000 mm )
Profil AL45
Nut 10 mm )
Masse 1,90 kg/m %
Tragheitsmoment Ix=12,28 cm*; ly = 16,83 cm*
Widerstandsmoment Wx = 4,78 cm?; Wy = 7,48 cm?
Profilfliche A=7,03cm? A Y,
10
Radius R3 45

Schutzgitterprofil 30 x30 WG30

Artikelnummer

Profil

Nut

Masse
Tragheitsmoment
Widerstandsmoment
Profilflache

Radius

481522462 (20 Stangen a 6000 mm)
481992970 / max Lange 6000 mm

30x30 WG30

8 mm

0,87 kg/m

Ix = 3,04 cm?, ly = 2,60 cm*
Wx = 1,96 cm3?, Wy = 1,65 cm?
A=3,21cm?

R2

¥

Schutzgitterprofil 30 x30 WG40

Artikelnummer

Profil

Nut

Masse
Tragheitsmoment
Widerstandsmoment
Profilflache

Radius

481522464 (20 Stangen a 6000 mm)
481992978 / max Lange 6000 mm

30x30 WG40

8 mm

0,85 kg/m

Ix=2,91cm? ly = 2,48 cm*
Wx = 1,83 cm? Wy = 1,58 cm?
A=3,12 cm?

R2

www.syskomp-group.com



{ gehmeyr

> Profile

Schutzgitterprofil 30 x 45 WG30

Profilserie B-45

Nut 8-10

Artikelnummer

Profil

Nut

Masse
Tragheitsmoment
Widerstandsmoment
Profilfliche

Radius

481522463 (20 Stangen a 6000 mm)
481992971 / max Lange 6000 mm

30x45WG30

8 mm

1,22 kg/m

Lx = 4,29 cm#, ly = 7,21 cm*
Wx = 2,74 cm?, Wy = 3,21 cm?
A=4,51cm?

R2

30

Schutzgitterprofil 30 x 45 WG40

Artikelnummer

Profil

Nut

Masse
Tragheitsmoment
Widerstandsmoment
Profilflache

Radius

481522465 (20 Stangen a 6000 mm)
481992973 / max Lange 6000 mm

30x45WG40

8 mm

1,2 kg/m

Lx = 4,11 cm*, ly = 6,95 cm*
Wx = 2,57 cm?, Wy = 3,09 cm?
A= 4,44 cm?

R2

30

www.syskomp-group.com

2|25



(@ gehmeyr

2|26 www.syskomp-group.com



([ gehmeyr

> Profilzubehor

PROFILZUBEHOR

Seite 3|2 Seite 3|3 Seite 3|4
Abdeckprofil Abdeck- und Abdeckkappen fiir
Einfassprofil Aluminiumprofile

www.syskomp-group.com

31



Profilserie B-45

> Profilzubehor

Abdeckprofile

Zum Abdecken von Nuten.
Verhindert das Verschmutzen der Profilnut.
Ansprechendes Profildesign durch unterschiedliche Farben.

3|2

Biindig mit Profiloberflache.
Kabel lassen sich in der Nut fixieren.

BEZEICHNUNG FARBE Nut L= MATERIAL ARTIKELNUMMER
Abdeckprofil RAL 9005, schwarz 8 2000 mm PP 481501962
Abdeckprofil*  (Za) RAL 9005, schwarz 8 2000 mm PP 481146004
Abdeckprofil RAL 5014, taubenblau 8 2000 mm PP 481146001
Abdeckprofil alufarbig gepragt 8 2000 mm PP 481146002
Abdeckprofil* @ alufarbig gepragt 8 2000 mm PP 481146007
Abdeckprofil RAL 7035, lichtgrau 8 2000 mm PP 481518375
Abdeckprofil Farblos natur 8 2000 mm PP 481503073
Abdeckprofil RAL 3020, rot 8 2000 mm PP 481518376
Abdeckprofil RAL 1018, gelb 8 2000 mm PP 481518377
Abdeckprofil RAL7004, signalgrau 8 2000 mm PP 481548878
Abdeckprofil RAL 3020, rot 10 2000 mm PP 411518368
Abdeckprofil RAL 1018, gelb 10 2000 mm PP 411518369
Abdeckprofil RAL 9005, schwarz 10 2000 mm PP 411146901
Abdeckprofil* @ RAL 9005, schwarz 10 2000 mm PP 411146005
Abdeckprofil RAL 7035, lichtgrau 10 2000 mm PP 411518367
Abdeckprofil RAL 5014, taubenblau 10 2000 mm PP 411146000
Abdeckprofil RAL7004, signalgrau 10 2000 mm PP 411548876
Abdeckprofil alufarbig gepragt 10 2000 mm PP 411146003
Abdeckprofil* @ alufarbig gepragt 10 2000 mm PP 411146006

* um die ESD-Fahigkeit zu gewahrleisten, muss die Eloxal-Schicht vom Aluminiumprofil aufgebrochen werden.

www.syskomp-group.com



> Profilzubehor

Abdeck- und Einfassprofil

Zum Abdecken von Nuten und zum Einfassen von Flachenelementen.
Spielfreier Einbau von Fldchenelementen bis 6 mm Starke in der Nut.

Material: Kunststoff PP+TPE
Farbe: schwarz RALgoos

Profilserie B-45

3y ’ % I

L1 .

8.6 8.2 102 T o
S
4 = [ " Y
N o o]
) @ o~ V4 VA V4
1l
1.6 15
10.2 13.7
BEZEICHNUNG Nut S= L= L2 ARTIKELNUMMER
Abdeck- und Einfassprofil 6 1-4 mm 2000 mm L1+7,7 461518343
Abdeck- und Einfassprofil 8 2—6 mm 2000 mm L1+14,4 481518347
Abdeck- und Einfassprofil 10 2—6 mm 2000 mm L1+21,4 411518351
1oL L1 +24,4

Bei Aluminiumprofil 50 x 50L, 50 x 100L und 100 x 100L gelten die MaRzugaben wie Nutio.

www.syskomp-group.com

33



3|4

> Profilzubehor

Abdeckkappen fiir Aluminiumprofile

Zum Abdecken der Profilenden.
Material: Kunststoff PA, glasfaserverstarkt

e M

Profilserie B-45

C NET
BEZEICHNUNG T= NUT  ARTIKELNUMMER ARTIKELNUMMER  ARTIKELNUMMER ARTIKELNUMMER
SCHWARZ RAL9oO5  GRAU RAL 7035 SIGNALGRAU RAL 7004  ESD-FAHIG @
Abdeckkappe 20x 20 2,5mm 6 461517243 461548742 461548743
Abdeckkappe 20x 40 2,5mm 6 461517243 2x 461548742 2% 461548743 2x
Abdeckkappe 20 x 40 x 40 2,5mm 6 461517243 3% 461548742 3x 461548743 3%
Abdeckkappe 11 x 20 3,0mm 8 481513584
Abdeckkappe 30x30 4,0 mm 8 481501232 481516506 481548744 481517057
Abdeckkappe 30 x 30 mit Loch 3,0 mm 8 481548774 481548775
Abdeckkappe 30 x 30R 3,0 mm 8 481548776 481548777
Abdeckkappe 30 x 45 3,0 mm 8 411548778 411531219
Abdeckkappe 30x 90 4,0 mm 8 481501232 3x 481548744 3x 481517057 3%
Abdeckkappe 30x 120 4,0 mm 8 481501232 4x 481548744 4x 481517057 4x
Abdeckkappe 30x60 x 60 4,0 mm 8 481501232 3x 481548744 3% 481517057 3%
Abdeckkappe 22,5 x 45 4,0 mm 10 411501577 411548830
Abdeckkappe 40 x40 4,0 mm 10 411528968 411536437 411548746 411517100
Abdeckkappe 40 x 40R 4,0mm 10 411548784 411529044
Abdeckkappe 40x 80 4,0 mm 10 411548748 411548749
Abdeckkappe 40x 120 4,0 mm 10 411548748 1x 411517100 1x
411548746 1x 411548749 1x
Abdeckkappe 45 x 45, mit Loch 4,0 mm 10 411523442 411548796 411548797
Abdeckkappe 45 x 45 4,0 mm 10 411502674 411517059 411548752 411517058
Abdeckkappe 45 x 45R 4,0 mm 10 411517250 411548800
Abdeckkappe 45 x 60 mit Loch 4,0 mm 10 411191094 411548802 411548803
Abdeckkappe 45 x 60 4,0 mm 10 411548754 411517855
Abdeckkappe 45 x 90 4,0mm 10 411511783 411548756 411548757
Abdeckkappe 50 x 50 4,0 mm 10 411548820 411548821
Abdeckkappe 50 x 100 4,0mm 10 411548820 2x 411548821 2x
Abdeckkappe 60 x60 4,0 mm 10 411511874 411548808
Abdeckkappe 80x80 4,0 mm 10 411529039 411548750
Abdeckkappe 60x90 4,0 mm 10 3842548812 3842548813
Abdeckkappe 60 x 90 mit Loch 4,0 mm 10 3842514663
Abdeckkappe 90 x 90L 4,0 mm 10 411516214 411548758 411548759
Abdeckkappe 90x 90 4,0 mm 10 411548760 411548761
Abdeckkappe 90 x 180L 4,0 mm 10 411516214 2% 411548758 2x 411548759 2%
Abdeckkappe 90x 180 4,0 mm 10 411548760 2x 411548761 2%

www.syskomp-group.com



(M gehmeyr

> Verbindungstechnik

VERBINDUNGSTECHNIK

/
€.

‘e

L

S

Seite 4|2
Hammermutter

Seite 4/3
Nutensteine

Seite 4|6
Hammerschraube
+ Bundmutter

Seite 4|7

Rhombusmutter

Seite 4|7
Spreizmutter

Seite 4|8
Halbrundschrau-
ben

A

=

it

Seite 4]13
Schnellspannver-
binder

Seite 4/[15
Schnellspannver-
binder biegbar

Seite 418
Schnellspannver-
binder mit kleine-
rer Spannhiilse

Seite 4/19
Bolzenverbinder

Seite 4|20
Zentralschraube

Vﬁ

Seite 422
T-Matic Verbinder

Seite 4|23
Frasverbinder

Seite 4|36
Befestigungswinkel

Seite 4|44
Endverbinder

Seite 4|24 Seite 4|25 Seite 4|26 Seite 4|35 Seite 4|35
Querverbinder Innenwinkel Winkel Stahlwinkel Winkelset
Seite 436 Seite 4(37 Seite 4[38 Seite 4/41 Seite 4/43
Drehwinkel Blechwinkel Eckwinkel Wiirfelverbinder T-Verbinder
Seite 4|44 Seite 4/45 Seite 4/46 Seite 4/47 Seite 4|48
Profilverbinder Verbindungsplatte Gehrungswinkel Verbinder 45° Konsole

Seite 4|49
Fundamentwinkel

Seite 4|50
Bodendiibel

www.syskomp-group.com



> Verbindungstechnik Profilserie B-45

Hammermutter @ ‘I

Befestigungselement fiir Aluminiumprofile, bricht die Eloxalschicht auf und schafft eine sichere, 7
elektrisch leitfahige Verbindung. ®.
Anschlag fuir korrekte Positionierung in der Profilnut.
Material: Stahl verzinkt
BEZEICHNUNG Nut M L= H Fmax ARTIKELNUMMER
e
o
S
Hammermutter 6 M4 11,5 mm 1,0 mm 850N 462523135
Hammermutter 8 M4 16,0 mm 1,5mm 2000 N 482501751
Hammermutter 8 M5 16,0 mm 1,5 mm 2000 N 482501752
Hammermutter 8 M6 16,0 mm 1,5 mm 2000 N 482501753
Hammermutter 10 M4 19,0 mm 3,0 mm 3500 N 412530281
Hammermutter 10 M5 19,0 mm 3,0 mm 3500 N 412530283
Hammermutter 10 M6 19,0 mm 3,0 mm 3500 N 412530285
Hammermutter 10 M8 19,0 mm 3,0mm 3500 N 412530287
Hammermutter ES @
Befestigungselement fiir Aluminiumprofile, bricht die Eloxalschicht auf und schafft eine sichere, Ar
elektrisch leitfahige Verbindung. ¢
Anschlag fiir korrekte Positionierung in der Profilnut.
Speziell fir Anwendungen im AuBenbereich oder im Reinraum.
Material: Edelstahl 1.4401
Nut 6 Nut 8 Nut 10
BEZEICHNUNG Nurt M L= H Fmax ARTIKELNUMMER
o
0
b
Hammermutter ES 6 M4 11,5 mm 1,0 mm 850N 462536599
Hammermutter ES 8 M6 16,0 mm 1,5 mm 2000 N 482536602
Hammermutter ES 10 M6 19,0 mm 3,0 mm 3500 N 412536604
Hammermutter ES 10 M8 19,0 mm 3,0 mm 3500N 412536603

www.syskomp-group.com



> Verbindungstechnik

Nutenstein @

Mit groRer Auflagefliche — kdnnen hohe Krafte sicher aufnehmen.

Profilserie B-45

e

10 )

= ol ] i . e 0

=S=sE | D 3&‘ @ I CNEE m

M L ’
Nut 6 Nut6 Stahl verzinkt Nut 8 Nut 10
BEZEICHNUNG Nut GEWINDE L= MATERIAL Fmax ARTIKELNUMMER
o
o
A
Nutenstein 6 M4 10,0 mm Stahl verzinkt 1500 N 462514100
Nutenstein Edelstahl 6 M4 12,0 mm Edelstahl 1400 N 462523140
Nutenstein 6 M5 10,0 mm Stahl verzinkt 1500 N 462514101
Nutenstein Edelstahl 6 M5 12,0 mm Edelstahl 1500 N 462523142
Nutenstein 6 M6 10,0 mm Stahl verzinkt 1500 N 462514102
Nutenstein 8 M4 16,0 mm Stahl verzinkt 2000 N 482514928
Nutenstein 8 M5 16,0 mm Stahl verzinkt 2500 N 482514929
Nutenstein 8 M6 16,0 mm Stahl verzinkt 3000 N 482514930
Nutenstein 8 M8 16,0 mm Stahl verzinkt 3000 N 482514931
Nutenstein 10 M5 20,0 mm Stahl verzinkt 2500 N 412528741
Nutenstein 10 M6 20,0 mm Stahl verzinkt 3500 N 412528738
Nutenstein 10 M8 20,0 mm Stahl verzinkt 5000 N 412528735
Nutensteinprofil @
Zum Bau individueller Befestigungselemente.
9.8 _ L
I‘E‘I 3l L ~ i I

s 4 Lo

BEZEICHNUNG Nut = = MATERIAL ARTIKELNUMMER
Nutensteinprofil 8 6,0 mm 1500 mm Stahl blank 482510078
Nutensteinprofil 10 10,5 mm 1500 mm Stahl blank 412528744

www.syskomp-group.com

43



> Verbindungstechnik

4l4

Nutenstein einschwenkbar @

Konnen direkt an der Montagestelle eingesetzt werden,

dadurch sehr montagefreundlich.
Material: Stahl verzinkt

Profilserie B-45

‘e

. 11,6
© 7.9 o~ 9.9 \n
| § | "”. -
X[E RS :@: "
Nut 8 Nut 10
BEZEICHNUNG Nurt GEWINDE anmi\x ARTIKELNUMMER
DD
@]
(@] 0)
Nutenstein einschwenkbar 8 M5 1000 N 482529319
Nutenstein einschwenkbar 8 M6 1000 N 482529320
Nutenstein einschwenkbar 8 M8 1000 N 482529321
Nutenstein einschwenkbar 10 M6 4000 N 412529323
Nutenstein einschwenkbar 10 M8 4000 N 412529324
Nutensteinprofil einschwenkbar @
Zum Bau individueller Befestigungselemente.
Material: Stahl blank
o 19 L Sf 39 i‘l
J‘ “i |
S I 7 '
BEZEICHNUNG NuTt L= ARTIKELNUMMER
Nutensteinprofil 8 1500 mm 482529327
Nutensteinprofil 10 1500 mm 412529325
Feder

Feder als Montage- und Positionierhilfe fiir Nutenstein und

einschwenkbaren Nutenstein.
Material: Federstahl nichtrostend

(_t[

42

BEZEICHNUNG FUR NUTENSTEIN L (mm) Nurt ARTIKELNUMMER
Feder 16,5 8 482516685
Feder 20,0 10 412516669

www.syskomp-group.com



v

Verbindungstechnik Profilserie B-45

Nutenstein einschwenkbar mit Feder @

Durch direktes Einsetzen an der Montagestelle und Lagefixierung durch angeheftete Feder
sehr montagefreundlich.
Material: Stahl verzinkt

% 16
o |19
-0 | | _1933
Nut 8 Nut 10
BEZEICHNUNG Nut M Fmax ARTIKELNUMMER
~
o
64 25
Nutenstein einschwenkbar mit Feder 8 M4 1000 N 482529294
Nutenstein einschwenkbar mit Feder 8 M5 1000 N 482529295
Nutenstein einschwenkbar mit Feder 8 M6 1000 N 482529296
Nutenstein einschwenkbar mit Feder 8 M8 1000 N 482529297
Nutenstein einschwenkbar mit Feder 10 M4 1500 N 412541393
Nutenstein einschwenkbar mit Feder 10 M5 2500N 412529298
Nutenstein einschwenkbar mit Feder 10 M6 3500 N 412529299
Nutenstein einschwenkbar mit Feder 10 M8 4000 N 412529300

Nutenstein einschwenkbar mit Gewindestift @

Zur rittelfesten Fixierung in allen Lagen.
Material: Stahl verzinkt

0
A E =
6 \II D sl H | - o
rl\ ik + i =
i 7
Nut 8 Nut 10
BEZEICHNUNG Nut GEWINDE FN};\X ARTIKELNUMMER
DD
@]
(@] 0)
Nutenstein einschwenkbar mit Gewindestift 8 M5 1000 N 482536675
Nutenstein einschwenkbar mit Gewindestift 10 M5 2500 N 412536676

www.syskomp-group.com 4|5



4/6

v

Verbindungstechnik

Hammerkopfschraube @

Befestigungselement fiir Aluminiumprofile, bricht die Eloxalschicht auf
und schafft eine sichere, elektrisch leitfahige Verbindung.

Material: Stahl verzinkt

M

-

<

e

Profilserie B-45

\\.

BEZEICHNUNG M x L Nut H= F= ARTIKELNUMMER
1
EID
g > )
Hammerschraube M6 x 16 8 1,5 mm 2000 N 482523920
Hammerschraube M6 %20 8 1,5 mm 2000 N 482523921
Hammerschraube M6 x 25 8 1,5 mm 2000 N 482523922
Hammerschraube M8x20 10 4,5 mm 3000 N 412528715
Hammerschraube M8 x 25 10 4,5mm 3000 N 412528718
Hammerschraube M8x30 10 4,5 mm 3000 N 412528721
Hammerschraube M8 x40 10 3,0 mm 3000 N 412528724
Bundmutter @ @
Zur Verwendung in Verbindung mit der Hammerkopfschraube. '
Material: Stahl verzinkt
am-
BEZEICHNUNG M Nut = SW = = ARTIKELNUMMER
Bundmutter M6 8 6,0 mm 10,0 mm 14,0 mm 482523925
Bundmutter M8 10 8,0 mm 13,0 mm 21,0 mm 412345081

www.syskomp-group.com



> Verbindungstechnik

Rhombusmutter Nut8

Befestigungselement fiir Profilnuten, leicht eindrehbar, bleibt in
der Nut verschiebbar
Material: Zinkdruckguss blank

Profilserie B-45

S

==
BEZEICHNUNG A= (mm) H= (mm) M= GEWICHT FmAXx ARTIKELNUMMER

DD

)

O Jj
Rhombusmutter 6,0 1,8 M3 4,1 250N 482200160
Rhombusmutter 6,0 1,8 M4 4,0 250N 482200161
Rhombusmutter 6,0 1,8 M5 3,9 250 N 482200162
Spreizmutter

Zur Befestigung leichter Zubehérteile, wie Kabelbinder oder Osen.
Einfache Montage durch Einclipsen in die Profilnut.
Profilbearbeitung: nicht notwendig

Zubehor erforderlich: Senkschraube

Material: PA schwarz

4,2
1,2
=

12
|
/A
&
|

BEZEICHNUNG Nut M ARTIKELNUMMER
Spreizmutter 10 M4 412111987
Spreizmutter 10 M5 412111988
Spreizmutter 10 M6 412111989

www.syskomp-group.com

4l7



418

{ gehmeyr

> Verbindungstechnik

Halbrundschrauben I1SO 7380 Festigkeitsklasse 10.9

Linsenkopf mit I-6 Kt

Profilserie B-45

BEZEICHNUNG I1SO GEWINDE MATERIAL ARTIKELNUMMER ARTIKELNUMMER
EDELSTAHL A2 STAHL VERZINKT
Halbrundschraube 7380 M4 % 6 Galv. verzinkt getempert 402150001
Halbrundschraube 7380 M4 x 8 Galv. verzinkt getempert 402150002
Halbrundschraube 7380 M4 x 10 Galv. verzinkt getempert 402150003
Halbrundschraube 7380 M4 x 12 Galv. verzinkt getempert 402150004
Halbrundschraube 7380 M4 x 16 Galv. verzinkt getempert 402150005
Halbrundschraube 7380 M4 x 25 Galv. verzinkt getempert 402150031
Halbrundschraube 7380 M5 x 8 Galv. verzinkt getempert 402150032
Halbrundschraube 7380 M5 x 10 Galv. verzinkt getempert 402150006
Halbrundschraube 7380 M5 x 12 Galv. verzinkt getempert 402150007
Halbrundschraube 7380 M5 x 14 Galv. verzinkt getempert 402150008
Halbrundschraube 7380 M5 x 16 Galv. verzinkt getempert 402150009
Halbrundschraube 7380 M5 x 20 Galv. verzinkt getempert 402150010
Halbrundschraube 7380 M5 x 25 Galv. verzinkt getempert 402150033
Halbrundschraube 7380 M5 x 30 Galv. verzinkt getempert 402150034
Halbrundschraube 7380 M5 x 35 Galv. verzinkt getempert 402150035
Halbrundschraube 7380 M5 x 40 Galv. verzinkt getempert 402150036
Halbrundschraube 7380 M6 x 10 Galv. verzinkt getempert 402150011
Halbrundschraube 7380 M6 x 12 Galv. verzinkt getempert 402150012
Halbrundschraube 7380 M6 x 14 Galv. verzinkt getempert 402150013
Halbrundschraube 7380 M6 x 16 Galv. verzinkt getempert 402150014
Halbrundschraube 7380 Mé6 x 20 Galv. verzinkt getempert 402150015
Halbrundschraube 7380 M6 x 25 Galv. verzinkt getempert 402150037
Halbrundschraube 7380 M6 x 30 Galv. verzinkt getempert 402150038
Halbrundschraube 7380 M6 x 35 Galv. verzinkt getempert 402150039
Halbrundschraube 7380 M8 x 10 Galv. verzinkt getempert 402150040
Halbrundschraube 7380 M8 x 12 Galv. verzinkt getempert 402150041
Halbrundschraube 7380 M8 x 14 Galv. verzinkt getempert 402150042
Halbrundschraube 7380 M8 x 16 Galv. verzinkt getempert 402150016
Halbrundschraube 7380 M8 x 18 Galv. verzinkt getempert 402150017
Halbrundschraube 7380 M8 x 20 Edelstahl A2/ 402150043 402150018
Galv. verzinkt getempert
Halbrundschraube 7380 M8 x 25 Galv. verzinkt getempert 402150030
Halbrundschraube 7380 M8 x 30 Galv. verzinkt getempert 402150019

www.syskomp-group.com



> Verbindungstechnik

Halbrundschrauben Norm 7380 mit Flansch

Flanschopfschraube mit Innensechskant

Festigkeitsklasse 10.9

Zusatzliche Unterlegscheibe nicht erforderlich

Material: Stahl verzinkt

Profilserie B-45

BEZEICHNUNG I1SO GEWINDE ARTIKELNUMMER
Halbrundschraube mit Flansch 7380 M5x8 402150025 [0
Halbrundschraube mit Flansch 7380 M6x10 402150024 ([0
Halbrundschraube mit Flansch 7380 M6x12 402150023 m
Halbrundschraube mit Flansch 7380 M6x14 402150020
Halbrundschraube mit Flansch 7380 M6x16 402150021
Halbrundschraube mit Flansch 7380 M6x20 402150022

Senkschrauben DIN 7991 mit Innensechskant 8.8

Material: galv. verzinkt

BEZEICHNUNG DIN GEWINDE ARTIKELNUMMER ARTIKELNUMMER
SCHWARZ/BLANK STAHL VERZINKT
Senkschraube 7991 M4 x 8 402150225
Senkschraube 7991 M4 x 10 402150226
Senkschraube 7991 M4 x 12 402150227
Senkschraube 7991 M4 x 14 402150228
Senkschraube 7991 M4 x 16 402150229
Senkschraube 7991 M4 x 18 402150230
Senkschraube 7991 M4 x 20 402150231
Senkschraube 7991 M4 x 25 402150232
Senkschraube 7991 M4 x 30 402150233
Senkschraube 7991 M5 x 8 402150205
Senkschraube 7991 M5 x 10 402150207
Senkschraube 7991 M5 x 12 402150234
Senkschraube 7991 M5 x 14 402150235
Senkschraube 7991 M5 x 16 402150236
Senkschraube 7991 M5 x 18 402150237
Senkschraube 7991 M5 x 20 402150238
Senkschraube 7991 M5 x 22 402150239
Senkschraube 7991 M5 x 25 402150240
Senkschraube 7991 M5 x 30 402150241
Senkschraube 7991 M5 x 35 402150242
Senkschraube 7991 M5 x 40 402150243
Senkschraube 7991 M6 x 10 402150200
Senkschraube 7991 M6 x 12 402150201
Senkschraube 7991 M6 x 14 402150202
Senkschraube 7991 M6 x 16 402150203
Senkschraube 7991 M6 x 18 402150244

www.syskomp-group.com

4|9



410

> Verbindungstechnik

Profilserie B-45

BEZEICHNUNG DIN GEWINDE ARTIKELNUMMER ARTIKELNUMMER
SCHWARZ/BLANK STAHL VERZINKT
Senkschraube 7991 M6 x 20 402150208
Senkschraube 7991 M6 x 22 402150245
Senkschraube 7991 M6 x 25 402150246
Senkschraube 7991 M6 x 30 402150247
Senkschraube 7991 M6 x 35 402150273
Senkschraube 7991 M6 x 40 402150248
Senkschraube 7991 M8 x 10 402150249
Senkschraube 7991 M8 x 12 402150250
Senkschraube 7991 M8 x 14 402150220 402150204
Senkschraube 7991 M8 x 16 402150221 402150209
Senkschraube 7991 M8 x 18 402150251
Senkschraube 7991 M8 x 20 402150252
Senkschraube 7991 M8 x 22 402150253
Senkschraube 7991 M8 x 25 402150254
Senkschraube 7991 M8 x 30 402150255
Senkschraube 7991 M8 x 35 402150256
Senkschraube 7991 M8 x 40 402150257
Senkschraube 7991 M8 x 50 402150258
Senkschraube 7991 M10 x 16 402150259
Senkschraube 7991 M10 x 20 402150260
Senkschraube 7991 M10 x 30 402150261
Senkschraube 7991 M10 x 35 402150262
Senkschraube 7991 M10 x 40 402150263
Senkschraube 7991 M10 x 45 402150264
Senkschraube 7991 M10 x 50 402150265
Senkschraube 7991 M12 x 20 402150266
Senkschraube 7991 M12 x 25 402150267
Senkschraube 7991 M12 x 30 402150268
Senkschraube 7991 M12 x 35 402150269
Senkschraube 7991 M12 x 40 402150270
Senkschraube 7991 M12 x 45 402150271
Senkschraube 7991 M12 x 50 402150272

Zylinderschraube DIN7984 mit Innensechskant

Niedriger Kopf 8.8 galv. verzinkt

BEZEICHNUNG DIN GEWINDE ARTIKELNUMMER
Zylinderschraube 7984 M6 x 14 402150450
Zylinderschraube 7984 M6 x 18 402150451
Zylinderschraube 7984 M8 x 30 402150453 [0
Zylinderschraube 7984 M12 x 40 402150400 (31

www.syskomp-group.com



> Verbindungstechnik Profilserie B-45

Zylinderschraube mit Innensechskant 8.8 DIN ISO 4762
Material: Stahl verzinkt

BEZEICHNUNG DIN ISO GEWINDE ARTIKELNUMMER
Zylinderschraube 4762 M3 x5 402150304
Zylinderschraube 4762 M3 x8 402150305
Zylinderschraube 4762 M3 x 10 402150306
Zylinderschraube 4762 M3 x 12 402150307
Zylinderschraube 4762 M3 x 14 402150308
Zylinderschraube 4762 M3 x 16 402150309
Zylinderschraube 4762 M3 x 18 402150310
Zylinderschraube 4762 M3 x 20 402150311
Zylinderschraube 4762 M3 x 25 402150312
Zylinderschraube 4762 M3 x 30 402150313
Zylinderschraube 4762 M3 x 35 402150314
Zylinderschraube 4762 M3 x 50 402150315
Zylinderschraube 4762 M4 x 8 402150316
Zylinderschraube 4762 M4 x10 402150317
Zylinderschraube 4762 M4 x 12 402150318
Zylinderschraube 4762 M4 x 14 402150319
Zylinderschraube 4762 M4 x 16 402150320
Zylinderschraube 4762 M4 x 18 402150321
Zylinderschraube 4762 M4 x 20 402150322
Zylinderschraube 4762 M4 x 25 402150323
Zylinderschraube 4762 M4 x 30 402150324
Zylinderschraube 4762 M4 x 40 402150325
Zylinderschraube 4762 M5 x 8 402150326
Zylinderschraube 4762 M5 x 10 402150327
Zylinderschraube 4762 M5 x 12 402150328
Zylinderschraube 4762 M5 x 14 402150329
Zylinderschraube 4762 M5 x 16 402150330
Zylinderschraube 4762 M5 x 18 402150331
Zylinderschraube 4762 M5 x 20 402150332
Zylinderschraube 4762 M5 x 22 402150333
Zylinderschraube 4762 M5 x 25 402150334
Zylinderschraube 4762 M5 x 30 402150335
Zylinderschraube 4762 M5 x 35 402150336
Zylinderschraube 4762 M5 x 40 402150337
Zylinderschraube 4762 M5 x 45 402150338
Zylinderschraube 4762 M5 x 65 402150339
Zylinderschraube 4762 M6 x 8 402150340
Zylinderschraube 4762 M6 x 10 402150341
Zylinderschraube 4762 M6 x 12 402150342
Zylinderschraube 4762 M6 x 14 402150302
Zylinderschraube 4762 M6 x 16 402150343
Zylinderschraube 4762 M6 x 18 402150344

www.syskomp-group.com 4|11



> Verbindungstechnik Profilserie B-45
BEZEICHNUNG DIN ISO GEWINDE ARTIKELNUMMER
Zylinderschraube 4762 M6 x 20 402150345
Zylinderschraube 4762 M6 x 22 402150346
Zylinderschraube 4762 M6 x 25 402150347
Zylinderschraube 4762 M6 x 28 402150348
Zylinderschraube 4762 M6 x 30 402150349
Zylinderschraube 4762 M6 x 35 402150350
Zylinderschraube 4762 M6 x 40 402150351
Zylinderschraube 4762 M6 x 45 402150352
Zylinderschraube 4762 M6 x 50 402150353
Zylinderschraube 4762 M6 x 55 402150354
Zylinderschraube 4762 M6 x 60 402150355
Zylinderschraube 4762 M6 x 70 402150356
Zylinderschraube 4762 M6 x 80 402150357
Zylinderschraube 4762 M6 x 100 402150358
Zylinderschraube 4762 M6 x 140 402150359
Zylinderschraube 4762 M8 x 14 402150360
Zylinderschraube 4762 M8 x 16 402150361
Zylinderschraube 4762 M8 x 18 402150362
Zylinderschraube 4762 M8 x 20 402150300
Zylinderschraube 4762 M8 x 25 402150363
Zylinderschraube 4762 M8 x 30 402150364
Zylinderschraube 4762 M8 x 35 402150303
Zylinderschraube 4762 M8 x 40 402150365
Zylinderschraube 4762 M8 x 50 402150366
Zylinderschraube 4762 M8 x 60 402150367
Zylinderschraube 4762 M8 x 70 402150368
Zylinderschraube 4762 M8 x 80 402150369
Zylinderschraube 4762 M8 x 100 402150370
Zylinderschraube 4762 M8 x 180 402150371
Zylinderschraube 4762 M10 x 16 402150372
Zylinderschraube 4762 M10 x 18 402150373
Zylinderschraube 4762 M10 x 20 402150374
Zylinderschraube 4762 M10 x 25 402150375
Zylinderschraube 4762 M10 x 30 402150376
Zylinderschraube 4762 M10 x 35 402150377
Zylinderschraube 4762 M10 x 40 402150378
Zylinderschraube 4762 M10 x 45 402150379
Zylinderschraube 4762 M10 x 50 402150380
Zylinderschraube 4762 M10 x 60 402150381
Zylinderschraube 4762 M10 x 70 402150382
Zylinderschraube 4762 M10 x 80 402150383
Zylinderschraube 4762 M10 x 100 402150384
Zylinderschraube 4762 M10 x 140 402150385
Zylinderschraube 4762 M12 x 20 402150386
Zylinderschraube 4762 M12 x 25 402150387
Zylinderschraube 4762 M12 x 30 402150388
Zylinderschraube 4762 M12 x 35 402150389

4|12 www.syskomp-group.com



> Verbindungstechnik Profilserie B-45

BEZEICHNUNG DIN ISO GEWINDE ARTIKELNUMMER
Zylinderschraube 4762 M12 x 40 402150301
Zylinderschraube 4762 M12 x 45 402150390
Zylinderschraube 4762 M12 x 50 402150391
Zylinderschraube 4762 M12 x 60 402150392
Zylinderschraube 4762 M12 x 70 402150393
Zylinderschraube 4762 M12 x 80 402150394
Zylinderschraube 4762 M12 x 100 402150395

Weitere DIN Schrauben auf Anfrage.

Schnellspannverbinder @

Zur rechtwinkligen stabilen Verbindung von zwei Aluminium-Profilen und zur

schnellen Montage. jg
Bei der Montage sehr gute Zuganglichkeit fiir Werkzeug.
O-Ring zur Fixierung erméglicht Uberkopfmontage.

Einschwenken des Schnellspannverbinders in die Profilnut an der SN 4 /
Montagestelle méglich. ~d T/
Material: Stahl verzinkt
Material Blindstopfen: PVC, schwarz N‘\E
Hinweis: Die Blindstopfen sind zum Verschlie3en der Bohrung bei
geschlossenen Nuten anzuwenden
Hinweis: Abdeckkappen in den Sets sind nicht ESD fahig

o [e
BEZEICHNUNG = Nurt BEARBEITUNG (d) ARTIKELNUMMER
Schnellspannverbinder mit Hammer 0° oder 90 ° 10 mm 6 D8 oder DB8 462537013
Schnellspannverbinder mit Hammer 0° 18 mm 8 D11 oder DB11 482535459
Schnellspannverbinder mit Hammer 90° 18 mm 8 D11 oder DB11 482535465
Schnellspannverbinder mit Hammer 0° 18 mm 8-10 D11 oder DB11 402535464
Schnellspannverbinder mit Hammer 90° 18 mm 8-10 D11 oder DB11 402535463
Schnellspannverbinder mit Hammer 0° 22,5mm 10 D17 oder DB17 412535458
Schnellspannverbinder mit Hammer 90° 22,5mm 10 D17 oder DB17 412535466
Abdeckkappe fiir Schnellspannverbinder D11 8 Kunststoff PA, schwarz 482352315
Abdeckkappe fiir Schnellspannverbinder D11 8 Kunststoff PA, lichtgrau RAL7035 482352316
Abdeckkappe fiir Schnellspannverbinder D11 8 Kunststoff PA, signalgrau RAL7004 482352317 m
Abdeckkappe fiir Schnellspannverbinder D17 10 Kunststoff PA, schwarz 412541247
Abdeckkappe fiir Schnellspannverbinder D17 10 Kunststoff PA, lichtgrau RAL7035 412541248
Abdeckkappe fiir Schnellspannverbinder D17 10 Kunststoff PA, signalgrau RAL7004 412541249
Blindstopfen fiir D11 PVC, schwarz 402311107
Blindstopfen fiir D17 PVC, schwarz 402311109

www.syskomp-group.com 4|13



44

> Verbindungstechnik

Belastungswerte Schnellspannverbinder

Profilserie B-45

Nut ARTIKELNUMMER FMAX Mmax
e i

6/6 462537013 200N 7Nm

8/8 482535459 250N 20 Nm
8/8 482535465 250N 20 Nm
8/10 402535464 1000 N 35Nm
8/10 402535463 1000 N 35 Nm
10/10 412535458 2000 N 70 Nm
10/10 412535466 2000 N 70 Nm

Bearbeitung fiir Schnellspannverbinder

DB8

DB11

DB17

il

www.syskomp-group.com



> Verbindungstechnik

Schnellspannverbinder biegbar Stirn—Nut

nutseitig, z. B. fir Fachwerk

Profilbearbeitung: erforderlich

Zubehor: Bohrvorrichtung

Material: Zuganker: Stahl nichtrostend
Buchse: Stahl verzinkt

N

(&)

Fiir Verbindungen von zwei Profilen im Winkel von 45°—130° stirn-

BEZEICHNUNG B BEARBEITUNG (D) ARTIKELNUMMER
Schnellspannverbinder biegbar Stirn—Nut 18 D11 oder DB11 482535629
Schnellspannverbinder biegbar Stirn—Nut 22,5 D17 oder DB17 412535635
Belastungswerte Schnellspannverbinder biegbar Stirn-Nut
ARTIKELNUMMER Fmax1 MmAx1 FmAax2 Mmax2

:I:| E Mmax2
482535629 500 N 15 Nm 300N 20 Nm
412535635 700N 60 Nm 500 N 40 Nm

www.syskomp-group.com

415



416

> Verbindungstechnik

Schnellspannverbinder biegbar Stirn—Stirn @

Fiir die Verbindung von zwei Profilen mit gleichem Querschnitt
stirnseitig im Winkel von 90°-180°; z. B. fiir Rahmen
Profilbearbeitung: erforderlich
Zubehor: Bohrvorrichtung
Material: Zuganker: Stahl nichtrostend

Buchse: Stahl verzinkt

Profilserie B-45

BEZEICHNUNG B NuTt BEARBEITUNG (D) ARTIKELNUMMER
Schnellspannverbinder biegbar Stirn—Stirn 10 6 D8 oder DB8 462535628
Schnellspannverbinder biegbar Stirn=Stirn 18 8 D11 oder DB11 482535630
Schnellspannverbinder biegbar Stirn—Stirn 22,5 10 D17 oder DB17 412535634

Belastungswerte Schnellspannverbinder biegbar Stirn-Stirn

ARTIKELNUMMER Mmax

Mmax
462535628 *
482535630 10 Nm
412535634 50 Nm

* nur Verbindungselement, keine Biegebeanspruchung zuldssig

www.syskomp-group.com



I VeIRHEENTIR C O ponerenas

Bearbeitung fiir Schnellspannverbinder biegbar

A

e ¥y )
Bohrung (D) Z8mm Z 11 mm Z17 mm
Abstand (B) 10 mm 18 mm 22,5 mm
D8/DBS8 D11 und DB11 D17 und DB17
D8/DB8 D11/DB11

l D8/DB8

=

D17/DB17

I D17/DB17

l D11/DB11

www.syskomp-group.com 4|17



> Verbindungstechnik Profilserie B-45

Schnellspannverbinder 9,8 mit kleinerer Spannhiilse @

Die Bohrung fiir die Spannhiilse beriihrt die Nutflanken nicht. Damit ist optisch
eine attraktive Verbindung realisierbar; Nut kann mit Abdeckprofil vollstandig
verschlossen werden.

Material: Stahl verzinkt

25

o ||
0 90°
% oy

i 13

M=
BEZEICHNUNG Nut D (mm) ARTIKELNUMMER
Schnellspannverbinder 0° Spannhiilse 9,8 mm 10/10 9,8" 412541412
Schnellspannverbinder 90° Spannhiilse 9,8 mm 10/10 9,8* 412541410

Belastungswerte Schnellspannverbinder 9,8 mit kleinerer Spannhiilse

Nut ARTIKELNUMMER FmAX MmAX

Fmax Mmax
10/10 412541412 400N 25 Nm
10/10 412541410 400N 25 Nm

Bearbeitung fiir Schnellspannverbinder 9,8
bei Profilen mit geschlossenen Nuten

Hinweis: Um die geschlossene Seite nicht zu
beschadigen, ist beim Bohren folgender Anschlag

Bearbeitung fiir Schnellspannverbinder 9,8 einzustellen:
D9,8/D9,8V DB9,8
22,5
<—-1’ P:|40]45[50)60
#9.8 BT:|31|34|36]| 41 ‘%8
N ,

BT

D9,8 D9,8

@ @
DB9,8 DB9.8 —|

4|18 www.syskomp-group.com



| syskomp

> Verbindungstechnik Profilserie B-45

Bolzenverbinder @

Zur rechtwinkligen stabilen Verbindung von zwei Aluminiumprofilen.

Einbau in geschlossene Rahmen moglich

Material: Bolzenverbinder: Stahl verzinkt -
Zentrierstift, Abdeckkappe: Kunststoff PA
Blindstopfen: PVC, schwarz

Hinweis: Die Blindstopfen sind zum Verschlie3en der Bohrung bei

geschlossenen Nuten anzuwenden

Im Lieferumfang sind die Abdeckkappen enthalten.

Hinweis: Abdeckkappen in den Sets sind nicht ESD fahig

1

=

I r
n|
< "

W

BEZEICHNUNG Nut BEARBEITUNG ARTIKELNUMMER
Bolzenverbinder fiir Profil 30, inkl 2x Linsenkopfschraube mit Innensechskant 8 D11 482535624
Bolzenverbinder fiir Profil 30, inkl 2x Linsenkopfschraube mit Innensechskant 8/10 D11 402535583
Bolzenverbinder fiir Profil 40, inkl 2x Linsenkopfschraube mit Innensechskant 10 D17 412535620
Bolzenverbinder fiir Profil 45, inkl 2x Linsenkopfschraube mit Innensechskant 10 D17 412500921
Bolzenverbinder fiir Profil 50, inkl 2x Linsenkopfschraube mit Innensechskant 10 D17 412535621
Bolzenverbinder fiir Profil 60, inkl 2x Linsenkopfschraube mit Innensechskant 10 D17 412500922
Bolzenverbinder fiir Profil 80, inkl 2x Linsenkopfschraube mit Innensechskant 10 D17 412535622
Bolzenverbinder fiir Profil 90, inkl 2x Linsenkopfschraube mit Innensechskant 10 D17 412500923
Bolzenverbinder fiir Profil 100, inkl 2x Linsenkopfschraube mit Innensechskant 10 D17 412535618
Abdeckkappe fiir Bolzenverbinder D11 8 Kunststoff PA, schwarz 482352315
Abdeckkappe fiir Bolzenverbinder D11 8 Kunststoff PA, lichtgrau 482352316
RAL7035
Abdeckkappe fiir Bolzenverbinder D11 8 Kunststoff PA, signalgrau 482352317 m
RAL7004
Abdeckkappe fiir Bolzenverbinder D17 10 Kunststoff PA, schwarz 412541247
Abdeckkappe fiir Bolzenverbinder D17 10 Kunststoff PA, lichtgrau 412541248
RAL7035
Abdeckkappe fiir Bolzenverbinder D17 10 Kunststoff PA, signalgrau 412541249 neu |
RAL7004
Blindstopfen fiir D11 PVC, schwarz 402311107
Blindstopfen fiir D17 PVC, schwarz 402311109

www.syskomp-group.com 4|19



> Verbindungstechnik Profilserie B-45

Belastungswerte Bolzenverbinder

GROSSE ANZUGSMOMENT FMAX Mmax
Fnax
Hmax
30 6 Nm 1200 N 30 Nm
40 25Nm 2000 N 80 Nm
45 25 Nm 2000 N 80 Nm
60 25 Nm 2000 N 80 Nm
80 25 Nm 2500 N 350 Nm
90 25Nm 2500 N 350 Nm
100 25 Nm 2500 N 400 Nm

Bearbeitung fiir Bolzenverbinder

D11 D17

D1 D1 D17 D17

Zentralschraube @

Zur Verbindung von zwei Aluminiumprofilen.

Material: Stahl verzinkt

Material Blindstopfen: PVC, schwarz

Hinweis: Die Blindstopfen sind zum Verschlief3en der Bohrung bei geschlossenen
Nuten anzuwenden

Info: Um die Zentralschraube montieren zu konnen ist im Profil eine
Durchgangsbohrung fiir den Torxschliissel vorzusehen (siehe unten).

B

© B

BEZEICHNUNG B S T BEARBEITUNG ARTIKELNUMMER
Zentralschraube S6 x 16 (selbstformend) 16 S6 T25 D5,8 402528593
Zentralschraube S8 x 25 (selbstformend) 25 S8 T40 D7,8 482527174
Zentralschraube S12 x 30 (selbstformend) 30 S12 T50 D9,8 412530236
Zentralschraube M12 x 30 30 M12 T50 D9,8 412530235

4|20 www.syskomp-group.com



I VeIRHEENTIR C O ponerenas

Belastungswerte Zentralschraube

S6 250N 3Nm

S8 400 N 20 Nm
S12 600 N 40 Nm
M12 600 N 40 Nm

Bearbeitung fiir Zentralschraube

D5,8 D7,8
10 (7,5%) 15 (11%)
95,8 #18

‘ 05,8 q I 018 ‘ 07,8

*Bohrung bei 7,5 mm, wenn das Profil mit der *Bohrung bei 11 mm, wenn das Profil mit der

Abdeckkappe biindig montiert werden soll Abdeckkappe biindig montiert werden soll
D9,8

P/2(P/2-4%)

99,8
09,8 ‘ 09,8

*Bohrung bei P/2-4 mm, wenn das Profil mit der
Abdeckkappe biindig montiert werden soll

www.syskomp-group.com 4|21



> Verbindungstechnik

T-Matic Verbinder

Zur schnellen und stabilen Verbindung von zwei Aluminiumprofilen ohne

Profilbearbeitung.

Der Verbinder wird ohne Bearbeitung des Aluminiumprofils mittels seines

selbstschneidendes Gewindes eingedreht.
Material: Stahl verzinkt

AusreiBfestigkeit pro Hiilse: <43 Nm (ca. 1400 kg)
Anzugsmoment der Schraube: 25- Nm

Tipp: Die Verbinder beim Eindrehen in die Profilnut ca. 1—2 mm tiefer als die

Schnittkante montieren.

SWé TX50

=

24

Profilserie B-45

I ¥

BEZEICHNUNG Nut ARTIKELNUMMER
T-Matic Verbinder 8 482652002
T-Matic Verbinder mit Nutenstein; nur Profil 45 x 45L und 45 x 90L 10 412652000
T-Matic Verbinder mit Nutenstein; auRer Profil 45 x 45L und 45 x 90L 10 412652001
Schneidschraube zu T-Matic Verbinder aufRer Profil 45 x 45L und 45 x 90L 10 412652003

4|22

www.syskomp-group.com



| syskomp

> Verbindungstechnik Profilserie B-45

Frasverbinder @

Zur schnellen und stabilen Verbindung von zwei Aluminiumprofilen = “
ohne Profilbearbeitung.

Material: Stahl verzinkt

Set: inkl. Hammerkopfmutter und 1 Schraube DINg12
Montagehinweis: Frasverbinder mit Profilkante biindig montieren

18

07 5| p=———m
P | 515 |
— §-
& 2 Profil 30

:—' s —

95 | | 595 |

8,1

i

5.4
2
o

10,

ES

fiir Profil 45

9.6

=
o

brs

[ 95 | | 595 |

13

E

g;
@ |97

fur Profil 45 leicht

BEZEICHNUNG N H ARTIKELNUMMER
Frasverbinder fir Profil 30 8 1,5 mm 1000 N 20 Nm 482311501
Frasverbinder fuir Profil 45 10 3,0 mm 4000 N 100 Nm 412311502
Frasverbinder fiir Profil 45 leicht 10 3,0 mm 4000 N 50 Nm 412311503

www.syskomp-group.com 4|23



Profilserie B-45

> Verbindungstechnik

Querverbinder @

Fiir die rechtwinkelige Verbindung zweier Profile.

Sehr gute Zuganglichkeit fiir Werkzeug bei der Montage.
Profilbearbeitung: Standardfrasung F1

Material: Stahl; verzinkt

Lieferumfang: 1x Querverbinder, 1x Hammerkopfschraube M8x40,
1x Schnorrscheibe, 1x Mutter M8

Ll

L

E= =)

BEZEICHNUNG Nut
10 406146972

ARTIKELNUMMER

Querverbinder

Bearbeitung fiir Querverbinder F1

50
30

18
]

www.syskomp-group.com

4/24



> Verbindungstechnik

Innenwinkel @

Fiir elegante und montagefreundliche Profilverbindungen.

Besonders geeignet zum Aufbau von Rahmen und fiir Tiiren, Schutzgitter oder
Trennwande.

Der Innenwinkel, Nut 6 mm kann auch als Innenwinkel R, Nut 6 mm
verwendet werden.

Profilbearbeitung: nicht erforderlich

DIN913
I M6x8 (2x)
DIN913
DIN9TS M6x8 (2x)

S

—]
30

24
252

Profilserie B-45

85

Mix6 (2x) |
[ i

Y
u Y U
o=

\ 3 2

i L Il
pan)
%
Art.: 462535574 Art.: 482535578 Art.: 412535572
BEZEICHNUNG Nut MATERIAL ARTIKELNUMMER
Innenwinkel inkl. Gewindestift M4 x 6 6 Stahl verzinkt 462535574
Innenwinkel inkl. Gewindestift M6 x 8 8 Zinkdruckguss 482535578
Innenwinkel inkl. Gewindestift M8 x 12 10 Zinkdruckguss 412535572

DIN913 —
DIN913 M8x12 (2x) I
o M6x8 (2x) ; TT ﬁ\ 7
55 (20 \ ﬂ] \P‘ - T
3| N & | : ] —
L =l I ===
21 21 32
T T
. : @J [ dlle
B a
5%
Art.: 462535575 Art.: 482535577 Art.: 412535511
BEZEICHNUNG Nut MATERIAL ARTIKELNUMMER
Innenwinkel R inkl. Gewindestift M4 x 6 6 Zinkdruckguss 462535575
Innenwinkel R inkl. Gewindestift M6 x 8 8 Zinkdruckguss 482535577
Innenwinkel R inkl. Gewindestift M8 x 12 10 Zinkdruckguss 412535571
Belastungswerte Innenwinkel
ARTIKELNUMMER Mmax
462535575 2N
462535574 - -
482535577 600 Nm 10N
482535578 500 Nm 12N
412535571 700 Nm 20N
412535572 600 Nm 20N

www.syskomp-group.com

4|25



> Verbindungstechnik Profilserie B-45

Winkel in verschiedenen GroRen und Ausfiihrungen erhaltlich.

Sowohl zur Montage in der Nut, als auch auf geraden Flachen geeignet (dazu die Zentriernase herausbrechen).
Abeckkappe zum Schutz vor Verschmutzung.

Einfache Montage ohne Profilbearbeitung.

Material: Aluminiumdruckguss blank und Aluminiumdruckguss silber pulverbeschichtet

Hinweis: Bei den ESD-fahigen Winkeln ist eine Hammermutter notig, um eine leitfahige Verbindung herzustellen.

Winkel 20 x 20

18 BEZEICHNUNG Nurt ESD ARTIKELNUMMER
43 ;
A-A Winkel 20 x 20 6/6 462523511
A inkl. Befestigung @
—t
Winkel 20 x 20 6 62523508
) inkel 20 x @ 4625235
Winkel 20 x 20 6/6 - 462538707
L silber pulverbesch.
A | M inkl. Befestigung
¥ e Abdeckkappe schwarz — 462523513
Abdeckkappe schwarz @ 462548843
Abdeckkappe = 462548842

signalgrau RAL7004

Material: Winkel: Aluminiumdruckguss blank +
Aluminiumdruckguss silber pulverbeschichtet
Abdeckkappe: PA
Befestigungssatz: Stahl verzinkt

Fmax Mmaxi Mmax2
Fmax Mmax1
Mmax2
Befestigung beinhaltet:
2x Linsenkopfschraube ISO7380 M4 x 8
2x Hammermutter Nut 6 M4
500 N 5Nm 15 Nm

4|26 www.syskomp-group.com



> Verbindungstechnik

Winkel 20 x 40

Profilserie B-45

335

Befestigung beinhaltet:
4x Zylinderschraube 1SO7380 M4 x 8
4x Hammermutter Nut 6 M4

Winkel 20 x 28

28

15

Befestigung beinhaltet:
2x Zylinderschraube DIN7984 M6 x 12
2x Hammermutter Nut 6 M6

www.syskomp-group.com

BEZEICHNUNG Nut ESD ARTIKELNUMMER
Winkel 20 x 40 6/6 462523520

inkl. Befestigung @

Winkel 20 x 40 6 @ 462523517
Winkel 20 x 40 6/6 — 462538708

silber pulverbesch.
inkl. Befestigung

Abdeckkappe schwarz = 462523522
Abdeckkappe schwarz @ 462548845
Abdeckkappe = 462548844

signalgrau RAL7004

Material: Winkel: Aluminiumdruckguss blank +
Aluminiumdruckguss silber pulverbeschichtet
Abdeckkappe: PA
Befestigungssatz: Stahl verzinkt

FmAX MmAX1 MmAXx2
Fmax Mmax1
¥
_— _— : ""‘i"z
i 2 —
1000 N 10 Nm 25 Nm
BEZEICHNUNG Nut ESD ARTIKELNUMMER

Winkel 20 x 28 inkl. 8/8 482502137
Befestigung @

Winkel 20 x 28 8 @ 482501587

Material: Winkel: Zinkdruckguss blank
Befestigungssatz: Stahl verzinkt

4|27



> Verbindungstechnik

Winkel 30 x 30

28

64

_.-
A
9,5
i |

211

Befestigung beinhaltet:

Nut 8/8  2x Zylinderschraube DIN7984 M6 x 14
2x Hammermutter Nut 8 M6

Nut 8/10 1x Zylinderschraube DIN7984 M6 x 14
1x Hammermutter Nut 8 M6
1x Zylinderschraube DIN7984 M6 x 18
1x Hammermutter Nut 10 M6
2x Nutfixierung

Nut 10/10 2x Zylinderschraube DIN 7984 M6 x 18
2x Hammermutter Nut 10 M6
4x Nutfixierung

4[28

Profilserie B-45

BEZEICHNUNG Nutr  ESD ARTIKELNUMMER
Winkel 30 x 30 8/8 482523528
inkl. Befestigung @

Winkel 30 x 30 8/10 402523530
inkl. Befestigung @

Winkel 30 x 30 10/10 412523532
inkl. Befestigung @

Winkel 30 x 30 8 482523525
Standard @

Winkel 30 x 30 8/8 — 482538709
silber pulverbesch.

inkl. Befestigung

Winkel 30 x 30 8/10 — 402538711
silber pulverbesch.

inkl. Befestigung

Winkel 30 x 30 10/10 — 412538710
silber pulverbesch.

inkl. Befestigung

Abdeckkappe schwarz = 482523534
Abdeckkappe schwarz @ 482523535
Abdeckkappe lichtgrau = 482523536
RAL7035

Abdeckkappe 482548846
signalgrau RAL7004

Zwischenstiick 8/10 — 402523537

Material: Winkel: Aluminiumdruckguss blank +
Aluminiumdruckguss silber pulverbeschichtet
Abdeckkappe, Zwischenstiick: PA;
Befestigungssatz: Stahl verzinkt

FmAX MmAX1 MmAXx2
Fmax Mmax1
_ _ : M"‘i"z
800 N 10 Nm 30 Nm

www.syskomp-group.com



> Verbindungstechnik

Winkel 30 x 60

28

23
|_11.

Befestigung beinhaltet:
4x Zylinderschraube DIN7984 M6 x 14
4x Hammermutter Nut 8 M6

Winkel 30 x 120

Profilserie B-45

BEZEICHNUNG Nutr  ESD ARTIKELNUMMER
Winkel 30 x 60 8/8 482523541
inkl. Befestigung @

Winkel 30 x 60 8 @ 482523538
Winkel 30 x 60 8/8 — 482538712
silber pulverbesch.

inkl. Befestigung

Abdeckkappe schwarz = 482523543
Abdeckkappe - 482548848
signalgrau RAL7004

Zwischenstiick 8/10 — 402523537

Material: Winkel: Aluminiumdruckguss blank +
Aluminiumdruckguss silber pulverbeschichtet

Abdeckkappe: PA

Befestigungssatz: Stahl verzinkt

Fmax Mmax1 Mmax2
Fmax Mmax1
2
e e : ""‘ixz
i e —
1600 N 35 Nm 70 Nm
BEZEICHNUNG Nut ESD ARTIKELNUMMER

17

EDgEREn

80

8,5
u
50

6
ol

110

www.syskomp-group.com

Winkel 30 x 120 8 @
Abdeckkappe =

Zwischenstiick —

482523587

482523589
402523537

Material: Winkel: Aluminiumdruckguss blank
Abdeckkappe, Zwischenstiick: PA; schwarz

Fmax MmaAx1 Mmax2
Fmax Mmax1
¥
e e : ""“l”z
i i —
2400 N 35 Nm 70 Nm

429



4/30

> Verbindungstechnik

Profilserie B-45

Winkel 40 x 40
38
o
N I
S I
Ny o]
A T ) -

Befestigung beinhaltet:
2x Hammerschraube M8 x 20
2x Bundmutter M8

Winkel 40 x 80

20

35

23

Befestigung beinhaltet:
2x Hammerschraube M8 x 20
2x Bundmutter M8

BEZEICHNUNG Nut ESD ARTIKELNUMMER
Winkel 40 x 40 10/10 412529383

inkl. Befestigung @

Winkel 40 x 40 10 @ 412528967
Winkel 40 x 40 10/10 — 412538716

silber pulverbesch.
inkl. Befestigung

Abdeckkappe schwarz = 412529007
Abdeckkappe schwarz @ 412548855
Abdeckkappe lichtgrau = 412529009
RAL7035

Abdeckkappe RAL7004 - 412548854
signalgrau

Material: Winkel: Aluminiumdruckguss blank +
Aluminiumdruckguss silber pulverbeschichtet
Abdeckkappe: PA;
Befestigungssatz: Stahl verzinkt

FmAXx MmAX1 MmAXx2

Fmax Mmax1

= I =

1500 N 25 Nm 60 Nm
BEZEICHNUNG Nur  ESD ARTIKELNUMMER
Winkel 40 x 80 10/10 412529386
inkl. Befestigung @

Winkel 40 x 80 10 @ 412529005
Winkel 40 x 80 10/10 — 412538717
silber pulverbesch.

inkl. Befestigung

Abdeckkappe schwarz = 412529008
Abdeckkappe schwarz @ 412548857
Abdeckkappe RAL7004 - 412548856

signalgrau

Material: Winkel: Aluminiumdruckguss blank +
Aluminiumdruckguss silber pulverbeschichtet
Abdeckkappe: PA
Befestigungssatz: Stahl verzinkt

FmAXx MmAX1 MmAX2

Fmax Mmax1
: Mmax2

3000 N 60 Nm 130 Nm

www.syskomp-group.com



> Verbindungstechnik

Profilserie B-45

Winkel 43 x 42
43
8,
|
b 5 H
S ol ® ] f:
N =}
N N
42

Befestigung beinhaltet:
2x Hammerschraube M8 x 25
2x Bundmutter M8

Winkel 45 x 45

BEZEICHNUNG Nut ESD ARTIKELNUMMER
Winkel 43 x 42 10/10 412352009

inkl. Befestigung @

Winkel 43 x 42 10 @ 412348526
Abdeckkappe schwarz - 412352010

Material: Winkel: Aluminiumdruckguss blank
Abdeckkappe: PA
Befestigungssatz: Stahl verzinkt

Befestigung beinhaltet:
2x Hammerschraube M8 x 25
2x Bundmutter M8

www.syskomp-group.com

42
ey
1
N |
= | il |~
yA B
N | A l
N 41,3 N I-l_'

Fmax Mmaxi Mmax2

Fmax Mmax1

¥

i Mmax2

1500 N 25 Nm 60 Nm
BEZEICHNUNG Nutr  ESD  ARTIKELNUMMER
Winkel 45 x 45 10/10 412523561
inkl. Befestigung @
Winkel 45 x 45 10 @ 412523558
Winkel 45 x 45 10/10 — 412538719
silber pulverbesch.
inkl. Befestigung
Abdeckkappe schwarz = 412523563
Abdeckkappe schwarz @ 412548863
Abdeckkappe lichtgrau = 412523564
RAL7035
Abdeckkappe - 412548862

signalgrau RAL7004

Material: Winkel: Aluminiumdruckguss blank +
Aluminiumdruckguss silber pulverbeschichtet
Abdeckkappe: PA;
Befestigungssatz: Stahl verzinkt

FmAX Mmax1 Mmax2

Fmax Mmax1
: Mmax2

1
-
|

1500 N 25 Nm 70 Nm

4[31



> Verbindungstechnik

Winkel 45 x 9o

9.5

43

—

3

Profilserie B-45

22

23

39,5

19

Befestigung beinhaltet:
4x Hammerschraube M8 x 25
4x Bundmutter M8

Winkel 45 x 180

175

[FEEE:

L

9#%% a

BEZEICHNUNG Nutr  ESD ARTIKELNUMMER
Winkel 45 x 90 10/10 412523570

inkl. Befestigung @

Winkel 45 x 90 10 @ 412523567
Abdeckkappe schwarz - 412523572
Abdeckkappe lichtgrau - 412523573
RAL7035

Abdeckkappe - 412548864

signalgrau RAL7004

Material: Winkel: Aluminiumdruckguss blank
Abdeckkappe: PA;
Befestigungssatz: Stahl verzinkt

FmAXx Mmax1 Mmax2

Fmax Mmax1
: Mmax2

1

19

161

Befestigung beinhaltet:
2x Hammerschraube M8 x 25
2x Bundmutter M8

4(32

 —
3000 N 60 Nm 150 Nm
BEZEICHNUNG Nut ESD ARTIKELNUMMER
Winkel 45 x 180 10 @ 412523583
Winkel 45 x 180 10 — 412538750
silber pulverbesch.
inkl. Befestigung
Material: Winkel: Aluminiumdruckguss blank
Fmax Mmax1 Mmax2

Fmax Mmax1

7—_7—_54_

4500 N 60 Nm 150 Nm

www.syskomp-group.com



> Verbindungstechnik

Winkel 60 x 60

58

30
bk 9 6h
N
=l
N ‘. f=
oR &
| |FHD T
51 ol =

Befestigung beinhaltet:
Nut8/8  8x Zylinderschraube DIN7984 M6 x 14
8x Hammermutter Nut 8 M6
Nut8/10  4x Zylinderschraube DIN7984 M6 x 14
4x Hammermutter Nut 8 M6
2x Nutfixierung
1x Bundmutter M8
1x Hammerschraube M8 x 20
Nut10/10 2x Hammerschraube M8 x 20
2x Bundmutter M8

www.syskomp-group.com

Profilserie B-45

BEZEICHNUNG Nurt ESD ARTIKELNUMMER
Winkel 60 x 60 8/8 482523549
inkl. Befestigung @

Winkel 60 x 60 8/10 402523551
inkl. Befestigung @

Winkel 60 x 60 10/10 412523553
inkl. Befestigung @

Winkel 60 x 60 8 412523546
Standard @

Winkel 60 x 60 8/8  — 482538713
silber pulverbesch.

inkl. Befestigung

Winkel 60 x 60 8/10 — 402538714
silber pulverbesch.

inkl. Befestigung

Winkel 60 x 60 10/10 — 412538715
silber pulverbesch.

inkl. Befestigung

Abdeckkappe schwarz = 412523555
Abdeckkappe - 412548852
signalgrau RAL7004

Zwischenstiick 10 — 402523537

Material: Winkel: Aluminiumdruckguss blank +
Aluminiumdruckguss silber pulverbeschichtet
Abdeckkappe, Zwischenstiick: PA
Befestigungssatz: Stahl verzinkt

Fmax Mmaxi Mmax2
Fmax Mmax1
e e : ""‘ixz
i 2 —
3200 N 70 Nm 140 Nm

4133



> Verbindungstechnik Profilserie B-45

Winkel 80 x 80

4 BEZEICHNUNG Nutr  ESD ARTIKELNUMMER
40
9 & Winkel 80 x 80 10/10 @ 412530360
N § inkl. Befestigung
Sy [] { Winkel 80 x 80 10 @ 412530231
S A Winkel 80 x 80 10/10 — 412538718
SN L_'Q silber pulverbesch.
e inkl. Befestigung
Abdeckkappe schwarz = 412530232
Abdeckkappe schwarz @ 412548861
Abdeckkappe — 412548860

signalgrau RAL7004

Material: Winkel: Aluminiumdruckguss blank +
Aluminiumdruckguss silber pulverbeschichtet
Abdeckkappe: PA
Befestigungssatz: Stahl verzinkt

FmAXx MmAX1 MmAXx2

Fmax Mmax1

_ _ : M"‘ixz
Befestigung beinhaltet: / /

8x Hammerschraube M8 x 25
8x Bundmutter M8
* Bunamutter 6.000 N 120 Nm 250 Nm
Winkel 9o x 9o
88 BEZEICHNUNG Nurt ESD ARTIKELNUMMER
45
S 1 Winkel 90 x 90 10/10 @ 412523578
. n Il inkl. Befestigung
) Sily []_T ; Winkel 90 x 90 10 @ 412523575
s N Winkel 90 x 90 10/10 — 412538721
= silber pulverbesch.
g inkl. Befestigung
Abdeckkappe schwarz = 412523580
Abdeckkappe schwarz @ 412548869
Abdeckkappe — 412548868

signalgrau RAL7004

Material: Winkel: Aluminiumdruckguss blank +
Aluminiumdruckguss silber pulverbeschichtet
Abdeckkappe: PA
Befestigungssatz: Stahl verzinkt

FmAX MmAX1 MmAXx2
Fmax Mmax1
: Mi 2
Befestigung beinhaltet: / / —
8x Hammerschraube M8 x 25
8x Bundmutter M8
6.000 N 150 Nm 300 Nm

4|34 www.syskomp-group.com



> Verbindungstechnik

Stahlwinkel

Zur rechtwinkligen Verbindung von zwei Aluminiumprofilen.

Material: Stahl verzinkt

Hinweis: Bei den ESD-fahigen Winkeln ist eine Hammermutter nétig, um eine leitfahige

Verbindung herzustellen.
Befestigung bauseits:

Empfohlene SchraubengréfRe Nut6: DIN 7991 M5 x 8 (402150205) + Nutenstein Nut6 Mg
Empfohlene SchraubengréRe Nut8: DIN7991 M6 x 10 (402150200) + Nutenstein Nut8 M6
Empfohlene SchraubengréRe Nutio: DIN7991 M8 x 14 (402150204) + Nutenstein Nutio M8

Profilserie B-45

&

e

A\

—
B %
— i g
_.‘ ‘ Senkung DIN?4-Am8
- -/Senkung DIN?4-Amé A@% 2 ‘
& | B %
© o /
! - i = .
Stahlwinkel 20x20 Stahlwinkel 30x30 Stahlwinkel 40x40
BEZEICHNUNG B x H MATERIAL Fmax Mmax ARTIKELNUMMER
Fmax
4
4
Winkel 20x 20 Stahl, schwarz pulverbeschichtet 600 N 15 Nm 402700005
Winkel 30x30  (Za) Stahl blau verzinkt 800 N 25 Nm 402700002
Winkel 30x30 Stahl verzinkt, schwarz pulverbeschichtet 800 N 25 Nm 402700003
Winkel 40 x 40 @ Stahl blau verzinkt 1500 N 50 Nm 402700001
Winkel 40 x 40 Stahl, schwarz pulverbeschichtet 1500 N 50 Nm 402700004

Winkelset @

Stahlwinkel ohne Zentriernasen zur Befestigung von Profilen unter beliebigem Winkel.

Profilbearbeitung: nicht erforderlich
Material: Stahl verzinkt

Lieferumfang: 4x Winkel inkl. 8x Hammerschraube M8 x 20 und 8x Bundmutter M8

42 37

3 2k
2] 1z,
& EDH- D
3
———
BEZEICHNUNG Nut ARTIKELNUMMER
Winkelset 10 416537861

www.syskomp-group.com

4|35



> Verbindungstechnik

4[36

Befestigungswinkel

Material: Edelstahl trovalisiert
Lieferumfang: inkl. 2x Hammerschraube M8 x 20, 2x Bundmutter M8

90
100

Profilserie B-45

BEZEICHNUNG

ARTIKELNUMMER

Befestigungswinkel 80 x 100 x 3, Edelstahl

402535125

Drehwinkel

Zur Verbindung von zwei Aluminium-Profilen in verschiedenen Winkeln zwischen o® und 180°.

Fiir schnelle, exakte und verdrehgesicherte Montage mit Zentriernase.

Fiir die Montage auf Platten oder quer zur Nut lassen sich die Zentriernasen einfach abbrechen.

Material: Aluminiumdruckguss
Hinweis: Bei den ESD-fahigen Winkeln ist eine Hommermutter notig,
um eine leitfahige Verbindung herzustellen.

NN

40 8
AP ;
2N A7~
© <1 || = U/
o Y1 = J IS
N I|——|. N \LEjapy ] o Serkuns ONTe-Ans
el Y LA
ils &
kel
Drehwinkel 30 x 30 Drehwinkel 40 x 40
BEZEICHNUNG Nur  Gewinpe ESD ARTIKELNUMMER
Drehwinkel 30x 30 8 M8 (fa) 800N 12Nm 482515473
Drehwinkel 30x 30 inkl. Befestigungss. 8/10 M8 @ 800 N 12 Nm 402515547
Drehwinkel 30x 30 inkl. Befestigungss. 10 M8 @ 800N 12 Nm 412521580
Drehwinkel 30x 30 inkl. Bef. silber pulverbeschichtet 8/10 M8 nein 800N 12 Nm 402538703
Drehwinkel 30 x 30 inkl. Bef. silber pulverbeschichtet 10 M8 nein 800N 12 Nm 412538704
Drehwinkel 40 40 810 M8 (Za) 800N 12 Nm 402504760
Drehwinkel 40x 40 inkl. Befestigungss. 10 M8 (£ 800N 12 Nm 412518424
Drehwinkel 40 x 40 inkl. Bef. silber pulverbeschichtet 10 M8 nein 800N 12Nm 412538706

www.syskomp-group.com



([ gehmeyr
> Verbindungstechnik _

Blechwinkel @

Blechwinkel zur rechtwinkligen Verbindung von Profilen.

In der Bohrung der Versteifungsrippe konnen Flachenelemente

verschraubt werden.

Profilbearbeitung: nicht erforderlich

Material: Stahlblech; verzinkt

Zubehor erforderlich: Hammerschraube M8x20 Nr.: 412528715;
Bundmutter M8 Nr.: 412345081

Hinweis: Bei den ESD-fahigen Winkeln ist eine Hommermutter nétig,
um eine leitfahige Verbindung herzustellen.

24 9 g

30 30
3 A\
30,5
60
BEZEICHNUNG Nut M= ARTIKELNUMMER
M
Blechwinkel 10 1.500 N 30 Nm 412146813

www.syskomp-group.com 4|37



> Verbindungstechnik Profilserie B-45

we K&

Rechtwinklige Verbindung von bis zu drei quadratischen oder halbrunden Profilen mit gleichem Querschnitt.
Abdeckkappen in Eck- oder Rundform zum Schutz vor Verletzungen und Vermeidung von Verschmutzungen.
Bearbeitung: nicht erforderlich — Verschraubung mit selbstformenden Schrauben
Material: Zinkdruckguss; Befestigungssatz Stahl verzinkt; selbstformende Schrauben

Abdeckkappen Kunststoff PA

Eckwinkel

Eckwinkel 20

®.L

BEZEICHNUNG FARBE Nur ESD ARTIKELNUMMER
Eckwinkel 20 inkl. 3x Senkschrauben S6 x 16 6 @ 462519318
Abdeckkappe Rundform schwarz 6 @ 462548712
Abdeckkappe Rundform signalgrau RAL7004 6 Nein 462548708
Abdeckkappe Eckform schwarz 6 @ 462548720
Abdeckkappe Eckform signalgrau RAL7004 6 Nein 462548716

Belastungsangaben-Eckwinkel

F (Nm)
Eckwinkel 20 Mmax/2 =12 Nm

4|38 www.syskomp-group.com



> Verbindungstechnik

Eckwinkel 30

Senkung

DIN74-Am8 (3x)
P S
LA ﬁ AW

28

15
r)

/

\
™o

Profilserie B-45

BEZEICHNUNG

FARBE Nur ESD ARTIKELNUMMER
Eckwinkel 30 inkl. 3x Senkschraube S8 x 25 8 @ 482519319
Abdeckkappe Rundform schwarz @ 482548713
Abdeckkappe Rundform signalgrau RAL7004 Nein 482548709
Abdeckkappe Eckform schwarz @ 482548721
Abdeckkappe Eckform signalgrau RAL7004 Nein 482548717

Belastungsangaben-Eckwinkel

F (Nm)

Eckwinkel 30

Mmax/2 = 80 Nm

Eckwinkel 40

1

BEZEICHNUNG FARBE Nur ESD ARTIKELNUMMER
Eckwinkel 40 inkl. 3 Schrauben S12 x 30 10 @ 412529404
Abdeckkappe Rundform schwarz @ 412548714
Abdeckkappe Eckform schwarz @ 412548722
Abdeckkappe Rundform signalgrau RAL7004 Nein 412548718
Abdeckkappe Eckform signalgrau RAL7004 Nein 412548710

www.syskomp-group.com

4|39



> Verbindungstechnik

Eckwinkel 45

Profilserie B-45

BEZEICHNUNG

FARBE Nut ESD ARTIKELNUMMER
Eckwinkel 45 inkl. 3x Schraube 512 x 30 10 N 412519321
Abdeckkappe Rundform schwarz @ 412548715
Abdeckkappe Rundform silber lackiert RAL 9006 Nein 412517292
Abdeckkappe Rundform signalgrau RAL7004 Nein 412548711
Abdeckkappe Eckform schwarz @ 412548723
Abdeckkappe Eckform signalgrau RAL7004 Nein 412548719

Belastungsangaben-Eckwinkel

F (Nm)
Eckwinkel 45
Profil 45 x 45L 70 Nm
Profil 45 x 45 70 Nm

4l40

www.syskomp-group.com



> Verbindungstechnik Profilserie B-45

Wiirfelverbinder
”
| |

Zur rechtwinkligen Verbindung von bis zu drei Aluminiumprofilen gleichen Querschnitts.
Verschraubung am Profil durch selbstschneidende Schrauben.
Mit Abdeckkappen zum Verschluss der Offnung.
Material: Wiirfelverbinder: Alu-Druckguss blank
Abdeckkappe: PE
Befestigungssatz: Stahl verzinkt
Bearbeitung: nicht erforderlich, Verschraubung erfolgt mit selbstformenden Schrauben

Wiirfelverbinder 20
20 Senkung 20 Senkung
] DIN74-Am6 — DIN74-Am6
T 1 o) ) P[
T 1 P (@
(ﬁ) Wiirfelverbinder 20/2 . ()3 Wiirfelverbinder 20/3 q,,

BEZEICHNUNG NuTt ESD T Mnax/2 ARTIKELNUMMER

Mmax/2

Wiirfelverbinder 20/2 inkl. 2 Abdeckkappen PE schwarz 6 462523875
Wirfelverbinder 20/2 inkl. 2 Schrauben S6 x 16 + 6 @ 18 Nm 462524484
2 Abdeckkappen schwarz

Wiirfelverbinder 20/3 inkl. 3 Abdeckkappen PE schwarz 6 18 Nm 462523872
Wilrfelverbinder 20/3 inkl. 3 Schrauben S6 x 16 + 6 N 18 Nm 462524478
3 Abdeckkappen schwarz

Abdeckkappe schwarz fiir Wiirfelverbinder 20 402525103
Abdeckkappe silber fiir Wiirfelverbinder 20 402525203

www.syskomp-group.com 4|41



4142

> Verbindungstechnik

Wiirfelverbinder 30

30 Senk

.
DIN?4-Am8
—
q

q

:i:

Wiirfelverbinder 30/2

Senkung
DIN74-Am8

:i:

Wiirfelverbinder 30/3

Profilserie B-45

BEZEICHNUNG Nut ESD i Hnax/2 ARTIKELNUMMER
Wiirfelverbinder 30/2 mit 2 Abdeckkappen PE schwarz 8 482523876
Wiirfelverbinder 30/2 inkl. 2 Schrauben S8 x 25 + 8 @ 482524485
2 Abdeckkappen schwarz

Wiirfelverbinder 30/2 alufarbig lackiert inkl. 8 30 Nm 482538727
2 Schrauben S8 x 25 + 2 Abdeckkappen silber

Wiirfelverbinder 30/3 mit 2 Abdeckkappen PE schwarz 8 30Nm 482523873
Wiirfelverbinder 30/3 inkl. 3 Schrauben S8 x 25 + 8 N 30 Nm 482524479
3 Abdeckkappen schwarz

Wiirfelverbinder 30/3 alufarbig lackiert inkl. 8 30 Nm 482538728
3 Schrauben S8 x 25 + 3 Abdeckkappen silber

Abdeckkappe fiir Wiirfelverbinder 30, schwarz 8 482525104
Abdeckkappe fiir Wiirfelverbinder 30, silber 8 482525204
Zentralschraube S8x25 (selbstformend) 8 482517543
Wiirfelverbinder 40

k0 Senkung 9 Senkung
— DIN74-Km12 — DIN?4-Km12
\ ] \
ik } [ 1 14 } [ @l
. - m i ——
Wiirfelverbinder 40/2 Wiirfelverbinder 40/3

BEZEICHNUNG Nut ESD Hnax/2 ARTIKELNUMMER
Wiirfelverbinder 40/2 inkl. 2 Abdeckkappen PE schwarz 10 412529010
Wiirfelverbinder 40/2 inkl. 2 Schrauben S12 x 30 + 10 () 412529395
2 Abdeckkappen schwarz

Wiirfelverbinder 40/3 inkl. 3 Abdeckkappen PE schwarz 10 50 Nm 412529011
Wiirfelverbinder 40/3 inkl. 3 Schrauben 512 x 30 + 10 @ 50 Nm 412529397
3 Abdeckkappen schwarz

Abdeckkappe fiir Wiirfelverbinder 40/45, schwarz 10 412525105
Abdeckkappe fiir Wiirfelverbinder 40/45, silber 10 412525205
Zentralschraube S12x30 (selbstformend) 10 412530236

www.syskomp-group.com



> Verbindungstechnik

Wiirfelverbinder 45

L5

Senkung

5
225

n

DIN74-Km12
=

g

Ji:

. Y
24

o

Wiirfelverbinder 45/2

u

u

Senkung

225

DIN74-Km12
N \
)| @ 1O
¥}

Jic

U

n Wiirfelverbinder 45/3

U

Profilserie B-45

BEZEICHNUNG

NuTt

ESD

Mmax/2

Mmax/2

ARTIKELNUMMER

Wiirfelverbinder 45/2 inkl. 2 Abdeckkappen PE schwarz 10

Wiirfelverbinder 45/2 inkl. 2 Schrauben 512 x 30 + 10
2 Abdeckkappen schwarz

Wiirfelverbinder 45/2 alufarbig lackiert inkl.
2 Schrauben S12 x 30 + 2 Abdeckkappen silber

10

Wiirfelverbinder 45/3 inkl. 3 Abdeckkappen PE schwarz 10

Wiirfelverbinder 45/3 inkl. 3 Schrauben S12 x 30 + 10
3 Abdeckkappen schwarz

Wiirfelverbinder 45/3 alufarbig lackiert inkl. 10
3 Schrauben 512 x 30 + 3 Abdeckkappen silber
Abdeckkappe fiir Wiirfelverbinder 40/45, schwarz 10
Abdeckkappe fiir Wiirfelverbinder 40/45, silber 10
Zentralschraube S12x30 (selbstformend) 10

80 Nm

80Nm

80Nm
80 Nm
80 Nm
80 Nm

412523877
412524486

412538731

412523874
412524480

412538732

412525105
412525205
412530236

T-Verbinder 45 x 45

Fiir die rechtwinklige Verbindung von Profilen.
Inkl. Befestigungsmaterial.

Profilbearbeitung: Nicht erforderlich

Lieferumfang: 1x Platte, 1x Schraube S12 x 30, 2x Schraube DIN7984 M6 x 16,
2x Hammermutter M6 Nutio
Material: Zinkdruckguss

Befestigungssatz; Stahl verzinkt

45

32

45

2,5
25
1

O

. =

Senkung DIN?4-Km6

i‘rx,_

BEZEICHNUNG Nut ESD FmAX MmAX ARTIKELNUMMER
T-Verbinder 45 x 45 10 &) 3000 N 70 Nm 412520802
T-Verbinder 45 x 45 silber pulverbeschichtet 10 Nein 3000 N 70 Nm 412538698

www.syskomp-group.com

4/43



> Verbindungstechnik

4|44

Endverbinder

Fiir die stirnseitige Verbindung von Profilen.
Inkl. Befestigungsmaterial
Profilbearbeitung: Nicht erforderlich
Lieferumfang: 2x Platte, 2x Schraube $S12 x 30,
2x Schraube DIN7984 M6 x 20, 2x Mutter DIN934 M6
Material: Zinkdruckguss
Befestigungssatz; Stahl verzinkt

45
32

ol

13

Senkung DIN?4-Km6

4L5

12,5
25
10

Profilserie B-45

BEZEICHNUNG Nut ESD i i ARTIKELNUMMER
Endverbinder 45 x 45 10 N 70 Nm 412191175
Endverbinder 45 x 45 silber pulverbeschichtet 10 Nein 70 Nm 412538658

Profilverbinder @

Zur stirnseitigen Verbindung von zwei Aluminiumprofilen ohne Profilbearbeitung.

Fiir besonders stabile Verbindung: Ein Profilverbinder pro Nut.

Lieferumfang: inkl. Befestigungsmaterial
Material: Stahl verzinkt

L=180

28

[D Zl =0 ( ):
M
L/
36
43
L=50
482518427
BEZEICHNUNG Nurt L M FMX ARTIKELNUMMER
Profilverbinder inkl. 2x Madenschraube DIN913 8 50 mm 6 800 N 482518427
M6 x 10
Profilverbinder inkl. 4x Zylinderschraube DIN912 8 180 mm 6 1600 N 482521216
M6 x 10, und 4x Scheibe DIN7349
Profilverbinder VF inkl. 2x Linsenschraube M6 x 8 8 50 mm 6 600 N 402536787
und 2x Unterlegscheibe DIN125
Profilverbinder inkl. 4x Sechskantschraube 10 180 mm 8 3000 N 412528746

DIN933 M8 x 16, 4x Scheibe DIN7349 und
4x Sicherungsscheibe Schnorr

www.syskomp-group.com



> Verbindungstechnik

Verbindungsplatte

Zur Verbindung von zwei Aluminiumprofilen.
Hinweis: Bei den ESD-fahigen Verbindungsplatten ist ein gekerbter
Nutenstein nétig, um eine leitfahige Verbindung herzustellen.

Fan
A%

syskomp

Profilserie B-45

i

!

/
__/

BEZEICHNUNG B H D it L1 EMPFOHLENE ARTIKELNUMMER
SCHRAUBENGROSSE

Verbindungsplatte 20x 40 mm;  (Za) 18 4 5,5 38 20 Art.: 402150032 402650008

Aluminium matt vernickelt

Verbindungsplatte 20 x 40 mm; 20 3 5,5 40 20 Art.: 402150032 402650011 [0

Stahl, schwarz pulverbeschichtet

Verbindungsplatte 20x80 mm;  (Za) 18 5 5,5 78 20 1SO7380 M6 x 8 402650009

Aluminium matt vernickelt

Verbindungsplatte 30x60 mm;  (Za) 275 7 57 30 Art:402150012 482650005

Aluminium matt vernickelt

Verbindungsplatte 30 x60 mm; 30 3 Senkung 60 30 Art.: 402150200 482650001

schwarz pulverbeschichtet DIN74-Amé6

Verbindungsplatte 30 x 60 mm; @ 30 3 11 60 30 Art.: 402150011 482650002

Stahl verzinkt

Verbindungsplatte 40 x 80 mm; @ 36 6 9 76 40 Art.: 402150016 402650006

Aluminium matt vernickelt

Verbindungsplatte 40x80 mm; 40 5 Senkung 80 40 Art.: 402150209 402650004

schwarz pulverbeschichtet DIN74-Am8

Verbindungsplatte 40 x 80 mm; @ 40 5 Senkung 80 40 Art.: 402150209 402650003

Stahl verzinkt DIN74-Am8

Verbindungsplatte 40x120 mm; 40 5 Senkung 120 80 Art.: 402150209 402650010

schwarz pulverbeschichtet DIN74-Am8

Verbindungsplatte 45x90 mm;  (Z) a1 6 9 86 45  Art. 402150016 402650007

matt vernickelt

Belastungswerte Verbindungsplatte

ARTIKELNUMMER GROSSE F1(N) F2(N)
i R
402650008 20 x40 250N 300N
402650009 20 x 80 350N 400 N
482650005 30 x 60 400 N 550 N
482650001 30 x 60 700N 800N
482650002 30 x 60 700 N 800N
402650006 40 x 80 800N 1000 N
402650004 40 x 80 850N 900 N
402650003 40 x 80 850N 900 N
402650007 45 %90 1000 N 1250 N
402650010 40 x 120 850 N 900 N

www.syskomp-group.com

4/45



([ gehmeyr -

Profilserie B-45

> Verbindungstechnik

Gehrungswinkel @

Zum rechtwinkligen Verbinden von Profilen mit Gehrungsschnitt.
Profilbearbeitung bei offenen Profilnuten: nicht erforderlich
Profilbearbeitung bei geschlossenen Profilnuten: Durchgangsbohrung fiir
Schraubendreher

Material: Stahl verzinkt

H %%
o O

1 25 25 3

39 50
L6 60

Gehrungswinkel Nut 8  Gehrungswinkel Nut 10

BEZEICHNUNG Nut GEWINDESTIFT Mmax1 Mmax2 ARTIKELNUMMER

Gehrungswinkel 6 DIN 915 M4x5 30 Nm 30 Nm 462535626
Gehrungswinkel 8 DIN 913 M8x8 75 Nm 75 Nm 482535627
Gehrungswinkel 10 DIN 913 M10x10 150 Nm 150 Nm 412535625

4|46 www.syskomp-group.com



> Verbindungstechnik

Verbinder 45°

Zur Verbindung von Profilen unter einem Winkel von 45°

Fiir die Verbindung an der Stirnseite oder in der Profilnut geeignet

Profilbearbeitung: nicht erforderlich
Material: Aluminiumdruckguss
Lieferumfang: inkl. Befestigungsmaterial

b O
N
o3

Profil 30 x 30

)

ot

%

1"

Profilserie B-45

Hinweis: Verbindungselemente auch fiir N10 enthalten

>
| ]
L5 62,8
Profil 45 x 45
BEZEICHNUNG Nut F1 F2 ARTIKELNUMMER
Verbinder 45° Profil 30 x 30 (Za) 8 1500 N 2000 N 402518426
Verbinder 45° Profil 30 x 30 silber pulverbeschichtet 8 1500 N 2000 N 402538700
Verbinder 45° Profil 45 x 45 () 10 2500 N 3500 N 412535428
Verbinder 45° Profil 45 x 45 silber pulverbeschichtet 10 2500 N 3500 N 412538702

www.syskomp-group.com

4|47



> Verbindungstechnik

4/48

{ gehmeyr

Konsole

Konsole zur Befestigung von Flachenelementen an Profilen, z. B. fiir Ablagen.
Profilbearbeitung: nicht erforderlich

Material: Stahlblech pulverbeschichtet; RAL7037

Befestigungsmaterial: Stahl verzinkt

Lieferumfang: inkl. Befestigungsmaterial

(La)

2 x Bundmutter M8 und 2 x Hammerschraube M8 x 20

100

56 315]
19,
H

~|
¥

L2

.

Profilserie B-45

BEZEICHNUNG L1(mm) L2(mm) F= ARTIKELNUMMER
Konsole links 255 228 3000 N 412536119
Konsole links 335 308 3000 N 412536121
Konsole links 415 388 3000 N 412536123
Konsole links 495 468 3000 N 412536125
BEZEICHNUNG L1 (mm) L2(mm) F= ARTIKELNUMMER
Konsole rechts 255 228 3000 N 412536120
Konsole rechts 335 308 3000 N 412536122
Konsole rechts 415 388 3000 N 412536124
Konsole rechts 495 468 3000 N 412536126

www.syskomp-group.com



> Verbindungstechnik Profilserie B-45

Fundamentwinkel @

Zur festen Verbindung von Aluminiumprofilen mit dem Boden.

Das Bohrloch fiir den Bodendiibel kann ohne Entfernen des Fundamentwinkels
gesetzt werden

Profilbearbeitung: nicht erforderlich

Material: Stahlblech; verzinkt

Befestigung: bauseits

Hinweis: Bei den ESD-fahigen Winkeln ist eine Hammermutter nétig, um eine
leitfahige Verbindung herzustellen.

m_l _1;_2, BEZEICHNUNG ARTIKELNUMMER
_t 3 Fundamentwinkel, 210x90x42 mm, 412146848
gin Stahl, verzinkt, transparent
chromatiert
5 R[ [ FMAX MmAX
Fmax Mmax
\ ¥ 2
TE 4500 N 60 Nm
90 -
42 BEZEICHNUNG ARTIKELNUMMER
9 90
l_ Fundamentwinkel, 160 x 90 x 42 412146815
- :m FmAX MMmAX
sl = 2 Fmax Mmax
e P '
31
17
%:‘m 3000 N 50 Nm
. gﬁs BEZEICHNUNG ARTIKELNUMMER
- tﬂ Fundamentwinkel 117 x 57 x 28 482523587
B Abdeckkappe 482523589
S |2 Material: Winkel: Aluminiumdruckguss blank
=l = Abdeckkappe: Kunststoff PA schwarz
o — 1
@ T = FMAX Mmax
45 Fmax Mmax

W
)

3000 N 50 Nm

www.syskomp-group.com

4la9



4|50

(M gehmeyr

> Verbindungstechnik

Bodendiibel

Zum Verankern von Ful3platten, Bodenwinkeln etc.

Material: Stahl verzinkt; transparent chromatiert

Profilserie B-45

BEZEICHNUNG z L \] SW GEWINDE (2 x L) ARTIKELNUMMER
Bodendiibel FBN8/10-23 8 80 mm 65 mm 13 M8 x 39 402526560
Bodendiibel FBN10/10-23 10 90 mm 70 mm 17 M10 x 46 402526561
Bodendubel FBNII 12/50 12 146 mm 125 mm 19 M12 x 99 402526562

www.syskomp-group.com



I gehmeyr | syskomp
> Gelenke o ProfilerieBas
GELENKE
|
Seite 5|2 Seite 5|6 Seite 5|7 Seite 5|8 Seite 5|8
Gelenke Tragarmgelenk Klemmbhebel Sterngriff Schwenkbefesti-
gung
www.syskomp-group.com



> Gelenke Profilserie B-45

5/2

Gelenk

Gelenk mit einstellbarer Friktion. Zur beweglichen Verbindung von zwei Profilen oder Flachenelementen; mittels einer
Schraube kann der Reibungswiderstand des Gelenks stufenlos reguliert, bzw. das Gelenk in einer definierten Position
fixiert werden.

Gelenk 30
Lieferumfang: inkl. Befestigungssatz (2x Zylinderschraube DIN7984 M8 x 16, 1 Nutenstein Nut M8)

63 #83 30
3 —\
[
) | ﬁ§¢
i) “y n “ﬂ
Gelenk 30 Gelenk 30/Klemmhebel
BEZEICHNUNG MATERIAL NuTt (N) ARTIKELNUMMER
Gelenk 30 Zinkdruckguss alufarbig lackiert 8 484502683
Gelenk 30 mit Klemmhebel Zinkdruckguss alufarbig lackiert 8 484500600

Profilbearbeitung fiir Gelenk 30 x 30

40

www.syskomp-group.com



Profilserie B-45

> Gelenke

Gelenk g0
Lieferumfang: inkl. Befestigungssatz (2 Zylinderschrauben Nut 8 M8, 1 Hammermutter Nut 10 M8)

SWik
©8.5

—

N ) |
ey

Zur Montage des Gelenkes fiir das Profil 40 ist der Gewindeeinsatz 414500610 (S. 55) separat zu bestellen.

30

BEZEICHNUNG MATERIAL Nurt (N) ARTIKELNUMMER
Gelenk 40 Zinkdruckguss alufarbig lackiert 10 404532235
Gelenk 45

Lieferumfang: inkl. Befestigungssatz
(2x Schraube DIN7380 M8x16; 2x Hammermutter M8 Nut 10,

2x selbstformende Schraube $12x30)
Bearbeitung: keine Bearbeitung des Profils notwendig

{Ee]

N
A |
|
045 045
BEZEICHNUNG MATERIAL NuT (N) ARTIKELNUMMER
Gelenk 45 Aluminiumdruckguss alufarbig lackiert 10 414502694
Gelenk 45 inkl. Klemmhebel Aluminiumdruckguss alufarbig lackiert 10 414500611

www.syskomp-group.com

513



5|4

> Gelenke

Gelenk 45 x 90

50

50

Ny

Profilserie B-45

M~

A-A(1:2) @
o O P2 =
15 B q4 o © |2
90 =
45
90
BEZEICHNUNG MATERIAL NUT  ARTIKELNUMMER
Gelenk 45 x 90 inkl. 4x Hammermutter, 4x Zylinderschrauben M8 x 16  Zinkdruckguss alufarbig lackiert 10 404500605
und M8 x 14, 4x Gewindeeinsatz
Gelenk 45 x 90 mit Klemmhebel inkl. 4x Hammermutter, Alu-Druckguss alufarbig lackiert 10 404500606

4x Zylinderschrauben M8 x 16 und M8 x 14, 4x Gewindeeinsatz

Gelenkbelastungen
F1(N) F2 (N)
Gelenk 30 6.000 500 2
Gelenk 40 10.000 800 |
—
Gelenk 45 10.000 800 | » ”
Gelenk 45 x 90 15.000 1.000 | Ie >

Max. Haltemoment mit angezogenem Klemmhebel = 5 Nm

www.syskomp-group.com



> Gelenke Profilserie B-45

Gewindeeinsatz

Gewindeeinsatz zur Montage unserer Gelenke Serie 40 und 45.
Der Gewindeeinsatz ermoglicht die stirnseitige Montage

der Gelenke 404532235, 414500601 und 414502684 an den
Aluminiumprofilen.

Das selbstformende Gewinde S12 ermoglicht ein spanloses
Einschrauben in den Kernzug des Aluminiumprofiles.
Gewindeeinsatz mit Schmierdl eindrehen.

Material: Stahl gehartet, blau chromatiert

Hinweis: Auch fiir Hub-Schrauber zu verwenden (S. 8]12)

$9.7
3x120° .
o= ] o3
© U
o
M8 =
v $10.7
BEZEICHNUNG Nut ARTIKELNUMMER
Gewindeeinsatz 512/M8 10 414500610
Eindrehwerkzeug M8 414500650

www.syskomp-group.com 55



{ gehmeyr i syskomp

> Gelenke Profilserie B-45

Tragarmgelenk

Fiir schwenkbare stirnseitige Profilverbindungen, z.B. zum Aufbau
von Tragarmen geeignet.

Der Tragarm lasst sich ohne Bohrung mittels einer Schraube M8 inkl.
Gewindeeinsatz $S12/M8 stirnseitig befestigen.

Material: Aluminiumdruckguss; alufarbig lackiert

Lieferumfang 40 x 40 und 45 x 45: Lieferumfang 40 x 8o und 45 x 9o:
inkl. Befestigungsmaterial inkl. Befestigungsmaterial
4% Zylinderschraube 1SO4762 M8 x 16 4x Zylinderschraube 1SO4762 M8 x 16
4x Hammermutter M6 N1o 4x Hammermutter M6 N1o
1x Gewindeeinsatz M12/M8 2x Gewindeeinsatz M12/M8
1x Zylinderschraube DIN912 M8 x 30 2x Zylinderschraube DIN912 M8 x 30
I1S04762
M8x16 (Ax)\
&
e )
101,5
7. @D =
N\ ' m
40
61,5
1015 M M
1 | I

MM O
O

1| L Jol

91,5

52,6

Tragarmgelenk 40 x 80

ISOL762
1S04762 [ M6x16 (4x)
[ M8x16 (4x)

€§ ©

45

|l
42

45

14

h

19

19

|
102,6

516

Tragarmgelenk 45 x 45 Tragarmgelenk 45 x 90

5|6 www.syskomp-group.com



> Gelenke

Profilserie B-45

BEZEICHNUNG Nut ARTIKELNUMMER
Tragarmgelenk 40x40 10 414532206
Tragarmgelenk 40x80 10 414532207
Tragarmgelenk 45x45 10 414521263
Tragarmgelenk 45 x 90 10 414521262
Tragarmgelenkbelastungen
M (Nm) "
Tragarmgelenk 40 x 40 100
Tragarmgelenk 40 x 80 200
Tragarmgelenk 45 x 45 125
Tragarmgelenk 45 x 90 130
Klemmbhebel
Klemmelemente fiir verstellbare Verbindungen.
Material: Kunststoff PA verstarkt mit Fiberglas
Zubehor erforderlich: Nutensteine
L
R
h2 f
h&
Kl
a1 |
BEZEICHNUNG Nut d(mm) e(mm) di(mm) h2(mm) L(mm) R(mm) H(mm) hg(mm) ARTIKELNUMMER
Klemmbhebel 8 +10 M8 15 16 42 75 65 48 26 404516845
Klemmhebel 8+10 M8 20 16 42 75 65 48 26 404516846
Klemmbhebel 8+10 M8 BB 16 42 75 65 48 26 404516840
Klemmhebel 8+10 M8 47 16 42 75 65 48 26 404538607

www.syskomp-group.com

5|7



> Gelenke

Sterngriff

Klemmelemente fiir verstellbare Verbindungen.

Material: Duroplast FS31 DIN7708; schwarz

Profilserie B-45

BEZEICHNUNG d = (mm) H= (mm) D = (mm) d1=(mm) e =(mm) ARTIKELNUMMER
Sterngriff M6 20 32 13 20 402516850
Sterngriff M8 25 40 19 27 402516851

Schwenkbefestigung 180° @

Schwenkbefestigung fiir Ablagen u.a., die im Bereich von +90° schrag gestellt werden

sollen.

Material: Schwenkbefestigung: Stahl; verzinkt
Klemmbhebel : Stahl; pulverbeschichtet
Lieferumfang: inkl. Befestigungssatz

Hinweis: Klemmhebel nicht ESD*

30
225

AP1

i

BEZEICHNUNG AP1 AP2 MmAXx ARTIKELNUMMER
\Mmax
‘ Mmax
Schwenkbefestigung 180° 8 8 20 Nm 406538275
8 10
Schwenkbefestigung 180° 10 10 20 Nm 406538276
10 8

* Fiir die komplette ESD-Fahigkeit liefern wir ihnen den Klemmhebel auch in Edelstahl. Fragen Sie bei uns an.

5|8

www.syskomp-group.com



> Tiirelemente

TURELEMENTE

Profilserie B-45

Seite 6|2 Seite 62
Kunststoff- Kunststoffschar-
scharnier nicht nier aushangbar
aushangbar
-}
[ +*
')
- o
[ a
b
h ]
Seite 6|7 Seite 6|8
Scharnier 20 x 20 Scharnier Alu
Edelstahl justierbar
Seite 6|11 Seite 6[12
Maschinengriff Tiirschloss Profil
40, 45, 50

Seite 6[16 Seite 617
Riegel Dichtleiste

<

Seite 6|20
Tiranschlag

www.syskomp-group.com

Pk

do

Seite 6|3
Scharnier mit
Klemmhebel

s

Seite 6|9
Falttiirelement

W

Seite 6[13
Doppeltiirschloss

Seite 617
Kugelschnapper

Seite 6|4
Systemscharnier
mit Rastfunktion

Seite 6|10
Buigelgriff

S
*e

Seite 6]13
Tirschloss

‘\3

Seite 618
Magnetschnapper

L

Seite 6|5
Systemscharnier
mit einstellbarer
Friktion

Seite 6|11
Handgriff AL

Seite 6]14
Tiirschloss PROe

'~

Seite 6|19
Aufhangung

Seite 6|6
Metallscharnier

Seite 6|11
Handgriff AL leicht

Seite 616
Notoffner

Seite 6|19
Tlrschnapper

6|1



> Tiirelemente

Kunststoff-Kombischarnier nicht aushangbar

Fiir Flachenelemente und Aluminiumprofile.
Material: Fliigel = Kunststoff PA, glasfaserverstarkt
Achse = Edelstahl

Befestigung bauseits: vorderseitig mit Senkschraube M6 x 12 oder

M6 x 16 und Nutensteinen

B .
r@B | -@%— N Senkung
olg DIN?4-Amé
Byt @D g@ /BT ]
T T 7
Al A2
B1 B2

Profilserie B-45

BEZEICHNUNG A1/ A2 B1/B2 FAmaXx (N) FRmaX (N) ARTIKELNUMMER

radial:

FRmax

axial: FAmax

Kunststoff-Kombischarnier 30 x 30 17,5/ 17,5 mm 29,5 450 700 402600004
Kunststoff-Kombischarnier 30 x 40 17,5/22,5 mm 29,5/38,5 450 750 402600005
Kunststoff-Kombischarnier 40 x 40 22,5/22,5 mm 38,5 450 750 402600002
Kunststoff-Kombischarnier 45 x 45 25,0/25,0 mm 43,5/43,5 325 800 402600013

Kunststoff-Kombischarnier aushdangbar

Fir Flachenelemente und Aluminiumprofile.
Material: Fliigel = Kunststoff PA, glasfaserverstarkt

Achse = Edelstahl

Befestigung bauseits: vorderseitig mit Senkschraube M6 x 12 oder

M6 x 16 und Nutensteinen

By
(@ @% B-B(2:1)
© | __B'H -3
=& @ 8
@ @ 0 r‘¥ =
A | a2 15.9 a3
B1 B2
BEZEICHNUNG AUSHANGBAR A1/ A2 B1/B2 FAMAX (N)  FRMAX (N)  ARTIKELNUMMER
radial:
FRmax
axial: FAmax
Kunststoff-Kombischarnier 40 x 40 Links 22,5/22,5 mm 38,5 400 800 402600001
Kunststoff-Kombischarnier 40 x 50 Links 22,5/27,5 mm 38,5/48,5 350 800 402600008
Kunststoff-Kombischarnier 40 x 60 Links 22,5/32,5 mm 38,5/57,5 240 800 402600009
Kunststoff-Kombischarnier 45 x 45 Links 25,0/25,0 mm 43,5/43,5 325 800 402600012
Kunststoff-Kombischarnier 30 x40 Rechts 17,5/22,5 mm 29,5/38,5 350 800 402600006
Kunststoff-Kombischarnier 40x 40 Rechts 22,5/22,5 mm 38,5 350 800 402600003
Kunststoff-Kombischarnier 40 x 45 Rechts 22,5/25,0 mm 38,5/43,5 350 800 402600007
Kunststoff-Kombischarnier 40 x 60 Rechts 22,5/32,5 mm 38,5/57,5 240 800 402600010
Kunststoff-Kombischarnier 45 x 45 Rechts 25,0/25,0 mm 43,5/43,5 325 800 402600011

www.syskomp-group.com



Profilserie B-45

> Tiirelemente

Kombischarnier mit Klemmbhebel

Fiir Flachenelemente und Aluminiumprofile, in jeder

Position fixierbar.

Material: Scharnier: Zinkdruckguss
Klemmbhebel: Kunststoff PA; glasfaserverstarkt
Mechanik: Stahl, verzinkt

Oberflache: schwarz pulverbeschichtet

Befestigung bauseits: Empfohlene Schraube: 1SO4762 M8 x 18

h

454
82
'
e
AV
= S|
AR e 2
\lJ
BEZEICHNUNG A1(mm) A2(mm) FAmax (N) FRmaXx (N) ARTIKELNUMMER
radial:
FRmax 6
axial: FAmax
Scharnier 40 x 40 22,5 22,5 650 1500 402601300

Kunststoffscharnier mit Klemmhebel

Fiir Flachenelemente und Aluminiumprofile, in jeder Position
fixierbar.
Material: Scharnier u. Klemmhebel: Kunststoff PA;
glasfaserverstarkt
Mechanik: Stahl, verzinkt
Oberflache: Scharnier: schwarz pulverbeschichtet
Befestigung bauseits: Empfohlene Schraube: DIN7991 M6 x 16 bzw. M6 x 14

B B2
Al A2 Senkung
L~ DN74-6ims
a1 [A
N\ N\ 87 N
. = QM
2 [ 22 ANNNGTS RIS
() ==k R,
N4 N7
BEZEICHNUNG A1(mm) A2(mm) Bi(mm) B2(mm) FAmAXx(N) FRmAX (N) ARTIKELNUMMER
radial:
FRmax
axial: FAmax
Scharnier 30 x 30 17,5 1705 29,5 29,5 400 700 402601200
Scharnier 40 x 40 22,5 22,5 38,5 38,5 450 750 402601201

6[3

www.syskomp-group.com



> Tiirelemente

Systemscharnier mit Rastfunktion

Fiir Flachenelemente und Aluminiumprofile, mit

Abdeckkappe. Halt Tiren und Klappen im Winkel von 85° oder

175° offen bzw. halt sie sicher verschlossen.

Material: Gehduse = Kunststoff PA, glasfaserverstarkt;

Achse = Edelstahl

Befestigung bauseits:

Befestigung Nut 8: 4x Zylinderschraube DIN6912 M6 x 12
4x Hammermutter Art.: 482501753

Befestigung Nut 10: 4x Zylinderschraube DIN6912 M6 x 14

4x Hammermutter Art.: 412530285
Farbe: schwarz

Montage von

Profilserie B-45

Bei Montage Montage von Bei Montage Vorderseite mit
Rilckseitig mit Vorderseite mit Rickseitig mit Zylinderschraube M6
Sechskantschraube swinz  Zylinderschraube M6 Sechskantschraube SW10,2
und Mutter hede] und Mutter E i
DJ | T\% - :lw 1
22,7522,75
17,755:7_,75J 735
Systemscharnier 30 Systemscharnier 40
BEZEICHNUNG NUT FAmAX (N) FRmAX (N) ARTIKELNUMMER
radial:
FRmax
axial: FAmax
Systemscharnier 30 mit Rastfunktion 8 350 400 402601150
Systemscharnier 40 mit Rastfunktion 10 425 600 402601151

64

www.syskomp-group.com



v

Tiirelemente

Systemscharnier mit einstellbarer Friktion

Fiir Flachenelemente und Aluminiumprofile, halt Tiiren und

Klappen in jedem Winkel fest.

Stufenlos einstellbar von o—5 Nm Drehmoment; auch als

Aufsteller fiir leichte Klappen einsetzbar

Material: Fliigel = Kunststoff PA, glasfaserverstarkt;

Achse = Edelstahl

Befestigung bauseits:

Befestigung Nut 8: 4x Zylinderschraube DIN6912 M6 x 12
4x Hammermutter Art.: 482501753

Befestigung Nuti10: 4x Zylinderschraube DIN6912 M6 x 14
4x Hammermutter Art.: 412530285

Farbe: schwarz

Profilserie B-45

Iﬁ 22,15
36,75 36,75 |
Systemscharnier 30 Systemscharnier 40
BEZEICHNUNG Nut FRIKTIONS- FAmaXx (N) FRmaX (N) ARTIKELNUMMER
MOMENT (Nm) radial:
FRmax
axial: FAmax
Systemscharnier 30 mit einstellbarer Friktion 8 0-5 325 400 402601180
Systemscharnier 40 mit einstellbarer Friktion 10 0-5 425 600 402601181

www.syskomp-group.com

65



6|6

> Tiirelemente

Kunststoffscharnier schwer (nicht aushangbar)

Fiir Flachenelemente und Aluminiumprofile, mit je zwei

Steckplatzen fiir Zentrierbolzen.

Material: Fliigel = Kunststoff PA, glasfaserverstarkt
Achse = Edelstahl

Befestigung: inkl. Befestigungsmaterial

B1
[

Or

L0

Profilserie B-45

BEZEICHNUNG Nut A1(mm) A2(mm) Bi(mm) B2(mm) FAmAX (N) FRmAX (N) ARTIKELNUMMER
&8 73
axial: FAmax
Scharnier 30 x 30 8 17,5 17,5 30 30 150 280 482535687
Scharnier 30 x 40 8/10 17,5 22,5 30 39 150 280 402535660
Scharnier 30 x 45 8/10 17,5 25 30 45 150 280 402535688
Scharnier 30 x 60 8/10 17,5 32,5 30 60 130 280 402535689
Scharnier 40 x 40 10 22,5 22,5 39 39 150 400 412535659
Scharnier 45 x 45 10 25 25 45 45 150 280 412535745
Scharnier 45 x 60 10 25 32,5 45 60 130 280 412535746
Scharnier 60 x 60 10 32,5 32,5 60 60 130 280 412535747

Metallscharnier

Fir Flachenelemente und Aluminiumprofile.

Befestigung bauseits: 4x Schraube 402150018 + 4x Hammermutter 412536603

Material: Fliigel: Zinkdruckguss schwarz pulverbeschichtet

Achse: Edelstahl

80

20 13
™ f AN
m.t q G—1 —
S =D |4 —
a—n a—N ||
& N7 )
l i =t gl
o 2
L
20
BEZEICHNUNG AUSHANGBAR FAmaXx (N) FRmaXx (N) ARTIKELNUMMER
radial:
FRmax
axial: FAmax
Metall-Scharnier 40 x 80, mit Langléchern Nein 500 1200 402601100

www.syskomp-group.com



> Tirelemente Profilserie B-45

Aluminium-Kombischarnier @

Fiir Flachenelemente und Aluminiumprofile.

Material: Flligel = Aluminiumdruckguss matt vernickelt
Achse = Edelstahl

Befestigung: inkl. Befestigungssatz

A A2

|
e

48
28

A LA
} NZEENZE
2 Ot Rns
Ty IS
BEZEICHNUNG A1/ A2 FAmAX (N) FRmAX (N) ARTIKELNUMMER
radial:
TR
axial: FAmax
Aluminium-Kombischarnier 30 x 30 17,5 mm 225 325 402535640
Aluminium-Kombischarnier 30 x 40 17,5/22,5 mm 250 400 402544528
Aluminium-Kombischarnier 30 x 45 17,5/25 mm 250 400 402535641
Aluminium-Kombischarnier 40 x 40 22,5mm 250 400 402535644
Aluminium-Kombischarnier 45 x 45 25,0 mm 250 400 402535642
Aluminium-Kombischarnier 50 x 50 27,5 mm 250 400 402535646
Aluminium-Kombischarnier 60 x 60 32,5 mm 250 400 402535648

Scharnier 20 x 20 Edelstahl @ nw

Montage auf massiven Flachenelementen moglich.

Fiir kleine Tiiren und Klappen.

Scharnier Edelstahl fiir Profile mit 6 mm Nut.

Material: Edelstahl 1.4301 blank

Befestigungssatz: inkl. Linsenkopfschrauben 1S07380-M4 x 6;
Hammermuttern Nuté M4

! ~

S — Y

o>

[+
4
L]

20 20

24

40

BEZEICHNUNG Nut GEWICHT (g) FAmaXx (N) FRmaX (N) ARTIKELNUMMER
radial:
FRmax

axial: FAmax

Scharnier 20 x 20 Edelstahl 6 45 320 390 462535684

www.syskomp-group.com



> Tirelemente Profilserie B-45

Scharnier Alu justierbar

Fiir den Aufbau grolRer schwerer Tiiren.

Justierbar zum Ausgleich von

Abstandstoleranzen.

Aushdngbar.

Fiir linken und rechten Anschlag.

Offnungswinkel ca. 180°

Material: Fliigel: Aluminium eloxiert
Achse: Edelstahl

Befestigungssatz: inkl. Nutensteine und

Sechskantschrauben fiir Nut8 + Nutio

85
18
™ =
U T ']
) |
¥
42,5 Senkung
i‘l / DIN?L-Am8
| ———;[8
FanY
"%
FEE
a—n
|\ ——
14| 185
42,5
BEZEICHNUNG GEWICHT F mAax ARTIKELNUMMER
Fmax‘
Fest I
El_ Einstellbar
Scharnier Alu-justierbar inkl. Befestigung 262,7 300N 402544562

6|8 www.syskomp-group.com



Profilserie B-45

> Tiirelemente

Falttiirelement

Fiir gleichzeitige Dreh-und Gleitbewegung zum Aufbau
von Falttiiren aus 30er-Profilen.
Sehr hohe Lebensdauer.
Passend fiir Rahmen aus Profilen mit Nut 8 mm und
Nut 10 mm.
Rahmen- und Tirprofil immer biindig (Position
des Fiihrungsrings abhangig von der Starke des
Rahmenprofils).
Material: Zinkdruckguss eloxiert
Flihrungsring: PA, schwarz
Befestigungsmaterial: Stahl; verzinkt
Lieferumfang: inkl. Befestigungsmaterial

i
g

Senkung DIN74-Am5 - L5

PLO (Ze/_
pan o - PLs
puo4—"F (3/_
10 21 10

5,5

|

H-#1

h=

5,5

BEZEICHNUNG Nut P2 (mm) P1(mm) L1 (mm) L2 (mm) Mmoo ARTIKELNUMMER

Falttiirelement 8+10 3030 45 x 45 0,5L-29,5 0,5L+14,5 20N 402516715
40 x 40 0,51-28,3 0,5L+13,3
30 x 30 0,5L-25,8 0,5L+10,8

www.syskomp-group.com



6/10

{ gehmeyr

> Tiirelemente

Biigelgriff

Aufnahme hoher Krafte dank robuster Konstruktion.
Befestigung in der Profilnut oder an einem Wellengitter

mithilfe eines Klemmelements.

Fiir den Einsatz in ESD-geschlitzter Umgebung geeignet
Material: PA, schwarz
Befestigung: bauseits

Profilserie B-45

BEZEICHNUNG ABMASSE (mm) ESD-FAHIG ARTIKELNUMMER
Biigelgriff 26 x133 x50 = 402525480
Biigelgriff 26 x 133 x 50 () 402525481
Biigelgriff 26 x195x 58 — 402525766
Biigelgriff 26 x 195 x 58 N 402525767
Handgriff

Zur Montage auf Tiiren, Klappen, und Aluminiumprofilen.

Material: Kunststoff PA glaskugelverstarkt

Farbe: schwarz (weitere Farben auf Anfrage erhiltlich)

Befestigung bauseits: vorderseitig mit Innensechskant-Schrauben;
riickseitig mit Schrauben; Abdeckkappe: Aufklipsen auf den Handgriff

98,5

$2,7 B-B (1:1)

160

181

BEZEICHNUNG

ARTIKELNUMMER

Handgriff PA 80
Handgriff PA 120

Abdeckkappe fiir Handgriff PA120

Handgriff PA 160

Abdeckkappe fiir Handgriff PA160

402750014
402750010
402750011
402750012
402750013

www.syskomp-group.com



| syskomp

> Tirelemente Profilserie B-45

Handgriff AL
Stabile Griffe aus Aluminium
Abgewinkelte Version minimiert Gefahr von Quetschungen
Fiir Schiebe- und Schwenktiiren
! | ! | !
|

810 ! 120

40

120

#10
Gewinde M5 10tief Gewinde M5 10tief
BEZEICHNUNG ARTIKELNUMMER
Handgriff AL120 402750100
Handgriff AL120 gebogen 402750101
Befestigungssatz fiir Handgriff AL120, 2 Laschen 120 GD-ZN, 2 Senkschrauben DIN7991 M5 x 10 402750102

Handgriff AL leicht

Schlanker Griff aus Aluminium.

Universell verwendbar.

Material: Alu eloxiert

Befestigung bauseits: von hinten verdeckt mit Schrauben Ms

N Gewinde
m = m/msm
1

180

BEZEICHNUNG ARTIKELNUMMER
Handgriff AL leicht 402651100
Maschinengriff Il ~
Mit ergonomischer Form und Durchgreifschutz; zur Montage auf 7 |
Tiren, Klappen und Aluminiumprofilen.

Material: Kunststoff PA; glaskugelverstarkt

Befestigung: bauseits

BEZEICHNUNG ARTIKELNUMMER
Maschinengriff 240, PA, A = 198, mit Abdeckkappen fiir Schraube M8 402651001

www.syskomp-group.com 6|11



> Tiirelemente

612

Tiirschloss fiir Profil 40, 45 und 50

Zum leichten und sicheren VerschlieBen von Tiiren und Klappen.
Ergonomisch gestalteter Klappgriff zum Offnen.
Variante gleichschlieBend enthalt immer den gleichen Schlissel.

Variante verschiedenschlieRend ist mit zufalliger Schliisselwahl (jedes Schloss hat

einen anderen Schliissel).
Leichtgangiges SchlieRen.
Profilbearbeitung: Bohrung D6,6

| | max. 25,  , max. 25

|
4 -

50

80
56
6,6
||
| —
\
75
20
w
(%2l
o
31

Profilserie B-45

BEZEICHNUNG Nut ARTIKELNUMMER
Tiirschloss, gleichschlieBend, schwarz pulverbeschichtet 10 405530352
Tiirschloss, o. Schloss, mit Blindstopfen, schwarz 10 405530300
Tirschloss, verschiedenschlieRend, schwarz pulverbeschichtet 10 405530353

Tiirschloss Kompakt

Zum leichten und sicheren VerschlieBen von Tiiren und Klappen.
Montage ohne Bohren oder andere mechanische Bearbeitung.

Im geschlossenen Zustand gegen Demontage gesichert.
Material: Aluminiumdruckguss

Oberflache: schwarz pulverbeschichtet

Extras: Auf Anfrage erhalten Sie die Tiirschlosser auch in alufarbig
pulverbeschichtet

26,4, 295

Schwenkteil

Festteil

18
15
56

—h
BEZEICHNUNG NuTt ARTIKELNUMMER
Tirschloss Kompakt gleichschlieRend 8 und 10 405530301
Tirschloss Kompakt verschiedenschlieRend 8und 10 405530303

www.syskomp-group.com



> Tirelemente Profilserie B-45

Doppeltiirschloss Kompakt

Zum leichten und sicheren VerschlieBen von Tiiren und Klappen.
Montage ohne mechanische Bearbeitung; im geschlossenen Zustand
gegen Demontage gesichert.

Ermoglicht selektiven Zugang unter Verwendung nur eines Pfostens
Mit separaten Nutfixierungen fiir Nut8 und Nutio

Material: Aluminiumdruckguss

Oberflache: schwarz pulverbeschichtet

Befestigung: vorderseitig mit Zylinder- oder Linsenkopfschraube M6

46-48 40,45

Ul

U | NG U

0 n ik

= — | EE Y i) 56-58

& 76-78

BEZEICHNUNG NuTt ScHLOoss (*) GEWICHT (g) ARTIKELNUMMER
Doppeltiirschloss kompakt 8 /10 gleich 448,0 405530304
Doppeltiirschloss kompakt 8/10 verschieden 448,0 405530305

* gleich (identische Schliissel fiir alle Schlosser)
verschieden (jedes Tiirschloss hat einen eigenen Schliissel)

Matlich passende Kombinationen

Pfosten = 40 45 50 60
Tiirrahmen D1 D2= 30/40/45 30/40/45 30/40/45 30

Tiirschloss

Zum leichten und sicheren VerschlieRen von Schwenk- und
Schiebetiiren, Montage ohne mechanische Bearbeitung.
Fiir Profile 45 x 45 und 30 x 30 geeignet
Gleischschliefung: enthalt immer den gleichen Schliissel
VerschiedenschlieBung: jedes Schloss hat einen anderen Schliissel
Material: Aluminiumdruckguss alufarbig lackiert

Tiirgriff: PA schwarz

Befestigungsmaterial: Stahl verzinkt

BEZEICHNUNG SCHLOSS GEWICHT (g) ARTIKELNUMMER
Tirschloss Verschieden 407,0 402525821
Turschloss Gleich 407,0 402825822
Tirschloss Doppelbartschloss 407,0 402525823

www.syskomp-group.com 6|13



> Tirelemente Profilserie B-45

Tiirschloss PROe

Alles im Griff. Das Tiirschloss PROe mit Sicherheitsfunktion.
Absicherung von Schutztiiren und -klappen bis Kat. 4/Ple
Modernes, systematisches Design

Bestens geeignet fiir die Montage auf Aluprofilen

PROe ist ein multifunktionaler Tiirgriff fur die Absicherung und Uberwachung von
trennenden Schutzeinrichtungen wie Tiiren und Klappen bei Maschinen und Anlagen.
Er besteht aus einem Griff- und einen Verriegellungsmodul, ausgestattet mit der
bewdhrten transpondercodierten Sicherheitstechnik CES von EUCHNER. Der Einsatz der
Transportechnologie gewahrleistet ein HochstmaR an Sicherheit nach EN 1SO 13849-1
(Kat.4/PLe) und bedingt absolute Manipulationssicherheit.

Durch die eingebaute CES AR-Auswertelektronik kdnnen bis zu 20 PROe-Einheiten in
Reihe geschaltet werden. Fiir die Statusanzeige verfligt das PROe Uliber zwei gut sichtbare
LEDs, die eine schnelle Diagnose gewdhrleisten. Das kompakte und symmetrische
Design ermoglicht eine einfache Montage an Profilen und erlaubt den Einsatz sowohl
an links als auch rechts angeschlagenen Tiiren. Das industrietaugliche Metallgehause
verfligt liber einen stabilen Tiiranschlag und ist optimal fiir die Verwendung in rauer
Umgebung.

Der Anschluss erfolgt bequem Uber einen M12-Steckverbinder.

Je nach Leitungsfiihrung kann dessen Position um 180 Grad gedreht werden. Als
zusitzlicher Schutz vor ungewolltem Offnen ist PROe mit einem Schloss ausgestattet.

lhre Vorteile:

Einfache und flexible Montage ohne mechanischem Aufwand

AbschlieBbar zum Schutz vor ungewolltem Maschinenstillstand

Robustes Metallgehause fiir raue Umgebungsbedingungen

Hochste Sicherheit (Kat.4/PLE) dank integrierter transpondercodierter Sicherheitstechnik

6|14 www.syskomp-group.com



> Tiirelemente

Tiirschloss PROe

Zum leichten und sicheren Verschlie3en von Tiiren und Klappen; Montage ohne mechanische
Bearbeitung; im geschlossenen Zustand gegen Demontage gesichert.

Stecker M12-achtpolig, fiir rechts oder links angeschlagene Tiiren, Steckerausgang unten oder oben;
Systemspannung 24V;

UL-zertifiziert; gepriift nach B6;

Sicherheitsklasse Kategorie 4/Ple

Material: Aluminiumdruckguss

Oberflache: schwarz pulverbeschichtet

Befestigung: vorderseitig mit Zylinder- oder Linsenkopfschraube M6

Mi2x1
10 N5

58
38

12

40

— g

| J (o

46

36

68

A7 0

66
107

| a
§ @) @)
Sl neru[aqes

18 30/40/45/50

Profilserie B-45

BEZEICHNUNG SCHLOSS GEWICHT (g)

ARTIKELNUMMER

Tirschloss PROe unicode Gleich 380,0

405530450

Passendes Verbindungsmaterial:

BEZEICHNUNG AUSFUHRUNG ARTIKELNUMMER
Kurzschlussstecker M12; 4-polig, Stift 405530400
Y-Verteiler M12 mit Anschlussleitung M12; 1 x 8-polig; 2 x 5-polig 405530401
Y-Verteiler M12; 1 x 8-polig; 2 x 5 polig 405530402
Anschlussleitung PVC; 8-polig; offenes Kabelende M12; 5 mtr 405530403
Anschlussleitung PVC; 8-polig; offenes Kabelende M12; 10 mtr 405530404
Anschlussleitung PVC; 8-polig; offenes Kabelende M12; 20 mtr. 405530405

www.syskomp-group.com

615



> Tirelemente Profilserie B-45

Notoffner fiir Tiirschloss Kompakt
und Tiirschloss PROe

Zur riickseitigen Notentriegelung vom Fallenverschluss
Compact.
Passend fiir Profil 30,40,45 und 50
Material: Grundkorper und Druckknopf: Kunststoff PA6,
glasfaserverstarkt
Entsperriegel: Stahl
Farbe: Grundkorper: schwarz
Druckknopf: rot
Befestigung: vorderseitig mit zwei Zylinderschrauben
DIN 912 M6 x 20

55 ) min. 48 / max. 63 030, 40, 45, 50

min. 32 / max. 68

BEZEICHNUNG GEWICHT (g) ARTIKELNUMMER

Notoffner fiir Tiirschloss Kompakt 110,8 405530302

Riegel

Zum leichten VerschlieBen von Turen und Klappen,

mit gefedertem Schliezapfen; inklusive separater

Nutfixierung.

Material: Riegel: Zinkdruckguss, alufarbig lackiert
Griff: Kunststoff PA

78,3
38 28
20 12,5

26,5
38

C—

BEZEICHNUNG ARTIKELNUMMER

Riegel, 66 x38 mm 405530002

6|16 www.syskomp-group.com



v

(@ gehmeyr

Profilserie B-45

Tiirelemente

Dichtleiste

Zur Abdichtung von Tiiren durch elastische Dichtlippe.
Einclipsbar in die Nut.

Blickdichte elastische Dichtlippe tiberdeckt den Tiirspalt.
Anschlag fiir Schwenktiiren.

Fiir biindig schlieBende Tiiren.

Material: PCV/TPE; lichtgrau RAL7035

Nut 8
30
6.5
an
N8
215
6

BEZEICHNUNG Nut LANGE (mm) ARTIKELNUMMER
Dichtleiste 30/30 8 2000 482543412

Doppelkugelschnapper @

Schnellverschluss fiir Tiiren und Klappen mit und ohne Rahmen.
Fiir Schiebe- und Schwenktiiren mit und ohne Rahmen.
Langloch zum Ausgleich von Abstanden.
Einsatz unter Reinraumbedingungen maglich.
Material: Gehause: Kunststoff PA, glasfaserverstarkt

Kugel: Edelstahl

Buchse: Stahl verzinkt

19,5.18,2 19,5

Plx

ARTIKELNUMMER

402524986

BEZEICHNUNG

Doppelkugelschnapper

617

www.syskomp-group.com



| syskomp

> Tiirelemente

Profilserie B-45

Magnetschnapper

Der Magnetschnapper verhindert das Klappern oder unbeabsichtigte
Offnen von Tiiren oder Klappen
Langlocher zur Anpassung an unterschiedliche Starken der
Flachenelemente
Zubehor: Zylinderschraube 1SO4762, Unterlegscheibe, Hammermutter
Material: Magnetverschluss: Kunststoff PA glasfaserverstarkt, schwarz
Montageset: Stahl
Befestigungswinkel: Aluminium T

28
12
20
2
)
N]

30
40
S
ol
=0

Art.: 462518740 Art.: 402516165

BEZEICHNUNG Nut VERSCHLUSSKRAFT ARTIKELNUMMER
Magnetschnapper 6 ca.5Nvorne /3 N hinten 462518740
Magnetschnapper 8+10 ca. 20 N vorne /10 N hinten 402516165

6|18 www.syskomp-group.com



Profilserie B-45

Aufhangung Nut8

Fiir die besonders steife Befestigung von Rahmenelementen an , o
Standerprofilen |
Material: Zinkdruckguss |

> Tiirelemente

39 Einhdngeposition von oben Einhangeposition von unten
|'|30 n '_'_| ‘ Gewindestift DIN913 M5x10 ' Gewindestift DIN913 M5x10
|
=| - [ | Y
<T¢— l i Y
I TS
I N BT
U 1] ==
1
|
I 30 30
Variante 1: Variante 2:
Die Aufhdngung ldsst sich so Die Aufhdngung lasst sich so montieren,
montieren, dass der Rahmen dass der Rahmen sich von unten
sich von oben einhangen ldsst einhéngen lasst (Fixierung durch den
(Fixierung durch den Gewindestift).
Gewindestift). Losen des Gewindestiftes fiihrt zum
Herabfallen des Rahmens.
BEZEICHNUNG Nut F1= F2= ARTIKELNUMMER
1]
Aufhdngung 8 700 N 250 N 404615600
Tiirschndpper
Ein flach bauender Tiirschnapper fiir Schwenktiren zur
Verwendung im Turspalt. Durch die geringe Bauhohe kann
ein Tlrspalt von 12 mm erreicht werden. Y
Der Tlrschnapper rasted auf dem Kopf einer
Zylinderschraube DIN912 M6 ein, die in der
gegeniberliegenden Nut mit einem Nutenstein gegen den o B
Nutgrund verschraubt wird
Geeignet fiir die Nuten 6+8
Material: Turschnapper; Zinkdruckguss
Abdeckplatte: Kunststoff PA schwarz
95
~T|
5 -
6.6
& 41
BEZEICHNUNG Nut ARTIKELNUMMER
Turschnapper inkl. Abdeckplatte 6+8 405530100

www.syskomp-group.com 6|19



> Tirelemente Profilserie B-45

er zur Begrenzung der Bewegung mittels Aufbaukeil und Endanschlag
dient.

Als Auslegungskriterium fiir die TirmaRe ist die Dicke des
Anschlagwinkels 8 mit 4,5 mm zu berlicksichtigen.

Material: Kunststoff PA6, schwarz

Tiiranschlag
Durch den Anschlagwinkel ist ein Verriegeln von Tiiren mit Rahmen i
ohne Verkratzen oder Beschadigen der Aluminiumprofile gewahrleistet. ‘
Die Befestigung des Anschlagwinkels erfolgt an der Tiirzarge, womit

-

20/22.5

A
o0

G

= ESCLD
= - M5 (BC‘ | [3 ﬁ
M5 O ) )
= AN
GG o
53.5
BEZEICHNUNG Nut ARTIKLENUMMER
Tiranschlag, mit Gummipuffer, Senkkopfschraube DIN79941 M5 x 14 10 402350400
Magnet-Tiiranschlag N
Der Magnetanschlag wird an der Nut in der Tiir befestigt und bildet .
einen Anschlag und Auflaufkeil. Nach Einschwenken der Tiire gegen den T '
Anschlagwinkel wird sie durch den Magnetschnapper gehalten. ‘
Bei Profilen mit geschlossenen Nuten ist die Nutabdeckung zum
Einsetzen des Nutensteins und der Verdrehsicherung zu entfernen. -
Material: Kunststoff PA6, schwarz N -
25 _ 20/225
=
d( ) )
| W 5\@ 5/9
R D
Lﬂ[ -9
—+——| o - E_}_ )
T (S8 ]
M5 L n
M5 G \%Sfb =
- )\ h
06 oy
535
BEZEICHNUNG Nur ARTIKLENUMMER
Magnet-Tiiranschlag, inkl. Halteblech und Senkkopfschraube M5 x 14 10 402350401

6|20 www.syskomp-group.com



> Flachenelemente und Einfassung Profilserie B-45

FLACHENELEMENTE UND EINFASSUNG

. 39%”
QI
(7 O
Seite 7|2 Seite 7|3 Seite 7|4 Seite 7|5 Seite 7|5 Seite 7|6
Abdeck- und Variofix-Block Uniblock Klemmblock Potentialausgleich Scheibenhalter

Einfassprofile

(@S

5
2495
Nut 8
Seite 7|6 Seite 7|7 Seite 7|8 Seite 7|9 Seite 7|9 Seite 7|10
Leistenbiirste Variofix-Block S Winkel S Schnellverschluss Sicherungssring Federklemmele-

- Kabelkanal ment

Seite 7|10 Seite 7|11 Seite 7|11 Seite 7|12
Wellengitter Punktschweigitter Polycarbonat Gummimatte

www.syskomp-group.com

7



712

{ gehmeyr

> Flachenelemente und Einfassung

Abdeck- und Einfassprofil

Zum Abdecken von Nuten und zum Einfassen von Flachenelementen.
Spielfreier Einbau von Fldchenelementen bis 6 mm Starke in der Nut.

Material: Kunststoff PP+TPE
Farbe: schwarz RALgoos

Profilserie B-45

3y ’ % I
- L1 —_
8.6 8.2 102 T o
S
p © r ‘/‘/ =
N o o]
s w 2 / 7 i 7
1l
1.6 15
10.2 13.7
BEZEICHNUNG Nut S= L= L2 ARTIKELNUMMER
Abdeck- und Einfassprofil 6 1-4 mm 2000 mm L1+7,7 461518343
Abdeck- und Einfassprofil 8 2—6 mm 2000 mm L1+14,4 481518347
Abdeck- und Einfassprofil 10 2—6 mm 2000 mm L1+21,4 411518351
10L L1+ 24,4

Bei Aluminiumprofil 50 x 50L, 50 x 100L und 100 x 100L gelten die MaRzugaben wie Nutio.

Schutzscheibenprofil PVC

Zur spielfreien Fixierung von Fldchenelementen mit
einer Starke von 1,5 — 8,0 mm.

Fiir nachtraglichen Einbau in geschlossene
Rahmenkonstruktionen geeignet.

Einbau der Flachenelemente auf Nutmitte.

Das Schutzscheibenprofil besteht aus dem
Grundprofil und der Clipleiste.

Mit Dichtlippen zur Abdichtung des Arbeitsraumes
gegen Spritzwasser.

Material: PVC schwarz

9.3
Q

11

m] L/ \§\§N N
— s

1.8

<

L1

L2=11-12

BEZEICHNUNG Nut S =(mm) L= (mm) ARTIKELNUMMER
Schutzscheibenprofil Grundprofil 8+10 1,5=8 2000 3842519565
Schutzscheibenprofil Clipleiste 8+10 1,5-8 2000 3842519567

www.syskomp-group.com



Profilserie B-45

> Flachenelemente und Einfassung

Schutzscheibenprofil Reinraum

Zur spielfreien Fixierung von Flachenelementen.

Fir Flachenelemente mit einer Starke von 2—8 mm.

Fir nachtraglichen Einbau in geschlossene Rahmenkonstruktionen.
Einbau der Flachenelemente bilindig mit der Profilkante.

Einsatz unter Reinraumbedingungen maglich.

5-8 2- J_J—‘ \_LL
40 37 U L2-L1-16
BEZEICHNUNG Nut s (mm) L (mm) Material ARTIKELNUMMER
Grundprofil 10 Pt 2000 Aluminium eloxiert 412524027
Clipleiste 10 2.8 2000 Kunststoff PP/TPE lichtgrau RAL7035 412524028

Variofix-Block

Fir Flachenelemente mit einer Starke bis 13 mm
Zum nachtraglichen Einbau in geschlossene Rahmenkonstruktionen
geeignet
Asymmetrische Form ermoglicht die Befestigung von Flachenelementen
in zwei unterschiedlichen Lagen
Klemmung durch Rastbiigel oder Verschraubung mit Vierkantmutter
M6 (Lieferumfang) und Schraube
Sicherungsring zur Verbindung der Schraube mit dem Flachenelement
(Maschinenrichtlinie 2006/42/EG)
Material: Variofixblock: PA

Vierkantmutter: Stahl verzinkt

Rastbuigel: PA; farblos

L=
0

20
o5 15 17 20 20.5 ]
8,5 6,4
R Y =4 " .
S w - ] Y o5
ST m]gp_ % - {1 I R ——
7.8 T
12 | 1 0
Nut 8 |:| Bt i
[: | Nt 10 1 H— 9

BEZEICHNUNG Nut FARBE ARTIKELNUMMER
Variofix-Block inkl. Vierkantmutter 8 schwarz 482535696
Variofix-Block inkl. Vierkantmutter 8 signalgrau RAL7004 482548832
Variofix-Block inkl. Vierkantmutter M6 und Sicherungsring M6 10 schwarz 412529239
Variofix-Block inkl. Vierkantmutter M6 und Sicherungsring M6 10 signalgrau RAL7004 412548834
Rastbiigel 3842184738

www.syskomp-group.com

713



> Flachenelemente und Einfassung

714

Uniblock

Zur einfachen Befestigung von Flachenelementen an

Aluminiumprofilen.
Material: Block Kunststoff PA, glasfaserverstarkt
Mutter: Stahl verzinkt

Nut8

A2

25

Profilserie B-45

BEZEICHNUNG Nurt A2= A= ARTIKELNUMMER
Uniblock Nut8 mit Vierkantmutter M6 8 1,9 mm 7 mm 484615100
Nut1o
19
25 6,5
e ™
\JJ [ S
< J101
<+ H
A1
BEZEICHNUNG Nut A2= A= ARTIKELNUMMER
Uniblock Nut10 mit Vierkantmutter M6 10 5,7 mm 8,5 mm 414615101
Uniblock Nut10 mit Vierkantmutter M6 10 6,0 mm 14,0 mm 414615102

Abstandshalter D fiir Uniblock

Zum Versetzen der Flachenelemente

248

@ &
@ ) N _@J_
73 8,3
BEZEICHNUNG MATERIAL D ARTIKELNUMMER
Abstandshalter Kunststoff 2 404615103
Abstandshalter Kunststoff 3 404615104
Abstandshalter Kunststoff 5 404615105

www.syskomp-group.com



> Flachenelemente und Einfassung

Klemmblock

Zur werkzeuglosen Befestigung von Flachenelementen an

Aluminiumprofilen.

Material: Kunststoff PA, glasfaserverstarkt
Farbe: schwarz

Spannbreite: Flachenelement von 1-9 mm

o

Profilserie B-45

Pa_o

&
|
m
& —— <
< -N- 1
1
BEZEICHNUNG Nurt MATERIAL A2= A= A3= ARTIKELNUMMER
Klemmblock 8 Kunststoff 2,2mm 7,0 mm 5,0 mm 484615200
Klemmblock 10 Kunststoff 5,8 mm 14,0 mm 5,0 mm 414615201
Potentialausgleich -

Zur Herstellung einer leitfahigen Verbindung zwischen

Strebenprofilen und Flachenelementen.

Material: Bandstahl; nichtrostend
Befestigungsmaterial: Stahl verzinkt

Lieferumfang: inkl. Befestigungsmaterial

$26
255
o 13
«©
)
BEZEICHNUNG Nut ARTIKELNUMMER
Potentialausgleich leitfahig 10

412536148

www.syskomp-group.com

7l5



> Flachenelemente und Einfassung

716

Scheibenhalter

Flachenelement-Befestigung am Profil ohne zusatzliche
Bearbeitung.

Durch das Anziehen der Klemmschraube wird sowohl die
Zwinge am Flachenelement wie auch am Profil fixiert.
Nicht geeignet fiir Gitter und Wellengitter.

Fir Flachenelemente von 2 —9 mm

Material: Zinkdruckguss; alufarbig pulverbeschichtet
Set: 1 Scheibenhalter, Schraube M5 x 16,

5 Gummis flr Platten von 2—9 mm

325 5.5

== &)

20
25

$19.5 13.5

Profilserie B-45

BEZEICHNUNG

ARTIKELNUMMER

Scheibenhalter

404615500

Leistenblirste schwarz

Zum Abdichten, Tragen, Reinigen, Fiihren und Fixieren.
Sie decken eine Tiirspalte ab, um Luftstromungen, Staub
und Larm abzuhalten.
Zur Reduzierung von Vibrationen.
Lange: 1000 mm
Material: Kérper: Kunststoff ABS
Fasern: Kunststoff PA6
Farbe: schwarz
Befestigung: Durch einfaches Eindrlicken in die Nut

@FD

FH

T

N

B
BEZEICHNUNG Nut  FH(mm) @FD(mm) B (mm) H (mm) D (mm) GEWICHT ARTIKELNUMMER
Leistenbiirste 8 10 0,2 12,0 8,5 1,5 94,0 482100200
Leistenbiirste 8 40 0,2 12,0 8,5 1,5 139,0 482100201
Leistenbiirste 10 10 0,2 14,0 9,8 1,5 110,0 412100202
Leistenbiirste 10 40 0,2 14,0 9,8 1,5 170,0 412100203

www.syskomp-group.com



> Flachenelemente und Einfassung Profilserie B-45

Variofix-Block S

Zur nahezu spaltfreien Fixierung von Flachenelementen.

Fir den nachtraglichen Einbau in geschlossene Rahmenkonstruktionen.

Asymmetrischer Aufbau und Abdeckkappe ermdglichen unterschiedliche Anbaulagen des Flachenelements:
blindig mit Profilkante oder vor dem Profil liegend.

Sicherungsring zur Verbindung der Schraube mit dem Flachenelement (Maschinenrichtlinie 2006/42/EG).
Material: PA; Vierkantmutter: Stahl verzinkt

Zubehor erforderlich: Schraube zur Befestigung des Flachenelements

S
I
-

Vi
63 20,5 2. Kappe bei Nut 10 im
. 2,5 6,5 5 /Lieferumfang enthalten

25 54 . e Sl
e feie

e = | = SEE

Nut 8 B Nut 10
BEZEICHNUNG Nut GEWINDE FARBE ARTIKELNUMMER
Variofix-Block S 8 M5 schwarz 482536494
Variofix-Block S 8 M5 signalgrau RAL7004 482548838
Variofix-Block S 10 M5 schwarz 412536495
Variofix-Block S 10 M5 signalgrau RAL7004 412548840

www.syskomp-group.com 717



> Flachenelemente und Einfassung Profilserie B-45

Winkel S @

Winkel mit Gewinde zur nahezu spaltfreien Aufnahme von
Flachenelementen
Auch zum nachtraglichen Einbau in geschlossene
Rahmenkonstruktionen geeignet
Unterschiedliche Anbaulagen des Flachenelements sind
realisierbar: biindig mit Profilkante oder vor dem Profil
liegend (durch das Ausbrechen der Zentriernase)
Zubehor erforderlich: Schraube zur Befestigung des
Flachenelments
Zubehor optional: Variofix-Block; Sicherungsring
Material: Aluminumdruckguss

Befestigunsmaterial: Stahl verzinkt

19
95 15.2

88

=]
oo

19

A3
M5 -
M8 32
|
19.4 8.5
BEZEICHNUNG Nurt Fmax MmAx ARTIKELNUMMER
Fmax Mmax
Winkel S 40/45 10 1250 N 35 Nm 412536491
Winkel S 40/45 Set inkl. Schrauben und Muttern 10 1250 N 35 Nm 412536672

www.syskomp-group.com



(M gehmeyr

v

Fléchenelemente und Einfassung

Schnellverschluss

Zur Befestigung handelsiiblicher Kabelkanale.
Material: Kunststoff PA, glasfaserverstarkt
Farbe: schwarz

Profilserie B-45

Y |-

m —1

[ |

L

@15
BEZEICHNUNG NuTt ARTIKELNUMMER
Schnellverschluss 10 412146920
Sicherungssring

Die Scheibe verhindert das Verlieren der Schraube im Flachenenelement.
Nachriistbar.

Fiir verschiedene Gewindegrof3en.

Material: Kunststoff PA

Farbe: natur

D
[
\

BEZEICHNUNG GEWINDE D (mm) D1 (mm) h (mm) ARTIKELNUMMER
Sicherungsring M5 10 4,1 0,5 404542329
Sicherungsring M6 12 5,1 0,5 404542330

www.syskomp-group.com

719



(M gehmeyr

v

Fléchenelemente und Einfassung

Federklemmelement

Zum Klemmen von Flachenelementen in Schutzgitterprofile

30 x 30 WG30 und 30 x 30 WG40.

Klemmung spielfrei.
Teilbereiche der Schutzrahmen kénnen beliebig gefiillt werden.

Material: Federstahl rostfrei

30x30 WG40 30x30 WG30

ca. 250 ca. 250 m‘
S —_—
FE FEO

Profilserie B-45

BEZEICHNUNG

ARTIKELNUMMER

Federklemmelement

402525014

Wellengitter

In AbmaRen bis 2000 x 2500 mm verzinkt und RAL pulverbeschichtet.

BEZEICHNUNG MASCHENWEITE GITTERVARIANTEN DRAHTSORTEN GEWICHT kg/m? ARTIKELNUMMER
Wellengitter 30%x30x3mm Quadratmaschen Feuerverzinkt 3,69 630303
Wellengitter 40x40x% 3,8 mm Quadratmaschen Feuerverzinkt 4,92 640404
Bestellbeispiel:

Artikelnummer Bezeichnung AbmaRe

630303 Wellengitter 30 x 30 x 3 mm 1500 x 1000 mm verzinkt

710

www.syskomp-group.com



> Flachenelemente und Einfassung Profilserie B-45

Punktschweil3gitter

In Abmafen bis 1250 x 2500 mm in Stahl-Kunststoffbeschichtet RALgoos (schwarz).

BEZEICHNUNG MASCHENWEITE GITTERVARIANTEN GEWICHT kg/m? ARTIKELNUMMER

Punktschweilgitter 30x30x3 mm Quadratmaschen 3,61 730303

Bestellbeispiel:

Artikelnummer Bezeichnung AbmafRe
630303 Wellengitter 30 x 30 x 3 mm 1500 x 1000 mm verzinkt
Polycarbonat

In Transparent und Transparent antistatisch in folgenden GroRen.
UV-Bestandiges Polycarbonat auf Anfrage.

Material: Antistatisch (ASTM 257), Oberflachenleitfahig *
Oberflachenwiderstand: 10* — 108 Ohm

BEZEICHNUNG = AUSFUHRUNG GEWICHT kg/m?* ARTIKELNUMMER
Polycarbonatzuschnitt 2 mm normal 2,28 500002
Polycarbonatzuschnitt 3mm normal 3,4 500003
Polycarbonatzuschnitt 4 mm normal 4,6 500004
Polycarbonatzuschnitt 5mm normal 5,7 500005
Polycarbonatzuschnitt 6 mm normal 6,9 500006
Polycarbonatzuschnitt 8 mm normal 9,12 500008
Polycarbonatzuschnitt 10 mm normal 11,4 500010
Polycarbonatzuschnitt 15mm normal 17,1 500015
Polycarbonatzuschnitt 3 mm antistatisch 3,4 500003AST
Polycarbonatzuschnitt 4 mm antistatisch 4,6 500004AST
Polycarbonatzuschnitt 5mm antistatisch 5,7 500005AST
Polycarbonatzuschnitt 6 mm antistatisch 6,9 500006AST
Polycarbonatzuschnitt 8 mm antistatisch 9,12 500008AST
Polycarbonatzuschnitt 10 mm antistatisch 11,4 500010AST

*Toleranz £ 5%
* UV-besténdig, ESD-Ausfiihrung (DIN61340-5-1) auf Anfrage

Bestellbeispiel:

Artikelnummer Bezeichnung AbmaRe Ausfiihrung
500004 Polycarbonatzuschnitt T=4 mm 500 x 400 mm normal

www.syskomp-group.com 7|11



> Flachenelemente und Einfassung Profilserie B-45

Gummimatte/Schubeinlage

Als Anti-Rutsch-Einlage fiir Schubbdéden.

Gummi -Feinriefenmatte 3 mm stark, ohne Einlage, Unterseite stoffgemustert,
NR/SBR Qualitat, ca. 65 Grad Shore.

Farbe: schwarz

AbmafRe: 1200 mm breit, 10 m lang

BEZEICHNUNG STARKE ARTIKELNUMMER

Gummi-Feinriefenmatte 3 mm 700970

Selbstverstandlich erhalten Sie bei uns auch noch weitere Flachenelemente
Dieser Katalog zeigt nur einen Ausschnitt der gangigsten Flachenelemente. Dariiber hinaus kdnnen wir weitere Flachenelemente wie z. B.
Aluminiumblechzuschnitte, V2A-Blechzuschnitte, Stahlblechzuschnitte usw. liefern. Bitte fragen Sie an.

7|12 www.syskomp-group.com



{ gehmeyr

> FiiBe und Rader

FUSSE UND RADER

Profilserie B-45

Seite 8|2 Seite 8|3
GelenkfiiBe Gelenkfiie in
Einzelteilen

‘ p ":-‘i

Seite 8|7 Seite 8|8
Adapterplatte Lenkrolle
Lenk- od. Bockrolle

www.syskomp-group.com

FuRplatte oval

Schwerlastrolle

@ et

Seite 8|6 Seite 8|7

FulRplatte Gewindehiilse
Y 1

Seite 8|11 Seite 8|12

Rolle mit Hub-Schrauber

Anbauflansch

8|1



> FiiBe und Rader Profilserie B-45

GelenkfiiRe @

Zum Ausgleichen von Bodenunebenheiten bis zu 10°.

Spindel und Fuf3platte komplett montiert.

Material: Stahl verzinkt, transparent chromatiert.

Zubehor: Lieferung erfolgt wie abgebildet inkl. Kontermutter.

BEZEICHNUNG D= M = F(N) ARTIKELNUMMER
Gelenkfu 30 M12 67 mm 7.700 402529025
GelenkfuR 30 M8 67 mm 3.500 402502257
Gelenkfu 44 M12 85 mm 10.000 413352061
GelenkfuR 44 M16 145 mm 10.000 413311956
Gelenkfuf 44 M12 160 mm 10.000 413536470
Gelenkfuf3 58 M12 85 mm 10.000 413511893
Gelenkfuf’ 90 M16 85 mm 20.000 413311950
Gelenkfu 90 M16 145 mm 20.000 413311951
Gelenkfu 90 M16 200 mm 20.000 413527186
Dampfungsring

Verhindert das Verrutschen von StellfiiBen auf glatten Industrieb6den und kann Vibrationen dampfen.
Material: Polyurethan, = 70—80 Shore A

Farbe: Transparent

Eigenschaften: bestandig gegen Ol und Wasser (bis 60° C)

A L 4

Al
BEZEICHNUNG FUR TELLER D (mm) GEWICHT (g) ARTIKELNUMMER
Dampfungsring 45 52,0 13,0 413521817
Dampfungsring 60 67,3 20,0 413522301
Dampfungsring 90 97,3 29,0 413522303

8 | 2 www.syskomp-group.com



> FiiBe und Rader Profilserie B-45

Gewindestangen fiir Gelenkstellfu3, Kugel 15

Material: Stahl verzinkt / Edelstahl
Kugelgelenk Schwenkbereich: + 20°
Die Kontermutter ist im Lieferumfang enthalten.

)
ARRARARRRAR LY !iHi'v.!Hil‘.IH

BEZEICHNUNG MxL TRAGKRAFT kg SW (mm) H(mm) STAHL VERZINKT EDELSTAHL

Gewindestange M8 x 40 350 14 75 403537220 403536811
Gewindestange M12 x 66 770 14 7,5 403537222 403536812
Gewindestange M12 x 125 770 14 753 403537224 403537223
Gewindestange M12 x 200 770 14 7,5 403537226 403537225
Gewindestange M16 x 66 1450 17 7,5 403537228 403537227
Gewindestange M16 x 125 1450 17 7,5 403537230 403537229
Gewindestange M16 x 170 1450 17 7,5 403537232 403537231

Kugelkopf 15 mit Innengewinde @

Zur direkten Verbindung von StellfiiBen mittels
Standardschraube

Fur Gelenkstellfiile Stahl/Edelstahl

Material: Stahl verzinkt / Edelstahl: 1.4305

BN

BEZEICHNUNG MxL MATERIAL ARTIKELNUMMER
Kugel 15 6x10 Stahl verzinkt 203600800
Kugel 15 6x10 Edelstahl 203600801
Kugel 15 8x10 Stahl verzinkt 203600802
Kugel 15 8x10 Edelstahl 203600803

www.syskomp-group.com



8|4

> FiiBe und Rader

Teller fiir GelenkstellfiiRe fiir Kugel 15

Schwenkbarer, nivellierbarer StellfuR zur
Befestigung am Boden, zum Ausgleichen von
Bodenunebenheiten; ohne Anschraubbohrung.
Passende Gewindestange: »Gewindestangen fiir
GelenkstellfuB, Kugel 15« auf Seite 8|3

1)\

o

Profilserie B-45

| 1
1

o

M L
=T

@e@ec

Kunststoff PA Zinkdruckguss Edelstahl
: ®
D __Nf
BEZEICHNUNG MATERIAL D (mm) TRAGKRAFT(kg) ESD ARTIKELNUMMER
Teller 30 Kunststoff PA schwarz 29 500 = 403538832
Teller 30 Zinkdruckguss; pulverbeschichtet schwarz 29 2000 - 403538674
Teller 30 Edelstahl 1.4305 29 2000 & 403536694
Teller 40 Kunststoff PA schwarz 39 900 - 403538833
Teller 40 Kunststoff PA; schwarz mit Dampfungsplatte 39 900 @ 403600120
Teller 40 Zinkdruckguss; pulverbeschichtet schwarz 39 3000 - 403538675
Teller 40 Edelstahl 1.4305 39 3000 N 403536695
Teller 45 Kunststoff PA schwarz 44 900 - 403538834
Teller 45 Zinkdruckguss; pulverbeschichtet schwarz 44 3000 = 403538676
Teller 45 Edelstahl 1.4305 44 3000 N} 403536696
Teller 50 Kunststoff PA; schwarz mit Dampfungsplatte 49 900 @ 403600121
Teller 60 Kunststoff PA schwarz 59 900 — 403538835
Teller 60 Kunststoff PA; schwarz mit Dampfungsplatte 59 900 @ 403600122
Teller 60 Zinkdruckguss; pulverbeschichtet schwarz 59 3000 — 403538677
Teller 60 Edelstahl 1.4305 59 3500 N 403538673
Teller 80 Kunststoff PA schwarz 79 900 - 403538836
Teller 80 Kunststoff PA; schwarz mit Dampfungsplatte 79 900 @ 403600123
Teller 80 Zinkdruckguss; pulverbeschichtet schwarz 79 3000 — 403538678
Teller 80 Edelstahl 1.4305 79 3500 ) 403537206

www.syskomp-group.com



Profilserie B-45

> FiiBe und Rader

FuBplatte mit Anschraubbohrung

Schwenkbarer, nivellierbarer Stellful3 zur Befestigung am Boden.
Material: Zinkdruckguss
Oberflache: schwarz pulverbeschichtet

|
' ’t
Passende Gewindestange: »Gewindestangen fiir GelenkstellfulR, ’ ’

Kugel 15« auf Seite 8|3

15
]

BEZEICHNUNG D (mm) LK (mm) TRAGKRAFT ARTIKELNUMMER
Teller 60 59 40 3000 kg 403538932
Teller 80 79 55 3000 kg 403538934

FuRplatte oval mit Anschraubbohrung

Schwenkbarer, nivellierbarer StellfuB zur Befestigung am Boden.
Material: Zinkdruckguss

Oberflache: schwarz pulverbeschichtet

Passende Gewindestange: »Gewindestangen fiir Gelenkstellfu3, Kugel
15« auf Seite 8|3

W
A-A
wlo P24 =)
65 T
133
BEZEICHNUNG D (mm) TRAGKRAFT ARTIKELNUMMER
Teller 80 79 3000 kg 403538680

www.syskomp-group.com

85



> FiiBe und Rader Profilserie B-45

8|6

Dampfungsplatte fiir GelenkstellfiiRe

Verhindert das Verrutschen von StellfiiBen auf glatten Industrieboden
und kann Vibrationen dampfen.

Material: thermoplastischer Elastomer = 70 Shore A

Eigenschaften: bestandig gegen Ol und Wasser (bis 60°C)

Farbe: schwarz

D
] - 1 ~
810
BEZEICHNUNG D ARTIKELNUMMER
Dampfungsplatte fiir Teller 30 20 403538555
Dampfungsplatte fiir Teller 40 30 403538556
Dampfungsplatte fiir Teller 45 35 403538557
Dampfungsplatte fiir Teller 60 50 403538558
Dampfungsplatte fiir Teller 80 68 403538559
FuBplatte @
Zur Aufnahme von StellfiiRen, Rollen, Haken oder dhnlichen Bauteilen.
Material: Zinkdruckguss blank
Befestigung bauseits: empfohlene SchraubengréBen

fir Gewinde M8 - DIN7984 verzinkt M8 x 40
fur Gewinde M12 - DIN7984 verzinkt M12 x 40
fiir Gewinde M16 - DIN7984 verzinkt M16 x 40

L -l L
ALZ A-A(1:1)
72\ - Z Senkung DINT4-Km12
24 ic {} '@D‘ -(seonxa%n/ggoxso) "
- - Fq H Senkung DIN74-Km16
ol 5| = == m\l u (100x100)
© QO &
N\ Z H
J a—e]
30x60, 40%80, 45x90, 50x100 80x80, 90x90L, 100x100

BEZEICHNUNG BxL M L1 L2 D= T= ARTIKELNUMMER
Transport- und Fulplatte 30x60 mm M8 30 9 mm 12 mm 413500306
Transport- und FuRplatte 30 x 60 mm M12 30 9,0 mm 12 mm 485536560
Transport- und FuRplatte 40x80 mm M12 40 14,5 mm 16 mm 413500307
Transport- und FuRplatte 45x90 mm M12 45 14,5 mm 16 mm 413500300
Transport- und FuRplatte 45x90 mm M16 45 14,5 mm 16 mm 415536564
Transport- und FuRplatte 50%100 mm M12 50 14,5 mm 16 mm 413500302
Transport- und FuRplatte 80x80 mm M12 40 40 14,5 mm 16 mm 413500303
Transport- und FuRplatte 90x90 mm M12 45 45 14,5 mm 16 mm 415511352
Transport- und FuRplatte 90 x 90 mm M16 45 45 14,5 mm 16 mm 415511353
Transport- und FuRplatte 100%100 mm M16 50 50 14,5 mm 16 mm 413500301

Alle Ausfiihrungen auf Anfrage auch in silber pulverbeschichtet erhaltlich.

www.syskomp-group.com



> FiiBe und Rader

Gewindehiilse

Zur Aufnahme von StellfiRen im rechten Winkel zum Profil;

Zur Montage muss eine Bohrung D17 vorgesehen werden.

Material: Stahl verzinkt

Profilserie B-45

M12
G ‘ )
I
BEZEICHNUNG GROSSE GEWICHT (g) ARTIKELNUMMER
Gewindehiilse M12 30,0 403504790

Adapterplatte fiir Lenk- oder Bockrolle

Dient zur besseren Fixierung fiir die Lenk- oder
Bockrollen. Der Einsatz der Adapterplatte fiir
Bockrollen ist zugleich ein Verdrehschutz.
Material: Zinkdruckguss alufarbig pulverbschichtet

135
106

Ll
= N 0 == 0 . 0
= 10 10 10 10
& e i Ry B
40 45 40 45
$12,5 $12,5 17.3 $12,5 $12,5
9D —— [ > e -
umil n 1 ) + 2
A v \ L
@) o ﬂljs@ i S Y D | )=z oy s
Rf ) R3f
Y/ R3f R Ol 23/
013" = 56
BEZEICHNUNG ABMASSE ARTIKELNUMMER
Adapterplatte fiir Lenkrolle 40 x 40 412540102
Adapterplatte fiir Lenkrolle 45 x 45 412540103
Adapterplatte fiir Bockrolle 40 x 40 412540104
Adapterplatte fiir Bockrolle 45 x 45 412540105

www.syskomp-group.com

8|7



> FiiBe und Rader Profilserie B-45

Lenkrolle

: -

=

Die Rollen besitzen eine sehr gute Laufeigenschaft.
Befestigung bauseits: siehe Befestigungssatz fiir Lenkrollen (S. 8|9)

Besonders bodenschonend
Olbestandig fiir den Einsatz im Werkstattbereich

@ Geeignet fiir ESD-sensitive Bereiche.
Leitfahige Materialausfiihrung Lenkrolle mit Feststeller Lenkrolle

F(N) F(N)

| o - J
Lenkrolle mit Feststeller Lenkrolle
EIGENSCHAFT D= d= H= F= F(N) b= ARTIKELNUMMER ARTIKELNUMMER
LENKROLLE LENKROLLE
MIT FESTSTELLER
}p Felge PA, thermoplastischer Gummi 80 13 108 39 800 32 412541226 412541234
100 13 133 39 1000 32 412541246 412541268
125 13 158 39 1000 32 412541258 412541266
¥ PAverstérkt, chemisch bestindig 100 13 133 39 1200 32 412515368 412515369
e 125 13 158 39 1200 32 412515367 412515366
@ Rad thermoplastischer Gummi, Fadenschutz leitfahig 80 13 108 39 650 32 412541230 412541238
100 13 133 39 700 32 412541231 412541239
125 13 158 39 780 32 412541232 412541240

8|8 www.syskomp-group.com



> FiiBe und Rader

Bockrolle

Die Rollen besitzen eine sehr gute Laufeigenschaft.

Profilserie B-45

EIGENSCHAFT = = F(N) ARTIKELNUMMER
@ Rad thermoplastischer Gummi, Fadenschutz leitfahig 80 108 900 412541242
125 158 1100 412541244
Befestigungssatz fiir Lenkrollen und Bockrollen
Zur Befestigung der Lenk- oder Bockrollen in den Aluminiumprofilen. i
Hinweis: Zur Befestigung in der Nut8 benoétigte Artikel: - -

1x Senkschraube D7991 M8 x 20 ,1x Nutenstein 482514931

Befestigung in der Profilnut

Befestigung im Kernzug

BEZEICHNUNG BEZEICHNUNG LENKROLLE ARTIKELNUMMER
DM
Befestigung in der Profilnut 10 Vierkantschraube M12 x 30 80/100/125 412529159
Mutter DIN985 M12-8-A 80/100/125 412061009
Befestigung im Kernzug Zylinderschraube DIN7984 M12 x 40 80/100/125 402150400

www.syskomp-group.com

8l9



FiiBe und Rader Profilserie B-45

v

Schwerlastrolle

Schwerlastrolle mit Anbauflansch. ‘
Lieferbar als Lenkrolle mit Feststeller, Lenkrolle und Bockrolle.

Besonders robust fiir den Einsatz im Werkstattbereich.

Rollen mit sehr guten Laufeigenschaften

Material: Stahl verzinkt; transparent chromatiert; Rad: TPU

Zubehor erforderlich:

+ Schraube M10x16 (1IS04762) Scheibe A10,5 (DIN125)
Sicherungsscheibe 10 FSt zur Befestigung an der Anschraubplatte

« Hammerschraube, Bundmutter, Zentralschraube M12 oder S12 zur
Befestigung der Anschraubplatte am Profilrahmen

140

min. 40

—
==k
jemmy—
Mg

¢ “Tiom | 08
R Y~ o)
(-{EB— — o ﬁg \ —
. L4

Art.-Nr. 412536736

Art.-Nr. 412536737

133
105

Cl==)
==X
Ty

5
80
112

"

Art.-Nr. 412536738

BEZEICHNUNG F(N) ARTIKELNUMMER
Lenkrolle mit Feststeller 3000 412536736
Lenkrolle 3000 412536737
Bockrolle 3000 412536738

8|1O www.syskomp-group.com



> FiiBe und Rader

Rolle mit Anbauflansch

Robuste Rollen mit Anbauflansch.
Gute Laufeigenschaften, besonders fiir den Werkstattbereich geeignet.
Lieferbar als Lenkrolle mit Feststeller und Bockrolle.
Lenkrolle mit Feststeller: Arretierung verhindert Rollen und Drehen des Rades
Material: Rad: Vollgummi; Felgen: Polypropylen;

Gehause: Stahlblech verzinkt, transparent chromatiert

Profilserie B-45

BEZEICHNUNG F(N) D(mm) H(mm) a(mm) A(mm) b(mm) B(mm) T2(mm) D(mm) Al(mm) ARTIKELNUMMER
Lenkrolle 700 100 125 80 100 60 85 30 9 36 412259790
Lenkrolle 1000 125 150 80 100 60 85 37,5 9 40 412259791
412259792 +412259793
F
. 4 ,
- i —
[an] W=} Q =
A \
D
412259795 + 412259796
d
SH=: n
- g 2y
BEZEICHNUNG F(N) D(mm) H(mm) a(mm) A(mm) b(mm) B(mm) T2(mm) D(mm) ARTIKELNUMMER
Bockrolle 750 75 98 25 11 412259795
Bockrolle  (Za) 750 75 98 25 11 412259796
Bockrolle 700 100 125 80 100 60 85 30 9 412259792
Bockrolle 1000 125 150 80 100 60 85 37,5 9 412259793

BEZEICHNUNG

ARTIKELNUMMER

Befestigungssatz
(3 x Schraube M8 x 16 1S04762; 3 x Hammermutter M8, Nut10; 3 x Scheibe A8,4 DIN125; 3 x Sicherungsscheibe 8-Fst)

412259794

www.syskomp-group.com

8|n



> FiiBe und Rader Profilserie B-45

u@c

Hub-Schrauber

Kompakter, nivellierbarer Stellful zur Befestigung an

Aluminiumprofilen.

Diese lassen sich sowohl stirnseitig, als auch in der Nut

befestigen. Hier ist jedoch zu beachten, das die Hub-Schrauber

sich nur mit dem in der Mitte befindlichen Gewinde befestigen

lassen (- bei GroRe 40 und 45 ist fir den Einbau in den Kernzug

der Profile ein Gewindeeinsatz zu verwenden).

Hinweis: Die Senkungen sind nur fiir den Anbau an Platten

vorgesehen.

Material: Gehduse = Kunststoff PA, glasfaserverstarkt;
Mechanik = Stahl verzinkt

G-G(1:1)
Senkung DIN?4-Am6

N
Y

F-F (1:1)
Senkung DIN74-Am6
/_

G N\

fan)

EE(1:1)
Senkung DIN74-Amk

72\
S
I7a
N4

fary
%

.-;-. N | | ] 1
w| | i ] —f F I . G G
I ; -
| E |“ E
UOL
- 30 40 ;z
205 28
- > &
m:[:@ N4 2| _¢_ B -¢-
i ¢I=I¢ $ $_=|_49_

Hub-Schrauber 30 Hub-Schrauber 40 Hub-Schrauber 45

Montage am 40er Profil Montage am 45er Profil

stirnseitig mit Gewindeeinsatz stirnseitig mit Gewindeeinsatz

S12/M8 Art.: 414500610 S12/M8 Art.: 414500610
BEZEICHNUNG PROFIL H= Nurt GEWINDE LOCHABSTAND TRAGKRAFT ARTIKELNUMMER
Hub-Schrauber 30 35—-50mm 8 M8 B=20,5mm 150 kg 483510402
Hub-Schrauber 40 45—-65mm 10 M8 B=28,0mm 150 kg 413510403
Hub-Schrauber 45 45-65mm 10 M8 B=28,0 mm 150 kg 413510404

8|12 www.syskomp-group.com



(M gehmeyr

» Rollen und Gleiter

ROLLEN UND GLEITER

S ’
Seite 9|2 Seite 9|4 Seite 9|5 Seite 9|5 Seite 9|6
Gleiter Karabinerhaken + Laufrolle Tirgleiter Rollenelemente
Werkzeuggleiter

Seite 9|7
Rollenhalter

www.syskomp-group.com

Seite 9|8
Kugelrolle

Seite 9|7
Tragrolle

91



> Rollen und Gleiter Profilserie B-45

Gleiter

Multi-Gleiter zum Aufbau verschleiBarmer Fiihrungen. (
Passend fiir alle Profile mit Nutbreiten 8 mm und 10 mm. -,

Zur Kombination von Profilen der Nut8 und Nutio. t/ N
Material: POM, natur >
Zubehor:

Madenschrauben (ISO 4027 Nut8 — M8 x 12, Nut1io — M8 x 20) und

Nutensteine (Nut8 — 482514931, Nut1o — 412528735)

il

BEZEICHNUNG Nut ARTIKELNUMMER

Profilgleiter 8u.10 405513517

Gleiter fiir Profile

Zum Aufbau verschleiBarmer Fiihrungen z.B. fiir manuelle Schlitten; Schiebe-
und Hubtliren sowie Schubladenausziige.

Zubehor optional: Blechschrauben zum Fixieren des Gleiters in einer Profilnut
Material: Kunststoff POM natur

A-A 80
25 25 15
A
e
Nut 6
928 —mj
A
— 80
26
R ‘“‘% Nut 8
_.‘ ¢A3
25
BEZEICHNUNG Nut ARTIKELNUMMER
Gleiter flach 6 462523213
Gleiter flach 8 482523212

www.syskomp-group.com



» Rollen und Gleiter

| syskomp

Profilserie B-45

A 80
5 25 25 15
A
o| = I == = == =
[ | 7
SE A_(
BEZEICHNUNG Nut ARTIKELNUMMER
Gleiter mittig 10 412523206
= 5,4 —
—» 35 e
[Ta) + : :
A7 b ' : E‘!‘/
—= 2~'- 15 25 25 - {;
80 d
1
BEZEICHNUNG Nut ARTIKELNUMMER
Gleiter flach 10 412530329
26 43
— 2,8 %
® [ I I I
— 15 25 25
80
1
9
BEZEICHNUNG Nut ARTIKELNUMMER
Gleiter mittig 8 482523209

ARTIKELNUMMER

o
.

)5"

BEZEICHNUNG

412523205

Gleiter mittig

www.syskomp-group.com

93



Rollen und Gleiter Profilserie B-45

v

Karabinerhaken + Werkzeuggleiter

Zum Anhdngen von Werkzeugen, verbessert die Ordnung am Arbeitsplatz.
Preisgiinstige Losung fiir verschiebbare Werkzeugaufhangungen.

Flihrung in der Profilnut.

Nutenstein kann als Stopper verwendet werden.

Material: Kunststoff PA glasfaserverstarkt/Stahl verzinkt

A
.§.|
50 10
° -+
3 L R
<[ =
= ™ I
\ v N
18 1105] 55
Karabinerhaken Nut 6
- 60 1k 60 19

E
|

- N/
\

NS H] N

22
22

33

Ti—Co=

=
=

10,5 1.5 10,5 15
Nut 8 Nuf 10
BEZEICHNUNG Nurt H= (mm) MATERIAL ARTIKELNUMMER
Karabinerhaken 60 Stahl verzinkt 415901309
Karabinerhaken 80 Edelstahl 405901310
Werkzeuggleiter 6 Kunststoff PA glasfaserverstarkt 40N 405218900
Werkzeuggleiter 8 Kunststoff PA glasfaserverstarkt 150N 405218901
Werkzeuggleiter 10 Kunststoff PA glasfaserverstarkt 150 N 415218953

9|4 www.syskomp-group.com



» Rollen und Gleiter

Laufrolle

Zum Aufbau von Wagen oder Rollenstrecken.
Gute Laufeigenschaften durch Rillenkugellager mit

groBem Druchmesser.

Zubehor: Lieferung erfolgt inkl. Hammermutter Nutio

sowie Zylinderschraube.

Material: Kunststoff PA; glasfaserverstarkt

35

13,5

10

9218
M8

B48,L

$58

Profilserie B-45

BEZEICHNUNG Nut D= ARTIKELNUMMER
Laufrolle 8 39,0 mm 283218003
Laufrolle 8 47,0 mm 283218004
Laufrolle 10 58,0 mm 413218940

Tiirgleiter

Zum Aufbau kostengilinstiger Schiebe- und Hubtiiren.
Hohe Funktionssicherheit.

Beliebige Starke des Flachenelements oder Aluminiumprofilrahmens.

Material: POM; schwarz

Zubehor erforderlich: Schrauben und Muttern/Nutensteine zum

Befestigen der Flachenelemente

40
66
66 [3

g Pt

o
o

H

INY
17
AY
7

20,5
15
22,5

25 #18
BEZEICHNUNG Nut ARTIKELNUMMER
Gleiter 10 412530303

www.syskomp-group.com

9|5



Rollen und Gleiter Profilserie B-45

v

Rollenelement Clip-Fix

Zur Herstellung von Rollenbahnen in beliebiger Breite
und Lange; schnelle werkzeuglose Montage durch das
Clip-Fix-System.
Material: Gehduse: Kunststoff PA, glaskugelverstarkt
Rollen: Kunststoff POM
Montageset: Stahl
Lieferumfang: inkl. je 2 Zylinderschrauben M4 x 25

15

=

Ty

BEZEICHNUNG Nut TRAGKRAFT ARTIKELNUMMER
Rollenelement 80 x 40 x 18 mm, mit Anschlag, verstiftet, 3 Rollen 10 50N 405800300
Rollenelement 80 x40x 18 mm, ohne Anschlag, verstiftet, 3 Rollen 10 50N 405800301

Rollenelement schraubbar

Zur Herstellung von Rollenbahnen in beliebiger Breite und

Lange.

Material: Gehause: Kunststoff PA, glaskugelverstarkt
Rollen: Kunststoff POM

Montageset: Stahl

n

1.

21 21
80
BEZEICHNUNG Nurt TRAGKRAFT ESD ARTIKELNUMMER
Rollenelement 80 x 40x 18 mm mit Anschlag, Clip-Fix- verschraubt; 3 Rollen 10 50 N = 405801200
Rollenelement 80 x 40 x 18 mm mit Anschlag, Clip-Fix- verschraubt; 3 Rollen 10 50N @ 405801202

inkl. 2 Zylinderschrauben M4 x 25
(Der Klemmhammer wurde hier bereits entfernt)

Rollenelement 80 x40x 18 mm ohne Anschlag, verschraubt; 3 Rollen 10 50N — 405801201

Rollenelement 80 x 40x 18 mm ohne Anschlag, verschraubt; 3 Rollen 10 50N @ 405801203
inkl. 2 Zylinderschrauben M4 x 25
(Der Klemmhammer wurde hier bereits entfernt)

9|6 www.syskomp-group.com



(M gehmeyr

» Rollen und Gleiter

Tragrollen
Material: Stahl

Tragrollenlager: Stahlblechboden

Lagerung: V2.00 mit Kugelhalter und Stahlkugeln

_{
__________ ]3, © 2
5
. ROLLENLANGE RL —
EINBAULANGE EL — -
ACHSLANGE AL —— |
BEZEICHNUNG RL EL AL BELASTUNG ARTIKELNUMMER
Tragrolle ST300  (Za) 219 mm 225 mm 245 mm 150 kg 402525737
Tragrolle ST400  (Za) 319 mm 325 mm 345 mm 130 kg 402525738
Tragrolle ST500  (Za) 419 mm 425 mm 445 mm 80 kg 402525739
Tragrolle ST600  (Za) 519 mm 525 mm 545 mm 60 kg 402537163

Rollenhalter

Zur Montage von Laufrollen an Aluminiumprofilen.
Ermoglicht den Austausch einzelner Rollen ohne

Demontage der Profilstruktur.
Durch einfaches Umdrehen sowohl fiir Nut 8 als auch

Nut 10 verwendbar.

Material: Kunststoff PA, glasfaserverstarkt

Farbe: schwarz

33
50

BEZEICHNUNG ESD F= Nut ARTIKELNUMMER
¥

Rollenhalter 300N 8+10 402535667

Rollenhalter ) 300 N 8+10 402535671

www.syskomp-group.com

9|7



(@ gehmeyr

> Rollen und Gleiter Profilserie B-45

Kugelrolle

Fiir den Bau einer Abzweigung oder Kurve.
Material: Gehduse: Stahl verzinkt
Kugel: Karbonstahl
Kugel &: 15,8 mm; Aussen-&: 31 mm
Hohe ges.: 21 mm, Einbau-&: 24 mm,
Montageempfehlung fiir Bohrungsdurchmesser: - Presssitz: 23,9—24,0 mm

F =500 N

o J0F
&

Q

®2L,

11,5]9.5
21

®31
BEZEICHNUNG TRAGKRAFT EINBAUTIEFE ARTIKELNUMMER
Kugelrolle 600 N 11,5 mm 412541008

9 | 8 www.syskomp-group.com



{ gehmeyr

> Schutzeinrichtungen

SCHUTZEINRICHTUNGEN

Profilserie B-45

5
[

Seite 10|4
Schutzrahmen

Seite 10[17
Abdeckkappen fiir
Schutzgitterprofile

www.syskomp-group.com

FuBplat
120120

H=Sysfemhohe + 9 [

Seite 10|7
Systemstiitzen

}

Seite 10[18
Systemtiire

b &£

Y=

Seite 10|n
Befestigungssatz

Seite 10|20
Profilschiene

Seite 10[12
Einhangewinkel

Seite 10]21
Klemmelement

Seite 10[13
Schutzgitterprofile

Seite 10[22
Laufwagen

Seite 1015
FulRplatten

10(1

10



10|2

> Schutzeinrichtungen Profilserie B-45

Schutzzaun

Das Syskomp Schutzzaunsystem gewahrleistet nicht nur einen hohen Sicherheitsstandard in Ihrem Unternehmen, es
kann auch flexibel an die spezifischen Anforderungen lhrer Maschinen- und Produktionsanlagen angepasst werden
und ist jederzeit erweiterbar.

Hierbei findet nicht nur die von Ihnen gewtinschte Grof3e Berticksichtigung, auch Aussparungen, abgestimmt auf [hre
bestehende Fertigung, sind jederzeit moglich.

Bei der Art der Fiillung gehen wir (neben Standardprodukten wie Wellengitter, Punktschweilgitter oder Polycarbonat)
gerne auch speziell auf Ihre besonderen Anwendungsfalle ein, fragen Sie uns bitte hierzu einfach an!

Durch farbig pulverbeschichtete Rahmen oder Wellengitter konnen Sie Kontraste beim Blick in abgesicherte Bereiche
setzen und erleichtern damit das Erkennen von Zugangen und Fluchtwegen.

Zu unserem Leistungsspektrum gehort nicht nur die Projektierung, Fertigung und Lieferung. Wir unterstiitzen Sie

von Anfang an bei Ihrer Planung einer kostengiinstigen Losung, beraten Sie kompetent durch unsere langjahrige
Erfahrung auch vor Ort, und montieren auf Wunsch direkt bei Innen im Unternehmen. Selbstverstandlich erhalten Sie
Ihren Schutzrahmen auch als Bausatz vormontiert zur Selbstmontage.

Uberzeugen Sie Sich selbst von den vielfaltigen Moglichkeiten und fordern Sie uns heraus!

www.syskomp-group.com



(=
E
o

X
0
7y
=

Profilserie B-45

zeinrichtun

> Schut:

: 10 )

E (1

10

H

: 10 )

C(1

10[3

www.syskomp-group.com



> Schutzeinrichtungen

10[4

Schutzrahmen

Schutzrahmen aus Schutzgitterprofil.
Anlieferung komplett montiert.

Horizontal oder vertikal geteilte Schutzrahmen fiir zusatzliche Stabilitat bei groRen Flachen.

Farbige Wellengitter verbessern den Kontrast beim Blick in den abgesicherten Bereich und
erleichtern das Erkennen von Zugangen und Fluchtwegen.
Material: Rahmen: Aluminium eloxiert

Fiillung: nach Kundenwunsch
Befestigungssatze (Einhangewinkel oder Schutzzaunbefestigung) und Stitzen sind
separat zu bestellen. Die Abstande der Schutzrahmen zu den Stiitzen sind fiir beide
Befestigungssatze identisch (B-80).
Hinweis: Fuir die Bestellung in Sonderfarbe ist immer ein Grundaufwand fallig, der nur
einmal pro Bestellcharge berechnet wird.

B B
B-80 B-80

Systemhdhe
Systemhdhe

(200)
(200)

Ausfiihrung der Fiillung wahlweise (muss bei der Bestellung angegeben werden):

1= Wellengitter 40 x 40 x 3,8, verzinkt

2 = Wellengitter 40 x 40 x 3,8, pulverbeschichtet (Sonderfarbe) RAL
3 = Wellengitter 30 x 30 x 3, verzinkt

4 = Wellengitter 30 x 30 x 3, pulverbeschichtet (Sonderfarbe) RAL

5 = Punktschweissgitter 30 x 30 x 3, schwarz RALgo05

6 = Polycarbonat t = 5 mm, klar

Andere Fiillungen auf Anfrage.

Profilserie B-45

BEZEICHNUNG HR (mm) B (mm) AUSFRG. ARTIKELNUMMER
Schutzrahmen 160....2000 250....1500 1..6 408994783
Bestellbeispiel: ~ Bezeichnung HR (mm) B (mm) Ausfiihrung der Fiillung wahlweise s.o. 1 bis 6
408994783 Schutzrahmen 1800 1000 1*

* Hier im Beispiel: Wellengitter 40 x 40 x 3,8, verzinkt

www.syskomp-group.com



> Schutzeinrichtungen Profilserie B-45

Schutzrahmen horizontal geteilt

Material: Rahmen: Aluminium eloxiert

Fillung: nach Kundenwunsch
Befestigungssatze (Einhdngewinkel oder Schutzzaunbefestigung) und Stiitzen sind separat zu bestellen. Die Abstdnde
der Schutzrahmen zu den Stiitzen sind fiir beide Befestigungssatze identisch (B-80).
Hinweis: Fiir die Bestellung in Sonderfarbe ist immer ein Grundaufwand fallig, der nur einmal pro Bestellcharge
berechnet wird.

B B
B-80 B-80

HR
HR

|
Systemhdhe

|
Systemhdhe

(200)
(200)

Ausfiihrung der Fiillung wahlweise (muss bei der Bestellung angegeben werden):

1= Wellengitter 40 x 40 x 3,8, verzinkt

2 = Wellengitter 40 x 40 x 3,8, pulverbeschichtet (Sonderfarbe) RAL
3 = Wellengitter 30 x 30 x 3, verzinkt

4 = Wellengitter 30 x 30 x 3, pulverbeschichtet (Sonderfarbe) RAL

5 = Punktschweissgitter 30 x 30 x 3, schwarz RALgo05

6 = Polycarbonat t = 5 mm, klar

Andere Fiillungen auf Anfrage.

BEZEICHNUNG HR (mm) B (mm) A (mm) AUSFRG. ARTIKELNUMMER

Schutzrahmen horizontal geteilt 250....2000 500....2500 Kdw. 1..6 408994785

Bestellbeispiel: ~ Bezeichnung HR(mm) B(mm) A(mm) Ausfiihrung der Fiillung wahlweise
s.0. 1 bis 6

408994785 Schutzrahmen 1800 1000 500 2, RAL9005*

horizontal geteilt

* Hier im Beispiel: Wellengitter 40 x 40 x 3,8, pulverbeschichtet in RALgoos

www.syskomp-group.com

10

10[5



> Schutzeinrichtungen Profilserie B-45

Schutzrahmen vertikal geteilt

Material: Rahmen: Aluminium eloxiert

Fillung: nach Kundenwunsch
Befestigungssatze (Einhdngewinkel oder Schutzzaunbefestigung) und Stiitzen sind separat zu bestellen. Die Abstdnde
der Schutzrahmen zu den Stiitzen sind fiir beide Befestigungssatze identisch (B-80).
Hinweis: Fiir die Bestellung in Sonderfarbe ist immer ein Grundaufwand fallig, der nur einmal pro Bestellcharge
berechnet wird.

B B
B-80 B-80

Systemhdhe
|
Systemhdhe

HR
HR

(200)
(200)

Ausfiihrung der Fiillung wahlweise (muss bei der Bestellung angegeben werden):

1= Wellengitter 40 x 40 x 3,8, verzinkt

2 = Wellengitter 40 x 40 x 3,8, pulverbeschichtet (Sonderfarbe) RAL
3 = Wellengitter 30 x 30 x 3, verzinkt

4 = Wellengitter 30 x 30 x 3, pulverbeschichtet (Sonderfarbe) RAL

5 = Punktschweissgitter 30 x 30 x 3, schwarz RALgo05

6 = Polycarbonat t = 5 mm, klar

7 = Wellengitter 40 x 40 x 3,8, RALgo05

Andere Fiillungen auf Anfrage.

BEZEICHNUNG HR (mm) B (mm) A (mm) AUSFRG. ARTIKELNUMMER

Schutzrahmen vertikal geteilt 500....2000 250....2000 Kdw. 1o ® 408994784

Bestellbeispiel: Bezeichnung HR (mm) B(mm) A(mm) Ausfiihrung der Fiillung wahlweise
s.0. 1 bis 6

408994784 Schutzrahmen vertikal geteilt 1800 1000 500 3*

* Hier im Beispiel: Wellengitter 30 x 30 x 3, verzinkt

10|6 www.syskomp-group.com



> Schutzeinrichtungen

Systemstiitze 45 x 45 L

Systemstiitze kpl. montiert inkl. FuBplatte, Strebenprofil, Abdeckkappe und Schrauben

zur Montage der Schutzrahmen. Angaben zur Systemhohe siehe Schutzrahmen (S. 104 bis S. 10|6).
Hinweis: Die tatsachliche Hohe (H) der Stiitzen bezieht sich auf den jeweiligen Befestigungswinkel.

EINHANGEWINKEL 408522481:

o

Systemhche + 9 (408522481)
Systemhdhe + 4 (408530001)

FuBplatte
120X120

H
H
85
=
[a

120
45
o

Ausfiihrung der Befestigungsart:

1=Einhangewinkel 408522481
2 = Befestigungssatz 408530001

Ausfiihrung des FuBtyps:

Stahl: Artikelnummer 408520017
Alu: Artikelnummer 408527553

BEFESTIGUNGSSATZ 408530001:

-~

Profilserie B-45

BEZEICHNUNG SYSTEMHOHE (mm) BEFESTIGUNGSART FusstyP ARTIKELNUMMER
Systemstiitze 45 x 45 L 450 ... 2200 1 oder 2 Stahl oder Alu 408999471
Bestellbeispiel: ~ Bezeichnung Systemhdhe (mm) Befestigungsart FuBtyp
408999471 Systemstiitze 45 x 45 L 2000 1* Alu

* Hier im Beispiel: Einhdangewinkel 408522481

www.syskomp-group.com

10

10[7



> Schutzeinrichtungen Profilserie B-45

Systemstiitze 45 x 45 x 9o L

Systemstiitze kpl. montiert inkl. FuBplatte, Aluminiumprofile, Abdeckkappen und Schrauben
zur Montage der Schutzrahmen. Angaben zur Systemhohe siehe Schutzrahmen (S. 104 bis S. 10|6).
Geeignet fiir Innenecken zum Befestigungssatz.

|H EINHANGEWINKEL 408522481: BEFESTIGUNGSSATZ 408530001:

o -~

Systemhdhe + 9 (408522481)
Systemhdhe + 4 (408530001)

Fussplatte

/' 120x120

N 4

H
H

120
45 45

Ausfiihrung der Befestigungsart:

1=Einhangewinkel 408522481
2 = Befestigungssatz 408530001

Ausfiihrung des Fu3typs:

Stahl: Artikelnummer 408520017
Alu: Artikelnummer 408527553

BEZEICHNUNG SYSTEMHOHE (mm) BEFESTIGUNGSART FussTYP ARTIKELNUMMER
Systemstiitze 45 x 45 x 90 L 450 .... 2200 1 oder 2 Stahl oder Alu 408999472
Bestellbeispiel: Bezeichnung Systemhohe (mm) Befestigungsart FuBtyp
408999472 Systemstutze 45 x 45 x 90 L 2000 2* Alu

* Hier im Beispiel: Befestigungssatz 408530001

10|8 www.syskomp-group.com



> Schutzeinrichtungen

Systemstiitze 45 x 9o L

Systemstiitze kpl. montiert inkl. FuBplatte, Aluminiumprofile, Abdeckkappen und Schrauben
zur Montage der Schutzrahmen. Angaben zur Systemhohe siehe Schutzrahmen (S. 104 bis S. 10|6).

EINHANGEWINKEL 408522481:

o

Systemhéhe + 9 (408522481)
Systemhhe + & (408530001)

Fussplatte
150x150

H
H
e
L/
85
i
(=]

150
90

45
o

150

Ausfiihrung der Befestigungsart:

1= Einhangewinkel 408522481
2 = Befestigungssatz 408530001

Ausfiihrung des Fu3typs:

Stahl: Artikelnummer 408520017
Alu: Artikelnummer 408524469

BEFESTIGUNGSSATZ 408530001:

~

Profilserie B-45

BEZEICHNUNG SYSTEMHOHE (mm) BEFESTIGUNGSART FussTyP ARTIKELNUMMER
Systemstiitze 45 x 90 L 450 .... 2200 1 oder 2 Stahl oder Alu 408999473
10
Bestellbeispiel: Bezeichnung Systemhohe (mm) Befestigungsart FuBtyp
408999473 Systemstiitze 45 x 90 L 1950 2" Stahl

* Hier im Beispiel: Befestigungssatz 408530001

www.syskomp-group.com

10]9



> Schutzeinrichtungen Profilserie B-45

Systemstiitze 9o x 9o L

Systemstiitze kpl. montiert inkl. FuBplatte, Aluminiumprofile, Abdeckkappen und Schrauben
zur Montage der Schutzrahmen. Angaben zur Systemhohe siehe Schutzrahmen (S. 104 bis S. 10|6).

EINHANGEWINKEL 408522481: BEFESTIGUNGSSATZ 408530001:

o ~

Systemhhe + 9 (408522481)
Systemhéhe + & (408530001)

FuBplatte
1508150

H
H
N\

85
L
=©
[\

\

150

90

Ausfiihrung der Befestigungsart:

1= Einhangewinkel 408522481
2 = Befestigungssatz 408530001

Ausfiihrung des Fu3typs:

Stahl: Artikelnummer 408520017
Alu: Artikelnummer 408524469

BEZEICHNUNG SYSTEMHOHE (mm) BEFESTIGUNGSART FussTyP ARTIKELNUMMER

Systemstiitze 90 x 90 L 450 .... 2200 1 oder 2 Stahl oder Alu 408999474

Bestellbeispiel: Bezeichnung Systemhohe (mm) Befestigungsart FuBtyp
408999474 Systemstuitze 90 x 90 L 1950 2% Alu

* Hier im Beispiel: Befestigungssatz 408530001

10(10 www.syskomp-group.com



Profilserie B-45

> Schutzeinrichtungen

Befestigungssatz

Zur Montage des Schutzrahmens an der Stiitze.

Im Befestigungssatz sind 2 Verliersicherungen enthalten.
Mit diesem Befestigungssatz lassen sich die Schutzrahmen
einfach zwischen die Systemstiitzen einbauen.

Die Lieferung erfolgt vormontiert, d.h. die Schrauben

und Hammermuttern sind bereits in den Winkeln fixiert.
Dadurch lassen sich vor Ort schnell und einfach ihre
Schutzrahmen montieren.

Material: Winkel: Stahl verzinkt, blau chromatiert

A A-A
B
B-80
JD' —— 3| ]
| T = L
— |
\¢9
40
]
] A—
1 I n
‘ . B-B
B e
\___’ \ [ cmin S
0 1
(| [ i
35——# £
60 —]

-
.5 — "'c»’:
85 —H

Q
103

50

10

1

B —|

Befestigungsbohrungen unten

jeweils fir Aluminiumprofil 45x45

Inneneck
BEZEICHNUNG ARTIKELNUMMER
Befestigungssatz (vormontiert) 408530001
10|11

www.syskomp-group.com



(@ gehmeyr - I syskomp
> Schutzeinrichtungen

Profilserie B-45

Einhdngewinkel — Sicherungssatz

Fiir Montage des Schutzrahmens an der Stiitze unter
variablem Winkel.

Einhangewinkel mit Zentriernasen als Verdrehsicherung.
Material: Zinkdruckguss; Befestigungsmaterial: Stahl verzinkt
Lieferumfang: im Set vier Winkel inkl. Befestigungsmaterial

34,5
60

49

':—-EHs}%i 3

BEZEICHNUNG Nut F= ARTIKELNUMMER
F

Einhdngewinkel Set 10 1500 N 408522481

Sicherungssatz fiir Einhdngewinkel 10 406542146

10(12 www.syskomp-group.com



> Schutzeinrichtungen

Federklemmelement

Zum Klemmen von Flachenelementen in Schutzgitterprofile

30 x 30 WG30 und 30 x 30 WG40.

Klemmung spielfrei.

Teilbereiche der Schutzrahmen kénnen beliebig gefillt

werden.

Material: Federstahl rostfrei

30x30 WG40 30x30 WG30

ca. 250 ca. 250

FE FFE

Profilserie B-45

BEZEICHNUNG

ARTIKELNUMMER

Federklemmelement

402525014

Schutzgitterprofil 30 x30 WG30

Artikelnummer

Profil

Nut

Masse
Tragheitsmoment

Widerstandsmoment

Profilflache

Radius

481522462 (20 Stangen a 6000 mm)
481992970 / max Lange 6000 mm

30x30 WG30

8 mm

0,87 kg/m

Ix = 3,04 cm?, ly = 2,60 cm*
Wx = 1,96 cm3?, Wy = 1,65 cm?

A=3,21cm?
R2

i

Schutzgitterprofil 30 x30 WG40

10

Artikelnummer

Profil

Nut

Masse
Tragheitsmoment

Widerstandsmoment

Profilflache

Radius

481522464 (20 Stangen a 6000 mm)
481992978 / max Lange 6000 mm

30x30 WG40

8 mm

0,84 kg/m

Ix=2,91cm? ly = 2,48 cm*
Wx = 1,83 cm? Wy = 1,58 cm?

A=3,12 cm?
R2

7,5

X4 ]

www.syskomp-group.com

1013



10[14

> Schutzeinrichtungen

Schutzgitterprofil 30 x 45 WG30

Profilserie B-45

Artikelnummer

Profil
Nut
Masse

Tragheitsmoment

Widerstandsmoment

Profilflache

Radius

481522463 (20 Stangen a 6000 mm)
481992971 / max Lange 6000 mm

30x45WG30

8 mm

1,21 kg/m

Ix = 4,29 cm?, ly = 7,21cm*
Wx = 2,74 cm?, Wy = 3,21 cm?

A=4,51cm?
R2

%
e

Schutzgitterprofil 30 x 45 WG40

Artikelnummer

Profil
Nut
Masse

Tragheitsmoment

Widerstandsmoment

Profilflache

Radius

481522465 (20 Stangen a 6000 mm)
481992973 / max Lange 6000 mm

30x45WG40

8 mm

1,2 kg/m

Ix = 4,11 cm?, ly = 6,95 cm*
Wx = 2,57 cm3?, Wy = 3,09 cm?

A=4,44 cm?
R2

Bearbeitung fiir Schutzgitterprofil 30 x 30 WG30 und Schutzgitterprofil 30 x 30 WG40
(Eigenmontage)

M8/D7,8/D7,8

40

[ S _|__

1.8

www.syskomp-group.com



> Schutzeinrichtungen Profilserie B-45

FuBplatte Stahl verzinkt @

FuRplatte zur Montage einer Systemstiitze mit Aluminiumprofilen folgender Abmessungen:
40 x 40, 40 x 80, 45 X 45. 45 x 90, 80 x 80 und 90 x 90.

Material: Stahl verzinkt

Hinweis: ESD-fahigkeit nur in Verbindung mit Hammermuttern

- 120 L 150
25 21,5 150
5 AR 5 775
s It SIE 2l =
3l < ~ N[ o OI 9(8x) OI -+
e 9(6x) \,0[ RN SNy &
= R = A 8 Il Il Al =
o o G o " m
=[] =[ = 1
. ; 4 5 L2
21,5 25 65 12,5
125
m_l | 215
o f\\
L U A4
S o
= 13(3x)
\\> ‘69‘/ & 13(3)
21,5 w
' 95 S
FuBplatte 120 x 120 FuBplatte 150 x 150
BEZEICHNUNG ARTIKELNUMMER
FuBplatte 120 x 120 408520017
FuBplatte 150 x 150 408520011

www.syskomp-group.com

10

10|15



> Schutzeinrichtungen Profilserie B-45

FuBplatte 135 x 135 m

Fiir die Aufnahme von Profilen, um Pfosten zu setzen.

Die Verankerung erfolgt mit Bodendiibel.

Material: Aluminiumdruckguss blank

Empfohlene Befestigung: Zentralschraube selbstformend 412530235

135

225 45 37.5
= W: ale |l © @ .
Sl @ C\) {

910

N
=)

95

BEZEICHNUNG NuTt ARTIKELNUMMER

FuBplatte 135 x 135 10 408516175

FuBplatte Aluminiumdruckguss @

Fiir kantenbiindige Aufnahme von Stiitzen.

Markierungen fiir eine prazise Ausrichtung — auf die Profilmitte ausgerichtet.
Verankerung mit Bodendiibel moglich.

Material: Aluminiumdruckguss

45 120 225 225
30
60 22,5 2l L5 9
0 ‘—"q 225 9
|¢—.
— I~
/ - - - an
S i
l 3 wn l 3_ wn - ) )
N
i I ¢ - Y N
Pmim e e e —1 — -
150
90 455
["a}
B | ol F
| | (1N n — ar
ZN S 7 i :I 4 @ |
— g _ é o~
Ll o = 8 I Il
R 2
& ol ’ :
YT 5 3
30 225 ﬁB - ©
67,5
120 a@ 67 225
Q\
BEZEICHNUNG ARTIKELNUMMER
FuBplatte 120 x 120 408527553
FuBplatte 150 x 150 408524469

10|16 www.syskomp-group.com



v

Unterlegscheibe

Zum Ausrichten von Bodenunebenheiten
Material: Stahl; nichtrostend

-

Schutzeinrichtungen Profilserie B-45

BEZEICHNUNG t (mm) ARTIKELNUMMER

Unterlegscheibe 1 402528189

Abdeckkappen fiir Schutzgitterprofil

Zur Verbesserung der Optik und Vermeidung von Verletzungen.
Material: Kunststoff PA schwarz

3 030 3 030
~— ~—_——
Abdeckkappe mit Loch Abdeckkappe ohne Loch
BEZEICHNUNG ARTIKELNUMMER
Abdeckkappe 30 x 30 mit Loch 482522345
Abdeckkappe 30 x 30 ohne Loch 482522346

www.syskomp-group.com

10

10[17



> Schutzeinrichtungen Profilserie B-45

Systemtiire

Zum Aufbau einer Systemtiire unseres Schutzzaunsystems in variablen
GroRen.

Die Tiire lasst sich als Links- oder Rechtsanschlag montieren.

Bauseits: Tiirprofil, Schutzrahmen, Systemstiitze

In zwei Ausfihrungen erhaltlich:

Variante 1 mit Klemmelementen fiir Wellengitter

Ausfiihrung 2 mit Halteblech fiir Makrolonscheiben

Variante 1 _—Tarprofi bauseirs\Varian’re 2 mit Halteblech

—u [ &

|~ Schutzrahmen bauseits 7

—J
\
\
\

1 /—Systemsﬂjfze bauseits/ 1

/

Halteblech —

! ! i (1

BEZEICHNUNG ARTIKELNUMMER

Systemtiire - Bausatz Variante 1 mit Klemmelementen 408530003

Systemtiire - Bausatz Variante 2 mit Halteblech 408530005
Tiiranschlag

Tiranschlag zur Montage einer Systemtdire als Selbstbau.
Material: Stahl, blau chromatiert
Befestigungsmaterial: 4x Zylinderschrauben und 4x Hammermuttern

nf
~

= L5

145

20 235 235 235
<= ) <= <= <= II
; /|-
L35 |~
BEZEICHNUNG ARTIKELNUMMER
Tiranschlag 408530002

10|18 www.syskomp-group.com



v

Profilserie B-45

Schutzeinrichtungen

Tiirprofil

Turprofil als Sturz zur Montage einer Systemtdire.
Im Set sind 2x Abdeckkappe, 2x Schrauben und Aluminiumprofil 45 x 45L (D9,8/D9,8) enthalten.

B
| |
]! 1|
| Il
BEZEICHNUNG B ARTIKELNUMMER
Tirprofil Kdw Kdw. 408999102

Bauteile fiir Schiebetiir

Bauteile zur Realisierung von Schiebetiiren in individuellen Abmessungen

Endstiick
Art.: 3842521513
Drehwinkel 30x30 PrefilsdiiEn A-A(1:5) B-B(1:5)
& Art: 412521580 Art. 3842992946
Laufwagen L= 2xB+37mm
Art.: 402524153 ~
7 5N
o
Anschlagpuffer
I Art.: 402510462
Biigelgriff o
Art.: 402525766
oder 402525480 | |
Systemstiitze 45x45L
Klemmelement Art.: 408999471
Art.: 402523308 I I L=Systemhdhe +97mm
87 Anschlagsatz A —IB Aluminiumprofil 30x30 3N
Art.: 3842524490 Art.: 481992400
L=B+249mm
A B
B B 226
L j T T 1
Schutzgitterprofil “. i
Art.: 481992978 el Mt
Art.: 3842523210

L=B+143mm

www.syskomp-group.com

10[19



> Schutzeinrichtungen Profilserie B-45

Profilschiene, Laufwagen

Profilschiene und Laufwagen zur beweglichen Aufhangung
von Teilen; Einsatz z.B. als Schrauberaufhdngung an
Arbeitstischen oder fiir EcoSafe Schiebetiiren

Artikelnummer 411523598 (20 Stangen a 6000 mm)

>

411992426 /... max 6000 mm A
Profil 30 x 45C T
Nut 10 mm i
Masse 1,2 kg/m !
Tragheitsmoment ly = 5,66 cm?; Ix = 10,52 cm*
Widerstandsmoment Wy = 3,77 cm?; Wx = 4,31 cm?
Profilfliche 4,43 cm?
Radius R3
Endstiick

Fir Profilschiene als Abdeckkappe mit Anschlag einsetzbar.
Mit Schraubsicherung.
Material: Endstlick; PA

Befestigungsmaterial: Stahl verzinkt

30 L
omy

45

T~

BEZEICHNUNG FARBE ESD ARTIKELNUMMER
Endstiick 30 x 45 signalgrau 3842554710
Endstiick 30 x 45 schwarz @ 3842554711

10|20 www.syskomp-group.com



v

Schutzeinrichtungen

Klemmelement

Zum Anbau von Handgriffen, Informationstafeln, oder
Warnhinweisen an Wellengittern 40 x 40 x 4 und 30 x 30 x 3.
Klemmung durch Gegeneinandersetzen von jeweils zwei
Klemmelementen.

Material: Kunststoff PA; schwarz

053
A —]

16.5
040

'
AW

\_ L/

Profilserie B-45

BEZEICHNUNG

ARTIKELNUMMER

Klemmelement WG30; WG40

402523308

Gleiter

Zum Aufbau verschleiRarmer Fiihrungen z.B. fiir Schiebetiiren.
Material: POM; natur

BL,2
n 8
o | 82,8
—|-(‘I
2| Il | |
1! i |
Tt
40
65
1
BEZEICHNUNG Nut ARTIKELNUMMER
Gleiter mittig 8 3842523210

www.syskomp-group.com

10

10(21



v

Schutzeinrichtungen

Laufwagen

Mit staubgeschiitzten Kugellagern fiir leichtgdngige Bewegung.
Material: PA; schwarz/Stahl verzinkt
Befestigungsmaterial: Stahl verzinkt

Profilserie B-45

BEZEICHNUNG

ARTIKELNUMMER

Laufwagen inkl. Befestigung

402524153

Anschlagsatz

Fiir gedampftes SchlieRen der Tur.
Material: PA schwarz
Befestigungsmaterial: Stahl verzinkt

20

(15)

G- || p@d

45

BEZEICHNUNG

ARTIKELNUMMER

Anschlagsatz inkl. Befestigung

3842524490

10|22

www.syskomp-group.com



v

Schutzeinrichtungen

Anschlagpuffer

Fiir gedampften Anschlag.
Material: Gummi; Harte 55° Shore A

Art. 402510462

Profilserie B-45

BEZEICHNUNG

ARTIKELNUMMER

Anschlagpuffer 20 x 20 M6 x 10

402510462

Winkel

zur Befestigung der Profilschiene an Strebenprofilen mit Nut 10 mm.

Material: Zinkdruckguss

Befestigungsmaterial: Stahl verzinkt

28

sl

M
LY |

©
o

<]

28

18

i

(¢ Fwy)

27
A

38
13

Drehwinkel 30 x 30

BEZEICHNUNG

ESD

ARTIKELNUMMER

Drehwinkel 30 x 30 inkl. Befestigungssatz

Ja

412521580

www.syskomp-group.com

10

10|23



(@ gehmeyr

10|24 www.syskomp-group.com



(M gehmeyr

» Rundrohre

RUNDROHRE

| syskomp

28

|

|
X

|

|

|

L) J
.-l-
=

Seite 113 Seite 1[3 Seite 1[3 Seite 1|4 Seite 1|4 Seite 1|5
Rundrohr D28 Abdeckkappe fiir Haltewinkel fiir T-Verbinder D28 Rundrohr D28L Abdeckkappe fiir
Rundrohr D28 Rundrohr Rundrohr D28L
Seite 1|5 Seite 11|16 Seite 1|6 Seite 117 Seite 11|18 Seite 1|8
Kreuzverbinder Eckverbinder Verbinder 45° Verbinder 90° Eckverbinder D28 Parallelverbinder
- Rundrohr - Rundrohr 90° - Rundrohr
Seite 1|9 Seite 11)10 Seite 1|10 Seite 11|11 Seite 11]12 Seite 11)12
Verbinder 0—90° Rundrohrverbinder Variofix-Block Gleitschiene fiir Beschriftungsclip Rohrschelle
- Rundrohr Rundrohr flir Rundrohr

¢

Seite 11|13
Adapterplatte Set
D28

www.syskomp-group.com

Seite 1113
T-Verbinderplatte
D28

Seite 114
Gewindehiilse
D28L

1N



(@ gehmeyr =

» Rundrohre Profilserie B-45

Rundrohr-Serie

Aluminiumrahmen und beschichtete Stahlrahmen

H Umwelt

+ Hohe Wiederverwertbarkeit
« Wahrend beschichtete Stahlrahmen schwierig wiederzuverwenden sind, erreichen die
Aluminiumrahmen der GR-Serie eine ausgezeichnete Recyclingfahigkeit.

B Montagezeit um zwei Drittel verkiirzt
90’

Nut Draufsicht |

5 —

Rechtwinkligkeit Parallelitat
Der Rahmen ist mit einer doppelten Nut in jede der vier Der Grad der Rechtwinkligkeit und Parallelitat ist durch
Richtungen ausgestattet. Ein Verbindungsstiick kann so die Nut in jede Richtung deutlich.

mithilfe eines einzelnen Bolzens eingepasst werden.

= =

H optik

Die eloxierte Oberflache garantiert
eine langanhaltende perfekte Optik
ohne Pflegeaufwand.

Verbindungsstiicke kénnen mit einem
Bolzen befestigt werden, dies erlaubt
eine einfache Montage bzw. Demontage.

Beschichtete Stahlrahmen

Die Beschichtung verschleit mit der
Zeit und verursacht dadurch Staub.

1112 www.syskomp-group.com



» Rundrohre Profilserie B-45

Rundrohr D28 @ Nut 10

Zum Aufbau von Quertraversen in Regalen oder Arbeitsplatzen

Artikelnummer 401535118 (20 Stangen a 6000 mm)
401993317 / max Ldnge 6000 mm

Profil D28

Masse 0,71 kg

Tragheitsmoment I=1,61cm*

Widerstandsmoment w=1,61cm?

Profilflache A=2,63cm?

stirnseitig Gewinde M8 méglich

Abdeckkappe fiir Rundrohr D28

Material: Kunststoff PA; schwarz

3 BEZEICHNUNG ARTIKELNUMMER

=

Abdeckkappe fiir Rundrohr 408541195

Uty

Haltewinkel fiir Rundrohr D28 @

Zum Befestigen eines Rundrohrs D28 an einem Strebenprofil mit 10 mm Nut.
Besonders einfache Montage durch leichte Justierung der Einbauhdhe.
Material: Stahl: verzinkt
Lieferumfang: inkl. Befestigungssatz n
Montagehinweis: ESD-fahigkeit nur in Verbindung mit Hammerschrauben

Zur Montage ist im Rundrohr ein Gewinde M8 vorzusehen oder

die Montage erfolgt mit der Schraube S7 x 25

Ay

L __I_‘+__ S BEZEICHNUNG F= M= ARTIKELNUMMER
1 ) 1
. Tr 5] "

[erw BN | Jg fua) 1

phE -3 A

[=2) i =

1 \'H'/) = Haltewinkel fiir 3000 N 25Nm 408536002
Rundrohr
26,5 33
415 L7

www.syskomp-group.com 11|3



4

> Rundrohre

T-Verbinder D28 @

Zur rechtwinkligen Verbindung von einem Rundrohrprofil mit
Aussendurchmesser & 28 mm
mit einem Aluminiumprofil Nutio
Material: Verbinder: Aluminiumdruckguss blank
Abdeckkappe: Kunststoff PA;
glasfaserverstarkt, schwarz
Montageset. 1x Schraube S8 x 25 Stahl verzinkt
zzgl. 1x Hammerschraube M8 x 20,
1x Bundmutter M8
Hinweis: Abdeckkappe ist nicht ESD-fahig

Profilserie B-45

2 50 —
i et G 1
o) = |
~— s
//”\> N | S __!
TN, (M- )
- /?/?/ J
S_—=== 5 — T
N .
427 -
*}J‘Q:§Y§ J
ﬁ*«l '\J"%\YI
REANY ~o R
SR ~ [l —
B SN N
€y - < /[1/4“3"/\) I
N S
& = —
—
BEZEICHNUNG Nurt GEWICHT (g) F= M= ARTIKELNUMMER
i
T-Verbinder D28 10 62,0 900 N 20 Nm 408532879

Rundrohrsystem D28L, D28L; N1o

Das Rundrohrsystem fiir die professionelle, bedarfsorientierte Konstruktion von Arbeitsplatzen, Materialwagen,

Regalen und vielen anderen Anwendungen

Artikelnummer 401541211 (20 Stangen a 6000 mm) .
401996191 / max Ldnge 6000 mm i %
Profil D28L ‘
Masse 0,483 kg/m 1
Tragheitsmoment 1=1,33cm* ‘
Widerstandsmoment w =0,50 cm? 2
Profilfliche A=1,79 cm?
Artikelnummer 411541213 (20 Stangen a 6000 mm)
411996192 / max Lange 6000 mm
Profil D28L Nut10
Masse 0,71 kg/m
Tragheitsmoment Ix=1,02 cm?; ly =1,97 cm*
Widerstandsmoment Wx = 0,88 cm?; Wy = 1,41 cm?
Profilfliche A=2,63cm?

www.syskomp-group.com



| syskomp

» Rundrohre Profilserie B-45

Abdeckkappe fiir Rundrohr D28L; D28L N1o @

Material: Kunststoff PA; schwarz

11 BEZEICHNUNG ARTIKELNUMMER
" 28 8
— P ; le Abdeckkappe fiir Rundrohr 408541195
/\ ' i Abdeckkappe D28L; N10 408541194
| J - AU I x m

Kreuzverbinder

Material: Aluminiumdruckguss
Lieferumfang: inkl. Befestigungsmaterial

LN

Sl
BEZEICHNUNG F= M= ARTIKELNUMMER
Kreuzverbinder 900 N 30 Nm 408541181

www.syskomp-group.com 11|5



1|6

{ gehmeyr

> Rundrohre

Eckverbinder

Material: Aluminiumdruckguss
Lieferumfang: inkl. Befestigungsmaterial

| syskomp

Profilserie B-45

L

=R BEZEICHNUNG ARTIKELNUMMER
il Eckverbinder 408541188
e
A =3
® F==
N f===4
42
Rohrzugabe ohne Nutfixierung: 16,5 =%
Rohrzugabe mit Nutfixierung: 22,0 ~%*
Belastungswerte Eckverbinder
F1 F2 M1 M2
}
Fe‘ D28 D28
500 N 300N 50 Nm 50 Nm
Verbinder 45°

Material: Aluminiumdruckguss
Lieferumfang: inkl. Befestigungsmaterial

BEZEICHNUNG

ARTIKELNUMMER

Verbinder 45° 408541175
2
NG
Rohrzugabe ohne Nutfixierung: 16,5 =%
Rohrzugabe mit Nutfixierung: 22,0 ~%*
Belastungswerte Verbinder 45°
Fi= F2=
{
F2
408541175 900 N 400N

www.syskomp-group.com



{ gehmeyr

v

Rundrohre

Verbinder 90°

Material: Aluminiumdruckguss
Lieferumfang: inkl. Befestigungsmaterial

Profilserie B-45

54,4 BEZEICHNUNG

B o

P34

|

Verbinder 90°

ARTIKELNUMMER

408541173

Rohrzugabe ohne Nutfixierung: 16,5 %3
Rohrzugabe mit Nutfixierung: 22,0 ~%*

Belastungswerte Verbinder 90°

F2
D28L
D28
e
D28L/D28L 900 N 500 N
D28L/D28 900 N 300N

www.syskomp-group.com

njz

n



(@ gehmeyr

» Rundrohre Profilserie B-45

Eckverbinder

Zum Versteifen einer 9o° Eckverbindung zweier Rundrohrprofile & 28mm
Material: Aluminiumdruckguss blank
Lieferumfang: inkl. Befestigungsmaterial Schraube M6 x 25; Mutter M6

4

E

WEH]

BEZEICHNUNG ARTIKELNUMMER

Eckverbinder D28 90° 900 N 80 Nm 408541191

Parallelverbinder

Material: Aluminiumdruckguss
Lieferumfang: inkl. Befestigungsmaterial

=

56 BEZEICHNUNG F= ARTIKELNUMMER
|/ ] ?
e | t i
n <
?:1 b’?i | -@?— | g ‘
JB i i fi Parallelverbinder ~ 900 N 408541183
|
|
| |
| D&
=
| g TR ST,
| | (?/ T\“ il “)
\ )
hesned "\IJL::/I el

11|8 www.syskomp-group.com



v

{ gehmeyr

Rundrohre

Verbinder 0—90°

Material: Aluminiumdruckguss
Lieferumfang: inkl. Befestigungsmaterial

P34

(105)

53

Rohrzugabe ohne Nutfixierung: 16,5 =%
Rohrzugabe mit Nutfixierung: 22,0 ~%°

Belastungswerte Verbinder 0—90°

Profilserie B-45

BEZEICHNUNG

Verbinder 0-90°

ARTIKELNUMMER

408541178

F1 F2 M
D28 oder D28L DZtB oder D28L M - D28 oder D28L
F2
w,
D28L/D28L 900 N 500 N 5Nm
D28L/D28 900 N 300 N 5Nm

www.syskomp-group.com

1l9

n



Rundrohre

v

Rundrohrverbinder

Material: Aluminiumdruckguss
Lieferumfang: inkl. Befestigungsmaterial

48

©

:

Belastungswerte Rundrohrverbinder

Profilserie B-45

BEZEICHNUNG

Rundrohrverbinder

ARTIKELNUMMER

408541189

F1 F2
D28 D28

D28L D28L

1

F1

D28L

D28L ‘

F3

D28
D28L t

F3

D28L

900 N 400 N

500 N

Variofix-Block-Zinkdruckguss

Zur Befestigung von Flachenelementen
Material: Verbinder: Zinkdruckguss
Montageset: Stahl verzinkt

el Tk, T s N
L 11 1
1]
i)
ARt A
1 —
AP i @
R i1l
I \\ /;) (T E— 1T} uL iy
| S~ 31,1
! .
\
= L
o
S
P
2L

¢ Is

BEZEICHNUNG

ARTIKELNUMMER

Variofix-Block fiir Rundrohr

408543494

11|10

www.syskomp-group.com



v

Rundrohre

Variofix-Block fiir Rundrohr D28

Zur Befestigung von Flachenelementen bis max 8 mm.
Material: Kunststoff PA66; schwarz

Befestigung: inkl. Befestigungsmaterial 1504762 M6 x 15;
DIN557 M6; Schraube Mg x 10

11.5

12.5

il

20

Profilserie B-45

o

.q%

BEZEICHNUNG ESD

ARTIKELNUMMER

Variofix-Block Kunststoff @

408543311

Gleitschiene fiir Rundrohr D28L

Zur Realisierung einer einfachen Forderbahn oder Schiebestrecke
durch Aufclipsen der Gleitschiene auf das Rundrohr D28L

16,5
[¥a]
~ 16
A\ n
Lf\_ A <
3
/
1
| )
7
N |-
BEZEICHNUNG LANGE (mm) ESD MATERIAL ARTIKELNUMMER
Gleitschiene 2000 PVC, grau dhnlich RAL7035 408541196
Gleitschiene 2000 @ PVC, schwarz dhnlich RAL 9005 408541197
www.syskomp-group.com mm



11112

> Rundrohre

Beschriftungsclip fiir Rundrohr
D28; D28L

Der selbstklebende Beschriftungsclip
ist mit gerader und gerundeter
Schriftflache erhaltlich.

Material: Hart PVC; grau ahnlich

Profilserie B-45

RAL7035
I L= Il
— - |
\ \
o) L= 15
7 7
€ Lo
\ \ \
s \ \ s S 7
\‘ \‘ (\ (\
\ \ — \ \
) ) m (W - — -
4 7 \ \ \
¢ P 0 I
L ' { ¢ N
\‘ \‘ \ \ “I
mit gerader Schriftflache mit gerundeter Schriftflache
BEZEICHNUNG L= (mm) MATERIAL ARTIKELNUMMER
Beschriftungsclip mit gerader Schriftfliche 2000 mm Hart PVC, grau dhnlich RAL7035 408537119
Beschriftungsclip mit gerader Schriftfliche 120 mm Hart PVC, grau dhnlich RAL7035 408537652
Beschriftungsclip mit gerundeter Schriftflaiche 2000 mm Hart-PVC, farblos transparent 408535136
Beschriftungsclip mit gerundeter Schriftfiche 120 mm Hart-PVC, farblos transparent 408538093

Rohrschelle D28/N1o

Fiir die Befestigung von Materialebenen mit Nutio am Rundrohr D28L

Schragstellung von bis zu 30 Grad moglich
Material: Stahl verzinkt

21,5
(30,5)

65,4
8,5 8,5
[l ot o
a IR
|
[ Y

BEZEICHNUNG

Rohrschelle

ARTIKELNUMMER

408541193

www.syskomp-group.com



> Rundrohre

Adapterplatte Set D28

Zur Verbindung von Rundrohrprofilen mit Aluminiumprofilen Nut 10.

Material: Adapterplatte Aluminiumdruckguss blank
Nutfixierung: Zinkdruckguss blank
Set: Adapterplatte + 2 Nutfixierungen

oA A-A

@15

%
&
R

Ay

@9

Profilserie B-45

BEZEICHNUNG N A (mm)

R (mm) ARTIKELNUMMER

Adapterplatte Set D28 10 40
Adapterplatte Set D28 10 45

4 408536010
3 408536011

T-Verbinderplatte D28 m

Fiir Rundrohrprofile, zur rechtwinkligen Verbindung von

einem Rundrohrprofil mit Aussendurchmesser & 28 mm mit
einem Aluminiumprofil; Verschraubung im Kernloch M8 des
Rundrohrprofils & 28 mm, oder in der Gewindehiilse D28 M8 fiir
Rundrohrprofile & 28 mm

Material: Stahl verzinkt

928

¥

$9 >
)
7
=8
=
a
i N
?6.6
BEZEICHNUNG GEWICHT (g) ARTIKELNUMMER
T-Verbinderplatte D28 52,3 408541186

www.syskomp-group.com

1|13

n



1|14

(M gehmeyr

v

Rundrohre

Gewindehiilse D28L

Fiir die Integration eines GelenkfulRes oder einer Lenkrolle.
Material: Kunststoff PA: schwarz; Sechskantmutter: Stahl verzinkt

Gewinde: M12

Profilserie B-45

BEZEICHNUNG =

i

1:

Gewindehiilse D28L 1300 N

ARTIKELNUMMER

408541185

www.syskomp-group.com



» Zubehor Profilserie B-45

ZUBEHOR

9

T €&

Seite 12|2 Seite 122 Seite 123 Seite 12|4 Seite 12|6 Seite 12|7
Anschlagpuffer Kabelbinderblock Schnellverschluss Kabelkanal und Kabelkanal Durchfiihrung
Deckel Abdeckkappe

o

Seite 12|7 Seite 128
Tragerprofil Wandprofil

www.syskomp-group.com

12]1

12



Profilserie B-45

> Zubehor

Anschlagpuffer

Zur Aufprall- und Gerdauschdampfung bei Tiiren, Klappen und Hauben.

Material: Puffer: Gummi Naturkautschuk (NR) = 55 Shore A
Gewindestiick: Stahl

Oberflache: Gewindestiick: verzinkt

Zubehor bauseits: Mutter, Hammermutter M6

H 10 2 18

|

|
e}
$20

|

|

|
|16 |
P2

Art. 402510464 Art. 408510165
Art. 402510462

BEZEICHNUNG H (mm) ARTIKELNUMMER
Anschlagpuffer 20 x 15 15 402510464
Anschlagpuffer 20 x 20 20 402510462
Anschlagpuffer 20 x 24 24 408510165

Kabelbinderblock Nut 8 + Nut 10

Zur Befestigung von Kabeln an einem Profil; Montage mittels einer Vierteldrehung in der Nut.
Material: Kunststoff PA, glasfaserverstarkt
Farbe: schwarz

19
13.3 19
umn
<
(=2}

N
BEZEICHNUNG = Nurt ARTIKELNUMMER
Kabelbinderblock 1,8 mm 8 485400300
Kabelbinderblock 5,9 mm 10 415400301

12|12 www.syskomp-group.com



| syskomp

» Zubehor Profilserie B-45
Kreuz-Kabelbinderblock
Zur Befestigung von Kabeln sowohl langs als auch quer zum Profil;
Montage mittels einer Vierteldrehung in der Nut. '
Kabelbinder bauseits :
Material: Kunststoff PA
1
-
i/
S z -
_A- '\
JL2
022
BEZEICHNUNG = Nurt ARTIKELNUMMER
Kreuz-Kabelbinderblock 2,1 mm 8 485526565
Kreuz-Kabelbinderblock 5,8 mm 10 415526564

Schnellverschluss

Zur Befestigung von handelsiiblichen Kabelkandlen an
Aluminiumprofilen
Material: Kunststoff PA; glasfaserverstarkt

26 315
=
| |- 2
&> jp e—
13.5 6
BEZEICHNUNG Nurt GEWICHT (g) ARTIKELNUMMER
Schnellverschluss 10 3,0 412146920

12

www.syskomp-group.com 12|3



» Zubehor Profilserie B-45

Kabelkanal + Kanaldeckel @

Zur Herstellung von Installationskanalen in verschiedenen BaugroRen.

Zur Sicherung des Deckelprofils konnen zusatzlich von der Oberseite des Deckels Schrauben eingedreht werden, somit
ist eine elektrische Verbindung zwischen Deckel und Kanal gewahrleistet.

Im Kanalboden sind Schraubleisten eingebracht, um Kabelbinder oder andere Elemente befestigen zu kdnnen.
Material: Aluminium eloxiert

Montagehinweis: ESD-Fahigkeit nur in Verbindung mit gekerbten Nutensteinen.

12|4

Hinweis: Schraube bauseits, empfohlene Schraube: Blechschraube DIN7981 St 4,2 x 9,5 (Bohrung D3,5 in Deckel

vorsehen)

KABELKANAL 40 X 20

Artikelnummer

201402000 (12 Stangen a 3000 mm)

201402999 / ... max. Linge 3000 mm
Profil Kabelkanal 40 x 20
Masse 0,26 kg/m -
Profilflache A=0,96 cm? -
Radius R4
KABELKANAL 40 % 40

Artikelnummer

201404999 / ... max. Linge 3000 mm
Profil Kabelkanal 40 x 40
Masse 0,58 kg/m
Profilflache A =216 cm?
Radius R4 Dg %‘j
rn

201404000 (12 Stangen a 3000 mm)

|

KABELKANAL 40 x 80 m

Artikelnummer

201804100 (12 Stangen a 3000 mm)
201804199 / ... max. Linge 3000 mm

Profil Kabelkanal 40 x 80
Masse 1,19 kg/m
Profilfliche A=4,41 cm?

Radius R4

77

28

40

www.syskomp-group.com



» Zubehor Profilserie B-45

KABELKANAL 60 x 60 m

Artikelnummer 201606000 (12 Stangen a 3000 mm)

201606999 / ... max. Linge 3000 mm 4 |
Profil Kabelkanal 60 x 60
Masse 1,07 kg/m
Profilfliche A=3,96cm?
Radius R4
L %
KABELKANAL 80 x 40E
Artikelnummer 201408000 (12 Stangen a 3000 mm) v
201408999 / ... max. Linge 3000 mm
Profil Kabelkanal 80 x 40E
Masse 0,91 kg/m
Profilflache A=3,38cm? "
Radius R4 7 \
/|
KABELKANAL 80 x 80
Artikelnummer 201808000 (12 Stangen a 3000 mm) v o
201808999 / ... max. Linge 3000 mm /8 %‘
Profil Kabelkanal 80 x 80
Masse 1,53 kg/m
Profilfliche A=5,67cm?
Radius R4
D ut
Ne /)

www.syskomp-group.com

12[5

12



> Zubehor

Profilserie B-45

KABELKANALDECKEL 40

Artikelnummer

201400000 (12 Stangen a 3000 mm)
201400999 / ... max. Linge 3000 mm

Profil Kabelkanaldeckel 40 ]
Masse 0,31 kg/m E ﬁ .

Profilfliche A=5,7cm?

Radius R4

KABELKANALDECKEL 60

Artikelnummer

201600000 (8 Stangen a 3000 mm)
201600999 / ... max. Linge 3000 mm

Profil Kabelkanaldeckel 60 R
Masse 0,393 kg/m 6

Profilfliche A =1,45 cm?

Radius R4

KABELKANALDECKEL 80

Artikelnummer

Profil
Masse
Profilflache

Radius

201800000 (8 Stangen a 3000 mm)
201800999 / ... max. Linge 3000 mm

Kabelkanaldeckel 80
0,55 kg/m
A=2,04cm?

R4

Kabelkanal Abdeckkappe

Zum stirnseitigen VerschlieRen von Kabelkanalen.

Leichte Montage, durch Aufschrauben der Abdeckkappen ist ein sicherer Sitz gewahrleistet.

Material: Kunststoff PA; schwarz glasfaserverstarkt

Hinweis: Schrauben bauseits, empfohlene Schraube: Blechschraube DIN7981 St4, 2x 16

BEZEICHNUNG

ARTIKELNUMMER

Abdeckkappe 40 x 40
Abdeckkappe 40 x 80
Abdeckkappe 40 x 120
Abdeckkappe 40 x 160
Abdeckkappe 80 x 80
Abdeckkappe 80 x 120
Abdeckkappe 80 x 160
Abdeckkappe 120 x 120
Abdeckkappe 120 x 160

201404010
201408010
201401200
201401600
201808010
201801200
201801600
201120120
201120160

www.syskomp-group.com



> Zubehor

Durchfiihrung

Deckt Schnittkanten sicher ab.

Fir Problemlose Ein- und Ausleitung von Kabeln.

Als Offnung im Wandprofil.

Material: Kunststoff PA, schwarz

Hinweis: nur fiir Alu-Kabelkandle mit getrennten Seiten/Boden und Deckelprofilen
(nicht fir komplette Kabelkanale zu verwenden)

BEl5 135

<P |

11.8

Profilserie B-45

BEZEICHNUNG

ARTIKELNUMMER

Durchfiihrung Wand 40
Durchfiihrung Wand 80

201404020
201808020

Tragerprofil

Bilden Boden und Deckel des modularen Kanalsystems

Durch eine Kombinierung von Wand- und Tragerprofilen lassen sich modular
aufbaubare Kanale zur Kabel und Schlauchverlegung herstellen. Das Kanalprofil kann
von verschiedenen Seiten mittels eines Schraubendrehers ge6ffnet bzw. geschlossen
werden. Der Aufbau bzw. Montage erfolgt durch Einschwenken der Wandprofile in
die Tragerprofile.

Material: Aluminium eloxiert

TRAGERPROFIL 80

Artikelnummer 201280000 (10 Stangen a 3000 mm)

281280999 / ... max. Linge 3000 mm

80

Profil Tragerprofil 80

Masse 0,73 kg/m

2,5

16,5

Tragheitsmoment ly =17,37 cm?; Ix = 0,44 cm*
Widerstandsmoment

Profilflache

Wy = 4,34 cm?; Wx = 0,34 cm?
A =269 cm?

TRAGERPROFIL 160

Artikelnummer 201260000 (10 Stangen a 3000 mm)

281260999 / ... max. Linge 3000 mm

Profil Tragerprofil 160

Masse
Tragheitsmoment
Widerstandsmoment

Profilflache

1,26 kg/m

ly =119,64 cm*; Ix = 0,52 cm*
Wy = 14,96 cm?; Wx = 0,38 cm?
A=4,67cm?

25

16

%

www.syskomp-group.com

12[7

12



» Zubehor Profilserie B-45

Wandprofil

Bilden die Seitenwande des modularen Kanalsystems

Durch eine Kombinierung von Wand- und Tragerprofilen lassen sich modular
aufbaubare Kanale herstellen. Das Kanalprofil kann von verschiedenen Seiten
mittels eines Schraubendrehers gedffnet bzw. geschlossen werden. Der Aufbau bzw.
Montage erfolgt durch Einschwenken der Wandprofile in die Tragerprofile.

Material: Aluminium eloxiert

WANDPROFIL 40

128

Artikelnummer 201080000 (10 Stangen a 3000 mm) _
201080999 / ... max. Linge 3000 mm r
Profil Wandprofil 80
Masse 0,55 kg/m 25
Tragheitsmoment ly = 0,11cm?; Ix = 9,44 cm* 5
Widerstandsmoment Wy = 0,12 cm?; Wx = 2,38 cm?
Profilflache A=2,03cm?
11,9
WANDPROFIL 120
Artikelnummer 201120000 (10 Stangen a 3000 mm) r
281120999 / ... max. Linge 3000 mm r
Profil Wandprofil 120
Masse 0,82 kg/m

Tragheitsmoment
Widerstandsmoment
Profilfliche

ly = 0,13 cm?; Ix = 34,29 cm*
Wy = 0,12 cm?; Wx = 5,71 cm?

A=3,03cm?

25

[

11,9

www.syskomp-group.com



I gehmeyr | syskomp
> Werkzeuge o ProfilerieBas

WERKZEUGE

4 o = %r_ﬂb

N‘ — — e

Seite 13|2 Seite 13|4 Seite 134 Seite 13|4 Seite 135

Bohrvorrichtung Schraubendreher- Winkelschrauben- Allzweckschere Schraubendreher

einsatz drehersatz

www.syskomp-group.com

131

13



(@ gehmeyr

Profilserie B-45

> Werkzeuge

Bohrvorrichtung — Nut 6 mm

Zur einfachen Herstellung von Standardbohrungen fiir das Verbinderprogramm.
Anschlagflachen und -kanten zum passgenauen Positionieren der Bohrungen feststellbar.

Inkl. Befestigungsmaterial
D5,8 i D8 b8V

y

v o

ARTIKELNUMMER

462537556

BEZEICHNUNG

Bohrvorrichtung; Nut 6 mm

Bohrvorrichtung — Nut 8 mm

Fur Durchgangslécher (& 7,8) fur Innensechsrund-Schraubendreher T4o0.
Fur Aufnahmebohrung (& 1) fur Schnellspannverbinder.
Inkl. Befestigungsmaterial.

\,,"@v 07,8 D11 DIV

BEZEICHNUNG

ARTIKELNUMMER

Bohrvorrichtung; Nut 8 mm 482528577

www.syskomp-group.com

13|2



> Werkzeuge

Profilserie B-45
Bohrvorrichtung — Nut 1omm, Raster 45,60
Fur Aufnahmebohrung (& 17) fiir Bolzenverbinder, Schnellspannverbinder und Gewindehilsen.
Fuir Durchgangslocher (& 9,8) fiir Innensechsrund-Schraubendreher Tso.
Fur Senkungen (& 21) fiir Pneumatikanschlisse.
Inkl. Befestigungsmaterial.
09,8 i D17 D21 D17 D1tV

BEZEICHNUNG ARTIKELNUMMER

Bohrvorrichtung Nutiomm, Raster 45,60 412528574

Bohrvorrichtung — Nut 1omm, Raster 40,50

Fur Aufnahmebohrung (& 17) fiir Bolzenverbinder, Schnellspannverbinder und Gewindehilsen.
Fur Durchgangslécher (& 9,8) fiir Innensechsrund-Schraubendreher Tso.

Inkl. Befestigungsmaterial.
09,8 i D17

D17 D17V

BEZEICHNUNG ARTIKELNUMMER

Bohrvorrichtung Nuti0mm, Raster 40,50 412530400

Bohrvorrichtung fiir schrag gesagte Profile — Nut 8 mm

Fur Aufnahmebohrung (& 11) fiir biegbare Schnellspannverbinder.
Inkl. Befestigungsmaterial.

S

BEZEICHNUNG

ARTIKELNUMMER
Bohrvorrichtung Nut 8 mm — schrag gesagte Profile 482516729

www.syskomp-group.com

13[3

13



> Werkzeuge Profilserie B-45

Bohrvorrichtung fiir schrag gesagte Profile — Nut 10 mm

Fur Aufnahmebohrung (& 17) furr biegbare Schnellspannverbinder.
Inkl. Befestigungsmaterial.

7.

BEZEICHNUNG ARTIKELNUMMER

Bohrvorrichtung Nut 10 mm —schrag gesagte Profile 412516731

Schraubendrehereinsatz

Zur Uberpriifung des Anzugsmoments hochbelasteter Schraubverbindungen. d
Schraubendreher mit Innensechskant der Schliisselweite 5.

V4" Vierkantantrieb fiir den Einsatz mit einem Drehmomentschliissel.

Material: Chrom-Vanadium-Stahl, matt verchromt

BEZEICHNUNG SW GESAMTLANGE ARTIKELNUMMER

Schraubendrehereinsatz 5 100 mm 202528700

Sicherheits-Winkelschraubendrehersatz SW1,5-6

Fiir alle Sicherheitsverbindungen.

Abgewinkelter Schaft mit optimierten Schenkellangen.

Hochstmogliche Harte bei besonderer Zahigkeit.

Oberflache vernickelt und pulverbeschichtet fiir schnelles Finden durch auffallige
Farbcodierung »Rainbowx«.

Material: Oberflache vernickelt und pulverbeschichtet

BEZEICHNUNG ARTIKELNUMMER

Sicherheits-Winkelschraubendrehersatz SW1,5-6 1 Satz (1,5;2;2,5;3;4;5;6) 202528800

Allzweckschere

Scherenkorper aus Stahlblech, Messer aus Spezialstahl (PTFE antihaftbeschichtet),
Messerauflage (Amboss) aus Leichtmetall. Leichter ziehender Schnitt. 3)

Griffe mit Kunststoff liberzogen und Abgleitschutz. e —h

Schere hochglanzverchromt.
Verwendung: Zum Schneiden von Gummi-, Leder-, Kunststoff- und Holzprofilen

BEZEICHNUNG LANGE ARTIKELNUMMER

Allzweckschere 200 mm 202528900

13|4 www.syskomp-group.com



> Werkzeuge

Schraubendreher

Gerader Sechskant-Schaft mit Kugelkopf.
Kraftform Heft 1,5 mm; aus schlagfestem Kunststoff mit integrierten Weichzonen.
Klinge aus hochwertigem Werkzeugstahl.

Oberflache: matt verchromt, Spitze schwarz

Profilserie B-45

— v

BEZEICHNUNG SW (mm) KLINGENLANGE (mm) GESAMTLANGE (mm) ARTIKELNUMMER
Schraubendreher 1,5 60 89 202528850
Schraubendreher 2 80 169 202528851
Schraubendreher 3 100 181 202528852
Schraubendreher 4 100 198 202528853
Schraubendreher 5 100 205 202528854
Schraubendreher 6 125 230 202528855
Schraubendreher 8 150 262 202528856
Schraubendreher 10 150 262 202528857

Schraubendreher mit Quergriff

Komfortabler Mehrkomponenten-Quergriff aus Kunststoff.

Klinge aus Chrom-Vanadium Stahl verchromt.

Quergriff mit Seitenabrieb.

Eignet sich fiir das maximale Anzugsmoment der entsprechenden Schrauben.

BEZEICHNUNG SW (mm) ARTIKELNUMMER
Schraubendreher mit Quergriff 3 202528870
Schraubendreher mit Quergriff 4 202528871
Schraubendreher mit Quergriff 5 202528872
Schraubendreher mit Quergriff 6 202528873
Schraubendreher mit Quergriff 8 202528874
Schraubendreher mit Quergriff 10 202528875

www.syskomp-group.com

135

13



(@ gehmeyr

13|6 www.syskomp-group.com



> Arbeitsplatz-Zubehor

ARBEITSPLATZ-ZUBEHOR

Profilserie B-45

P ke
i) iy |
[ J ;4{;;%7
| Aetd
Seite 14/2 Seite 14/3

Zufiihreinheit

n

Arbeitsplatz

ke

Seite 1410 Seite 14/13

DimmModul Systemleuchte
P INFO ‘I

Seite 14|18 Seite 1418

Einstecktasche

o

Seite 14]21
FuRauflage

Klarsichthillen

Seite 14|20
PC-Halterung

Seite 14|28
Flaschenhalter

Seite 14|28
Einhangeprofil

e

Seite 14/32
Tischauflagematte

Seite 14/32
Erdungsbox

www.syskomp-group.com

Seite 14|4
Materialwagen

Seite 14/15
Steckdosenleiste,
Energieleiste

iy,

Seite 1418
Tastaturauszug

Seite 14|25
Becherhalter

Seite 14|29
Greifbehalter

B

Seite 14/32
Erdungsbaustein

=

Seite 14|5 Seite 146 Seite 14|9
Federzug Hubeinheiten Systemleuchte LED
Seite 14/16 Seite 14|17 Seite 1417

Kabel GST-Stecker Infotafel

Seite 14|19 Seite 14|19 Seite 14|20
Monitorhalter Monitorhalter Monitorhalter
4 Achsen 5 Achsen

S

Seite 14|27
Stiihle

Seite 14/26
Beschriftungsclips

> o P

Seite 14/|29
Greifschale Nut 10

Seite 1427
Schubladenschrank

Seite 14/30
Greifschale Nut 10
105 X 153,5 mm

A >

Seite 14|31
Greifschale

14

Vg
Seite 14/33 Seite 14(33 Seite 14(33
Spiralkabel Handgelenkband Erdungskontakt

141



(M gehmeyr

> Arbeitsplatz-Zubehor

Arbeitsplatz

Unsere Arbeitstische und Zufiihrsysteme bieten die Moglichkeit,
Montageprozesse hoch effizient durchzufiihren. Unsere standardisierten

Zuflihrsysteme in Kombination mit unseren Arbeitstischen bietet fiir Sie eine

optimale Materialbereitstellung.

Profilserie B-45

3 - -

1200 1200
[ ] 450 L ]
= _ 5 5
A
600
50110 50192
50111 50193
BEZEICHNUNG B (mm) T (mm) ARBEITS H (mm) ARTIKELNUMMER
Steharbeitstisch B45 Bausatz mit Lenkrollen 1200 600 1000 50110
Steharbeitstisch B45 montiert mit Lenkrollen 1200 600 1000 50111
Steharbeitstisch B45 Bausatz mit GelenkfiiBe 1200 600 1000 50192
Steharbeitstisch B45 montiert mit GelenkfiiRe 1200 600 1000 50193

Gerne liefern wir lhnen Arbeitstische nach lhren Wiinschen.
Fragen Sie hierzu bei uns an!

www.syskomp-group.com



> Arbeitsplatz-Zubehor Profilserie B-45
Zufiihreinheit
) =1
Ausstattung: *“v{/’ﬁ//ﬁ/l
3 Zufiihrebenen mit Spurkranzrollen (Breite verstellbar)
1 Rlickfuhrebene aus Aluminium eloxiert L(‘ —
. i i
4 Rollen mit Feststellbremse » : H
'}
443 ~ 1200 ,
275
800 -
L ] LA
50
275 ”
BEZEICHNUNG B (mm) T (mm) HOHE (mm) ARTIKELNUMMER
Zuflhreinheit als Bausatz 1200 850 1366 50120
Zufihreinheit montiert 1200 850 1366 50121

Gerne liefern wir lhnen Ihren Zufiihrwagen nach lhren Wiinschen.
Fragen Sie hierzu bei uns an!

14

www.syskomp-group.com 14|3



v

Arbeitsplatz-Zubehor

Materialwagen

Ausstattung:
3 Ablageebenen (2 davon Hohen- und Neigungsverstellbar)

Geeignete KLT-Behaltergrofle: 400 x 600 mm
4 Rollen mit Feststellbremse

Profilserie B-45

500
g
=
250
500
492
E ¢’\’f’
790
BEZEICHNUNG B (mm) T (mm) HOHE (mm) ARTIKELNUMMER
Materialwagen als Bausatz 790 500 1617 50134
Materialwagen montiert 790 500 1617 50131

Gerne liefern wir lhnen Ihren Materialwagen nach Ihren Wiinschen.
Fragen Sie hierzu bei uns an!

14/4

www.syskomp-group.com



{ gehmeyr

> Arbeitsplatz-Zubehor

Federzug

 Reduzierung von einseitigen und hohen Belastungen
der Mitarbeiter durch ergonomische Bereitstellung von
Werkzeugen

- verstellbare Hubbegrenzung

- Montage am Arbeitsplatz mit einer Authangung und
Laufwagen oder Hangegleiter

Federzug mit Schlauchzug

Profilserie B-45

- Reduzierung von einseitigen und hohen Belastungen der Mitarbeiter durch ergonomische

Bereitstellung von Werkzeugen
« Platzsparend, da der Schlauch das Werkzeug halt
- verstellbare Hubbegrenzung

+ Montage am Arbeitsplatz mit einer Aufhangung und Laufwagen oder Hangegleiter
 Versorgung mit Druckluft liber Luftleiste Druckluftanschluss fiir Zuleitung und

Werkzeuganschluss: G1/4“

108,6

533 ) 109 535
o z

31,8

0

81,5

Art.: 406520053 + 406520057 Art.: 406520054 Art.: 406520055 Art.: 406520056
BEZEICHNUNG TRAGLAST (kg)  EIGENGEWICHT (kg) SEILAUSZUG (mm) GEHAUSE ARTIKELNUMMER
Federzug 0,4...1,0 0,6 1600 Kunststoff 406520053
Federzug 0,4...1,0 0,6 1600 Aluminium 406520057
Federzug 1,0....2,0 0,6 1600 Aluminium 406520054
Federzug 2,0....4,0 2,0 2000 Aluminium 406520055
Federzug mit Schlauchzug 1,2...2,5 14 1350 Aluminium 406520056

www.syskomp-group.com

14

14|5



> Arbeitsplatz-Zubehor

Hubeinheiten fiir hohenverstellbare Arbeitsplatze

Hubeinheiten ermdglichen eine individuelle Hohenverstellung
Ihrer Arbeitsplatze (bei der Fertigung), sodass sowohl im Sitzen
als auch im Stehen ein optimales Arbeiten fir alle Mitarbeiter
gewahrleistet ist.

Dies bietet insbesondere bei einer Verwendung im
Mehrschichtbetrieb den Vorteil, dass die jeweiligen Bedurfnisse
und die GroR3e der einzelnen Benutzer beriicksichtigt werden
konnen.

Auch einem Einsatz unter hoher Belastung halten unsere
Hubeinheiten problemlos stand.

Allgemeine Angaben:

» Hohe Systembelastung von max. 6ooo N

« Geschwindigkeit v=8mm/s

» Schutzart IP30

- fiir 2 Hubsaulen Synchronbetrieb

- Umgebungstemperatur +5°C bis +40°C

« Leistungsaufnahme 120W

- Versatz bei Synchronbetrieb 0o—2 mm

- Einschaltdauer: Unter Nennbelastung10%
(max. 2 Minuten Betriebszeit, 18 Min. Ruhezeit)

* Spannung 24V DC

- Die Befestigungsmaterialien der Bauteile am Arbeitstisch sind bauseits
vorzusehen

Montageplatte oben

Handschalter

Handschalterschublade

(Adapterleiste - nur bei
Hubsaulen mit Ausfrasung)

(inkl. Montageplatte oben und unten)

Einbauhghe E2

i

Aluminiumprofil 20x40 nicht im Set enhalten!
Bitte separat bestellen. (Im Katalog in Kapitel 2)
Info: Lange des Profils = LW der Hubsaulen abzgl. 2mm

Profilserie B-45

Mx=150 Nm My=150 Nm

Onamisch) O{dynamisth)

Montageplatte unten

www.syskomp-group.com



> Arbeitsplatz-Zubehor Profilserie B-45

Im jeweiligen Set der Hubeinheit ist enthalten:

2x Hubmodul @)

2x Montageplatte unten (2)

Dient zur einfachen Montage der Hubsaulen am Arbeitstisch.

2x Montageplatte oben (3)

Dient zur einfachen Montage der Hubsaulen am Arbeitstisch.

(2x Adapterleiste (4) — nur bei den Hubs3ulen mit Ausfrisung)

1x Multi Control duo (5)

1x Handschalter einfach, 2 Funktionstasten: Auf/Ab (ohne Abbildung)
1x Handschalterschublade (6)

Ausfiihrung mit Ausfrasung
(Ohne Ausfrasung sind diese Profile nicht geschlitzt)

 m=imis = wimim | —
\ \
-5 | |
SO
25 \ |
300
) 280
o L - 1
ol| * — 3
260 90 t=8 L o
o o|
o2 O i 2 o ‘ 210
[ ] B
'_l Befestigung mit Senkschraube M8
@ Hubeinheit (@) Montageplatte unten
Menge: 2 Stiick Menge: 2 Stiick
82 |
il e -len
280
215 g8
- ; N hvf NS \Vﬂ o
ES t=8 | Py ZANZEENTAN 5
AV —— U
~ | ] o~ \& = w5 I
t Alle Senki
— ' Senkung (6x) D\N:L—eanﬁuTg:F
(3 Montageplatte oben (@ Adapterleiste
Menge: 2 Stiick Menge: 2 Stiick
Material: AIMgSi 0,5
Info: Lange des Profils = LW der Hubsaulen abzgl. 2 mm
306
) 334 Al1:1)
’__ 320 55
- 2293
12
J1\[=] 4 96
32 = = T 1|
: 2 u 1] 1
a a
7 ) - =)
(5 Multi Control duo (&) Handschalterschublade
Menge: 1 Stiick Menge: 1 Stiick

www.syskomp-group.com

14

147



14|8

{ gehmeyr

> Arbeitsplatz-Zubehor

Profilserie B-45

BEZEICHNUNG HuB (mm) SYSTEMBEL. SYSTEMBEL. EINBAUHOHE E1 EINBAUHOHE E2 ARTIKELNUMMER
AUF DRUCK AUF ZUG (mm) (mm)

Hubeinheit 355 ohne Ausfrasung 355 6000N 2000N 550 566 406530102

Hubeinheit 355 inkl. Ausfrasung 355 6000N 2000N 550 566 406530100

Hubeinheit 400 ohne Ausfrasung 400 6000N 2000N 595 611 406530103

Hubeinheit 400 inkl. Ausfrasung 400 6000N 2000N 595 611 406530101

Hinweis: Andere Hiibe oder Ausfiihrungen auf Anfrage

Zubehor (optional)

BEZEICHNUNG

ARTIKELNUMMER

Handschalter 6 Funktionstasten und LED-Display, Spiralkabel 1 m (Memoryfunktion)

406530104

Hinweis: Im Set der Hubsaulen ist bereits ein Handtaster fiir Auf/Ab-Betrieb enthalten.

www.syskomp-group.com



> Arbeitsplatz-Zubehor

Systemleuchte LED

Fiir Systemarbeitsplatze, Maschinen und Anlagen.

Unsere Leuchte ist kompatibel zu gangigen Systemarbeitsplatzleuchten.
Der Stromanschluss erfolgt liber den Wieland GST18 Stecker an 230V und
das Netzteil ist in der Leuchte verbaut. Desweiteren bieten die Leuchten mit
100 Lumen pro Watt eine besonders effiziente, homogene sowie blend- und

flimmerfreie Ausleuchtung. Die Leuchten werden inkl. Ein- und Ausschalter
geliefert.

lhr Vorteil: 40% Stromersparnis bei mindestens 30% mehr Helligkeit gegeniiber konventionellen R6hrenleuchten.

Entblendung: Mikroprismen Stecker: Wieland GST18
Lebensdauer: > 60.000 Betriebsstunden Temperatur: -10...+50°C
Schutzart: IP40 Schutzklasse: | (Schutzerdung)
Lichtaustritt: Gber die komplette Leuchtbreite Tageslichtweil: 5.200—5.700 K

Befestigung: An den Streben ist das Befestigungsmaterial Abstrahlwinkel: 100°
(Schrauben und Hammermuttern) bauseits vorzusehen.
Das Befestigungsblech ist jedoch im Lieferumfang enthalten.

2 138 . L72 .
) O {-mby—
] ST 5 =)
Ein-/Ausschalter < Befestigung iiber
- Schraube M6 bauseits
B
898 | 138 2

ﬁg]— ]

Eingang fiir DimmModul —/

Profilserie B-45

BEZEICHNUNG LANGE LEISTUNGSAUFNAHME LEUCHTENLICHTSTROM (Im) ARTIKELNUMMER
Leuchte SL24LED 472 mm 28 W 2408 406514680
Leuchte SL28LED 898 mm 28 W 2380 406514682
Leuchte SL48LED 898 mm 52 W 4472 406514681
Leuchte SL24LED Leuchte SL28LED Leuchte SL48LED
Art.: 406514680 Art.: 406514682 Art.: 406514681
H=1000 mm H=1000 mm H=1000 mm
100 100 100
cm / cm cm
80 |- 600 \ 80 8o} 1300
60 [ 60 60
800 1000 700 800 900 1600 19@
40 40 40
20 F 20 20 F
E[qu]I . E[qu]I . E[qu]I ) ) )
0 o] 20 40 60 80 100cm ° (o] 20 40 60 80 100 cm 0 (o] 20 40 60 80 100 cm

www.syskomp-group.com

14

14|9



14/10

[ gehmeyr i syskomp
> Arbeitsplatz-Zubehor Profilserie B-45
DimmModul m
Mit einem externen DimmModul ist die Dimmbarkeit der Leuchte .

jederzeit einfach und schnell nachzuriisten.

Verwendbar fir die Leuchten SL24LED, SL28LED, SL48LED. .
Das DimmModul wird an einer separaten Eingangsbuchse .
(verpolsicher) an der Leuchte eingesteckt.

Zur Stromversorgung der Leuchten miissen Netzwerkkabel und

Verbindungskabel separat dazubestellt werden.

Siehe Artikel »Netzkabel« auf Seite 1416 und

»Verbindungskabel« auf Seite 14[16 .

Material: Alu-Druckgussgehause, Drehpotentiometer, Leitung

373
18,6

| P S S S S—

00

50

5.5

® DimmModul

105, 4

142

85 extern solo

81 |

48
N’:mﬁq DimmModul
< extern multi

(=] (=]

BEZEICHNUNG LANGE VERWENDBARKEIT ARTIKELNUMMER
DimmModul extern solo 3m Bedienbarkeit einer Leuchte 406514685
DimmModul extern multi ohne Bedienung zentral max. 6 Leuchten 406514686
Verbindungsleitung DimmModul im 406514687
Verbindungsleitung DimmModul 2m 406514688
Verbindungsleitung DimmModul 3m 406514689
Verbindungsleitung DimmModul 4m 406514690
Verbindungsleitung DimmModul 5m 406514691

www.syskomp-group.com



> Arbeitsplatz-Zubehor Profilserie B-45

e

Systemleuchte LED

Fiir Systemarbeitsplatze, Maschinen und Anlagen.

Der Stromanschluss erfolgt liber den Wieland GST18i3 (1xIN/1xOUT) Stecker
an 230V und das Netzteil ist in der Leuchte verbaut.

Hohe Energieeffizienz, bis zu 25% mehr Licht bei etwa halbem
Energieverbrauch.

(im Vgl. zu Leuchtstofflampen-Leuchten).

Glatte, leicht zu reinigende, geschlossene Konstruktion.

Anschlussfertig fiir Netzspannung, kein stérendes separates Netzteil.

Produktbeschreibung

« kompaktes und robustes Leuchtengehduse aus selbsttragendem
Aluminiumprofil, natur-eloxiert

- sehr guter Blendschutz durch Mikroprismenscheibe plus zusatzliche
Diffusorfolie (wendbar/bifunktional),

« Profilabschlusskappen aus Stahlblech schwarz, wahlweise silbergrau,

« absolut fimmerfrei durch DC-Betrieb der LEDs, extrem verlustarmer
integrierter elektronischer LED-Konverter.

+ kompl. mit LED light-engines, neutralweif3 (840) der neuesten
Generation

 hohe Lichtausbeute durch hochglanzend elox. Reflektoren

Befestigung: An den Streben ist das Befestigungsmaterial (Schrauben und
Hammermuttern) bauseits vorzusehen. Das Befestigungsblech ist jedoch
im Lieferumfang enthalten..

Anschlussspannung: 220-240V, 0/50... 60Hz

Lebensdauer: >50.000 Betriebsstunden

Temperatur: -10...+40°C

Schutzart: IP20

Schutzklasse: | (Schutzerdung)

Montage: liber T-Nut Oberseite

Lichtaustritt: Gber die komplette Leuchtbreite

Lichtfarbe: neutralweiR 4000K

Farbwiedergabe (CRI): 1B (Ra 80+)

14

www.syskomp-group.com 14|11



> Arbeitsplatz-Zubehor Profilserie B-45

870 60,5

L5 306

_8_0_|
56
I 6 |3
BEZEICHNUNG LANGE LEISTUNG ABSTAND 100 cm ARTIKELNUMMER
Leuchte SL10LED 300 mm 10W 418 Ix 406514671
Leuchte SL30LED 870 mm 30W 1200 Ix 406514670

Optional liefern wir ihnen die Lampen auch in Sonderausfiihrung (z.B. Sonderldange, Ein/Ausschalter, Dimmung).
Bitte fragen Sie bei uns an!

Leuchte SL1oLED Leuchte SL30LED
Art.: 406514671 Art.: 406514670

H=1000 mm H=1000 mm

0,60 m
400 ———__
/ 400 350
450 —— 450 uoo 0,60m
\ 1200 — 1200
00 1000 1000
\ 1200

nV/ 1300 — 13,00\
1300

1400 =™ 1400

1100
uuo —
1400 1300
/ 1500 ~~ 1500
1500
( 1500 1300 1100
\ 1soo 1100

\

1zoo
1500 — 1500 14°°

1300

450
00 500
\ 300 500 — / 400 1300 1400 - 1400 1100 moo
350
450 1300 e 1300 1200
400 S~—o 450 — 00\_ o / 900
00
\ 400 350 3 / / oo
300 400 — — / Lo
AN 1 o00m L {
! . 0,00 m 1,00 m
0,00 m 0,80 m
Lage der Fliche im Raum: Werte in Lux Lage der Flache im Raum: Werte in Lux
MaRstab 1:6 Markierter Punkt MaRstab 1:8
Markierter Punkt: arkierter Punkt:
(2.236 m, 2.316 m, 0.750 m) D (2.145m, 2.316 m, 0.750 m) D

14|12 www.syskomp-group.com



> Arbeitsplatz-Zubehor

Systemleuchte

¢ Anbauleuchte fiir Quertraverse, bestehend aus selbstragendem

Aluminiumprofil, natur-eloxiert

+ Netzanschluss Giber WIELAND-Stecksystem GST 18i3 (1x In 3x Out)

- Absolut blendfrei durch verspiegeltes Kunststoff-Parabolwabenraster,
Wabe 13 x 13mm, werkzeuglos abnehmbar

- Profilabschlusskappen aus Stahlblech, schwarz lackiert

+ Mit elektronischem Vorschaltgerat (EVG) fur absolut flimmerfreien
Hochfrequenz- Lampenbetrieb bei ca. 40 kHz, flackerfreiem Sofortstart
und Vermeidung stroboskopischer Effekte

« Hohe Lichtausbeute durch glanz-eloxierten Reflektor

+ EVG und Leuchtmittel von OSRAM

Befestigung: An den Streben ist das Befestigungsmaterial (Schrauben und

Hammermuttern) bauseits vorzusehen. Das Befestigungsblech ist jedoch

im Lieferumfang enthalten.

45 463

121

©
Ul
Co J_o

Technische Daten:

899

lwﬁa
AN

Profilserie B-45

0

121

[ ]

30
T

LEUCHTE SL36 EVG

LEUCHTE SL78 EVG

Befestigung

Schutzart

Schutzklasse

Anschlussspannung
Leistungsaufnahme/Systemleistung
Energieefizienzklasse EVG

Energy Label Leuchtmittel
Gesamtlichtstrom

Lampentyp (LBS)

Fassung

Lampenlebensdauer ca.

an Streben ist die Befestigung bauseits vorzusehen

IP20

|

220-240 0/50...60 Hz

ca. 35W (@230V)

EEl = A2

A(40kwh/1000h)

2900 Im

1 x TC L36/840 neutralweil’
2G11

20.000 h

IP20

|

220-240 0/50...60Hz

ca 82W (@230V)

EEI = A2

A+ (2 x 44 kWh/1000h)

6200 Im

2 xT5 H039/840 neutralweil3
G5

24.000 h

BEZEICHNUNG LANGE (mm) ABSTAND IN 100 cm ARTIKELNUMMER
Leuchte SL36 EVG 456 484 Ix 406514661
Leuchte SL78 EVG 899 1078 Ix 406514660

Optional liefern wir ihnen die Lampen auch in Sonderausfiihrung (z.B. Sonderlange, Ein/Ausschalter, Dimmung)

Bitte fragen sie uns an!

www.syskomp-group.com

14

14[13



> Arbeitsplatz-Zubehor

Leuchte SL36EVG
Art.: 406514661
H=1000 mm

l] 400

450 550
o0\
550\
350
400 450
500
550
450
400 500 ggo
[
550
\

0,00 m

Lage der Fliche im Raum:

Markierter Punkt:
(2.145 m, 2.316 m, 0.750 m)

1,00 m

Werte in Lux
MaRstab 1:8

T o60m

1 o,00m

Leuchte SL78EVG
Art.: 406514660
H=1000 mm

Profilserie B-45

TLIT L

1100 1200

1100

1000

1200 1100

1100
800 900 1000 ( 1000
1100
— 1200 __
1200
Ve 1200
1200

1200 1100 1000 0,60m
I
1200 1000

1200

900 1000 900
1100
( uou
1200 1100
\ 1zoo
1 o00m
0,00m 1,00 m
Lage der Fliche im Raum: Werte in Lux
MaRstab 1:8

Markierter Punkt:
(2.145 m, 2.316 m, 0.750 m)

www.syskomp-group.com



> Arbeitsplatz-Zubehor Profilserie B-45

Steckdosenleiste, Energieleiste

Steckdosenleiste mit zwei oder drei Schutzkontakt-Steckdosen.

Energieleiste mit sechs Schutzkontakt-Steckdosen zur Befestigung an einer Strebenverlangerung
(Arbeitsplatze mit B = 990 mm).

Steckdoseneinsatze um 45° gedreht fiir platzsparende Anordnung abgewinkelter Stecker.

Mit GST-Ausgangsbuchse inklusive Abdeckkappe zum Durchschleifen des elektrischen Stroms.
Um die Steckdosenleisten sowie die Energieleiste am Aluminiumprofil befestigen zu kénnen,
bendtigen Sie Haltesets (- siehe Seite 14]16) .

Je nach Ausfiihrung mit schaltbarem Eingang und/oder Ausgang.

Fiir den Einsatz an ESD-Arbeitsplatzen geeignet.

Schutzart: IP20 (IEC529/DIN40050)

Material: Aluminium eloxiert, Einsatz: Kunststoff; schwarz

Erforderliches Zubehor: Netzkabel oder Verbindungskabel

Die Lieferung erfolgt inkl. Halteset.

437 ) ) BEZEICHNUNG Lano [ (A)U (V) ARTIKELNUMMER
. Steckdosenleiste D* max. 406539842
ﬁ o 16A/230V
BEZEICHNUNG LAND [(A)U(V)  ARTIKELNUMMER
Steckdosenleiste, D* max. 406539844
Ausgang schaltbar 16A/230V
Steckdosenleiste, D* max. 406539846
Steckdose schaltbar, 16A/230V
Ausgang schaltbar
BEZEICHNUNG Lano [(A)U(V)  ARTIKELNUMMER
Steckdosenleiste, D max. 406539847
Steckdose schaltbar, 16A/230V
Ausgang schaltbar
BEZEICHNUNG Lanp 1 (A)U (V) ARTIKELNUMMER
Steckdosenleiste ~ D* max. 406539841
mit FI 2-fach 16A/230V

Art.: 406539850
Zur Info: Die Energieleiste ldsst sich bei einer Breite von 990 mm mit den u.s. Haltesets nur vorne an der Strebenverlangerung befestigen.

BEZEICHNUNG LAND 1(A) U (V) ARTIKELNUMMER

Energieleiste, Steckdosen schaltbar, Ausgang schaltbar D* max. 16A/230V 406539850

* Priifzeichen VDI, ENEC

www.syskomp-group.com

14

1415



> Arbeitsplatz-Zubehor Profilserie B-45

Halteset (Ersatzteil)

Halteset fiir Energieleiste und Steckdosenleiste.
Schraublécher fiir M6 und M8er Zylinderschrauben.
Material: PA6 GF30 gliihdrahtfest bis 650° C

Farbe: lichtgrau RAL7035

Zubehor: Inkl. Befestigungssatz bestehend aus
Zylinderschraube M6 und Hammermutter M6/N10

BEZEICHNUNG Nut ARTIKELNUMMER
Halteset, LEO2 10 406539800
Netzkabel

Zum Anschluss von Systemleuchten, Steckdosen- oder Energieleisten.

Netzkabel fertig konfiguriert; fiir einfache und sichere Plug-and-Play-Installation
ohne Fachkraft.

Netzkabel mit offenen Ende: Fiir den Selbstbau.

Zubehor: GST-Stecker; GST-Buchse

Farbe: schwarz

Anschlussleitung: 3 G 1,5 mm?

BEZEICHNUNG LAND L (m) ARTIKELNUMMER
Netzkabel D/F* 2 406517046
Netzkabel D/F* 5 406517045
Netzkabel (ohne Schuko) Offenes Ende 5 406517201

* Priifzeichen VDI, ENEC, Buchse - freies Ende

Verbindungskabel

Fiir die Verkabelung zwischen Systemleuchten, Steckdosen- oder Energieleisten
Fertig konfektioniert in verschiedenen Langen

Fir einfache und sichere Plug-and-Play-Installation ohne Fachkraft

Farbe: schwarz

Anschlussleitung: 3 G 1,5 mm?

BEZEICHNUNG LAND L (m) ARTIKELNUMMER
Verbindungskabel EU* 4 406537598
Verbindungskabel EU* 3 406527207
Verbindungskabel EU* 2 406517047
Verbindungskabel EU* 1,5 406537123
Verbindungskabel EU* 1 406517049
Verbindungskabel EU* 0,5 406517051

* Priifzeichen VDI, ENEC

14|16 www.syskomp-group.com



Profilserie B-45

> Arbeitsplatz-Zubehor

GST-Stecker, GST-Buchse

Zum Selbstbau von Kabeln.
Farbe: schwarz

BEZEICHNUNG ARTIKELNUMMER

GST-Stecker 406517043
GST-Buchse 406517044
Verbindungsstecker 406517055
T-Stecker 406532909
H-Verteiler 406553142
Infotafel e

Fir die Informationsbereitstellung am Arbeitsplatz.
Hohe Stabilitat.
Infotafel 2xA4 (EU): Zweiseitige Ausfiihrung mit 4-fach Ringmechanik; DIN A4.
ESD-Ausfiihrung fiir den Einsatz an ESD Arbeitsplatzen.
Material: Rahmenprofil: Aluminium eloxiert; natur

Material Riickwand und Board: Edelstahl V2A geschliffen
Lieferumfang: inkl. 2 Klarsichthillen ESD

513
Information [
D5,5
=]
|l o
m| ~
~
558

ai_u < U

BEZEICHNUNG LAND ESD ARTIKELNUMMER

Infotafel 2xA4 EU () 406502153

14

www.syskomp-group.com 14|17



> Arbeitsplatz-Zubehor Profilserie B-45

Klarsichthiillen fiir Infotafeln DIN Ag

Eine Seite offen mit Lochrandung.

Dauerhaft ableitfahige Dokumentenhdiille aus PVC.

Fiir Infotafeln am Arbeitsplatz oder Ablage in Ordner.
Standardaufdruck: ESD Kennzeichnung, Recycle Symbol.
Typischer Oberflaichenwiderstand RS = 10°-10' Ohm

BEZEICHNUNG ESD-FAHIG @ FORMAT ARTIKELNUMMER

Klarsichthiille () DIN A4 416537358
Klarsichthiille — DIN A4 416539838
Einstecktasche I
Bereitstellung einzelner Informationsblatter im DIN A4-Format, z.B. fiir Arbeitsfolgekarten. e
In Hoch- und Querformat montierbar.

Schutzscheibe gegen Verschmutzung.

Farbe: lichtgrau RAL 7035 L
Erforderliches Zubehér: Schrauben | |

BEZEICHNUNG ARTIKELNUMMER

406410015
406410016

Einstecktasche

Schutzfolie fiir Einstecktasche 292 x 210-1-0,5 mm

Tastaturauszug @

Durch die praktische Untertischmontage erhalten Sie mehr Platz auf ihrem
Arbeitstisch.
Die Breite der Ablage lasst es zu, Tastatur und Maus unterzubringen.
Material: Edelstahl gebiirstet
inkl. Teleskopschienen, hold in-hold out.
Befestigungsmaterial fiir Anbau unter der Tischplatte ist im
Lieferumfang enthalten.

350

19,05 2159 w6 e T L)
=3 i 3 [
[¥a) o [*=] e
== = W S— ] S
o~ 216
268
X T
A A
o
g 4
© 4
| U
P | —
BEZEICHNUNG B x T (WANNE) ARTIKELNUMMER

Tastaturauszug

685 x 265

406200150

14/18

www.syskomp-group.com



> Arbeitsplatz-Zubehor

Monitorhalter 4 Achsen, hohenverstellbar m

Einsatzfertiger Monitorhalter mit beigelegter Befestigungsplatte inkl.

Flansch zur Befestigung an vertikalen oder horizontalen Profilen;
360 ° drehbar (vertikal)
Fiir Monitore mit genormtem VESA-Anschluss (VESA 75 und 100)
einstellbare Last 2—10 kg
Material: Monitorhalter Aluminiumdruckguss

alufarbig pulverbeschichtet

Befestigungsmaterial: Stahl verzinkt

436 0100
=361 075
—
23 &
* *
4;
9%

=236

40

<14
>,
o
9\
-

94

Profilserie B-45

BEZEICHNUNG TRAGKRAFT (kg)

ARTIKELNUMMER

Monitorhalter 4 Achsen, hohenverstellbar 10

406200125

Monitorhalter 5 Achsen, hohenverstellbar m

Einsatzfertiger Monitorhalter mit beigelegter Befestigungsplatte
inkl. Flansch zur Befestigung an vertikalen oder horizontalen
Profilen oder auf Flachen; 360 ° drehbar (vertikal)
Flr Monitore mit genormtem VESA-Anschluss (VESA 75 und 100)
einstellbare Last 2—10 kg
Material: Monitorhalter Aluminiumdruckguss

alufarbig pulverbeschichtet

Befestigungsmaterial: Stahl verzinkt

=634
=560

=L6L

=114

BEZEICHNUNG TRAGKRAFT (kg)

ARTIKELNUMMER

Monitorhalter 5 Achsen, hohenverstellbar 10

406200120

www.syskomp-group.com

14

14[19



14/20

> Arbeitsplatz-Zubehor Profilserie B-45

e

Monitorhalter

Zur Befestigung von Monitoren mit VESA-Standard 75 x 75 und 100 x 100 an
Aluminiumprofilen waagrecht oder stirnseitig; durch die Schwenkachse lassen
sich Monitore bis zu 11 kg horizontal und vertikal einstellen.
Material: Adapterplatte: Kunststoff PA, glasfaserverstarkt schwarz
Gelenkhalfte: Kunststoff PA, glaskugelverstarkt grau
Nutfixierung: Zinkdruckguss blank
Befestigungsmaterial: Stahl verzinkt

o3

BEZEICHNUNG NuTt ARTIKELNUMMER

Monitorhalter 8/10 406516100

PC-Halterung

Um den Raum unter dem Computer bequem saubern zu kénnen, ist eine erhchte
Anbringung des Computers von Noten.
Hier hilft Ihnen unser PC-Halter, der variabel fiir die verschiedensten Breiten von PCs

verwendet werden kann. —
Der Halter wird mittels eines Profils 30 x 30 (nicht im Lieferumfang enthalten) an Ihren
Arbeitstisch montiert. Durch die unterschiedlichen Langen der Profile ist unsere PC-
Halterung fiir nahezu alle Computer geeignet.
Hier bleiben Sie auch wie bei all unseren Produkten flexibel in der Anwendung. Sie
entscheiden, ob Sie zwei oder drei Halterungen verwenden mochten.
Material: Edelstahl geschliffen
Lieferumfang: 1 Stiick Edelstahlhalterung inkl. 4x Flanschkopfschraube M6 x 10
122
Zil
||__|m||—_I| 6,6(6x)
s :
o P8 4
35 72

BEZEICHNUNG LAND ESD ARTIKELNUMMER

PC-Halterung EU () 406200100

www.syskomp-group.com



v

Arbeitsplatz-Zubehor

FuBauflage hohenverstellbar

Verbessern Sie die Ergonomie am Arbeitsplatz mit einer
hohenverstellbaren FuRauflage. Diese wird mittels einer Feder
bequem an die jeweilige Hohenposition gestellt. Mittels der
Winkel 13sst sich die FuBauflage leicht und schnell im Arbeitstisch
integrieren.

BFA = LW Aluminiumprofil Arbeitstisch

568

—
a

Profilserie B-45

BEZEICHNUNG BFA TFA ARTIKELNUMMER
FuRauflage 900 530 406519735
FuRauflage ESD (Za) 900 530 406538409

Gerne liefern wir lhnen lhre FulRauflage in Sonderabmessungen.
Senden Sie uns hierzu eine Anfrage zu.

www.syskomp-group.com

14

14|21



| syskomp

Profilserie B-45

<>

> Arbeitsplatz-Zubehor

Rahmenprofil 22,5 x 30

Zum kostengiinstigen Aufbau von Tabletts und Materialebenen.
Flachenelemente klappern nicht, da sie unter Vorspannung
montiert werden.

L2
L1

| | "

: : - i wn

: ! t(mm) L2 o +— 5

| ) | 5 L1+13 ZU jq:J o
~ls| t=Plattendicke [ 3 L1421 [ g %

! |15 L1e2s s

I I (

I I

RA | ) 6,5 105 125
Artikelnummer 481515229 (16 Stangen a 6000 mm)
481992493 /.. max 6000 mm
Profil 22,5 % 30 ( )
73
Nut 8 mm X ‘ (}A )
Masse 0,85 kg/m N1/
Tragheitsmoment ly = 2,93 cm?; Ix = 1,59 cm* ol T Nf
A1
Widerstandsmoment Wy = 1,85 cm?; Wx = 1,39 cm? 31 25
Profilfliche 3,15 cm?
Radius R2
3 225
a e N

ijs=p
30

BEZEICHNUNG

FARBE ESD

ARTIKELNUMMER

Abdeckkappe 22,5 x 30; PA

schwarz @

3842551565

www.syskomp-group.com



{ gehmeyr

v

Arbeitsplatz-Zubehor

Eckstiick fiir Rahmenprofil 22,5 x 30

Zur rechtwinkligen Verbindung zweier Rahmenprofile 22,5 x 30
Profilbearbeitung: nicht erforderlich

Material: PA; schwarz

Lieferumfang: inkl. Befestigungsmaterial

60
30

B¢

M

30

N
T
=T

\ J

-

| syskomp

Profilserie B-45

BEZEICHNUNG ESD

ARTIKELNUMMER

Eckstiick fiir Rahmenprofil 22,5 x 30 @

402535661

www.syskomp-group.com

14

14/23



14]24

{ gehmeyr

> Arbeitsplatz-Zubehor

Rahmenprofil 22,5 x 45

Zum kostengiinstigen Aufbau von Tabletts und Materialebenen.
Flachenelemente klappern nicht, da sie unter Vorspannung
montiert werden.

Bearbeitung der Platte
__________________ = fir Rahmenprofile:
A

-

t=Plattendicke t(mm) L2 A
- 4-5 L1130
=1 2-3 L2115

1-15 L1+25 23

=4-5

Platte t

=2=3)

Platte t

| syskomp

Profilserie B-45

<

1-15

Platte t

L1 E__
\ Uz
10,5 12,5
Artikelnummer 411508102 (20 Stangen a 6000 mm)
411992411 /......max Linge 6000 mm )\
Profil 22,5x45
Nut 10 mm
Masse 0,87 kg/m X zg
Tragheitsmoment Ix=6,28 cm* ly = 1,53 cm* e \_\Ed\,g_\k
Widerstandsmoment Wx = 2,55 cm?; Wy = 1,17 cm? o — J
Profilfliche A=3,42 cm? 225
Radius R3

www.syskomp-group.com



> Arbeitsplatz-Zubehor

Eckstiick fiir Rahmenprofil 22,5 x 45

Zur rechtwinkligen Verbindung zweier Rahmenprofile 22,5 x 45
Profilbearbeitung: nicht erforderlich

Material: Aluminiumdruckguss

Lieferumfang: inkl. Befestigungsmaterial

(4 Blechschrauben 4,8 x 30)

Profilserie B-45

22,5
I
(N
|
D &
16
b
#4,5x30 \;:I’
[ fi j S
22,5
BEZEICHNUNG ESD ARTIKELNUMMER
Eckstiick fiir Rahmenprofil 22,5 x 45 @ 412535637
Becherhalter

Zum sicheren Abstellen einer Flasche, Dose oder Tasse.
Material: Kunststoff PA

Farbe: schwarz
Befestigung bauseits: mittels Senkschraube M5

BEZEICHNUNG GEWICHT ESD ARTIKELNUMMER
Becherhalter 157,08 = 405410000
Becherhalter leitfahig 149,58 @ 405410001

14

www.syskomp-group.com

14/25



14/26

(M gehmeyr

> Arbeitsplatz-Zubehor

Beschriftungsclips

Fiir Strebenprofile mit Nut 8 mm und Nut 10 mm.
Material: Hart PVC; grau ahnlich RAL7035

| syskomp

Profilserie B-45

o

y 3
( € o =)
\ \ T m -
= \ \
~ \ \ * 1
\ \ -
) )
4 7
[ 1 %
\ \
Nut 8
BEZEICHNUNG L (mm) ARTIKELNUMMER
Beschriftungsclip 102 482537650
Beschriftungsclip 2000 482537113
Beschriftungsclip 160 402537653
Beschriftungsclip 2000 402537116

www.syskomp-group.com



> Arbeitsplatz-Zubehor

Schubladenschrank

Fiir die Montage am Tischgestell oder unterhalb der Tischplatte.

Schubladen zentral abschlieRbar.
Zulassige Belastung je Schublade 350 N.

Gedampfte, leicht schlieBende Schubladen, mit Kugelfiihrung;

automatischer Schubladeneinzug.

Lieferumfang: inkl. Schliissel, Bohrschablone, Befestigungssatz

Material: Stahlblech; lichtgrau RAL7035
Material ESD: Stahlblech; staubgrau RAL7037

401 582,5

430
300

401

60

430

180 | 120

5825

Profilserie B-45

BEZEICHNUNG ESD

ARTIKELNUMMER

Schubladenschrank, zwei Schubladen
Schubladenschrank, drei Schubladen
Schubladenschrank, zwei Schubladen ja

Schubladenschrank, drei Schubladen ja

3842546534
3842546535
3842546538
3842546539

(&)

Nach Reinraumklasse 1 nach US Federal Standard 209E

Arbeitsdrehstuhl Reinraum Basic

Ergonomisch geformte Sitzflache und Riickenlehne mit ableitfahigem

Kunstlederbezug.

Die Kontakt-Riickenlehne passt sich in der Neigung permanent der jeweiligen

Sitzhaltung an und ist in jeder Position arretierbar.
Riickenlehnen-Hohenverstellung.

Kippsicheres FlinffuR-Untergestell aus poliertem Aluminium-Druckguss mit weichen,
leitfahigen, lastabhangig gebremsten Doppelrollen oder Gleitern fiir harte Boden.

X

o

e

U. .

s

==

BEZEICHNUNG

SITZHOHE (mm)

ARTIKELNUMMER

Arbeitsdrehstuhl Reinraum Basic mit Rollen

Arbeitsdrehstuhl Reinraum Basic mit Gleiter und hohenverstellbarer Aufstieghilfe

470-610 mm
620—-870 mm

406527161
406527162

www.syskomp-group.com

14

14/27



> Arbeitsplatz-Zubehor

14|28

Arbeitsdrehstuhl Reinraum Basic
Zubehor

Aufstieghilfe
Nachtraglich montierbar

FuBring
Nachtraglich montierbar
Stufenlos héhenverstellbar

FuBring verchromt 455 mm

Profilserie B-45

=

BEZEICHNUNG

ARTIKELNUMMER

Aufstieghilfe
FuBring

Armlehne lichtgrau (1 Paar)

406546772
406546773
406546774

Flaschenhalter

(da)

Zur Aufbewahrung von Flaschen und eckigen Getrankebehaltern.

Der Flaschenhalter ist fiir handelsiibliche Flaschen und Getranketiiten geeignet.
Durch die Befestigung des Flaschenhalters wird die Gefahr der ungewollten

Ausschiittung verringert, und die Arbeitsflache von Getranken befreit.
Material: Stahldraht pulverbeschichtet RAL7037; ESD fahig
Lieferumfang: 2 Schrauben DIN933 M6 x 16; 2 Scheiben DIN9021 M6

BEZEICHNUNG

ARTIKELNUMMER

Flaschenhalter @ 406540429
Einhangeprofil '
Zum schnellen und sicheren Aufhdangen von Greifbehaltern, w
Greifzungen, Greifschalen und Werkzeughaltern. ’
Profilbearbeitung: Durchgangsbohrung fiir Schraubendreher
Zubehor erforderlich: Schraube; Hammermutter
Material: Einhdngeprofil: Aluminium; eloxiert

Einhangeprofl ESD: Aluminium; natur
Artikelnummer 481537679 (10 Stangen a 3000 mm) 15
481993411 /.. max 3000 mm Y
3842554157 (10 Stangen 4 3000 mm) (Z) )
3842993063 /... max 3000 mm @ ’L ydAY

Profil 15x30 r 1_4

Nut 8 mm X I_ =]

Masse 0,55 kg/m L|

Tragheitsmoment ly = 0,48 cm?; Ix = 2,06 cm* J_‘

Widerstandsmoment Wy =0,32 cm3; Wx = 2,68 cm? \ Ny

Profilflache 2,03 cm?

BEZEICHNUNG T (mm) FARBE ESD ARTIKELNUMMER

Abdeckkappe 15x30; PA 3 schwarz @ 481338990

www.syskomp-group.com



> Arbeitsplatz-Zubehor

Greifbehalter @

Dauerhaft volumenleitfahiges Polypropylen durch Karbon.

Stapelbar.

Kennzeichnung ESD Warnsymbol, Recycle Symbol.

Profilserie B-45

BEZEICHNUNG AUSSENMASSE: mm INNENMASSE: mm NUTZHOHE/ ARTIKELNUMMER
(Lx B xH) (Lx B xH) STAPEL mm

Greifbehalter 175 % 100 x 75 129 x 87 x 67 67 406344701

Greifbehalter 95 x 100 x 50 60 x 87 x 44 44 406344702

Greifschale Nut 10

Geeignet zur Bereitstellung von Kleinteilen an
Arbeitsplatzen. Die Einhangehalterung an der Riickseite
ermoglicht die Befestigung der Greifschale in Profilnuten
der Baureihe 10. Die mogliche Verschraubung verhindert
ein unbeabsichtigtes Losen der eingehdngten Greifschale
Material: Kunststoff PA, schwarz

=z -
o
=7

103

) ’ ‘ ‘ ‘

o_ @

19

=z

VA

103

& @
O

19

51

51

<

BEZEICHNUNG B = (mm) Nut ARTIKELNUMMER
Greifschale 110 x 105 x 40 mm 10 416500002
Greifschale 210 x 105 x 40 mm 10 416500001

www.syskomp-group.com

14

14]29



| syskomp

> Arbeitsplatz-Zubehor Profilserie B-45

Greifschale Nut 10 105 x 153,5 mm

Kleinteile im Griff: Die Greifschale dient als Vereinzelungsflache, die vor
Sichtlagerkisten oder Kisten mit Stapelrand platziert wird. Die selektive Aufnahme
kleinster Bauteile wird durch die optimierte Ausformung des Entnahmerandes und
der ergonomischen Gestaltung des Schalenbodens deutlich erleichtert.

Die robuste Greifschale aus Kunststoff erlaubt den Einsatz im rauen Industriealltag.
Die Schalen kénnen bei Bedarf auch einfach ausgehdngt werden. Fiir ESD-sensible
Bereiche steht auch eine entsprechend ausgeriistete Greifschale zur Verfligung.
Material: Kunststoff PA6GF30

a4

19

105
60

BEZEICHNUNG Nut FARBE ARTIKELNUMMER
Greifschale 105 x 153,5 x 50 mm 10 schwarz 416500010
Greifschale 105 x 153,5 x 50 mm 10 schwarz () 416500011
Greifschale 105 x 153,5 x 50 mm 10 verkehrsgrau RAL7042 416500012
Greifschale 105 x 153,5 x 50 mm 10 signalgriin RAL6032 416500013
Greifschale 105 x 153,5 x 50 mm 10 verkehrsrot RAL3020 416500014
Greifschale 105 x 153,5 x 50 mm 10 signalgelb RAL1003 416500015

14|3O www.syskomp-group.com



> Arbeitsplatz-Zubehor Profilserie B-45

Greifschale

Zur Bereitstellung von bevorrateten Kleinteilen, mit und

ohne Vereinzelungsflache an Einhdangeprofil montierbar mit

opionalem Adapter auch waagrecht schwenkbar; gut sichtbares
Kennzeichnungsfeld erlaubt eine sichere Zuordnung.

Der Schwenkadapter dient zur Befestigung an Profilnuten mit separater
Nutfixierung fiir Nut 10; schwenkbar in beide Richtungen bis zu 45°;
Schwenkbereich waagrecht verstellbar indem Feststellschraube gel6st
wird

Material: Kunststoff PA glasfaserverstarkt schwarz

«
<
(S
A
A
36

- O — i —
A H
&
L )
BEZEICHNUNG Nut ESD ARTIKELNUMMER
Greifschale 110 x 210 x 40mm 416500020
Greifschale 110 x 210 x 40mm Ja 416500021
Greifschale 110 x 295 x 40mm 416500022
Greifschale 110 x 295 x 40mm Ja 416500023
Adapter 10 416500024
Adapter 10 Ja 416500025

www.syskomp-group.com

14

14]31



14[32

> Arbeitsplatz-Zubehor

ESD-Tischauflagematte DK10 @

Zweischichtiger Verbundbelag.

Verschlei3fester Synthesekautschuk.

Lotzinn- und hitzebestandig.

Abriebfest.

Halogenfrei.

Dauerelastisch.

Volumenleitfahig.

Materialdicke: 2 mm

Ausstattung: 2 x 10 mm Druckknopf, gerundete Ecken
Typischer Ableitwiderstand: Rgp = 106 —10” Ohm
Farbe: Grau

AbmafRe: 1220 x 610 mm

Profilserie B-45

BEZEICHNUNG

ARTIKELNUMMER

ESD-Tischauflagematte D10

406516900

Erdungsbox 3x DK1o

Als Erdungsanschlusspunkt (EBP-Earth Bonding Point) fiir Personenerdung.

Farbe: Gelb

Erdungsleitung: 2 m Lange

Anschlussart: 4 mm Ose

Pro Anschluss: 1 MOhm Sicherheitswiderstand

BEZEICHNUNG

ARTIKELNUMMER

ESD-Erdungsbox 3x DK10

406516905

Erdungsbaustein ohne Kabel 3x DK10

Fiir die direkte Erdung von Tisch- und Bodenbeldgen, zentralen Erdungsleisten

oder Personen.
Blindstecker fiir Schukosteckdose.
Farbe: Gelb

&
&

;i

BEZEICHNUNG

ARTIKELNUMMER

Erdungsbaustein ohne Kabel 3x DK10

406516910

Erdungsbaustein mit Kabel @

Anschlussart: Bananensteckerbuchse, ohne Widerstand.

Blindstecker fuir Schukosteckdose.
Fiir die direkte Erdung von Tisch- und Bodenbeldgen.

Mit Handgelenkband und Erdungskontakt kombinierbar.

BEZEICHNUNG

ARTIKELNUMMER

Erdungsbaustein 1 Ohm Widerst. 10 mm DK

416522087

www.syskomp-group.com



> Arbeitsplatz-Zubehor

Spiralkabel schwarz 2.4m; 10/10mm DK @

Hochelastisch 2,4 m Lange 2 x 1 MOhm Sicherheitswiderstand
Erdungskontaktanschluss: 10 mm Druckknopf

LGA getestet nach BGI 818 (ZH1/267)

Typischer Widerstand R = 2 x 10 Ohm

Profilserie B-45

BEZEICHNUNG

ARTIKELNUMMER

Spiralkabel, schwarz 2,4 m; 10/120 mm DK

416522100

Handgelenkband dunkelblau 10 mm DK @

Verstellbar, elastisch, eingewebte, versilberte Kunststofffasern, antiallergen
Typischer Widerstand

R <1x10% Ohm (Innenseite)

R < 1x10° Ohm (Aussenseite)

BEZEICHNUNG

ARTIKELNUMMER

Handgelenkband; dunkelblau; 10 mm DK 416516908
ESD Erdungskontakt f. 10 mm DK @ p

LY
Sechskant =7 mm; Gewinde M6 x 16 o~ 2% &
Druckknopfunterteil 10 mm; Prazisionsdrehteil; \§ e

-
einfache Montage; Gewinde M6 x 15 & ' PR =
NS Z

BEZEICHNUNG

ARTIKELNUMMER

Erdungskontakt f. 10 mm DK (Druckknopf)

416516909

www.syskomp-group.com

14

14(33



> Arbetslatz Zubehér C O ponerenas

14|34 www.syskomp-group.com



([ gehmeyr

> KLT-Lifter

KLT-LIFTER

Seite 15|2
KLT-Lifter

www.syskomp-group.com

15]1

15



([ gehmeyr

> Knier C O ponerenas

KLT-Lifter KLT-Lifter
Beladung Front Beladung Seite

KLT-Lifter

Das elektrische Kistenhubgerat dient der ergonomischen Positionie-
rung von Arbeitsmaterialien.

o Elektrischer Getriebemotor mit Bremse

+ Oberflache pulverbeschichtet bzw. verzinkt

- Magnetisches Bedienpanel mit Not-Aus Schalter

« Lichtsensor stufenlos auf Arbeitshohe einstellbar

« Elektronisch leitfahig

« Anschlussfertig mit Schuko-Stecker

+ CE-Kennzeichnung

Fiir mehr Informationen besuchen Sie bitte unsere Internetseite:

—> www.syskomp-group.com

15|2 www.syskomp-group.com



(@ gehmeyr

» Rollchenstrecken Profilserie B-45

ROLLCHENSTRECKEN

]

<

Seite 162 Seite 16|5 Seite 16|6 Seite 16|6 Seite 16|7 Seite 16|7
Rollchenstrecke Rollenelement Rg Gleitleiste Rampe Kugelelement Biirstenelement

Seite 168 Seite 168 Seite 16|9 Seite 16[10 Seite 16]10 Seite 16|11
Bremse Riicklaufsperre Schienenhalter Variabler Halter Montage Halter Abschlussplatte

Seite 16[13
Lean-Regal

www.syskomp-group.com

16|1

16



162

> Rollchenstrecken

FIFO

Bei der »First in — First out« Methode handelt es sich um
ein Speicherverfahren, bei dem das Material, welches zu-
erst im Speicher bereit gestellt wird, auch zuerst wieder
entnommen wird.

LEAN
Lean production steht fiir die »schlanke Produktion:.

Ziel ist unter anderem die sparsame sowie zeiteffiziente
Umsetzung aller Arbeitsgange in der Fertigung, wodurch
die Produktivitat optimiert wird.

Kerngedanke ist dabei die Vermeidung von Verschwen-
dung, zum Beispiel durch Eliminieren von liberfllissigen
Bestanden und Uberproduktion.

Belastungswerte Rollen

Profilserie B-45

Mit unseren modernen und modularen Regal- bzw.
Fordersysstemen lasst sich lhr Fertigungsprozess ein-
fach und kostengtinstig durch manuelle Verkettungen
darstellen.

Rollen mit oder auch ohne Spurkranz in verschiedenen
Farben dienen der Visualisierung von Bestdnden (Kanban)
oder von Gut- und Schlechtteilen.

Der Leergut Abtransport wird durch eine separate Riick-
flihrbahn im Regalsystem gewahrleistet.

Der modulare Aufbau der Strecken ermdéglicht eine leich-
te Anpassung des Systems auf die entsprechende GroRe
des Materials.

BEZEICHNUNG F=

BELASTUNG EINZELNER MONTIERTER EINSATZE

F

Rolle D28 mit Rollenabstand 50 125N
Rolle D28 mit Rollenabstand 33 125N
Halbrolle H26 150 N
Rolle R9

300 N (bei 5 Rollen in einem Kéfig)

Rollchenstrecke komplett montiert

Zur einfachen und schnellen Montage ihrer Forderbahn.

Auf Anfrage.

Bitte kontaktieren Sie uns. Wir erstellen Ihnen schnell und unkompliziert ein

Angebot mit Preis und Lieferzeit fiir Ihre Strecken.

Aluminium-Rollenprofil 6/10

Artikelnummer 8114040 (20 Stangen a 6000 mm)
8119940 / max Lange 6000 mm
8114040E (20 Stangen a 6000 mm)

8119940E/ max Ldnge 6000 mm

Artikelnummer

(&)

Profil 40 x40
Nut 6/10 mm
Masse 1,36 kg/m

Tragheitsmoment Ix =10,29 cm?; ly = 5,88 cm*

Widerstandsmoment Wx = 5,15 cm?; Wy = 2,31 cm?

Profilfliche 5,03 cm?

L

1

www.syskomp-group.com



([ gehmeyr

> Rollchenstrecken

Rolleinsatz D28 mit Rollenabstand 50 / Teilung 50

Vormontiertes Rollenelement.
Leichtlaufende Rollen fiir den universellen Einsatz.

Verschiedene Farben ermdéglichen Fillstandsmarken.

Als ESD-Version lieferbar.

Material: Kafig; Kunststoff PA, Glasfaser verstarkt
Rolle: Kunststoff PA, Glaskugel verstarkt

Achse: Stahl verzinkt

33,4
238 | | 48

50
$28
I

278

Forderhohe 49,5 mm

Profilserie B-45

—M L
334
245
o 95 , 10
{ R I
Az B ———3 5
A

BEZEICHNUNG FARBE ESD GEWICHT (g) ARTIKELNUMMER
Rollenelement ohne Spurkranz schwarz 19,0 801150
Rollenelement ohne Spurkranz schwarz @ 16,0 801155
Rollenelement ohne Spurkranz rot dhnlich RAL3020 19,0 801151
Rollenelement ohne Spurkranz gelb dhnlich RAL1003 19,0 801152
Rollenelement ohne Spurkranz griin dhnlich RAL6032 19,0 801153
Rollenelement ohne Spurkranz grau dhnlich RAL7035 19,0 801154
Rollenelement mit Spurkranz schwarz 22,0 801200
Rollenelement mit Spurkranz schwarz @ 17,0 801205
Rollenelement mit Spurkranz rot ahnlich RAL3020 22,0 801201
Rollenelement mit Spurkranz gelb dhnlich RAL1003 22,0 801202
Rollenelement mit Spurkranz griin ahnlich RAL6032 22,0 801203
Rollenelement mit Spurkranz grau dhnlich RAL7035 22,0 801204

www.syskomp-group.com

16

16(3



> Rollchenstrecken

16]4

Rolleinsatz D28 mit Rollenabstand 33 / Teilung 33

Vormontiertes Rollenelement.

Leichtlaufende Rollen fiir den universellen Einsatz.
Verschiedene Farben ermdéglichen Fillstandsmarken.

Als ESD-Version lieferbar.

Material: Kafig; Kunststoff PA, Glasfaser verstarkt
Rolle: Kunststoff PA, Glaskugel verstarkt

Achse: Stahl verzinkt

33,4
238

33
©28
I

Forderhohe 49,5 mm

Profilserie B-45

BEZEICHNUNG FARBE ESD GEWICHT (g) ARTIKELNUMMER
Rollenelement D28 mit Rollenabstand 33 schwarz 19,0 801050
Rollenelement D28 mit Rollenabstand 33 schwarz @ 16,0 801055
Rollenelement D28 mit Rollenabstand 33 rot ahnlich RAL3020 19,0 801051
Rollenelement D28 mit Rollenabstand 33 gelb dhnlich RAL1003 19,0 801052
Rollenelement D28 mit Rollenabstand 33 griin dhnlich RAL6032 19,0 801053
Rollenelement D28 mit Rollenabstand 33 grau ahnlich RAL7035 19,0 801054

Rollenelement H26 mit Rollenabstand 16,5 — Teilung 50

Vormontiertes Rollenelement D26 fiir Rollenschiene.
Material: Kafig, Rolle: Kunststoff PA, glaskugelverstarkt
Achse: Stahl verzinkt

319

Forderhche 49,5 mm

BEZEICHNUNG FARBE ROLLE/FARBE KAFIG ESD GEWICHT (g) ARTIKELNUMMER
Rollenelement H26 schwarz/schwarz 16,0 801100
Rollenelement H26 schwarz/schwarz @ 15,0 801105
Rollenelement H26 rot ahnlich RAL 3020/schwarz 16,0 801101
Rollenelement H26 gelb dhnlich RAL 1003 /schwarz 16,0 801102
Rollenelement H26 griin dhnlich RAL 6032/schwarz 16,0 801103
Rollenelement H26 grau dhnlich RAL7035/schwarz 16,0 801104
Rollenelement H26 grau ahnlich RAL7035/grau dhnlich RAL7035 16,0 801106

www.syskomp-group.com



Profilserie B-45

> Rollchenstrecken

Kafig fiir Endstiick

Um einen sauberen Abschluss fiir die Halbrolle zu erhalten, ist der Einsatz der Halbrolle zu verwenden
Material: Kunststoff PA, Glasfaser verstarkt

IIZ
|
=

g
:ILf’I!T

C
&
|

BEZEICHNUNG ESD L= (mm) GEWICHT (g) ARTIKELNUMMER

Kafig fir Endstiick 20 4,0 800400
Kafig fiir Endstiick N 20 4,0 800401

Rollenelement Rg

Vormontiertes Rollenelement Rg fiir Rollenschiene AL.
Hohe beanspruchbare Forderrollen fiir Rollenschiene, geeignet fiir den
Einsatz von gleichmaRig verlaufenden Transportstrecken durch geringen
Rollenabstand.
Schnell austauschbar.
Material: Kafig: Kunststoff PA, Glasfaser verstarkt, schwarz

Rolle: Kunststoff PA, Glaskugel verstarkt

Achse: Stahl verzinkt

33,4
wmn
M=
L1y
o =3
A O | s 8
3 — — (@) £
-,\\:/ €
- //:\ Lﬁ~
— (t g
if ] ﬁ» ‘ :
|| - = :'g
— 1§ J) D [:: <
BSiSE I
238 L8 @Q% 5
2,5
334 : N\ 7]
BEZEICHNUNG FARBE ROLLE/FARBE KAFIG ESD GEWICHT (g) ARTIKELNUMMER
Rollenelement mit Rolle schwarz/schwarz 15,0 801250
Rollenelement mit Rolle schwarz/schwarz @ 16,0 801255
Rollenelement mit Rolle rot ahnlich RAL3020/schwarz 15,0 801251
Rollenelement mit Rolle gelb dhnlich RAL1003/schwarz 15,0 801252
Rollenelement mit Rolle grin dhnlich RAL6032/schwarz 15,0 801253
Rollenelement mit Rolle grau dhnlich RAL7035/schwarz 15,0 801254
Rollenelement mit Rolle grau dhnlich RAL7035/grau dhnlich RAL7035 15,0 801256

16

www.syskomp-group.com 16|5



Profilserie B-45

> Rollchenstrecken

Gleitleiste @

Verschleilarme Kunststoffleisten zum einfachen Warentransport
Einsetzbar in zwei verschiedenen Hohen.

Material: Kunststoff PE —HD, elektrostatisch ableitfahig

Farbe: schwarz

Extras: weitere Farben auf Anfrage

3

Y

~
o

22

BEZEICHNUNG LANGE (mm) GEWICHT (g) ARTIKELNUMMER
Gleitleiste 2000 324,0 801360
Rampe

Sanfter Ubergang zwischen den beiden Héhenlagen der Gleitleisten,
Material: Kunststoff PA, Glasfaser verstarkt

Farbe: schwarz

Extras: weitere Materialien und Farben auf Anfrage

33,4

BEZEICHNUNG AUSFUHRUNG GEWICHT (g) ARTIKELNUMMER
Gleitrampe AL 50 800200
Gleitrampe AL @ 50 800201

16|6 www.syskomp-group.com



Profilserie B-45

> Rollchenstrecken

Kugelelement

Vormontiertes Kugelelement fiir die Rollenschiene AL um Giiter aus- und
einzuschleusen oder fiir ein schonendes Gleiten in der Rollenschiene.
Kugelrolleneinsatz kann auch in Fldachenelemente integriert werden.
Material: Kafig: Kunststoff PA, Kohlefaserverstarkt schwarz

Kugel: Edelstahl blank

Gehduse Kugel: Stahl verzinkt

21#\1 R
T} B

Forderhche 50 mm

BEZEICHNUNG GEWICHT (g) ARTIKELNUMMER
Kugelelement 72,0 801370
Biirstenelement

Vormontiertes Biirstenelement fiir die Rollenschiene AL fiir ein schonendes
und sicheres Gleiten von Gutern liber elastische Fasern.

Kratzerschutz durch punktformige Auflageflache.

Blirsteneinsatz ESD zum Einsatz in Flachenelementen.

Material: Kunststoff PA, kohlefaserverstarkt, schwarz

I E
33‘,1. E
N ‘dh E
= {488 i)
BEZEICHNUNG ESD GEWICHT (g) ARTIKELNUMMER
Burstenelement mit Biirste, vormontiert @ 15,0 801371

16

www.syskomp-group.com 16|7



> Rollchenstrecken

Bremse

Flir das Bremsen von Glitern auf der Rollenschiene.
Bremse schnell und einfach auf die Rolle aufsetzen.
Material: Edelstahl blank

1213 )
100,5 130,1

Profilserie B-45

T T. T T, 4

e — . {
MO 0, e

100,5

= [ 1 T =

Bremse fiir Rolle H26 Bremse fiir Rolle R28

BEZEICHNUNG GEWICHT (g) ARTIKELNUMMER
Bremse H26 18,0 801340
Bremse R28 15,0 801320

Riicklaufsperre @

Vormontiertes Ricklaufsperrenelement fiir die Rollenschiene
Verhindert das bewegen von Glitern nach hinten auf der Rollenschiene
Material: Kafig: Kunststoff PA, kohlefaserverstarkt

Riicklaufsperre: Stahl

Achse: verzinkt

50 334

Ad I

~J
N—
23

=

BEZEICHNUNG GEWICHT (g)

ARTIKELNUMMER

Riicklaufsperre 50; ESD; Stahl verzinkt 44,0

801330

www.syskomp-group.com



v

{ gehmeyr

RolIchenstrecken

Schienenhalter

Schienenhalter dienen zur Befestigung am Rundrohr D28

und D28L

Material: Einhangehalter + Montageset: Stahl verzinkt

L 60,1
=ﬂ‘__‘81=
O = .
5 i =
BN 4.2
T
Il
[ I
al | t
<5 | +
|
I |
52

Schienenhalter gerade ohne Stop

Profilserie B-45

40

L
=E__ — —
O
60,1
— = -
= i i i i
D s ; .
1
|
T T H
| i
f
ol | i
I |
+. |
5.2

Schienenhalter gerade mit Stop

BEZEICHNUNG

ARTIKELNUMMER

Schienenhalter gerade ohne Stop
Schienenhalter gerade ohne Stop inkl. 5 selbstbohrende Schrauben 3,9 x 16
Schienenhalter gerade mit Stop

Schienenhalter gerade mit Stop inkl. 5 selbstbohrende Schrauben 3,9 x 16

800550
800552
800551
800553

www.syskomp-group.com

16

16|9



» Rollchenstrecken Profilserie B-45

Variabler Halter

Zur Herstellung von Rollenschienen mit wechselndem Gefille.
Sowie fiir eine Verbindung mit dem Rundrohrsystem D28.
Material: Stahl verzinkt

Befestigung: inkl. selbstbohrende Schrauben DIN7504 —3.9 x 16

Variabler Halter aulRen Variabler Halter innen
BEZEICHNUNG ARTIKELNUMMER
Variabler Halter aufSen AL D28 800500
Variabler Halter aufRen AL D28 Set 800502
Variabler Halter innen AL D28 800501
Variabler Halter innen AL D28 Set 800503
Montage Halter AL D28

Fiir das Fixieren und Verbinden einer Rollenschiene mit dem Rundrohrsystem D28, die
auch gleichzeitig als Unterstiitzung wie eine Strebe einfach und schnell verschraubt
werden kann

Material: Stahl verzinkt

68,7

e
T
:
b2
S
58
D
o
Lo
26,1

BEZEICHNUNG GEWICHT (g) ARTIKELNUMMER
Montage Halter AL D28 76,0 801310
Montage Halter AL D28 Set inkl. 6 selbstbohrende Schrauben DIN7504 3,9 x 16 88,0 801311

16|1O www.syskomp-group.com



v

RolIchenstrecken

Abschlussplatte

Sichert Transporteinsatze in der Rollenschiene.
Auch als Halterung fiir Anschlagdampfer.

Die Abdeckplatte wird in zwei Langen angeboten. Die
kiirzere Version verschliel3t die Stirnseite der Rollenschiene
und verhindert das Herausrutschen der Transporteinsatze.
An der langeren Abschlussplatte kann zusatzlich ein

Anschlagdampfer montiert werden.
Material: Abschlussplatte: Stahl verzinkt
Montageset: Stahl verzinkt

Montageset: 4 selbstbohrende Schrauben DIN7504-3.9 x 16

Abschlussplatte
mit oder ohne Stop

, I
ol e
i 3

40

L

Abschlussplatte 40 x 80 x 5 inkl. Montageset

i =

40

21,5

FGF

& |l

(4
G

& -1

e/

L5

4,5
31 = 28

215
20

~

80

26
L5

o

z@_ [

|
O

yan

-

2,8

Abschlussplatte 40 x 80 x 5

BEZEICHNUNG ABMASSE (mm) GEWICHT (g) ARTIKELNUMMER
Abschlussplatte 40x40x5 55 801000
Abschlussplatte inkl. Montageset 40x40x5 63 801001
Abschlussplatte 40x80x%5 108 801002
Abschlussplatte inkl. Montageset 40x80x5 124 801003
Selbstbohrende Schraube DIN7504 3.9 x 16 Stahl verzinkt 801300

www.syskomp-group.com



16]12

(M gehmeyr

> Rollchenstrecken

Seitenfiihrungen

Zur Fiithrung der Rollchenstrecken ohne separaten Spurkranz.
Lieferumfang: 4 Winkel
Befestigungsmaterial: Bauseits

2

=3,

100

Profilserie B-45

— 80
1
BEZEICHNUNG MATERIAL ARTIKELNUMMER
Seitenfiihrungswinkel Edelstahl trowalisiert 402535126

www.syskomp-group.com



> Rollchenstrecken

Lean-Regal

Ausstattung:

Rollchenstrecke inkl. Spurkranz

8 Zufiihrebenen inkl. Anschlag (Breite verstellbar)
1Rickfiihrebene inkl. Anschlag (Breite verstellbar)

E
5
B

Ei
B
B

Profilserie B-45

o

o
| @

Lk 6
[N
B

BEZEICHNUNG B (mm) H (mm) L (mm) ARTIKELNUMMER
Lean-Regal 1200 als Bausatz 1890 1554 1190 50160
Lean-Regal 1200 montiert 1890 1554 1190 50161
Lean-Regal 1800 als Bausatz 1890 1554 1790 50164
Lean-Regal 1800 montiert 1890 1554 1790 50165
Lean-Regal 2400 als Bausatz 1890 1554 2390 50168
Lean-Regal 2400 montiert 1890 1554 2390 50169

www.syskomp-group.com

16

16|13



» Rollchenstrecken Profilserie B-45
FIFO-Regal _
Ausstattung: Lt 1

Tragrollen Stahl verzinkt fiir hohe Belastungen
1 Zuflihrebene inkl. Anschlag
1 Ruckfiihrebene inkl. Anschlag

956

o
o o
un|
LN N HH
a ‘ 
N 4
.. &
i E—
m ||||||||||||||
BEZEICHNUNG B (mm) L (mm) HOHE (mm) ARTIKELNUMMER
FIFO-Regal 1200 als Bausatz 595 1200 1550 50140
FIFO-Regal 1200 montiert 595 1200 1550 50141
FIFO-Regal 1800 als Bausatz 595 1800 1550 50144
FIFO-Regal 1800 montiert 595 1800 1550 50145
FIFO-Regal 2400 als Bausatz 595 2400 1550 50148
FIFO-Regal 2400 montiert 595 2400 1550 50149

16|14 www.syskomp-group.com



([l gehmeyr

ST C O ponerenas

ANWENDUNGSBEISPIELE

www.syskomp-group.com







» Anhang Profilserie B-45

ANHANG

Chemische Bestindigkeit von Kunststoffen

CHEMIKALIE KONZENTRATION %  BEI +°C PoLyamip POLYPROPYLEN THERMOPLASTISCHES ELASTOMER
PA PP TPE
Abgase, kohlendioxidhaltig gering 20 + + +
Abgase, schwefeldioxidhaltig gering 20 o + +
Acetaldehyd 40 20 o + -
Aceton 100 20 + + +
Acrylsdure 100 30 + -
Alaune, wassrig verdiinnt 20 + + +
Allylalkohol 96 20 = o +
Aluminiumchlorid, wassrig verdiinnt 40 + + +
Aluminiumsulfat, wassrig verdiinnt 40 + + +
Ameisensaure, wassrig 10 20 o + -
Ammoniak, wdssrig gesattigt 20 o + +
Ammoniumchlorid, wassrig gesattigt 20 + + +
Ammoniumnitrat, wassrig gesattigt 20 + + +
Ammoniumsulfat, wéssrig gesattigt 40 + + +
Anilin, rein 100 20 o + +
Anilinchlorhydrat, wassrig gesattigt 20 - + o
Benzaldehyd, wassrig gesattigt 20 o + =
Benzin 100 20 + o o
Benzoesaure, wassrig 20 o + o
Benzol 100 20 0 - -
Bier 23 + + +
Bleichlauge 12,5Cl 20 - +
Bohréle +
Borax, wassrig verdiinnt 40 + + +
Borsaure, wassrig verdiinnt 20 o + +
Brom, fliissig 100 20 - - -
Bromwasserstoffsaure 40 40 - i -
Butandiol rein 20 + + +
Butanol rein 20 + + o
Butylacetat 100 20 + - o
Calciumchlorid, wassrig gesattigt 40 + + +
Chlor 20 - - -
Chromalaun, wassrig gesattigt 40 o + 20°C+
Cyclohexanol rein 20 + + -
Dieselkraftstoff 85 + 20°C- =
Destilliertes Wasser 23 + + +
Eisenchlorid gesattigt 20 o + +
Eisessig 100 20 - o -
Essigsaure 10 20 = i i
Ethylalkohol 40 20 + + +
Ethylenchlorid 100 20 o o =
Ethylenoxid 100 20 o ¢} -
Ethylether 100 20 + - -
Ferrocyankalium, wassrig gesattigt 60 + + +
Fluor 40 = = =
Formaldehyd, wassrig 30 40 o + +
Fruchtsaft 23 + + +
Gemdiisesaft 23 + +
Glukose, wassrig 50 + + +
Harnstoff, wéssrig bis 10 40 + + +
Hydraulikfliissigkeit, 80 + +
schwerentflammbar
Hydraulikdle H und HL (DIN 51524) 100 + + -
Hydroxylammoniumsulfat bis 12 30 + +
Kalilauge, wassrig 50 20 +/50°C- + +
Kaliumbromid, wassrig 20 o + +

www.syskomp-group.com B[3



» Anhang Profilserie B-45

CHEMIKALIE KONZENTRATION %  BEI +°C PoLyamip POLYPROPYLEN THERMOPLASTISCHES ELASTOMER
PA PP TPE

Kaliumchlorid, wassrig 10 20 + + +
Kaliumdichromat, wassrig 40 20 = i i
Kaliumnitrat, wassrig 20 + + +
Kaliumpermanganat, wassrig 20 = + +
Kieselfluorwasserstoffsaure, bis 32 20 - + -
wassrig
Kohlendioxid, trocken 100 60 + + [o)
Kohlensdure 100 60 + + +
Kresol, wassrig bis 90 20 = o =
KiihIflissigkeiten DIN 53521 120 o
Kupferchlorid, wassrig 20 = i3 i+
Kupfersulfat, wassrig 60 + + +
Magnesiumcarbonat gesattigt 100 + i +
Magnesiumchlorid, wassrig 20 + + +
Meerwasser + + +
Methylalkohol 100 20 o + +
Methylenchlorid 100 20 o 0 -
Milch 23 + + o
Milchsaure, wassrig bis 85 20 + + =
Mineraldle + + -
Natriumchlorat, wassrig 20 o + +
Natronlauge, wassrig bis 60 20 + + +
Nickelchlorid, wassrig gesattigt 20 10% 0 + +
Nickelsulfat, wassrig gesattigt 20 10% 0 + +
Ole und Fette, pflanzlich 20 + o -
Olsaure 20 + +/50°C o -
Oxalsdure, wassrig 20 = + +
Ozon rein - o +
Petroleum rein 20 + +/50°C o -
Phosgen, gasformig 100 20 + - -
Phosphorpentoxid rein 20 = + o
Phosphorsaure, wassrig bis 30 20 - + +
Quecksilber rein 20 + + +
Salpetersdure, wassrig 50 20 - o -
Salzsdure, wassrig 35 20 = + o
Schmierfette, Basis Esterdle 110 o
Schmierfette, Basis 110 +
Polyphenylester
Schmierfette, Basis, Silikondle 110 + + +
Schwefelkohlenstoff 100 20 o = =
Schwefelnatrium, wassrig 20 + + +
Schwefelsdure, wassrig 50 20 - +
Seifenlosung, wassrig 20 - + +
Speisedle 23 + +
Tetrachlorkohlenstoff 100 20 - -
Toluol 100 20 + - -
Trichlorethen 100 20 o - -
Vinylacetat 100 20 + +/50°C - +
Wasserstoff 100 20 + + +
Wein 23 + + +
Whisky 23 + + +
Xylol 100 20 + - -
Zinkchlorid, wassrig 60 - + +
Zinksulfat, wassrig 60 > + +
Zinnchlorid, wéssrig 40 - + +
Zitronensaure bis 10 40 + + +

+ guter Widerstand
o mittlerer Widerstand

- ungeniigende Bestandigkeit (nicht zu empfehlen)

www.syskomp-group.com



(@ gehmeyr

Profilserie B-45

> Anhang

Thermische Bestidndigkeit von PA6

MAX. GEBRAUCHSTEMPERATUR (°C)

PA6, GLASFASERVERSTARKT MIN. GEBRAUCHSTEMPERATUR (°C)

einige Stunden 210
dauernd 110 -30

(&)  Elektrostatisch ableitfahig

Ableitwiderstand < 10°Q

Die Angaben sind ausschlieRlich Empfehlungen ohne Gewahr und schlieRen eigene Versuche fiir den jeweiligen
Anwendungsfall nicht aus. Ein Rechtsanspruch kann aus den gemachten Angaben nicht abgeleitet werden.

Bls

www.syskomp-group.com



([ gehmeyr i syskomp

> Zertifizierungen Profilserie B-45

ZERTIFIZIERUNGEN

Unsere Firmen sind nach folgenden Vorgaben zertifiziert:

gehmeyr GmbH & Co. KG SGS SGS

Auerbacher Strale 2 1| 1]

93057 Regensburg T V ISO 14001 Tuv 1SO 9001

DEUTSCHLAND

SAAR SAAR

B|6

Tel. +49 941 69681-0
Fax +49 941 69681-49

info@gehmeyr.de
www.syskomp-group.com

bfm GmbH

Resselstralle 7

2752 Wollersdorf
OSTERREICH

Tel. +43 2633 42040-0

Fax +43 2633 42040-34
bfm@bfm.at
www.syskomp-group.com

@ qualityaustria
SYSTEMZERTIFIZIERT

1SO 9001:2015 NR.01441/0

Fiir die Richtigkeit der Angaben wird keine Gewahr libernommen. Sie dienen lediglich der Informationsfindung,
erheben aber keinen Anspruch auf Richtigkeit oder Vollstandigkeit. Durch die standige Erweiterung unseres
Produktportfolios behalten wir uns etwaige Anderungen vor.

Alle Angaben gelten als unverbindlich und stellen keine Grundlage fiir Rechtsanspriiche dar.

www.syskomp-group.com



> Inhaltsverzeichnis Profilserie B-45
INHALTSVERZEICHNIS
» Technische Daten/Proﬁlbearbeitung ______ 1|1 Aluminiumprofil 50x50L. . . .. ... ... . 2|19
Toleranzen. . . .. . ... .. .. 12 Alum?niumproﬁl 50%x100L. ... 2|19
Durchbiegung/Berechnungen . .. ................. 13 Alum!n!umproﬁl 100X200L. . . ..o 2|20
Geradheitstoleranz . . .. ... .. ... . L L. 1|3 Alum!n!umproﬁl 60x60L. . ... 2|21
Verwindungstoleranz. . .. ...... .. .. .. .. .. .. . ... 1|4 Alum!n!umproﬁl 60x60 . ... 2|21
Profilnut Belastbarkeit . ... ... .................. 1|4 Alum!n!umproﬁl 60x90 .. ... 2|21
Bearbeitung fiir Zentralschraube. . . .. .......... .. .. 1|5 Alum!n!umproﬁl IIX20 .o 2|22
Bearbeitung fiir Bolzenverbinder. . . .. ........ ... ... 1|6 Alum!n!umproﬁl ISX225 . v 2|22
Bearbeitung fiir Schnellspannverbinder . . .. .......... 1]7 Alum!n!umproﬁl 225XA5 . L 2|22
Bearbeitung fiir Schnellspannverbinder biegbar . . . . ... .. 18 Aluminiumprofil 22,5x180. . .. ..ol 2|23
Bearbeitung fiir Aluminiumprofile—=Nut6. . . .. ... ..... 1]9 Rahmenprofil 22,5x30. ... ..................... 2|23
Bearbeitung fiir Aluminiumprofile—=Nut8. . . .. ........ 1|10 Rah.men[:').roﬁl 225XA5. 2|23
Bearbeitung fiir Aluminiumprofile—=Nutio . . .. ... ... .. 1|11 Schlebet'urproﬁl ALAS. .. 2|24
Bearbeitung fiir QuerverbinderF1. . .. ........ ... ... 1|12 Schutzg!tterproﬁl 30X30WG30 ... 2|24
Bearbeitung fiir Schutzgitterprofil. . .. .............. 1|12 Schutzg!tterproﬁl 30X30WGAO0 . ..o 2|24
Radienausgleich . .. ....... ... ... ... ... .. 1|13 Schutzg!tterproﬁl 30X45WG30 . ..o 2|25
Bestelliibersicht fiir Profilbearbeitungen. . . ... ... ... 1|14 Schutzgitterprofil 30x45WG40 . . .. .....vhetlt 2|25
B Profile. . . o oo e e 2|1 » Profilzubehor . ............. R i |
Aluminiumprofil20x20. .. ... ... .. .. .. .. ... 2|2 Abdeckproﬁle. """""""""""""""" 32
Aluminiumprofil20x202N. . . . ........ .. .. .. . ... 2|2 Abdeck- und Emiiassproﬁl ot 33
Aluminiumprofil20x203N. . . . ... ... ... ... 2)2 Abdeckkappen fiir Aluminiumprofile . . .............. 314
Aluminiumprofil20x202NVS . . . .. .. ... ... oL 2|2 » Verbindungstechnik . . ........ ]
Aluminiumprofil 20x20R . . .. ... ... .. L. 2|3 Hammermutter a2
Aluminiumprofil20x40 . . . .. .. .. . L 2|3 Hammermutter E.S """""""""""""" a2
Aluminiumprofil30x30 . . ... .. .. . 2|4 Nutenstein. ... a3
Aluminiumprofil30x30IN . . . .. .. ... .. .. L. 2|4 Nutenstein. roﬁl """"""""""""""" a3
Aluminiumprofil30x302N . .. ................... 2|4 IAPIOTH - v
Aluminiumprofil 30x303N . - . -\ 24 Nutenste!n emschyvenkbar ...................... 4|4
Aluminiumprofil 30x30 2NVS - - - . 2[5 Nutensteinprofil einschwenkbar. . . .. .............. 4|4
Aluminiumprofil30x30R . ... ... .. .. .. .. .. .. .. 2|5 Feder . oLt STy 414
Aluminiumprofil 30x45 . ... ... ... oL 2|5 Nutenstein e!nschwenkbar mit Fede.r. e T 4l5
Aluminiumprofil 30x60 . - . - o 2[5 Nutenstein einschwenkbar mit Gewindestift. . . .. ... ... 45
Aluminiumprofil 30x45° . .. ... ... .. L L. 2|6 Ejrr]r:jrrr:irtkt?;fschraube """"""""""""" 2}2
Aluminiumprofil30x60° . . ....... .. .. .. .. .. .... 2|6 Rhombusmu.tt.e;' Nut8 """""""""""""" al7
Aluminiumprofil30x60x60. . .. ................. 2|6 Spreizmutter . .
Aluminiumprofil 40x40L. . .. ...... .. .. .. .. .. .. .. 2|7 Pré1zmurter . . ... ... ... - S s al7
Aluminiumprofil 40x40L3N - - - - -+ 2|7 Halbrundschrauben 1SO 7380 Festl.gkeltsklasse 109 . ..... 4/8
Aluminiumprofil 40x40L 2NVS. - - -+ o 2|7 Halbrundschrauben Norm 7.380 mitFlansch . .......... 419
Aluminiumprofil 40x40L2N. - - - - -+ 2|8 Ser}kschrauben DIN 7991 mltllnnensechskant 88........ 419
Aluminiumprofil 40x40LR - . - - 2|8 Zyl!nderschraube DI.N7984 mit Innensechskant . ... ..... 4|10
Aluminiumprofil 40x80L. . - - . - 2|8 Zylinderschraube rmt Innensechskant 8.8 DIN ISO 4762 . . . .4|11
Aluminiumprofil 40x80x80L. . - . -+ 209 Schnellspannverbinder. . . ... .. R R 4|13
Aluminiumprofil 40x120L. . -+ o 209 Belastu'ngswe.ljte Schnellspannverpmder .............. 4|14
Aluminiumprofil 80x80L. - . - . - 210 Bearbeitung fur Sghnellspannvert).mder .............. 4|14
Aluminiumprofil 45x45L. - - - 210 Schnellspannverbinder blegbarStlrp—Nut EERRE TR 4|15
Aluminiumprofil 45x45 - - - - 210 Belastungswerte schnell§pannver.b|nder biegbar Stirn-Nut. .4|15
Aluminiumprofil 45x45LIN - . .o 211 Schnellspannverbinder blegbarStlrp—Stlrn. ..... R .4]16
Aluminiumprofil 45x45L2N - . - 211 Belastu.ngswefte Schnellspannverplnder l:.)legbarStlrn—Stwn .4]16
Aluminiumprofil 45x45L2NVS. - - -+ 211 Bearbeitung fiir Sghnellspanr!verb.lnder biegbar R 4|17
Aluminiumprofil 45x45L3N — - o 212 Schnellspannverbinder 9,8 mit kIelqerer Spann.hulse. ...... 4|18
Aluminiumprofil 45x45LR . - - oo 212 Belastur.l'gswerte Schnellspannverbinder 9,8 mit kleinerer
Aluminiumprofil 45x30°. . . . .. ... . L 2|12 Spannhulse e e S 4|18
Aluminiumprofil 45x45°. . . .. ... ... 2|13 Bearbeitung fiir Schnellspannverbinder 9,8 . . . .. . ... o408
Aluminiumprofil 45x60 - - -+ 2|13 Bearbeitung fiir Schnellspannverbinder 9,8 bei Profilen mit
AlUminiumprofil 45X 60°. . . . . oo 2J13 gelschlossipeg Nuten...... ... .. ... .. .. .. ... 4|18
Aluminiumprofil 45x90L. . . -+ 214 Bolzenverbinder . . ... ... R 4|19
Aluminiumprofil 45 x 90L2N - . - - 214 Belastu.ngswefte Bolzenverblnder .................. 4|20
Aluminiumprofil 45x90L 3NVS. - - - -+ 214 Bearbeitung fiir Bolzenverbinder. . . .. .. ............ 4|20
Aluminiumprofil 45x90L4N - .. 2|15 Zentralschraube . . .. ... ... ... .. 4|20
Aluminiumprofil 45x90 x90L. - - . - -+ 2|15 Belastu.ngswe[te Zentralschraube . . .. .. ... .. .. ..., 4|21
Aluminiumprofil 45x90 . - .+ 2|15 Bearbgltung.fur Zentralschraube. . . .. ... ... ... .... 4|21
Aluminiumprofil 45 x 18 T-MaticVerbinder . .. ... ... .. . . . 4|22
profil45x180 . . ....... .. .. .. .. ... 2|16 Frisverbinder 423
Aluminiumprofil90x90L. . . . ... ... ... . 2|16 Querverbinder . . . ... 424
Aluminiumprofil90x90 . . .. .. ... ... . L L L. 2|17 . Lt S
Aluminiumprofil 90 x 180L . . . - - 217 BearbelFung flir QuerverbinderF1. .. ............... 4|24
Aluminiumprofil90x180 . . . .. ...... ... ... ... 2|18 Innenwinkel. . ... .. . Loy 4125
Belastungswerte Innenwinkel . ... ........ ... ..., 4|25

www.syskomp-group.com

Bl7



B8

> Inhaltsverzeichnis

Winkel 2020 . . . ... . 4|26
Winkel 2040 . . ... .. L 4|27
Winkel 2028 . . ... .. L 4|27
Winkel 3030 . . ... o 4|28
Winkel 30X 60 . . . ..o 4|29
Winkel 30X220 . .. ..ot 4|29
Winkel 40X 40 . . . . .o 4|30
Winkel 40X 80 . . . . ..ot 4|30
Winkel 4342 . ... o 431
Winkel 45x45 . .. ... ... .. ... 4|31
Winkel 4590 . ... ... ... ... 4|32
Winkel 45X 280 . . . . oot 4|32
Winkel 60X 60 . . . o oot 4133
Winkel 80X 80 . . . . oot 4134
Winkel 90X 90 . . . . ..o 4134
Stahlwinkel . . .. ... ... . . 4|35
Winkelset . . ... ... .. . . 4|35
Befestigungswinkel . . ... ... ... . L o L 4|36
Drehwinkel . .. .. ... .. ... . . 4|36
Blechwinkel . . ... ... .. . 4|37
Eckwinkel . . ... ... . 4|38
Eckwinkel20 . ... ... .. . 4|38
Belastungsangaben-Eckwinkel . . . ... ... ... .. .. ... 4|38
Eckwinkel30 .. ... ... .. . L 4|39
Belastungsangaben-Eckwinkel . . . ... ... ... ... . ... 4|39
Eckwinkel40 . ... ... .. .. 4|39
Eckwinkel 45 . . ... ... ... 4|40
Belastungsangaben-Eckwinkel . . . ... .. ... .. .. .. ... 4|40
Wiirfelverbinder . .. .. ... ... . . . L 4|41
Wiirfelverbinder20 . . .. ... ... ... .. .. ... ... 4|41
Wiirfelverbinder30 . .. ... ... .. .. .. ... .. ... 4|42
Wiirfelverbinder40 . . ... ... ... .. .. .. .. ... ... 4|42
Wiirfelverbinder45 . ... ... ... .. .. .. .. ... ... 4|43
T-Verbinder45x45 . .. ... ... 4|43
Endverbinder . . ... ... ... 4|44
Profilverbinder . . . ... ... .. .. .. ... 4|44
Verbindungsplatte. . .. .. ... ... ... ... L L L. 4|45
Belastungswerte Verbindungsplatte . ... ............ 4|45
Gehrungswinkel . ... ... ... . . L o 4|46
Verbinder45°. . . .. . ... 4|47
Konsole. . . .. ... . . 4(48
Fundamentwinkel . . .. ... .. ... . L L L L. 4|49
Bodendiibel . . . .. ... .. ... 4|50
> Gelenke. . . .....................5]1
Gelenk . . . ... L 5|2
Gelenk30 . ... .. . 5|2
Profilbearbeitung fiir Gelenk30x30 . . .. ............ 5|2
Gelenk40 . ... .. . L 5|3
Gelenk 45 . .. ... . 513
Gelenk45x90 . . ... ... .. 5|4
Gewindeeinsatz . . ....... .. .. .. ... . L. 5|5
Tragarmgelenk . . .. .. ... L L L L 5|6
Tragarmgelenkbelastungen. . ... ... ... ... ... 5|7
Klemmhebel. . . ... ... . 5|7
Sterngriff. . . . . .. 5|8
Schwenkbefestigung 180°. . . . .. .. ... ... ... ... 5|8
» Tiirelemente. ....................61
Kunststoff-Kombischarnier nicht aushangbar. . . .. ... ... 6|2
Kunststoff-Kombischarnier aushdangbar . . .. .. ........ 6|2
Kombischarnier mit Klemmhebel . .. ... ... .. ....... 6|3
Kunststoffscharnier mit Klemmhebel . . . .. ... ... .. .. 6|3
Systemscharnier mit Rastfunktion. . . . ... .. .. .. ... 6|4
Systemscharnier mit einstellbarer Friktion. . . . ... ... ... 6|5
Kunststoffscharnier schwer (nicht aushangbar) .. ... .. .. 6|6
Metallscharnier. . ... .. ... .. .. .. 6|6
Aluminium-Kombischarnier. . . .. .............. ... 6|7
Scharnier 20 x 20 Edelstahl . .. . ..... ... .. .. ..... 6|7
Scharnier Alujustierbar. . . ... ... ... ... .. .. ... 6|8
Falttirelement . . . .. ... ... . . . 6/9
Biigelgriff .. .. ... . .. 6|10

Profilserie B-45

Handgriff. . . .. ... . 6|10
HandgriffAL. . . .. ... . 6|11
HandgriffALleicht. . . ... ... ... .. .. .. .. ... ... 6|11
Maschinengriff . . ... ... ... L L 6|11
Turschloss fiir Profil 40,45und50. . . . . ... .......... 6|12
Turschloss Kompakt. . ... ... ... ... .. .. .. .... 6|12
Doppeltiirschloss Kompakt . .. ................... 6|13
Tlrschloss . . ... . 6|13
TlrschlossPROe . .. .. ... ... ..., 6|14
TlrschlossPROe . .. .. .. .. ... ... 6|15
Notoffner fir Tiirschloss Kompakt

undTlirschlossPROe . ... ... ... .. .. ........... 6|16
Riegel. . . .. 6|16
Dichtleiste. . . . .. .. ... .. . . 6|17
Doppelkugelschndpper. . . . ... ... .. .. .. ... ..., 6|17
Magnetschndpper. . .. ... ... . . 6/18
AufhangungNut8 . . .. .. ... ... .. .. .. .. .. ... 6|19
Tlrschndpper. . ... ... 6|19
Thranschlag . . . ... .. 6|20
Magnet-Tiiranschlag . .. ......... ... ... .. .. ... 6|20
» Flichenelemente und Einfassung . . .. ... .7|1
Abdeck- und Einfassprofil . . ....... ... .. .. .. .... 7|2
SchutzscheibenprofilPVC . . .. .. ... .. ... .. .. ... 7|2
Schutzscheibenprofil Reinraum. . . .. ... .. .. ..... 713
Variofix-Block. . . .. ... ... . L 713
Uniblock . . . .. .. 7|4
Abstandshalter D fiir Uniblock . . .. ................ 7|4
Klemmblock. . . . ... ... . 7|5
Potentialausgleich. . . .. ... ... .. .. .. .. .. ... 715
Scheibenhalter . . ... ... .. .. .. . 7|6
Leistenbiirsteschwarz . .. ... .. ... .. .. ... ..., 7|6
Variofix-BlockS. . .. .. ... ... L 7|17
WinkelS . . .o 7|8
Schnellverschluss ... ... ... .. ... ... ... ... 7|9
Sicherungssring . . ... .. .. .. .. ... 7|9
Federklemmelement . ... ... .. .. .. .. .. ... ..., 7|10
Wellengitter. . . . ... .. . . . L 7|10
PunktschweiBgitter . . . .. ... ... .. .. . L 7111
Polycarbonat . . . ... ... .. ... 7|11
Gummimatte/Schubeinlage. . . . ....... ... ... .. ... 7112
» FiiBeundRader.................. .81
GelenkfliBe . .. ... ... .. .. . ... 8|2
Dampfungsring. . . .. ... . L L 8|2
Gewindestangen fiir Gelenkstellful3, Kugel 15 . . .. ... ... 8|3
Kugelkopf 15 mit Innengewinde . . . . ... ............ 8|3
Teller fuir GelenkstellfiiRe fiir Kugel 25 . . .. .. ...... ... 8|4
FuBplatte mit Anschraubbohrung . . .. .. ............ 8|5
FuBBplatte oval mit Anschraubbohrung . . . .. .......... 8|5
Dampfungsplatte fiir GelenkstellfiiBe . .. ............ 8|6
FuBplatte. . . .. ... . 8|6
Gewindehiilse . . ........ .. .. .. ... . . . ... 8|7
Adapterplatte fiir Lenk- oder Bockrolle . . . ... ......... 8|7
Lenkrolle . . . . . ... 8|8
Bockrolle. . . . . . ... . 8|9
Befestigungssatz fiir Lenkrollen und Bockrollen . .. ... ... 8|9
Schwerlastrolle. . ... ... .. .. .. ... 8|10
Rolle mit Anbauflansch. . . .. ... ... .. .. ... ..., 8|11
Hub-Schrauber . . . .. ... ... ... . . 8|12
» RollenundGleiter. . ... .............91
Gleiter . .. ... . 9|2
GleiterfirProfile. . . ... .. ... .. ... .. ... .. .. ... 9|2
Karabinerhaken + Werkzeuggleiter . .. .. ............ 9|4
Laufrolle . . . .. ... . 9|5
Tlrgleiter. . . . .. .. 9|5
Rollenelement Clip-Fix . . . ... ... .. .. .. ... .... 9|6
Rollenelement schraubbar. . ... ....... .. ... .. .... 9|6
Tragrollen . . .. .. .. 9|7
Rollenhalter. . . . ... ... .. . . . . 9|7
Kugelrolle . . .. ... . 9|8

www.syskomp-group.com



> Inhaltsverzeichnis

» Schutzeinrichtungen. ... ... ... ..... 10|1
Schutzzaun . .. .. ... ... 10|2
Schutzrahmen . .. .. ... .. .. 104
Schutzrahmen horizontal geteilt. . .. ........ ... ... . 105
Schutzrahmen vertikal geteilt. . .. .. ............ ... 10|6
Systemstiitze 45X 45 L. . ... . 10|7
Systemstiitze 45x45x90L. . ... ... .. ... ... 10|8
Systemstiitze 45x90L. . ... ... 10|9
Systemstilitze90x90L. . ...... ... ... ... ... 10|10
Befestigungssatz. . . ....... ... ... .. L L. 10|11
Einhdngewinkel —Sicherungssatz . . .. ............. 10|12
Federklemmelement . .. ........ ... ... ... ..... 10|13
Schutzgitterprofil 30x30WG30 . . .. ........ ... ... 10|13
Schutzgitterprofil 30x30WG40 . . ... ....... ... ... 10|13
Schutzgitterprofil 30x45WG30 . . ... ....... ... ... 10|14
Schutzgitterprofil 30x45WG40 . . ... ... ... ... ... 10|14
Bearbeitung fiir Schutzgitterprofil 30 x 30 WG30 und

Schutzgitterprofil 30 x 30 WG40 (Eigenmontage) . . . . . .. 10|14
FuBplatte Stahlverzinkt . ... ........ ... ... ..... 10|15
FuBplatte 135 x135. . . . . ... ... ... . 10|16
FuBplatte Aluminiumdruckguss . . . ............... 10|16
Unterlegscheibe . . . ... ... ... ... ... ... ... .. 10|17
Abdeckkappen fiir Schutzgitterprofil . .. ............ 10|17
Systemtiire .. ... ... ... .. L. 10|18
Tiranschlag. ... ... ... .. . . 10|18
Turprofil ... L 10|19
Bauteile fiir Schiebettir. . ... ... .. ... .. L. 10|19
Profilschiene, Laufwagen. . . .. .................. 10|20
Endstiick. . ... ... 10|20
Klemmelement. . .. ....... ... ... ... ... ..... 10|21
Gleiter .. ... .. 10|21
Llaufwagen. . . ... ... . L L L L 10|22
Anschlagsatz . .. ........ ... ... ... .. .. ... 10|22
Anschlagpuffer. . . ... .. .. .. L o 10|23
Winkel .. ... 10|23
» Rundrohre . . ................... 112
Rundrohr-Serie . ... ... .. .. .. .. 112
RundrohrD28. .. .. ... ... ... ... 11|3
Abdeckkappe fiir RundrohrD28 . ... ............... 1113
Haltewinkel fir RundrohrD28 . ... ....... ... ... ... 11|3
T-VerbinderD28 . .. ... ... . ... ... 11|4
Rundrohrsystem D28L,D28L;N10 . . . . ... ... .. ... .. 11|14
Abdeckkappe fiir Rundrohr D28L; D28LN10. . . . . .. ... .. 1115
Kreuzverbinder. ... ... .. ... ... ... ... .. 11|5
Eckverbinder . . ... ... ... 11|16
Belastungswerte Eckverbinder . . .. ........ ... ..., 116
Verbinder 45°. . . . .. 11|16
Belastungswerte Verbinder45°. . .. ......... ... ..., 116
Verbinder90®. ... ... ... .. 11|7
Belastungswerte Verbinder9o°®. . . . ....... ... ... ... 11|7
Eckverbinder .. ... ... .. . 11|8
Parallelverbinder. . . . ... ... .. .. .. . 11|8
Verbinder0—90° . . .. ... ... .. 11|9
Belastungswerte Verbinder0—-90° . . . .. ....... ... ... 11|9
Rundrohrverbinder . .. ... ... .. .. .. .. ... 11|10
Belastungswerte Rundrohrverbinder . . . ... ......... 11|10
Variofix-Block-Zinkdruckguss . . .. ................ 11|10
Variofix-Block fiir RundrohrD28 . . . . .............. 11|11
Gleitschiene fiir RundrohrD28L . . .. .............. 11|11
Beschriftungsclip fiir Rundrohr D28; D28L. . . ... ... ... 11|12
RohrschelleD28/N10. . . ... ... ... ... ... ..... 11|12
AdapterplatteSetD28 . .. ... ... .. .. ... 11]13
T-VerbinderplatteD28 ... ........ ... ... ... .... 11|13
Gewindehiilse D28L. . . . ... ... .. .. ... .. ..., 11|14
» Zubehor. . ............ ... ... ... 122
Anschlagpuffer. . .. ... ... .. L o 122
Kabelbinderblock Nut8 +Nut10 . ... .............. 122
Kreuz-Kabelbinderblock . ... ....... ... ... ... ... 12|3
Schnellverschluss . . ......... ... ... ... ... ... 12|3
Kabelkanal + Kanaldeckel . .. .......... ... ... ... 12|4

www.syskomp-group.com

Profilserie B-45
Kabelkanal Abdeckkappe. . . .. ... ... .. .. .. .. ... 12|6
Durchfiihrung. . .. .. ... . . 12|7
Tragerprofil . ... ... .. 12|7
Wandprofil. . ... ... 12|8
» Werkzeuge. ... .................13]1
Bohrvorrichtung—Nut6mm . .. .................. 13]2
Bohrvorrichtung—Nut8mm . .. .................. 13]2
Bohrvorrichtung — Nut 10mm, Raster 45,60. . .. ... ... .. 133
Bohrvorrichtung — Nut 10mm, Raster 40,50. . . . ... ..... 133

Bohrvorrichtung fiir schrag gesagte Profile—Nut 8 mm . . . .13|3
Bohrvorrichtung fiir schrag gesagte Profile— Nut 10 mm . . .13|4

Schraubendrehereinsatz . . . .. ...... .. ... .. .. ... 13|14
Sicherheits-Winkelschraubendrehersatz SW1,5-6 . . . . .. .. 13|14
Allzweckschere . . . ... ... ... L L L 13|14
Schraubendreher. . . ... ... ... oo 1315
Schraubendreher mit Quergriff. . . ....... ... ... . ... 1315
» Arbeitsplatz-Zubehér .. ............14]1
Arbeitsplatz.. . . ... .. ... . L 14]2
Zufiihreinheit. . . ... .. ... 143
Materialwagen. . . ... .. .. 14|4
Federzug. . . .. ... . 145
Hubeinheiten fiir hohenverstellbare Arbeitsplatze . . ... .. 14|6
Systemleuchte LED. . . .. .. ... ... .. .. .. .. .. ... 14|9
DimmModul. . . ... ... 14|10
Systemleuchte LED. . . .. .. ... ... .. .. .. .. .. .. 14[11
Systemleuchte . . . ... .. ... ... .. L 14[13
Steckdosenleiste, Energieleiste . . . .. .............. 14|15
Halteset (Ersatzteil) . . . ....................... 14|16
Netzkabel . ... ... ... .. .. . . 14]16
Verbindungskabel . . .. ... ... . L o L 14]16
GST-Stecker, GST-Buchse . . . .. .. ... ... .. .. .... 14[17
Infotafel . .. ... .. ... .. . L 14[17
Klarsichthiillen fiir Infotafeln DINA4 . . .. .. ......... 14[18
Einstecktasche . . .. ... .. ... .. .. . . ... 14[18
Tastaturauszug. . .. ... ... . L L 14[18
Monitorhalter 4 Achsen, héhenverstellbar. . .. ... ... .. 14]19
Monitorhalter 5 Achsen, héhenverstellbar. . .. ... ... .. 14]19
Monitorhalter. . . ... ... ... 14|20
PC-Halterung . . ... ... ... . . 14|20
FuRauflage hohenverstellbar . . ... ............... 14[21
Rahmenprofil 22,5%30. . . .. .. ... ... .. .. .. ... 14[22
Eckstiick fiir Rahmenprofil 22,5x30. . . .. ........... 14|23
Rahmenprofil 22,5x45. . . .. .. ... ... .. .. ... ... 14|24
Eckstiick fiir Rahmenprofil 22,5x45. . . .. ........... 14|25
Becherhalter. . . ... ... .. .. .. . . 14|25
Beschriftungsclips . . . ... ... . . 14|26
Schubladenschrank . . .. ........ ... ... .. .. .. 14|27
Arbeitsdrehstuhl ReinraumBasic. . . ... ............ 14[27
Arbeitsdrehstuhl Reinraum Basic Zubehor ... ..... ... 14[28
Flaschenhalter . ... ... .. .. .. ... ... .. ... ... 14[28
Einhdngeprofil . ... ... .. .. .. .. .. .. .. .. .. ... 14[28
Greifbehdlter . . . ... ... ... L L L 14|29
GreifschaleNut10. . . . ... ... .. .. .. .. .. .. ... 14|29
Greifschale Nut 10 105 x153,5mm. . . . .. .. ........ 1430
Greifschale. . . .. ... ... . ... . L 14[31
ESD-Tischauflagematte DK10. . . . . .. ............. 1432
Erdungsbox 3xDK10 . ... .. ... ... .. .. ... 1432
Erdungsbaustein ohne Kabel 3xDK10 . .. ... ........ 14|32
Erdungsbaustein mitKabel . . .. ...... ... ... ... 14|32
Spiralkabel schwarz 2.4m; 10/10mmDK. . . . .. ... . ... 14|33
Handgelenkband dunkelblau 20 mmDK. . .. ... ... ... 14[33
ESD Erdungskontaktf.20mmDK .. ............... 14[33
> KLT-Lifter . . ......... cee... 152
KLT-Lifter. . . oo 152
» Rollchenstrecken . . .. .............16]1
BelastungswerteRollen . . ....... .. .. .. ... .. ..., 16]2
Rollchenstrecke komplett montiert . .. .. ............ 16/2
Aluminium-Rollenprofil6/10 . . . ... ... ... ... ..... 16|2
Rolleinsatz D28 mit Rollenabstand 50 / Teilung 50. . . . . . .. 16]3

Blo



> Inhaltsverzeichnis Profilserie B-45
Rolleinsatz D28 mit Rollenabstand 33 / Teilung33. . . . .. .. 16|4
Rollenelement H26 mit Rollenabstand 16,5 —Teilung 50. . . .16|4
KafigfurEndstick . . .. ... ... . 165
RollenelementR9 . . ... ... ... ... ... . ... ... ... 16|5
Gleitleiste . . . ... ... . 16|6
Rampe . . . 16|6
Kugelelement. . ... ... ... ... ... 16|7
Biirstenelement . . .. ... ... L L 16|7
Bremse . . . ... 16|8
Ricklaufsperre . . . . ... .. 16|8
Schienenhalter . . . ... ... ... ... L 16|9
VariablerHalter. . ... ... ... ... ... . 16|10
Montage Halter ALD28. . . . ... ... ... ... ...... 16|10
Abschlussplatte. . ... ... .. ... ... . L 16|11
Seitenflihrungen. . . .. ... .. L L 16|12
lean-Regal. .. ... .. . 16|13
FIFO-Regal. . . ..ot 16|14

» Anwendungsbeispiele. . ............ BJ1
» Anhang. . ..................... B3

Chemische Bestandigkeit von Kunststoffen . . . ... .. .. .. B|3
Thermische BestandigkeitvonPA6. . . .. ............. B|5
Elektrostatisch ableitfahig. . . . ....... ... ... ... ... B|5

» Zertifizierungen. ................. B|6

B|1O www.syskomp-group.com



{ gehmeyr

www.syskomp-group.com

» Artikelnummern-Index Profilserie B-45

ARTIKELNUMMERN-INDEX

50120, . .ot e v 14|12 801150.............. 16|3 202528800 . .......... 13|14 402150043 ............ 4|8
50111, ... 14/2 801151.............. 16|3 202528850 ........... 13|5 402150200 ............ 49
50120, . .o ve e 14|13 801152.............. 16|3 202528851 ........... 13|5 402150201 . ........... 4|9
50121, .ot 14|13 801153.............. 16|3 202528852 ........... 13|5 402150202 . ........... 4|9
50131 .o ie 14|14 801154.............. 16|3 202528853 ........... 13|5 402150203 ............ 4|9
50134. . oo i i 14|14 801155.............. 16|3 202528854 . .......... 13|5 402150204 . .......... 4|10
50140. . ... ... ... 16|14 801200.............. 163 202528855 . .......... 13|5 402150205 ............ 49
50141, ... 1614 801201.............. 16|3 202528856 ........... 13|5 402150207 ............ 49
50144. . .. 16|14 801202.............. 16|3 202528857 ........... 13|5 402150208 . .......... 4|10
50145. . .. 16|14 801203.............. 16|3 202528870 ........... 13|5 402150209 ........... 4|10
50148. ... ... 16|14 801204.............. 16|3 202528871 ........... 13|5 402150220 . .......... 4|10
50149. . ... 16|14 801205.............. 16|3 202528872 ........... 13|5 402150221 . .......... 4|10
50160. . . .. ... 16|13  801250.............. 16|5 202528873 ........... 13|5 402150225 ............ 4|9
50161. ... ........ .. 1613 801251.............. 16[5 202528874 . .......... 135 402150226 . ........... 49
50164. . . ... 16[13 801252.............. 16|5 202528875 ........... 13|5 402150227 ............ 4|9
50165. . . ... 1613 801253.............. 165 202528900 ........... 13]4 402150228 . ........... 49
50168. .. ........... 16|13 801254.............. 16|5 203600800 . ........... 8|3 402150229 ............ 4|9
50169. . .. .......... 1613 801255.............. 165 203600801 . ........... 8|3 402150230 ............ 49
50192. . ... 14|12 801256.............. 16|5 203600802 ............ 8|3 402150231 ............ 4|9
50193. . . ..o 14/2 801300............. 1611 203600803 . ........... 8|3 402150232 ............ 49
500002. . ... ... 7|11 801310............. 16|10 281120999 ........... 12|8 402150233 ............ 49
500003. . ............ 7|11 801311............. 1610 281260999 . .......... 12|7 402150234 ............ 49
500003AST . .......... 7|11 801320.............. 168 281280999 ........... 12|7 402150235 ............ 49
500004 . .. ........... 7/111  801330.............. 16|8 283218003 ............ 9|5 402150236 ............ 49
500004AST . .......... 7|11 801340.............. 16|8 283218004 ............ 9/5 402150237 ............ 49
500005. . . ........... 7|11 801360.............. 166 401535118 . .......... 113 402150238 ............ 49
500005AST .. ......... 7|11 801370.............. 16|7 401541211 . .......... 11|14 402150239 ............ 4|9
500006 . ... .......... 7111 801371.............. 16|7 401993317 ........... 11|13 402150240 . ........... 4|9
500006AST . .......... 7|11 8114040 ............. 16|12 401996191 . .......... 11|14 402150241 . ........... 4|9
500008. . ............ 7|11 8114040E ............ 162 402150001 . ........... 4|8 402150242 . ........... 49
500008AST . .......... 7|11 8119940 ............. 162 402150002 . ........... 4|8 402150243 . ........... 49
500010 . . ...ttt 7|11 8119940E ............ 16|2 402150003 ............ 4|8 402150244 .. ... ....... 49
500010AST .. ......... 7111 201080000 . .......... 12|8 402150004 ............ 4|8 402150245 .. ......... 4|10
500015. . .. ... ... 7|11 201080999 . .......... 12|8 402150005 ............ 4|8 402150246 ........... 4|10
630303.............. 7|20 201120000 .. ......... 12|8 402150006 . ........... 4|8 402150247 . .......... 4|10
640404 . ... .......... 7|20 201120120 . .......... 12|6 402150007 . ........... 4|8 402150248 . .......... 4|10
700970. . .. 7|12 201120160 . .......... 12|16 402150008 . ........... 4|8 402150249 . .......... 4|10
730303. . ... ... 7|21 201260000 . . ......... 12|7 402150009 ............ 4|8 402150250 . .......... 4|10
800200. . ... ... ... .. 16|6 201280000 . .......... 12|7 402150010 . ........... 4|8 402150251 ........... 4|10
800201. . ............ 16|6 201400000 ........... 12|6 402150011 . ........... 4|8 402150252 . .......... 4|10
800400. ... .......... 16|5 201400999 ........... 12|6 402150012 . ........... 4|8 402150253 . .......... 4|10
800401.............. 16]5 201401200 .. ......... 12|6 402150013 ............ 4|8 402150254 .. ......... 4|10
800500. . . .. ........ 16|10 201401600 . .......... 12|6 402150014 ............ 4|8 402150255 ... ........ 4|10
800501. ... ......... 16|10 201402000 . .......... 12|4 402150015 ............ 4|8 402150256 . .......... 4|10
800502. ... ......... 16/10 201402999 ........... 12|4 402150016 . ........... 4|8 402150257 . .......... 4|10
800503 . ............ 16|10 201404000 . .......... 12|4 402150017 ............ 4|8 402150258 . .......... 4|10
800550. ... .......... 16|19 201404010 . .......... 12|6 402150018 . ........... 4|8 402150259 . .......... 4|10
800551.............. 16|9 201404020 ........... 12|7 402150019 ............ 4|8 402150260 . .......... 4|10
800552. .. ........... 16|9 201404999 ........... 12|4 402150020 .. .......... 4|9 402150261 . .......... 4|10
800553. . ............ 16|9 201408000 . .......... 12|5 402150021 . ........... 4|9 402150262 . .......... 4|10
801000. . . . .. ....... 16|11 201408010 . .......... 12|16 402150022 .. .......... 4|9 402150263 ........... 4|10
801001. ... ......... 16|11 201408999 . .......... 12|5 402150023 ............ 4|9 402150264 . .......... 4|10
801002. . ........... 1611 201600000 . . ......... 12|6 402150024 ............ 4|9 402150265 . .......... 4|10
801003............. 16/11 201600999 ........... 12|6 402150025 ............ 4|9 402150266 ........... 4|10
801050. ... .......... 16|14 201606000 . .......... 12|5 402150030 . ........... 4|8 402150267 ........... 4|10
801051. . ............ 16|14 201606999 . .......... 12|5 402150031 . ........... 4|8 402150268 ........... 4|10
801052. . ............ 16|4 201800000 . .......... 12|16 402150032 . ........... 4|8 402150269 ........... 4|10
801053 . ............. 16|14 201800999 ........... 12|6 402150033 ............ 4|8 402150270 . .......... 4|10
801054 . .. ........... 16|4 201801200 . .......... 12|6 402150034 ............ 4|8 402150271 ........... 4|10
801055. . ... ....... .. 16|4 201801600 . .......... 12|6 402150035 ............ 4|8 402150272 . .......... 4|10
801100. . . . ... ... ... 16|14 201804100 ........... 12|14 402150036 . ........... 4|8 402150273 . .......... 4|10
801101. ... ... ... .... 16|14 201804199 ........... 12|14 402150037 . ........... 4|8 402150300 ........... 4|12
801102. ... ...t 16|4 201808000 ........... 12|5 402150038 . ........... 4|8 402150301 ........... 4|13
801103.............. 16/4 201808010 ........... 12|6 402150039 ............ 4|8 402150302 ........... 4|11
801104 . ... .......... 164 201808020 ........... 12|7 402150040 . ........... 4|8 402150303 . .......... 4|12
801105. ... .......... 16|14 201808999 ........... 12|5 402150041 . ........... 4|8 402150304 ........... 4|11
801106. . . . . ... .. 16|14 202528700 ........... 13|14 402150042 . ........... 4|8 402150305 . .......... 4|11

Bl



B|12

{ gehmeyr

> Artikelnummern-Index

402150306 . .......... 4|11
402150307 . . ... ...... 4|11
402150308 . .......... 4|11
402150309 . .......... 4|11
402150310 .. ......... 4|11
402150311 .. ......... 4|11
402150312 .. ......... 4|11
402150313 . .......... 4|11
402150314 . .......... 4|11
402150315 .. ......... 4|11
402150316 . .......... 4|11
402150317 .. ......... 4|11
402150318 .. ......... 4|11
402150319 . .......... 4|11
402150320 .. ......... 4|11
402150321 .. ......... 4|11
402150322 .. ......... 4|11
402150323 .. ......... 4|11
402150324 .. ......... 4|11
402150325 .. ......... 4|11
402150326 . .......... 4|11
402150327 .. ......... 4|11
402150328 .. ......... 4|11
402150329 . .......... 4|11
402150330 . .......... 4|11
402150331 .. ......... 4|11
402150332 .. ......... 4|11
402150333 .. ......... 4|11
402150334 .. ......... 4|11
402150335 .. ......... 4|11
402150336 . .......... 4|11
402150337 . .......... 4|11
402150338 .. ......... 4|11
402150339 . .......... 4|11
402150340 .. ......... 4|11
402150341 .. ......... 4|11
402150342 .. ......... 4|11
402150343 .. ......... 4|11
402150344 .. ......... 4|11
402150345 .. ......... 4|12
402150346 .. ......... 4|12
402150347 . . ......... 4|12
402150348 .. ......... 4|12
402150349 .. ......... 4|12
402150350 . . ......... 4|12
402150351 .. ......... 4|12
402150352 .. ......... 4|12
402150353 .. ......... 4|12
402150354 . .......... 4|12
402150355 .. ......... 4|12
402150356 . .......... 4|12
402150357 . . ......... 4|12
402150358 .. ......... 4|12
402150359 . .......... 4|12
402150360 . .......... 4|12
402150361 . .......... 4|12
402150362 . .......... 4|12
402150363 . .......... 4|12
402150364 . .......... 4|12
402150365 .. ......... 4|12
402150366 . .......... 4|12
402150367 . .......... 4|12
402150368 . .......... 4|12
402150369 . .......... 4|12
402150370 .. ......... 4|12
402150371 .. ......... 4|12
402150372 .. ......... 4|12
402150373 .. ......... 4|12
402150374 .. ......... 4|12
402150375 . . ......... 4|12
402150376 . .......... 4|12
402150377 .. ......... 4|12

402150378 .. ......... 4|12
402150379 . .......... 4|12
402150380 . .......... 4|12
402150381 . .......... 4|12
402150382 . .......... 4|12
402150383 . .......... 4|12
402150384 . .......... 4|12
402150385 .. ......... 4|12
402150386 . .......... 4|12
402150387 .. ......... 4|12
402150388 . .......... 4|12
402150389 . .......... 4|12
402150390 . .......... 4|13
402150391 . .......... 4|13
402150392 .. ......... 4|13
402150393 .. ......... 4|13
402150394 .. ......... 4|13
402150395 . . ......... 4|13
402150400 . ... ....... 4|10
402150400 . . . . ... ... .. 8|9
402150450 . . ......... 4|10
402150451 . . ......... 4|10
402150453 .. ......... 4|10
402311107 .. ... ...... 4|13
402311107 .. ... ...... 4|19
402311109 . .......... 4|13
402311109 . .......... 4|19
402350400 . . .. ....... 6/20
402350401 . ... ....... 6/20
402502257 ... ......... 8|2
402504760 . . .. ....... 4|36
402510462 . ... ...... 10|23
402510462 . ... ....... 12]2
402510464 . . ... ...... 12]2
402515547 . ... ... ... 4|36
402516165 . . ... ...... 6]18
402516715 . . ... ....... 6|9
402516850 . .. ......... 5(8
402516851 ... ......... 5(8
402518426 . ... ....... 41|47
402523308 . ... ...... 10[21
402523530 ... ........ 4)28
402523537 .. ......... 4)28
402523537 .. ......... 4)29
402523537 .. ......... 429
402523537 .. ......... 4|33
402523551 .. ......... 4|33
402524153 .. ... ..... 10|22
402524986 . ... ....... 6[17
402525014 .. ......... 7|10
402525014 . . .. ...... 10|13
402525103 . . .. ....... 441
402525203 . ... ....... 441
402525480 ... ........ 6]10
402525481 . ... ....... 6|10
402525737 .. .......... 9|7
402525738 ... ......... 9|7
402525739 . ........... 9|7
402525766 . ... ....... 6]10
402525767 . . ... ... ... 6|10
402525821 . .. ........ 6]13
402525823 . .. ........ 6]13
402526560 . .. ........ 4|50
402526561 . ... ....... 4|50
402526562 . ... ....... 4|50
402528189 . ......... 10|17
402528593 ... ........ 4|20
402529025 . . .. ... ... .. 8|2
402535125 . . ... .... .. 4|36
402535126 . ... ...... 16|12
402535463 . .. ........ 4|13
402535464 . ... ....... 4|13

402535583 .. ......... 4|19
402535640 . . .. ........ 6|7
402535641 . ... ........ 6|7
402535642 .. .......... 6|7
402535644 .. ... ....... 6|7
402535646 . ... ........ 6|7
402535648 .. .. ........ 6|7
402535660 . ........... 6|6
402535661 . ......... 14|23
402535667 .. .. ........ 9|7
402535671 ... ......... 9|7
402535688 ... ......... 6/6
402535689 . .. ......... 6|6
402536787 .. ......... 4144
402537116 . ......... 14|26
402537163 .. .......... 9|7
402537653 .. ........ 14]26
402538700 .. ......... 41|47
402538703 ... ........ 4|36
402538711 .. ......... 4|28
402538714 . . ......... 4|33
402544528 . ... ........ 6|7
402544562 .. ... ....... 6|8
402600001 . . ... ....... 6/2
402600002 . . ... ....... 6/2
402600003 . . ... ....... 6/2
402600004 . . . . ... ..... 6/2
402600005 . . .. ... ..... 6/2
402600006 . . .. ........ 6/2
402600007 . . ... ... 6/2
402600008 . ... ........ 6/2
402600009 . . ... ....... 6/2
402600010 . . .. ........ 6/2
402600011 . . ... ....... 6/2
402600012 . ... ........ 6/2
402600013 . . .. ........ 6/2
402601100 . . ... ....... 6|6
402601150 . . . ... ...... 6|4
402601151 . . .. ... ... .. 6|4
402601180 ... ......... 6|5
402601181 .. .......... 6|5
402601200 . . . ... ...... 6[3
402601201 . ... ........ 6|3
402601300 . . ... ....... 6[3
402650003 . .......... 4|45
402650004 . ... ....... 4145
402650006 . . ......... 4|45
402650007 .. ......... 4145
402650008 . .......... 4|45
402650009 . .......... 4|45
402650010 . . ......... 4|45
402650011 .. ......... 4|45
402651001 . . ... ...... 6]11
402651100 . . ... ...... 6]11
402700001 . . ......... 4|35
402700002 . . ......... 4|35
402700003 . .......... 4|35
402700004 . . ......... 4|35
402700005 . . ......... 4|35
402750010 . ... ....... 6]10
402750011 . ... ....... 6]10
402750012 . ... ....... 6]10
402750013 . . .. ....... 6]10
402750014 . . ... ...... 6]10
402750100 . ... ....... 6]11
402750101 . ... ....... 6]11
402750102 . ... ....... 6]11
402825822 ... ........ 6[13
403504790 . . .......... 8|7
403536694 .. .......... 8|4
403536695 ... ......... 8|4
403536696 . .. ......... 8|4

Profilserie B-45

403536811 ... ......... 8|3
403536812 ... ......... 8|3
403537206 .. .......... 8|4
403537220 ... ......... 8|3
403537222 ... ......... 8|3
403537223 ... ......... 8|3
403537224 .. ... ..., .. 8|3
403537225 ... ... ... .. 8|3
403537226 .. .......... 8|3
403537227 . ... ... ... 8|3
403537228 ... ......... 8|3
403537229 .. .......... 8|3
403537230 .. .......... 8|3
403537231 .. ........ .. 8|3
403537232 ... ....... .. 8|3
403538555 ... ......... 8|6
403538556 ... ......... 8|6
403538557 ... ......... 8|6
403538558 ... ......... 8|6
403538559 ... ......... 8|6
403538673 .. .......... 8|4
403538674 .. .......... 8|4
403538675 ... ......... 8|4
403538676 . ........... 8|4
403538677 .. .......... 8|4
403538678 .. .......... 8|4
403538680 .. .......... 8|5
403538832 .. .......... 8|4
403538833 .. .......... 8|4
403538834 .. .......... 8|4
403538835 .. .......... 8|4
403538836 . ........... 8|4
403538932 .. .......... 8|5
403538934 ... ......... 85
403600120 . ... ........ 8|4
403600121 .. .......... 8|4
403600122 .. .......... 8|4
403600123 .. .......... 8|4
404500605 . .. ......... 5|4
404500606 . .. ......... 5|4
404516840 . . ... ....... 5|7
404516845 . . ... ....... 5|7
404516846 ... ... ...... 5|7
404532235 .. ... ... ..., 5/3
404538607 .. .......... 5|7
404542329 . ... ... ... .. 719
404542330 ... ....... .. 719
404615103 ... ......... 7|14
404615104 . .. ......... 7|14
404615105 . .. ......... 7|14
404615500 . .. ......... 716
404615600 . .. ........ 6/19
405218900 . .. ......... 9|4
405218901 . .. ......... 94
405410000 . ... ...... 14]25
405410001 . ......... 14|25
405513517 ... ......... 9|2
405530002 . .......... 6|16
405530100 . .. ........ 6]19
405530300 . . ......... 6/12
405530301 .. ......... 6/12
405530302 .. ......... 6|16
405530303 .. ......... 6/12
405530304 .. ......... 6]13
405530305 . . ......... 6]13
405530352 ... ........ 6/12
405530353 ... ........ 6/12
405530400 . .......... 6|15
405530401 . .......... 6|15
405530402 . .......... 6|15
405530403 .. ......... 6]15
405530404 . . ......... 6|15

www.syskomp-group.com



{ gehmeyr

> Artikelnummern-Index

405530405 . ... ....... 6|15
405530450 .. ......... 6]15
405800300 . ........... 9|6
405800301 . . .. ........ 9/6
405801200 . .. ......... 9|6
405801201 ... ......... 9|6
405801202 ... ......... 9|6
405801203 .. .......... 9|6
405901310 ... ......... 94
406146972 . ... ....... 4|24
406200100 . ......... 14|20
406200120 . ......... 14|19
406200125 . ......... 14|19
406200150 . .. ....... 14|18
406344701 . .. ....... 14|29
406344702 . ... ...... 14|29
406410015 . .. ....... 14|18
406410016 . ......... 14|18
406502153 ... ....... 14|17
406514660 ... ....... 14|13
406514661 ... ....... 14|13
406514670 . .. ....... 14]12
406514671 ... ....... 14]12
406514680 . ... ....... 14]9
406514681 .. ... ...... 14]9
406514682 .. ... ...... 14]9
406514685 ... ....... 14|10
406514686 ... ....... 14|10
406514687 ... ....... 14|10
406514688 ... ....... 14|10
406514689 ... ....... 14|10
406514690 . .. ....... 14|10
406514691 ... ....... 14|10
406516100 . .. ....... 14|20
406516900 . .. ....... 14]32
406516905 . . .. ...... 14]32
406516910 . .. ....... 14]32
406517043 ... ....... 14|17
406517044 . .. ....... 14|17
406517045 . .. ....... 14|16
406517046 . .. ....... 14|16
406517047 . .. ....... 14|16
406517049 . ......... 14|16
406517051 . ......... 14|16
406517055 .. ........ 14|17
406517201 . ......... 14|16
406519735 ... ....... 14]21
406520053 . .. ........ 145
406520054 . ... ....... 145
406520055 . ... ....... 145
406520056 . .. ........ 145
406520057 . ... ....... 145
406527161 . ... ...... 14[27
406527162 . ... ...... 14[27
406527207 . . ........ 14|16
406530100 . . .. ....... 148
406530101 . . ......... 14|8
406530102 . ... ....... 148
406530103 . ... ....... 148
406530104 . . ... ...... 148
406532909 . .. ....... 14|17
406537123 ... ....... 14|16
406537598 ... ....... 14|16
406538275 . . .. ........ 5/8
406538276 . ... ........ 5/8
406538409 . ... ...... 14[21
406539800 . ... ...... 14|16
406539841 ... ....... 14]15
406539842 ... ....... 14]15
406539844 .. ........ 14|15
406539846 ... ....... 14]15
406539847 . ......... 14|15

www.syskomp-group.com

406539850 .. ........ 14|15
406540429 . ... ...... 14]28
406542146 . ... ...... 10[12
406546772 . ... ...... 14]28
406546773 ... ....... 14]28
406546774 . . ... ..... 14]28
406553142 .. ........ 14|17
408510165 . . ... ...... 12]2
408516175 . ... ...... 10|16
408520011 . ......... 10|15
408520017 .. ........ 10[15
408522481 . ... ...... 10[12
408524469 . ... ...... 10[16
408527553 ... ....... 10|16
408530001 . ......... 10[11
408530002 . ......... 10[18
408530003 . ......... 10[18
408530005 . ......... 10[18
408532879 . .. ........ 11)4
408535136 . .. ....... 11]12
408536002 ... ........ 11[3
408536010 . ......... 11]13
408536011 . ......... 11]13
408537119 . ... ...... 11]12
408537652 . .. ....... 11]12
408538093 .. ........ 11|12
408541173 .. ......... 11|7
408541175 . .. ... ... .. 11/6
408541178 . . ... ...... 11]9
408541181 .. ......... 115
408541183 . ... ....... 11(8
408541185 .. ........ 11|14
408541186 . ... ...... 11]13
408541188 .. ......... 11/6
408541189 . ... ...... 11|10
408541191 . . ... ...... 11(8
408541193 .. ........ 11|12
408541194 . .. ........ 11]5
408541195 . . ......... 11[3
408541195 . . ......... 11]5
408541196 . ... ...... 11]11
408541197 . ... ...... 11]11
408543311 . ... ...... 11]11
408543494 . ... ...... 11|10
408994783 ... ........ 10/4
408994784 . ... ....... 10(6
408994785 .. ......... 10[5
408999102 . ... ...... 10[19
408999471 . ... ....... 10|7
408999472 . ... ....... 108
408999473 ... ........ 10(9
408999474 . ... ...... 10|10
411146000 . . ... ....... 3|2
411146003 ... ......... 3|2
411146005 . .. ......... 3|2
411146006 . ... ........ 3|2
411146901 . .. ......... 3|2
411191094 . .. ......... 3/4
411459000 . ... ....... 2|15
411459099 . .. ........ 2|15
411501577 . . . ... 34
411502674 . .. ... ...... 3/4
411506956 . ... ....... 2|11
411506957 . ... ....... 2|11
411506958 . ... ....... 2|11
411506959 . ... ....... 2|12
411508102 .. ......... 2|23
411508102 . ......... 14|24
411509175 . .. ... ... .. 2|10
411509177 . . .o 2|24
411509179. . ......... 2|23
411509183 ... ........ 2|21

411509184 . . ... ...... 2[13
411509185 . . .. ....... 2[21
411509186 . .......... 2|15
411509187 . . . ... ..... 2|16
411509188 . ... ....... 2|18
411509189 . ... ....... 2(17
411509658 . ... ....... 2|16
411511702 . . ... ...... 2|10
411511782 .. ......... 2|14
411511783 ... ......... 3/4
411511872 . . ... ...... 2[21
411511874 . ... ... ... .. 3/4
411513576 . ... ....... 2|22
411516015 . . . ... ..... 2(17
411516214 ... ... ...... 3l4
411516214 2% . . . ... .. .. 3/4
411517058 ... ......... 3l4
411517059 .. .......... 3l4
411517100 . .. ......... 3/4
4115171001% . .. .. ... .. 3/4
411517200 . . . ... ... .. 2|12
411517250 . .. ......... 3l4
411517855 . . ... ....... 3l4
411518351 ... ......... 33
411518351 ... ......... 7|2
411518367 .. .......... 3|2
411518368 ... .. ....... 3|2
411518369 .. .......... 3|2
411523442 . ... ... ... .. 3/4
411523598 . ... ...... 10|20
411524040 . . ... ...... 2|12
411524043 .. ... ...... 2[13
411524046 . . ... ...... 2[13
411528968 . ... ........ 3l4
411529039 ... ......... 3l4
411529044 . .. ......... 3/4
411529339 . ........... 2|7
411529341 ... ... ...... 2|8
411529347 .. .. ..... .. 2|10
411529351 . ... ....... 2|19
411529355 . ... ....... 2|20
411529359 ... ......... 2|8
411529365 . . ... ....... 2|7
411529367 . . .. ... ... .. 2|7
411531219 ... ......... 3l4
411536437 ... ... . ... .. 34
411537812 .. .. ....... 2|22
411537823 ... ........ 2|15
411537824 ... ... ...... 2|9
411537825 . ... ....... 2|19
411537827 .. ... ....... 2|9
411538298 ... ........ 2|14
411538299 . .......... 2|14
411541213 .. ... ...... 11|4
411548746 . ... ... ..... 3/4
411548746 1% . .. .. ... .. 3/4
411548748 . ... ... ... .. 3l4
411548748 1% . .. .. ... .. 3/4
411548749 . ... ... ... .. 3/4
4115487491% . . ... ... .. 3/4
411548750 . . ... ....... 3/4
411548752 . ... ... ... .. 3l4
411548754 ... ... ... .. 3/4
411548756 . . ... ....... 3/4
411548757 . ... ... ... .. 3l4
411548758 . .. ... ...... 3/4
4115487582% . ... ... .. 3/4
411548759 ... ......... 3/4
4115487592% . .. ....... 34
411548760 . .. ......... 3l4
4115487602% . ... ... .. 3l4
411548761 . ... ........ 3/4

Profilserie B-45

4115487612% . .. ... .. .. 3/4
411548778 ... ... ... .. 3l4
411548784 . . .. ... ..... 3|4
411548796 . .. ... ...... 3/4
411548797 . ... ... ... .. 3|4
411548800 ... ......... 3/4
411548802 ... ......... 3l4
411548803 . ... ........ 3|4
411548808 .. ... ....... 34
411548820 ... ......... 3l4
4115488202% . .. ... .... 3/4
411548821 ... ......... 3l4
4115488212% . ... ...... 3l4
411548830 . ... ........ 34
411548876 . ... ........ 3|2
411990115 . ... ....... 2|24
411990292 . ... ....... 2|22
411990300 . . .. ....... 2|15
411990335 ... ........ 2|16
411990345 . ......... 2|23
411990350 . ... ....... 2[21
411990416 . ... ....... 2|18
411990450 . ... ....... 2[21
411990500 . . .. ....... 2(17
411990520 . . ... ...... 2|10
411990570 . . . ... ..... 2|13
411992387 . ... ....... 2|15
411992401 . ... ....... 2|11
411992402 . ... ....... 2|11
411992403 . ... ....... 2|11
411992404 . . ... ...... 2|12
411992411 . ... ....... 2|23
411992411 ... ....... 14|24
411992415 . . ... ...... 2|16
411992425 . . ... ...... 2|10
411992426 . ... ...... 10|20
411992432 .. ... ...... 2|14
411992443 . ... ....... 2[21
411992473 . ... ....... 2|22
411992857 . . ... ...... 2|17
411992897 . ... ....... 2|12
411993013 . .. ........ 2|12
411993014 . . ... ...... 2|13
411993015 . . ... ...... 2|13
411993120 . ... ........ 2|7
411993130 . . .. ........ 2|8
411993133 . .......... 2|10
411993139 . ........... 2|9
411993156 . ... ....... 2|19
411993163 . ... ....... 2|19
411993171 . . . ... ..... 2|20
411993184 . . .. ........ 2|8
411993187 . . ... ....... 2|8
411993189 ... ......... 2|7
411993191 . . . ... ...... 2|7
411993193 . ........... 2|9
411993635 ... ........ 2|14
411993644 .. .. ....... 2|14
411996192 .. ......... 11|4
412061009 . ........... 8|9
412100202 . .. ......... 7|6
412100203 .. .......... 7|6
412111987 ... .. ....... 4|7
412111988 ... ......... 4|7
412111989 ... ......... 4|7
412146813 .. ......... 4|37
412146815 . ... ....... 4|49
412146848 .. ... ...... 4|49
412146920 ... ......... 719
412146920 . ... ....... 12[3
412191175 .. ... ... .. 4|44
412259790 . ... ....... 8|11

B|13



B|14

{ gehmeyr

> Artikelnummern-Index

412259791 . ... ....... 8|11
412259792 ... ........ 8|11
412259793 ... ........ 8|11
412259794 .. ... ...... 8|11
412259795 . ... ....... 8|11
412259796 . ... ....... 8|11
412311502 .. ......... 4|23
412311503 .. ......... 4|23
412345081 .. .......... 4|6
412348526 . ... ....... 4|31
412352009 . ... ....... 4|31
412352010 .. ......... 4|31
412500921 . . ......... 4|19
412500922 .. ......... 4|19
412500923 .. ......... 4|19
412515366 .. .......... 8|8
412515367 . . ... ... .. 8|8
412515368 ... ... ...... 8|8
412515369 . . .. ........ 8|8
412516669 ... ......... 4|4
412516731 .. ......... 13]4
412517292 . . ... ... ... 4|40
412518424 . . ... ...... 4|36
412519321 . ... ....... 4|40
412520802 . .......... 4|43
412521580 . . .. ....... 4|36
412521580 . ......... 10|23
412523205 ... ......... 93
412523206 ... ......... 93
412523532 ... ........ 4)28
412523546 .. ......... 4|33
412523553 .. ......... 4|33
412523555 . ... ....... 4|33
412523558 . ... ....... 4)31
412523561 . ... ....... 4|31
412523563 ... ........ 4|31
412523564 . ... ....... 4|31
412523567 . ... ....... 4|32
412523570 . ... ....... 4|32
412523572 .. ... ...... 4|32
412523573 .. ... ... .. 4|32
412523575 . ... ..... .. 4|34
412523578 .. ......... 4|34
412523580 . .......... 4|34
412523583 ... ........ 4|32
412523874 .. ......... 4|43
412523877 . .......... 4|43
412524027 ... ... ...... 713
412524028 ... ......... 713
412524480 .. ... ...... 4|43
412524486 .. ... ...... 4|43
412525105 . . . ... ... .. 4|42
412525105 . . ......... 4|43
412525205 . . ... ...... 4|42
412525205 .. ......... 4|43
412528574 .. ......... 13]3
412528715 ... ... ... .. 4|6
412528718 ... .. ....... 4|6
412528721 ... ......... 4|6
412528724 . ... ... ... .. 416
412528735 .. ... ....... 43
412528738 ... .. ....... 43
412528741 . ... ... ... .. 43
412528744 . ... ... ... .. 43
412528746 .. ... ...... 4|44
412528967 . . .. ....... 4|30
412529005 . . .. ....... 4|30
412529007 . . . .. ... ... 4|30
412529008 . .......... 4|30
412529009 . ... ....... 4|30
412529010 . .......... 4|42
412529011 .. ......... 4|42

412529159 . . . ... ... ... 8|9
412529239 . ... ........ 713
412529298 . ... ........ 4|5
412529299 . . . ......... 4|5
412529300 . . .. ........ 4|5
412529323 ... ......... 4|4
412529324 . .. ... ... ... 4|4
412529325 ... ... ... ... 4|4
412529383 ... ........ 4|30
412529386 . .. ........ 4|30
412529395 .. ......... 4|42
412529397 .. ......... 4|42
412529404 . . .. ....... 4|39
412530231 . .. ........ 4|34
412530232 . ... ....... 4|34
412530235 . ... ....... 4|20
412530236 . .......... 4|20
412530236 . ... ....... 4|42
412530236 . ... ....... 4|43
412530281 .. .......... 412
412530283 .. .......... 42
412530285 ... ......... 42
412530287 .. .......... 42
412530303 . .. ......... 9|5
412530329 ... ......... 93
412530360 . .. ........ 4|34
412530400 . . ... ...... 13]3
412535428 .. ......... 4|47
412535458 .. ......... 4|13
412535466 . .......... 4|13
412535571 . ... ..... .. 4|25
412535572 .. ......... 4|25
412535618 .. ......... 4|19
412535620 ... ........ 419
412535621 . .. ........ 419
412535622 .. ......... 419
412535625 . ... ....... 4146
412535634 . ... ....... 4)16
412535635 .. ......... 4|15
412535637 .. ........ 14|25
412535659 ... ......... 6|6
412535745 .. ... ... ... 6|6
412535746 .. .......... 66
412535747 . ... ... 6|6
412536119 . ... ....... 4)48
412536120 . .......... 4148
412536121 .. ......... 4148
412536122 .. ......... 4148
412536123 ... ........ 4)48
412536124 . ... ....... 4)48
412536125 . ... ....... 4)48
412536126 . .......... 4148
412536148 . ... ........ 715
412536491 . ... ........ 718
412536495 . ... ........ 717
412536603 . ........... 42
412536604 ... ......... 42
412536672 ... ......... 7|8
412536676 . ... ........ 4|5
412536736 .. ......... 8|10
412536737 ... ........ 8|10
412536738 .. ......... 8|10
412538658 . ... ....... 4|44
412538698 . ... ....... 4|43
412538702 . .. ........ 4147
412538704 . ... ....... 4|36
412538706 . .. ........ 4|36
412538710 .. ......... 4|28
412538715 . ... ....... 4|33
412538716 . ... ....... 4|30
412538717 .. .. ....... 4|30
412538718 . ... ....... 4|34

412538719 ... ........ 431
412538721 .. ......... 4|34
412538731 .. ......... 4|43
412538732 .. ......... 4|43
412538750 . ... ....... 4|32
412540102 . . .. ... ... .. 8|7
412540103 .. .......... 8|7
412540104 . . . . ... ... .. 8|7
412540105 . . . . ... ... .. 8|7
412541008 ... ......... 9|8
412541226 . . .. ... ... .. 8|8
412541230 . . ... ... 8|8
412541231 . . .. ... ... 8|8
412541232 . . ... ... ... 8|8
412541234 ... ... ... ... 8|8
412541238 . ... ... ... .. 8|8
412541239 . ... ........ 8|8
412541240 . . . ... ... ... 8|8
412541242 . . ... ... ... 8|9
412541244 . ... ... ... .. 8|9
412541246 . . .. ... ..... 8|8
412541247 .. ... ... ... 4|13
412541247 .. ... ... ... 4|19
412541248 . ... ... .... 4|13
412541248 . ... ... .... 4|19
412541249 ... ........ 4|13
412541249 . ... ....... 4|19
412541258 . .. ... ... ... 8|8
412541266 . . ... ....... 8|8
412541268 . . ... ....... 8|8
412541393 . ... .. ... .. 4|5
412541410 .. ... ...... 4|18
412541412 . . ... ... ... 4|18
412548710 . . ......... 4|39
412548711 . . ... ... ... 4|40
412548714 . ... ... .... 4|39
412548715 . . . ... ... .. 4|40
412548718 . ... ....... 4|39
412548719 . . ... ...... 4|40
412548722 . ... ....... 4|39
412548723 . . ... ...... 4|40
412548834 ... ......... 713
412548840 .. ... ....... 717
412548852 .. ......... 4|33
412548854 . ... ....... 4|30
412548855 . ... ....... 4|30
412548856 . ... ....... 4|30
412548857 . ... ....... 4|30
412548860 .. ......... 4|34
412548861 .. ......... 4|34
412548862 .. ......... 4|31
412548863 . ... ....... 4|31
412548864 . . ... ...... 4|32
412548868 .. ... ...... 4|34
412548869 . .......... 4|34
412652000 . . ......... 4|22
412652001 .. ......... 4|22
412652003 . .......... 4|22
413218940 ... ......... 9I5
413311950 . ........... 8|2
413311951 ... ......... 8|2
413311956 . ... ........ 8|2
413352061 . ... ........ 8|2
413500300 . . .. ........ 8|6
413500301 . ... ........ 8|6
413500302 . . .. ........ 8|6
413500303 . .. ......... 8|6
413500306 . ... ........ 8|6
413500307 . . ... ... 8|6
413510403 . ... ....... 8|12
413510404 . . . ... ..... 8|12
413511893 ... ......... 8|2

Profilserie B-45

413521817 . . . ... ... ... 8|2
413522301 . . . ... ... ... 8|2
413522303 ... ......... 8|2
413527186 . ... ........ 8|2
413536470 ... ......... 8|2
414500610 . .. ......... 5[5
414500611 ... ......... 53
414500650 . . . ... ...... 5[5
414502694 . .. ......... 53
414521262 ... .. ....... 57
414521263 ... ......... 57
414532206 . ... ........ 57
414532207 . ... ... ... .. 57
414615101 . .. ......... 714
414615102 ... ......... 714
414615201 ... ......... 715
415218953 ... ......... 94
415400301 . . ... ...... 12]2
415511352 .. ... .... ... 8|6
415511353 . ... ........ 8|6
415526564 . ... ....... 12[3
415536564 . . .. ........ 8|6
415901309 . . ... ....... 94
416500001 . ......... 14|29
416500002 . ......... 14|29
416500010 . ......... 14[30
416500011 . ......... 14[30
416500012 . ......... 14[30
416500013 . ... ...... 14[30
416500014 . ... ...... 14[30
416500015 . . .. ...... 14[30
416500020 . ......... 14[31
416500021 . ......... 14[31
416500022 . ......... 14[31
416500023 . ... ...... 14[31
416500024 . ... ...... 14[31
416500025 . . .. ...... 14[31
416516908 ... .. ..... 14]33
416516909 . ......... 14]33
416522087 . ... ...... 14]32
416522100 . ......... 14]33
416537358 ... ....... 14|18
416537861 . ... ....... 4|35
416539838 .. ... ..... 14|18
461517179 .. .......... 2|2
461517180 . . .. ... ..... 2|2
461517183 ... ......... 2|3
461517243 ... ......... 3l4
4615172432% . ... ... ... 3l4
4615172433% . ... ...... 3l4
461518343 .. ... ....... 33
461518343 ... ......... 7|2
461519658 . . ... ....... 2|2
461536478 ... ... ... ... 2|2
461537816 ... ... ...... 2|3
461548742 ... ... ...... 3l4
4615487422% . . ... ... .. 3l4
4615487423% . . ... ... .. 3|4
461548743 . ... ........ 3l4
4615487432X . . ... ... .. 3l4
4615487433% ... ..... .. 3|4
461992888 ... ......... 2|2
461992889 . ... ........ 2|2
461992890 . ... ........ 2|3
461992891 . ... ........ 2|3
461992924 . ... ........ 2|2
461993422 .. .......... 2|2
462514100 . .. ......... 43
462514101 . .. ......... 43
462514102 ... ......... 43
462518740 .. ... ...... 6]18
462519318 . ... ....... 4|38

www.syskomp-group.com



{ gehmeyr

> Artikelnummern-Index

462523135 . ... ........ 4|2
462523140 . .. ......... 43
462523142 ... .. ....... 43
462523213 ... ......... 9/2
462523508 . .......... 4|26
462523511 .. ......... 4|26
462523513 ... ........ 4)26
462523517 .. ......... 4|27
462523520 ... ........ 4)27
462523522 ... ........ 4)27
462523872 . .. ........ 441
462523875 .. ......... 441
462524478 . . ... ...... 441
462524484 . . ... ...... 441
462535574 . ... ....... 4|25
462535575 ... ........ 4|25
462535626 . ... ....... 4146
462535628 .. ......... 4|16
462535684 .. .. ........ 6|7
462536599 ... ......... 42
462537013 . ... ....... 4|13
462537556 .. ......... 13]2
462538707 . ... ....... 4)26
462538708 . .. ........ 4)27
462548708 . ... ....... 4|38
462548712 . . ... ...... 4|38
462548716 . . ... ...... 4|38
462548720 . . .. ....... 4|38
462548842 . ... ....... 4)26
462548843 .. ... ...... 4)26
462548844 . ... ....... 4127
462548845 .. ... ...... 4)27
481146001 . .. ......... 3|2
481146002 ... ......... 3|2
481146004 . . ... ....... 3|2
481146007 . . ... ....... 3|2
481338990 . ... ...... 14]28
481501232 ... ......... 3/4
4815012323% . .. ... .... 3/4
4815012323% . .. ... .... 3/4
481501232 4% . .. ... .. .. 3/4
481501962 ... ......... 3|2
481503073 . .. ... ... ... 3|2
481506948 .. ... ....... 2|4
481506949 . ... ........ 2|5
481506950 . ... ........ 2|4
481506951 . ... ........ 2|4
481509178 . . .. ........ 2|4
481511704 . . . . ... ... .. 2|5
481512603 .. ... ....... 2|5
481513581 . ... ....... 2|22
481513584 . . .. ........ 3l4
481515229 . ... ....... 2|23
481515229 ... ....... 14]22
481516506 . . ... ....... 3/4
481517057 .. .......... 3/4
481517057 3% . ... ...... 3|4
481517057 3% ... ....... 3|4
481517057 4% . ... ...... 3/4
481517198 . . ... ....... 2|5
481518347 .. .......... 33
481518347 ... ......... 7|2
481518375 ... .. ....... 3|2
481518376 ... .. ....... 3|2
481518377 .. .......... 3]2
481522462 . ... ....... 2[24
481522462 .. ........ 10|13
481522463 . ... ....... 2|25
481522463 .. ........ 10|14
481522464 . . ... ...... 2[24
481522464 . ... ...... 10|13
481522465 . ... ....... 2|25

www.syskomp-group.com

481522465 . ... ...... 10|14
481524034 ... ......... 2|6
481524037 .. .......... 2|6
481524049 ... ... ...... 2|6
481537679 .. ........ 14]28
481548744 . ... ... ..... 3/4
4815487443% . . ... ... .. 3|4
4815487443% . . ... ... .. 3|4
481548744 4% . . .. ... ... 3/4
481548774 ... ... ... .. 34
481548775 . ... ... ..... 3/4
481548776 ... ......... 3/4
481548777 ... ... ... .. 34
481548878 . . .. ........ 3[2
481990720 . . .. ... ..... 2|4
481992397 . ........... 2|4
481992398 . ... ........ 2|5
481992399 .. .......... 2|4
481992400 . ... ........ 2|4
481992430 ... ......... 2|5
481992457 . ... ........ 2|5
481992476 ... ... ..... 2|22
481992493 . ... ....... 2|23
481992493 ... ....... 14]22
481992896 . .. ......... 2|5
481992970 .. ......... 2|24
481992970 . ......... 10|13
481992971 . ... ....... 2|25
481992971 . ......... 10|14
481992973 .. ......... 2|25
481992973 . ......... 10|14
481992978 .. ... ...... 2|24
481992978 .. ........ 10|13
481993011 ... ......... 2|6
481993012 ... ......... 2|6
481993016 ... ......... 206
481993411 . ... ...... 14]28
482100200 . .. ......... 7|6
482100201 . .. ......... 7|6
482200160 . ........... 4|7
482200161 . ........... 4|7
482200162 . ........... 4|7
482311501 .. ......... 4|23
482352315 .. ......... 4|13
482352315 .. ......... 4|19
482352316 . .......... 4|13
482352316 . .......... 4|19
482352317 .. ......... 4|13
482352317 ........... 4|19
482501587 . . .. ....... 4)27
482501751 . . .......... 42
482501752 ... ......... 42
482501753 .. .......... 42
482502137 .. ......... 4|27
482510078 ... ......... 43
482514928 .. ... ....... 43
482514929 ... ......... 43
482514930 ... ......... 43
482514931 ... ......... 43
482515473 .. ... ...... 4|36
482516685 ... ......... 4|4
482516729 .. ......... 13]3
482517543 . . ... ...... 4|42
482518427 . ... ....... 4|44
482519319 . .......... 4|39
482521216 .. ......... 4|44
482522345 ... ....... 10[17
482522346 ... ....... 10[17
482523209 .. .......... 93
482523212 .. .......... 9|2
482523525 . ... ....... 4]28
482523528 .. ......... 4|28

482523534 ... ........ 4)28
482523535 ... ........ 4)28
482523536 .. ......... 4)28
482523538 .. ......... 4)29
482523541 .. ......... 4)29
482523543 ... ........ 4)29
482523549 .. ......... 4|33
482523587 . .. ........ 4]29
482523587 ... ........ 4)49
482523589 ... ........ 4]29
482523589 ... ........ 4)49
482523873 .. ......... 4|42
482523876 ... ........ 4|42
482523920 .. .......... 4|6
482523921 .. .......... 4|6
482523922 .. .......... 4|6
482523925 . ... ........ 4|6
482524479 .. ......... 4|42
482524485 . . ... ...... 4|42
482525104 . . ... ...... 4|42
482525204 . ... ....... 4|42
482527174 . . . ... ... .. 4|20
482528577 ... ........ 13]2
482529294 . .. ......... 4|5
482529295 . . .. ........ 4|5
482529296 . ... ........ 4|5
482529297 . ... ... ..... 4|5
482529319 . .. ......... 4|4
482529320 . ... ........ 4|4
482529321 ... ......... 4|4
482529327 . ... ........ 4|4
482535459 . .......... 4|13
482535465 .. ......... 4|13
482535577 ... ...... .. 4|25
482535578 .. ......... 4|25
482535624 .. .. ....... 4|19
482535627 .. ......... 4)46
482535629 .. ......... 4|15
482535630 .. ......... 416
482535687 .. .......... 6]6
482535696 .. .......... 713
482536494 . ... ........ 717
482536602 . ........... 412
482536675 . . .. ........ 4|5
482537113 ... ....... 14|26
482537650 . ... ...... 14|26
482538709 ... ........ 4)28
482538712 . .. ........ 4]29
482538713 . ... ....... 4|33
482538727 . .......... 4|42
482538728 ... ........ 4|42
482543412 ... ........ 6|17
482548709 . ... ....... 4139
482548713 . ... ....... 4139
482548717 . ... ....... 4139
482548721 . ... ....... 4|39
482548832 . ... ........ 713
482548838 . ... ........ 717
482548846 . ... ....... 4]28
482548848 . ... ....... 4)29
482650001 . . ......... 4|45
482650002 .. ......... 4|45
482650005 . . .. ....... 4|45
482652002 . .......... 4|22
483510402 .. ......... 8|12
484500600 . ........... 52
484502683 . ... ........ 52
484615100 . .. ......... 714
484615200 ... ......... 715
485400300 ... ........ 12]2
485526565 . . ... ...... 12[3
485536560 . ... ........ 8|6

Profilserie B-45
3842184738 ... ... ... .. 713
3842514663 . ... ... .... 3)4
3842519565. . . . ... ... .. 7]2
3842519567. ... ... ... .. 7]2
3842523210. .. ....... 1021
3842524490. . ... ... .. 10|22
3842546534, . . .. ... .. 14|27
3842546535, . . .. ... .. 14|27
3842546538. . .. ... ... 14)27
3842546539. . .. ... ... 14|27
3842548812, . ... ....... 3|4
3842548813, . . .. ....... 3|4
3842551565. . .. ... ... 14]22
3842554157. . .. . ... .. 14|28
3842554710. . .. . ... .. 10|20
3842554711, . ... ... .. 10|20
3842993063. .. ....... 1428

B|15



(@ gehmeyr

B|16 www.syskomp-group.com



{ gehmeyr

> Alphabetischer Index Profilserie B-45
ALPHABETISCHER INDEX
Abdeckkappe fir RundrohrD28 . .. ................ 11|3 Aluminiumprofil90x180 . . . . ... ... . .. L. 2|18
Abdeckkappe fir Rundrohr D28L; D28LN10. . . . ... ... .. 11|5 Aluminiumprofil90x180L . .. ........ ... ... ... .. 2|17
Abdeckkappen fiir Aluminiumprofile . . ... ........... 3|4 Aluminiumprofil 100x100L. . . .. ... ... ... ... ... 2|20
Abdeckkappen fiir Schutzgitterprofil . ... ........... 10]17 Aluminium-Rollenprofil6/10 . . . ... ........... ... 16|2
Abdeckprofile. . . ... ... ... 3|2 Anschlagpuffer. . . ... ... .. 10|23
Abdeck- und Einfassprofil . . ....... ... ... ... ... .. 3|3 Anschlagpuffer. . ... ... ... . 122
Abdeck- und Einfassprofil . . ....... ... ... ... ... .. 7|2 Anschlagsatz . .......... .. ... ... ... ... . ..., 10|22
Abschlussplatte. . . .. ... ... ... .. 16|11 Arbeitsdrehstuhl Reinraum Basic. . . . .............. 14|27
Abstandshalter D fiir Uniblock . . ... ............... 714 Arbeitsdrehstuhl Reinraum Basic Zubehor ... .. ... ... 14]28
Adapterplatte fir Lenk- oder Bockrolle . . . .. .......... 8|7 Arbeitsplatz. . . .. ... ... . L 14)2
AdapterplatteSetD28 . ... ... ... ... .. ... 11|13 AufhdngungNut8 . . .. ... ... ... .. .. . .. 6|19
Allzweckschere . . ... ... L 134 Bauteile fiir Schiebettir. . . ... ... .. .. .. ... 10|19
Aluminium-Kombischarnier. . . . ........ ... ... ... 6|7 Bearbeitung fiir Aluminiumprofile—=Nut6. . .. ......... 1|9
Aluminiumprofil 11x20 . . ... ... ... . L L. 2|22 Bearbeitung fiir Aluminiumprofile—Nut8. . . .. .. ...... 1|10
Aluminiumprofil 15x22,5 . . . ... ... .. L L L 2|22 Bearbeitung fiir Aluminiumprofile—Nut10. ... .. ... ... 1|11
Aluminiumprofil20x20. . ... ... ... ... ... 2|2 Bearbeitung fiir Bolzenverbinder. . . .. ... ... ... ... 1|6
Aluminiumprofil20x202N. . . . ... ... ... L ... 2|2 Bearbeitung fiir Bolzenverbinder. . . .. ... . ... ... ... 4|20
Aluminiumprofil20x202NVS . . . ... ... L L L. 2|2 Bearbeitung fiir QuerverbinderF1. . .. ..... ... ... ... 112
Aluminiumprofil20x203N. . . . ... ... ... ... 2|2 Bearbeitung fiir QuerverbinderF1. . . . . ... .. ... .. .. 4|24
Aluminiumprofil 20x20R . . ... ... ... L L L. 2|3 Bearbeitung fiir Schnellspannverbinder . . .. .. ........ 1|7
Aluminiumprofil20x40 . .. ....... .. ... ... ... ... 2|3 Bearbeitung fiir Schnellspannverbinder . . .. .. ... ..... 4]14
Aluminiumprofil 22,5x45 . . . .. ... ... L L . 2|22 Bearbeitung fiir Schnellspannverbinder9,8 . . . . .. ... ... 4]18
Aluminiumprofil22,5x180. . . . ... ... .. ... ... 2|23 Bearbeitung fiir Schnellspannverbinder 9,8 bei Profilen mit
Aluminiumprofil30x30 . . ... ... .. L Lo 2|4 geschlossenenNuten. . .. ... ... ... ... ... ..... 4]18
Aluminiumprofil30x30IN . . .. ... ... .. .. ... ... 2|4 Bearbeitung fiir Schnellspannverbinder biegbar . . . . ... .. 1|8
Aluminiumprofil30x302N . ... ... ... .. .. ... .. 2|4 Bearbeitung fiir Schnellspannverbinder biegbar . . . . ... .. 4)27
Aluminiumprofil 30x302NVS . ... ... ... ... ... 2|5 Bearbeitung fiir Schutzgitterprofil. . . . .. ............ 112
Aluminiumprofil30x303N . . .. ... ... .. .. ...... 2|4 Bearbeitung fiir Schutzgitterprofil 30 x 30 WG30 und
Aluminiumprofil 30x30R . . ... ... ... ... .. ... 2|5 Schutzgitterprofil 30 x 30 WG40 (Eigenmontage) . . . . . . . 10|14
Aluminiumprofil30x45 . . . ... ... . . L . 2|5 Bearbeitung fiir Zentralschraube. . . .. .. .. ... ... .. .. 1|5
Aluminiumprofil 30 x45° . . ... ... . L L L . 2|6 Bearbeitung fiir Zentralschraube. . . .. .. ... .. ... .. .. 4]21
Aluminiumprofil 30x60 . . ... ... .. ... ... 2|5 Becherhalter. . . . ... ... ... .. .. 14|25
Aluminiumprofil 30x60° . . .. ... .. ... ... 2|6 Befestigungssatz. . . . ....... ... ... .. L ... 10[11
Aluminiumprofil30x60x60. . . ... ............... 2|6 Befestigungssatz fiir Lenkrollen und Bockrollen . .. ... ... 8|9
Aluminiumprofil 40x40L. . . .. ... ... 2|7 Befestigungswinkel . . . ... ... ... .. . ... L. 4|36
Aluminiumprofil 40x40L2N. . . . ... ... ... ... ... 2|8 Belastungsangaben-Eckwinkel . . . . ... ... .. ... 4|38
Aluminiumprofil 40x40L2NVS. . . . ... ... ... ... .. 2|7 Belastungsangaben-Eckwinkel . . . ... ... ... ... .. .. 4[39
Aluminiumprofil 40x40L3N .. ........... ... ..... 2|7 Belastungsangaben-Eckwinkel . . .. ... ... ... ... 4|40
Aluminiumprofil 40x40LR . . ... ... ... .. .. .. .. .. 2|8 Belastungswerte Bolzenverbinder. . .. .. ............ 4|20
Aluminiumprofil 40x80x80L. . . .. ................ 2|9 Belastungswerte Eckverbinder . . . ... ... ... ... ... 11|6
Aluminiumprofil 40x80L. . . .. ........ .. ... ... ... 2|8 Belastungswerte Innenwinkel . ... ....... .. ... .. .. 4|25
Aluminiumprofil 40x120L. . . .. ....... ... .. ... ... 2|9 BelastungswerteRollen . . ... ... ... ... ... ... ... 16|2
Aluminiumprofil 45x30°. . ... ... .. .. oL 2|12 Belastungswerte Rundrohrverbinder . . . ... ......... 11|10
Aluminiumprofil 45x45 . . ... ... .. .. o oL 2|10 Belastungswerte Schnellspannverbinder. . . . ... ... .. .. 4|14
Aluminiumprofil 45x45°. . . .. ... ... . o 2|13 Belastungswerte Schnellspannverbinder 9,8 mit kleinerer
Aluminiumprofil 45x45L. . ... ... ... . o o 2|10 Spannhiilse . . ... ... ... 4]18
Aluminiumprofil 45x45LAN .. ... ... . oL 2|11 Belastungswerte Schnellspannverbinder biegbar Stirn-Nut . .4|15
Aluminiumprofil 45x45L2N . . ... ... .. . oL 2|11 Belastungswerte Schnellspannverbinder biegbar Stirn-Stirn .4|16
Aluminiumprofil 45x45L2NVS. . ... ... ... L L 2|11 Belastungswerte Verbinder0—90° . . . . . ... . ... ... ... 11|9
Aluminiumprofil 45x45L3N .. ... ... .. oL 2|12 Belastungswerte Verbinder45°. . . . ... ... ... ... ... 11|6
Aluminiumprofil 45x45LR . .. ... ... .. oL o 2|12 Belastungswerte Verbinder9o°®. . . .. ...... ... ... ... 11|7
Aluminiumprofil45x60 . . ... ....... ... ... ... ... 2|13 Belastungswerte Verbindungsplatte . . . ... .......... 4|45
Aluminiumprofil 45x60°. . . .. ... ... ... .. L 2|13 Belastungswerte Zentralschraube . . . . ... ........... 4)21
Aluminiumprofil45x90 . . ... ... .. ... . L 2|15 Beschriftungsclip fiir Rundrohr D28; D28L. . . . .. ... ... 11|12
Aluminiumprofil 45x90x90L. . . .. ................ 2|15 Beschriftungsclips . . ... ... .. .. 14|26
Aluminiumprofil45x90L. . . .. ....... ... ... . 2|14 Bestelltibersicht fiir Profilbearbeitungen. . . ... ........ 114
Aluminiumprofil45x90L2N . . ... ... .. ... ... 2|14 Blechwinkel . . . ... ... .. 4|37
Aluminiumprofil 45x90L3NVS. . ... ....... .. ... ... 2|14 Bockrolle. . . ... .. 8|9
Aluminiumprofil 45x90L4N . . ... ....... ... ... ... 2|15 Bodendiibel . . ... .. ... ... 4|50
Aluminiumprofil45x180 . .. ........... ... ...... 2|16 Bohrvorrichtung fiir schrag gesagte Profile—Nut 8 mm . . . .13|3
Aluminiumprofil 50x50L. . . ... ... ... . L ... 2|19 Bohrvorrichtung fir schrag gesagte Profile—Nut 10 mm . . .13|4
Aluminiumprofil 50x100L. . . . . ... ... .. ... 2|19 Bohrvorrichtung—Nut6mm . .. ... ... ... ....... 13]2
Aluminiumprofil 6060 . . ... ... ... .. 2|21 Bohrvorrichtung—Nut8mm . ... ... ... ... ... .... 13]2
Aluminiumprofil 60x60L. . . .. ......... ... ....... 2|21 Bohrvorrichtung — Nut 10mm, Raster40,50. . . . ... ... .. 13|3
Aluminiumprofil 60x90 . . ... ... .. .. .. ... ... ... 2|21 Bohrvorrichtung —Nut 10mm, Raster 45,60. . .. ... ... .. 13|3
Aluminiumprofil 80x80L. . . .. ... ... ... ..., . 2|10 Bolzenverbinder . . .. ... . ... . 4|19
Aluminiumprofil90x90 . . . ... ... ... .. L ... 2|17 Bremse . . . ..o 16|8
Aluminiumprofil90x90L. . . ... ... ... .. L. 2|16 Biigelgriff ... ... .. . . 6|10

www.syskomp-group.com

B|17



B|18

> Alphabetischer Index

Bundmutter. . . ... ... ... L 4|6
Biirstenelement . . ... ... . L L 16|7
Chemische Bestandigkeit von Kunststoffen . . .. .. ... ... B|3
Dampfungsplatte fiir GelenkstellfiiBe . .. ............ 8|6
Dampfungsring. . . .. ... . 8|2
Dichtleiste. . .. . ... ... . . 6|17
DimmModul. . . ... ... 14|10
Doppelkugelschndpper. . . .. ... ... .. .. .. ... ..., 6|17
Doppeltiirschloss Kompakt . ... .................. 6/13
Drehwinkel . ... ... ... .. . . 4]36
Durchbiegung/Berechnungen . .. ................. 13
Durchfiihrung. . .. .. ... . . 12|7
Eckstiick fiir Rahmenprofil 22,5x30. . . .. ........... 14|23
Eckstiick fiir Rahmenprofil 22,5x45. . . .. ........... 14|25
Eckverbinder . ... ... . ... ... 11|16
Eckverbinder .. .. ... .. .. ... 1118
Eckwinkel . . .. ... ... 4[38
Eckwinkel20 .. ... ... ... L 4[38
Eckwinkel30 .. ... ... ... L 4[39
Eckwinkel40 . . ... ... ... .. L 4[39
Eckwinkel 45 . . ... ... ... 4|40
Einhdngeprofil . ... ... .. .. .. .. .. .. .. .. .. ... 14[28
Einhdngewinkel —Sicherungssatz . . .. .. ........... 10[12
Einstecktasche . . ... ... .. .. .. .. .. . ... 14[18
Elektrostatisch ableitfahig. . . .. ..... ... .. .. .. ... B|5
Endstiick. .. ... .. . 10|20
Endverbinder . . ... ... ... L 4|44
Erdungsbaustein mitKabel . . .. ....... .. .. ... ... 14[32
Erdungsbaustein ohne Kabel 3xDK10 . .. .. ......... 14[32
Erdungsbox 3xDK10 . ... ........... .. .. ..., 14[32
ESD Erdungskontaktf.20mmDK .. ............... 14[33
ESD-Tischauflagematte DK10. . . .. .. ............. 14[32
Falttirelement . . . .. ... .. .. . . . L 6/9
Feder . . . . . . 4|4
Federklemmelement . . .. ... .. ... .. .. .. .. .. ... 7|10
Federklemmelement . ... ... .. .. ... ... ... .. ... 10[13
Federzug. . . .. ... . 1415
FIFO-Regal. . . . ... 16|14
Flaschenhalter . ... ... .. .. .. ... ... .. ... ... 14[28
Frasverbinder . . . ... ... ... .. ... L 4)23
Fundamentwinkel . . .. ... .. ... .. . L L L. 4|49
FuRBauflage hohenverstellbar . . . .. ............ ... 14[21
FuBplatte. . . .. .. ... 8|6
FuBplatte 135x135. . ... ... ... .. ... ... . ... .. 10|16
FuBplatte Aluminiumdruckguss . . ... ............. 10]16
FuBplatte mit Anschraubbohrung . . .. .............. 8|5
FuBplatte oval mit Anschraubbohrung . . .. ... ........ 8|5
FuBplatte Stahlverzinkt . . .. ..... ... .. ... .. ... 10|15
Gehrungswinkel . . ... ... .. . . L o 4]46
Gelenk . .. ... 5|2
Gelenk30 . ... .. L 5|2
Gelenk40 . ... ... . L 5|3
Gelenk45 . . .. .. . L 5|3
Gelenk45x90 . . ... .. .. 5|4
GelenkfliBe . .. ... .. .. .. . ... 8|2
Geradheitstoleranz . . .. ... ... ... . L L. 1|3
Gewindeeinsatz . . ........ ... .. ... L. 5|5
Gewindehiilse . . ........ .. .. .. ... . . .. 8|7
Gewindehiilse D28L. . . . . ... ... .. .. ... . 11|14
Gewindestangen fiir Gelenkstellful3, Kugel 15 . . .. ... ... 8|3
Gleiter . .. ... . 9|2
Gleiter . .. ... . 10]21
GleiterfurProfile. . . ... .. ... .. .. ... ... .. .. ... 9|2
Gleitleiste . . ... ... . . . 16|6
Gleitschiene fiir Rundrohr D28L . . .. .. ............ 11]11
Greifbehdlter . . . ... ... . L 14|29
Greifschale. . . . ... ... .. . L 14]31
GreifschaleNut10. . . .. ... ... .. .. .. .. ... ..., 14|29
Greifschale Nut 10 105 x153,5mm. . .. .. .......... 14|30
GST-Stecker, GST-Buchse . . . .. .. ... ... .. .. .... 14|17
Gummimatte/Schubeinlage. . . .. ...... ... ... ... 7112
Halbrundschrauben ISO 7380 Festigkeitsklasse 10.9 . . .. .. 4|8

Profilserie B-45

Halbrundschrauben Norm 7380 mit Flansch . .. .. ... ... 4|9
Halteset (Ersatzteil) . . .. ... ... ... ... ... ... .. 14|16
Haltewinkel fiir RundrohrD28 . . .. .. .............. 113
Hammerkopfschraube . . ... ... .. .. .. .. ... ..., 4|6
Hammermutter ... ... ... .. .. .. .. .. .. ... .. 4)2
HammermutterES. . .. ... ... ... .. .. .. . 4)2
Handgelenkband dunkelblau 20 mmDK. . . ... ....... 14|33
Handgriff. . . .. .. ... 6|10
HandgriffAL. . . .. ... . 611
HandgriffALleicht. . . ... ... ... .. .. .. .. .. ... .. 611
Hubeinheiten fiir hohenverstellbare Arbeitsplatze . . ... .. 14|6
Hub-Schrauber . . . .. ... ... .. . . 8|12
Infotafel . ... .. ... ... . .. ... 14|17
Innenwinkel. . . ... ... . L 4|25
Kabelbinderblock Nut8 +Nut10 .. ................ 122
Kabelkanal Abdeckkappe. . . ... ... ... .. . .. 12|6
Kabelkanal + Kanaldeckel . . ... ... ... .. .. ....... 12|4
KafigfurEndstick . . .. ... . .. . 16|5
Karabinerhaken + Werkzeuggleiter . . ... ............ 9|4
Klarsichthiillen fiir InfotafelnDINA4 . . . ... .. ....... 14[18
Klemmblock. . . .. .. ... . . 7|5
Klemmelement. . .. ... ... .. ... ... ... ... 10]21
Klemmhebel. . . .. ... ... . . 5|7
KLT-Lifter. . . .o 15]2
Kombischarnier mit Klemmhebel . ... .............. 63
Konsole. . . . ... .. 4148
Kreuz-Kabelbinderblock . ... ....... ... .. ....... 12|3
Kreuzverbinder. . . ... ... ... ... . L 11]5
Kugelelement. . . . ... ... .. .. .. .. .. . . .. .. ... 16|7
Kugelkopf 15 mit Innengewinde . . . .. .............. 8|3
Kugelrolle . . .. ... . . 98
Kunststoff-Kombischarnier aushdangbar . . .. .. ........ 6|2
Kunststoff-Kombischarnier nicht aushangbar. . . .. ... ... 6|2
Kunststoffscharnier mit Klemmhebel . . . ... .. ..... ... 6|3
Kunststoffscharnier schwer (nicht aushangbar) .. ... .. .. 6|6
Laufrolle . . . .. ... . 9|5
Laufwagen. . . ... ... L 10|22
lean-Regal. . . ... ... . .. . 16|13
Leistenbiirsteschwarz . .. ... ... ... .. ... ..., 7|6
Lenkrolle . . . . . . .. L 8|8
Magnetschndpper. . . .. ... .. ... . L 6[18
Magnet-Tiranschlag . .. ...... ... .. ... ....... 6[20
Maschinengriff. . ... .. ... .. L 611
Materialwagen. . ... ... ... L 14|14
Metallscharnier. . . .. .. ... . . 6|6
Monitorhalter. . . ... ... ... 14|20
Monitorhalter 4 Achsen, héhenverstellbar. . .. ... ... .. 14[19
Monitorhalter 5 Achsen, héhenverstellbar. . .. ... ... .. 14[19
Montage Halter ALD28. . . . .. ... ... .. .. ...... 16|10
Netzkabel . ... ... ... .. .. . . 14[16
Notoffner fiir Tiirschloss Kompakt

und TlirschlossPROe . . . ... ... ... .. .. .. ... ... 6]16
Nutenstein. . . ... ... ... . 4]3
Nutenstein einschwenkbar . . ... ... ... .. .. .. ... 4|4
Nutenstein einschwenkbar mitFeder. . . . .. .......... 45
Nutenstein einschwenkbar mit Gewindestift. . . .. ... ... 45
Nutensteinprofil . . .. ... ... .. ... . . L L 4]3
Nutensteinprofil einschwenkbar. . ... .............. 4|4
Parallelverbinder. . . . .. ... .. .. .. .. . . L .. 1118
PC-Halterung . . .. ... ... . . . 14|20
Polycarbonat . . .. ... ... .. .. ... 7|11
Potentialausgleich. . .. ... ... ... ... ... ... .. .. 7|5
Profilbearbeitung fiir Gelenk30x30 . . .. ............ 5|2
Profilnut Belastbarkeit . . .. ...... ... ... ... .. .. 1|4
Profilschiene, Laufwagen. . . . .. ... ... .. .. ... .. 10|20
Profilverbinder . . . ... ... .. .. ... 4|44
PunktschweiBgitter . . ... ... .. .. .. .. .. .. ... 7|11
Querverbinder . ... ... 4|24
Radienausgleich . . . ... ... .. .. .. L L 1|13
Rahmenprofil 22,5x30. . . . ... ... .. ... .. ... 2|23
Rahmenprofil22,5x30. . . .. ... ... .. .. .. .. .. .. 14|22
Rahmenprofil 22,5x45. . . . ... ... .. .. .. ... 2|23

www.syskomp-group.com



> Alphabetischer Index

Rahmenprofil22,5x45. . . ... ... ... .. ... ... ... 14|24
Rampe . . ... 16|6
RhombusmutterNut8 . .. ... ... .. ... ... ..., 4|7
Riegel. . . .. 6|16
Rohrschelle D28/N10. . . ... ... ... .. 11|12
Rollchenstrecke komplett montiert . .. .. ...... ... ... 16]2
Rolleinsatz D28 mit Rollenabstand 33 / Teilung33. . . . .. .. 16|4
Rolleinsatz D28 mit Rollenabstand 50 / Teilung 50. . . . . . .. 16]3
Rolle mit Anbauflansch. . .. ........ .. .. ... .. .... 8|11
Rollenelement Clip-Fix . . . ....... ... .. .. ... .... 9|6
Rollenelement H26 mit Rollenabstand 16,5 —Teilung 50. . . .16|4
RollenelementR9 . . ... ... .. .. .. .. .. .. ... ..., 16|5
Rollenelement schraubbar. . ... ....... ... ... ..., 9|6
Rollenhalter. . . ... ... . .. . . . 9|7
Ricklaufsperre . . . .. ... . . . 16|8
RundrohrD28. . .. ... ... .. . 113
Rundrohr-Serie . . . ... ... ... 11]2
Rundrohrsystem D28L,D28L;N10 . . . . .. .. .. ........ 11|14
Rundrohrverbinder . .. ..... ... .. .. .. .. .. ... 11|10
Scharnier 20 x 20 Edelstahl . .. .. ...... ... .. .. ... 6|7
Scharnier Alujustierbar. . .. .. ... .. ... . ... 6|8
Scheibenhalter . . ... ... ... .. .. . 7|6
Schiebetiirprofil AL45. . . .. .. .. ... .. 2|24
Schienenhalter . . ... ... ... .. .. ... L L. 16]9
Schnellspannverbinder. . .. .......... ... .. .. ... 4]13
Schnellspannverbinder 9,8 mit kleinerer Spannhiilse . . . . . . 4]18
Schnellspannverbinder biegbar Stirn—Nut. . . ... ....... 4|15
Schnellspannverbinder biegbar Stirn=Stirn . . . ... .. .. .. 4|16
Schnellverschluss ... ....... .. .. ... ... .. .. ... 7|9
Schnellverschluss ... ....... .. .. .. .. ... .. .. ... 123
Schraubendreher. . . ... ... .. L 13|5
Schraubendrehereinsatz . . . .. ...... .. ... ... ... 13|4
Schraubendreher mit Quergriff. . .. ........... .. ... 13|5
Schubladenschrank . . .. ... .. ... . L. 14|27
Schutzgitterprofil 30x30WG30 . . .. .. ... .. .. ... .. 2|24
Schutzgitterprofil 30x30WG30 . . . ... ............ 10/13
Schutzgitterprofil 30x30WG40 . . .. .. ... .. .. ... .. 2|24
Schutzgitterprofil 30x30WG40 . . .. .. ............ 10/13
Schutzgitterprofil 30x45WG30 . . .. . ... .. .. ... .. 2|25
Schutzgitterprofil 30x45WG30 . . .. .. ............ 10[14
Schutzgitterprofil 30x45WG40 . . .. .. .. ... ... ... .. 2|25
Schutzgitterprofil 30x45WG40 . . .. .. ... .. .. .. 10[14
Schutzrahmen . . ... .. .. .. .. . 10|4
Schutzrahmen horizontal geteilt. . . . .. ...... ... ... 10|5
Schutzrahmen vertikal geteilt. . . . .. ........ .. .. ... 10|6
Schutzscheibenprofil PVC . . .. .. .. ... ... .. .. ... 7|2
Schutzscheibenprofil Reinraum. . . .. ............... 713
Schutzzaun .. ...... .. .. .. 10|2
Schwenkbefestigung 180°. . . . .. .. ... ... .. .. ... 5|8
Schwerlastrolle. . ... ... ... .. .. .. .. 8|10
Seitenfiihrungen. . . . ... ... ... . . .. 16]12
Senkschrauben DIN 7991 mit Innensechskant8.8 . . . .. ... 4)9
Sicherheits-Winkelschraubendrehersatz SW1,5-6 . . . ... .. 13|14
Sicherungssring . ... ... ... .. . L 7|9
Spiralkabel schwarz 2.4m; 10/10mmDK. . . ... ....... 14|33
Spreizmutter . ... ... . L L 4|7
Stahlwinkel . . ... ... ... . . 4|35
Steckdosenleiste, Energieleiste. . . .. .............. 14|15
Sterngriff. . . . ... 5|8
Systemleuchte . . . ... .. ... .. ... . 14|13
Systemleuchte LED. . . . ... .. ... .. ... ... ... ... 14]9
Systemleuchte LED. . . .. .. ... .. ... .. .. .. .. .. 14]11
Systemscharnier mit einstellbarer Friktion. . . .. .. ... ... 6|5
Systemscharnier mit Rastfunktion. . . . .............. 6|4
Systemstiitze 45x45x90L. . . ... ... ... L L ... 10[8
Systemstiitze 45x45L . . .. ... ... ... 10|7
Systemstiitze 45x90L. . .. ... ... .. ... L. 10]9
Systemstiitze 90x90L. . .. ... ... ... ... 10]10
Systemtiire ... ... ... .. .. .. 10[18
Tastaturauszug. . . ... ... ... L 14]18
Teller fiir GelenkstellfiiBe fiir Kugel 15 . . . .. .......... 8|4
Thermische Bestandigkeitvon PA6. . . . ... ........... B|5

www.syskomp-group.com

Profilserie B-45
T-MaticVerbinder . ... .. .. ... .. .. .. 4|22
Toleranzen. . ... ... . 1|2
Tragarmgelenk . . . ... ... L L L L o 5|6
Tragarmgelenkbelastungen. . . .. .. ... ... ... ... 5|7
Tragerprofil . ... ... L 12|7
Tragrollen . . .. . ... 9|7
Transchlag . . . ... ... . . 6|20
Tlranschlag . . .. .. ... . . 10[18
Turgleiter. . . . . . ... 9|5
Turprofil ... 10|19
Turschloss . . . . ..o 6|13
Turschloss fuir Profil 40,45und 50 . . . .. .. ........... 6|12
Turschloss Kompakt. . .. ... ... ... ... .. ... ... 6|12
TurschlossPROe . ... ... ... ... 6|14
TurschlossPROe . ... ... ... ... ... 6|15
Tlrschndpper. . . ... . 6|19
T-Verbinder45x45 . . . ... .. . 4|43
T-VerbinderD28 . .. ... ... .. .. .. ... 11|14
T-Verbinderplatte D28 . .. ... ... .. .. .. ....... 11[13
Uniblock . . . .. .. 7|4
Unterlegscheibe . . . .. ... .. .. .. .. .. ... ... ... 10[17
VariablerHalter. . . . ... ... .. ... .. .. . ... ... 16/10
Variofix-Block. . . .. ... ... . . 713
Variofix-Block fiir RundrohrD28 . . .. .............. 11]11
Variofix-BlockS. . ... ... ... . . L 7|7
Variofix-Block-Zinkdruckguss . . . . ....... .. .. ... .. 11|10
Verbinder0—90° . . . ... ... ... 11]9
Verbinder45°. . . ... ... . 4|47
Verbinder45°. . . .. .. ... 11|16
Verbinder90°. . . .. ... ... 11|17
Verbindungskabel . . .. ... ... . L L L oL 14]16
Verbindungsplatte. . .. ...... ... .. . L L. 4|45
Verwindungstoleranz. . ... ..... .. ... .. .. ... ... 1|4
Wandprofil. . ... ... ... 1218
Wellengitter. . . ... ... ... . . 7|10
Winkel .. ... 10(23
Winkel 2020 . . . ... . 4|26
Winkel 2028 . . . ... .. 4|27
Winkel 2040 . . . ... . 4|27
Winkel 3030 . .. .. o 4|28
Winkel30x60 . . ........ .. ... ... 4|29
Winkel30x120 .. ....... .. ... ... . .. 4|29
Winkel 40X 40 . .. ..o 4|30
Winkel 40x80 . .. ... ... ... 4|30
Winkel 4342 . .. ... 4]31
Winkel 4545 . . ... .. 4|31
Winkel 4590 . .. ... ... .. L 4|32
Winkel 45x280 . . ..o ot 4|32
Winkel 60X 60 . . . oottt 4|33
Winkel 80X 80 . . . ..ot 4|34
Winkel 90X 90 . . . ... 4|34
WinkelS . ..o 718
Winkelset . . ... ... ... . 4|35
Wiirfelverbinder . . ... ... ... .. .. . . L. 4l41
Wiirfelverbinder20 . ... ... ... ... .. .. ... ... 4l41
Wiirfelverbinder30 . ... ... ... ... .. .. ... ... 4|42
Wiirfelverbinder40 . . .. ... ... .. .. .. .. ... ... 4|42
Wiirfelverbinder45 . ... ... ... .. .. .. .. ... ... 4(43
Zentralschraube . . .. .. .. ... . ... L L 4|20
Zufiihreinheit. . . ... ... ... . 143
Zylinderschraube DIN7984 mit Innensechskant . .. ... ... 4|10

Zylinderschraube mit Innensechskant 8.8 DIN ISO 4762 . . . .4|11

B|19



Alle hier aufgefiihrten Produkte werden vertrieben von:

a syskomp company

(I gehmeyr

All listed products are distributed by:

PLZ:2-7/9

syskomp GmbH

Max-Planck-Str.1
92224 Amberg
DEUTSCHLAND

Tel.: +49 9621 67547-0
Fax: +49 9621 67547-99

sales@syskomp.de
www.syskomp-group.com

Ausgabe 2019/02

PLZ:8/93/94

gehmeyr GmbH & Co. KG

Auerbacher StralRe 2
93057 Regensburg
DEUTSCHLAND

Tel. +49 941 69681-0
Fax +49 941 69681-49

info@gehmeyr.de
www.syskomp-group.com

M bfm

a syskomp company

PLZ:0/1/38/39/98/99

Niederlassung Nord/Ost

Am Eichelberg 7

OT Medingen

01458 Ottendorf-Okrilla
DEUTSCHLAND

Tel. +49 35205 70382-0
Fax +49 35205 70382-49

ndl-ost@gehmeyr.de
www.syskomp-group.com

M syskomp

A

bfm GmbH

Resselstrale 7

2752 Wollersdorf
OSTERREICH

Tel. +43 2633 42040-0

Fax +43 2633 42040-34
bfm@bfm.at
www.syskomp-group.com

www.syskomp-group.com



